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ÀMBIT PROCEDIMENT DE MOSTREIGÀMBIT
Municipi de Barcelona

GRANDÀRIA DE LA MOSTRA
1500 entrevistes. S'han seleccionat sis preguntes 

on la mostra és de 750 entrevistes per reduir la 

durada de l'entrevista (qüestionaris A i B)

UNIVERS
Població de Barcelona de 15 a 74 anys.

METODOLOGIA
Entrevista domiciliària

AFIXACIÓ
Proporcional

PONDERACIÓ
No procedeix

PROCEDIMENT DE MOSTREIG
S'ha realitzat una mostra aleatòria estratificada 

segons edat, sexe, districte municipal i 

nacionalitat. S'han aplicat quotes encreuades per

cadascun dels estrats calculades segons el padró 

municipal d'habitants..

ERROR MOSTRAL
Per a un nivell de confiança del 95,5% (2σ), i 

P=Q, l'error per a la mostra de 1.500 entrevistes 

és de ±2,53% i de ±3,58% per 750 entrevistes.

DATA DE REALITZACIÓ
Del 9 de desembre de 2010 al 10 de gener de 

2011

EMPRESA TREBALL DE CAMP
GESOP
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ENQUESTA DE VALORS SOCIALS 
DESEMBRE 2010 

Entrevista |___||___||___| Entrevistador     |___||___| |___| Inspecció sí     |___| 

BON DIA / TARDA: EM DIC                    I COL·LABORO AMB  "______", EMPRESA D’ESTUDIS DE MERCAT I OPINIÓ. ESTEM REALITZANT UNA 
ENQUESTA PER CONÈIXER L’OPINIÓ DELS CIUTADANS SOBRE DIFERENTS ASPECTES DE LA VIDA. PER AIXÒ LI PREGO QUE CONTESTI UNES 
PREGUNTES. MOLTES GRÀCIES PER LA SEVA COL·LABORACIÓ. 

A1. EN QUINA LLENGUA VOL QUE LI FACI L’ENTREVISTA? A2. DIA |___||___| MES |___||___| 

Català ........................... 1 (Utilitzeu qüestionari català)              A3 HORA I MINUTS D’INICI DE L’ENQUESTA 

Castellà ........................ 2 (utilitzeu qüestionari castellà)                  |___||___|     |___||___| 
 

  

  
 

Referència: 10_205 
A 

 
FILTRES 

F1. EM PODRIA DIR QUANT TEMPS PORTA VIVINT A BARCELONA? 
(Llegiu possibilitats. Només una resposta)  

Menys de sis mesos ............................................ 01  (Fi  entrevista) 

Entre sis mesos i menys de dos anys .................. 02 
Entre 2 i menys de 5 anys ................................... 03 
Entre 5 i menys de 10 anys ................................. 04 
10 o més anys .................................................... 05 
Sempre ha viscut a la ciutat ................................ 06 
NS (no llegiu)  ....................................................... 98  (Fi entrevista) 

NC (no llegiu) ....................................................... 99  (Fi entrevista)  

F2. VIU HABITUALMENT EN AQUEST DOMICILI?  

Sí ....................................................................... 01 
No ...................................................................... 02 (Fi entrevista)  
NS ...................................................................... 98 (Fi entrevista)  
NC ...................................................................... 99 (Fi entrevista)  

QUOTES 

Q1. SEXE 

Home ................................................................. 01 
Dona .................................................................. 02 

Q2. EDAT |___||___| (Anoteu l’edat exacta i codifiqueu) 

De 15 a 24 anys ................................................. 01 
De 25 a 34 anys ................................................. 02 
De 35 a 44 anys ................................................. 03 
De 45 a 54 anys ................................................. 04 
De 55 a 64 anys ................................................. 05 
De 65 a 74 anys ................................................. 06 

Q3. DISTRICTE (No pregunteu, anoteu directament)  

Ciutat Vella ............................................................ 01 
Eixample ................................................................ 02 
Sants-Montjuïc ....................................................... 03 
Les Corts ............................................................... 04 
Sarrià-Sant Gervasi ............................................... 05 
Gràcia .................................................................... 06 
Horta-Guinardó ...................................................... 07 
Nou Barris ............................................................. 08 
Sant Andreu ........................................................... 09 
Sant Martí .............................................................. 10 

Q4. BARRI (No pregunteu, anoteu directament)              (En tre 1 i 73) 

 
 ________________________________________________|___||___| 

Q5. QUINA ÉS LA SEVA NACIONALITAT? (Nota: en cas de doble 
nacionalitat, les prioritats són espanyola – UE – R esta)  

Espanyola .................................................................. 724 

Altres (anoteu país)  __________________________ |___||___||___| 

NC ............................................................................. 999 

PROBLEMA SOCIAL 

P1. EM PODRIA DIR QUIN PROBLEMA SOCIAL EL PREOCUPA MÉS?. 
ALGUN ALTRE?  (Anoteu literalment amb el màxim detall. Màxim 
dues respostes) 

Primer 
  ________________________________________________________   

 

  ________________________________________ |___||___||___||___| 

Segon 
  _________________________________________________________  

 

  _________________________________________ |___||___||___||___| 

ASPECTES IMPORTANTS I SATISFACCIÓ 

P2. PER COMENÇAR, PER A CADASCUN DELS ASPECTES QUE LI 
LLEGIRÉ A CONTINUACIÓ, DIGUI’M SI ELS CONSIDERA MOLT, 
BASTANT, POC O GENS IMPORTANTS: 

 Molt Bastant Poc Gens NS NC 

Els amics ................................ 01 ........ 02 ........ 03 ........ 04 .........98 ..... 99 
El treball ................................. 01 ........ 02 ........ 03 ........ 04 .........98 ..... 99 

El temps lliure ......................... 01 ........ 02 ........ 03 ........ 04 .........98 ..... 99 
La religió ................................ 01 ........ 02 ........ 03 ........ 04 .........98 ..... 99 
Els diners i béns materials ...... 01 ........ 02 ........ 03 ........ 04 .........98 ..... 99 

La família ............................... 01 ........ 02 ........ 03 ........ 04 .........98 ..... 99 
Els estudis .............................. 01 ........ 02 ........ 03 ........ 04 .........98 ..... 99 

P3. EN UNA ESCALA DE 0 A 10, ON SITUARIA EL GRAU DE 
SATISFACCIÓ AMB LA SEVA VIDA (Essent 0 totalment insatisfet i 
10 totalment satisfet )? 

Total. Insatisfet Total. satisfet NS NC 

00 01 02 03 04 05 06 07 08 09 10 98 99 

P4. I EN QUIN GRAU ES CONSIDERA SATISFET DELS SEGÜENTS 
ASPECTES DE LA SEVA VIDA (Essent 0 totalment insatisfet i 10 
totalment satisfet )? 

  0-10 NS NC 

La situació econòmica ................. |____||____| ........... 98 ..... 99 

La família .................................... |____||____| ........... 98 ..... 99 

Els amics ..................................... |____||____| ........... 98 ..... 99 

El treball ...................................... |____||____| ........... 98 ..... 99 

Els estudis ................................... |____||____| ........... 98 ..... 99 

El temps lliure .............................. |____||____| ........... 98 ..... 99 

P5. VOSTÈ ESTÀ MÉS AVIAT SATISFET O MÉS AVIAT INSATISFET DEL 
TEMPS QUE POT DEDICAR A .... 

 Satisfet Insatisfet NS NC 

La família ...................... 01 ................ 02 .................... 98 ..... 99 

Els amics ....................... 01 ................ 02 .................... 98 ..... 99 

ESTUDIS, TREBALL I CONCILIACIÓ 

P6. (Mostreu targeta 1)  ARA CANVIAREM DE TEMA I PARLAREM DELS 
ESTUDIS. PER COMENÇAR, QUINA DE LES SEGÜENTS RAONS LI 
SEMBLA MÉS IMPORTANT PER ESTUDIAR? (Només una resposta) 

Per formar-se com a persona ......................... 01 
Per obtenir títols ............................................ 02 

Per obtenir coneixements .............................. 03 
Per aconseguir una bona feina....................... 04 
Per poder aportar quelcom a la societat ......... 05 

Estudiar no és (gaire) important ..................... 06 
NS ................................................................. 98 
NC ................................................................ 99 

 



 

  
 

P7. (Mostreu targeta 2) QUIN D’AQUESTS ASPECTES CONSIDERA MÉS 
IMPORTANT EN UNA FEINA? I EL SEGON? 

 Primer Segon 

El sou ............................................................ 01 ......... 01 

La seguretat de la feina ................................. 02 ......... 02 
Les bones relacions amb els companys ......... 03 ......... 03 
Les bones relacions amb els caps .................. 04 ......... 04 

Les responsabilitats ....................................... 05 ......... 05 
Les possibilitats d’ascens ............................... 06 ......... 06 
El tipus de feina ............................................. 07 ......... 07 

La iniciativa ................................................... 08 ......... 08 
Les condicions de treball................................ 09 ......... 09 
L’èxit professional .......................................... 10 ......... 10 

L’horari (que permeti conciliar la feina amb  
 la vida personal i familiar)  .......................... 11 ......... 11 

NS ................................................................. 98 ......... 98 
NC ................................................................. 99 ......... 99 

P8. SI HAGUÉS DE TRIAR, QUINA D’AQUESTES DUES POSSIBILITATS 
ESCOLLIRIA VOSTÈ? (Llegiu possibilitats. Només una resposta) 

Una feina reconeguda i amb un bon sou ........................... 01 

Una feina amb un horari i condicions que li permetessin 
 dedicar temps a la seva vida familiar i personal ............. 02 

NS (no llegiu)  ..................................................................... 98 
NC (no llegiu)  .................................................................... 99 

P9. EM PODRIA DIR, SI US PLAU, SI ESTÀ MOLT, BASTANT, POC O 
GENS D’ACORD AMB LES SEGÜENTS AFIRMACIONS? 

 Molt Bastant Poc Gens NS NC 
Treballar és una manera de 
 guanyar diners per viure ...... 01 ........ 02 ........ 03 ........ 04 ........ 98 ..... 99 

Treballar és una manera de 
 realitzar-se personalment .... 01 ........ 02 ........ 03 ........ 04 ........ 98 ..... 99 

P10. I DIGUI’M SI US PLAU SI ESTÀ MOLT, BASTANT, POC O GENS 
D’ACORD AMB LES SEGÜENTS FRASES:  

 Molt Bastant Poc Gens NS NC 
A la societat actual, tenir fills 
 és un obstacle per a la carrera 
 professional de les dones .... 01 ........ 02 ........ 03 ........ 04 ........ 98 ..... 99 

A la societat actual, tenir fills 
 és un obstacle per a la carrera 
 professional dels homes ...... 01 ........ 02 ........ 03 ........ 04 ........ 98 ..... 99 

FAMÍLIA, PARELLA I PERSONES AMB DEPENDÈNCIA 

P11. QUIN CREU QUE ÉS EL NOMBRE IDEAL DE FILLS? 

|____||____|  (anoteu el número exacte ) Cap ........ 97 
   NS .......... 98 
 NC .......... 99 

P12. VOSTÈ TÉ FILLS O FILLES? QUANTS?  

|____||____|  (anoteu el número exacte ) Cap ........ 97 
 NC .......... 99 

P13. I VOSTÈ DEDICA UNA QUANTITAT IMPORTANT DE TEMPS A TENIR 
CURA D’ALGUNA PERSONA DEPENDENT? (Cinc o més hores a la 
setmana i de manera no remunerada) (p.ex. pares, av is, néts, 
persones amb discapacitat) (Llegiu possibilitats. M ultiresposta) 

Sí  D’una criatura (no fills) ................... 01 

 D’una persona gran ........................ 02 
 D’una persona discapacitada .......... 03 
 D’altres .......................................... 04 

No, de ningú ............... 05 
NC (no llegiu)  .............. 99 

P14. (Mostreu targeta 3) D’AQUESTA LLISTA D’ACTITUDS QUE ELS PARES 
PODEN INCULCAR ALS FILLS, DIGUI’M LA QUE CONSIDERA MÉS 
IMPORTANT? I LA SEGONA? I LA TERCERA? 

   1a. 2a. 3a. 

Bones maneres ...................................... 01 ........ 01 .........01 

Tolerància i respecte ............................... 02 ........ 02 .........02 
Disciplina ................................................ 03 ........ 03 .........03 
Capacitat de raonar ................................ 04 ........ 04 .........04 

Fe religiosa ............................................ 05 ........ 05 .........05 
Imaginació .............................................. 06 ........ 06 .........06 
Ganes de superar-se .............................. 07 ........ 07 .........07 

Solidaritat ............................................... 08 ........ 08 .........08 
Saber apreciar el valor de les coses........ 09 ........ 09 .........09 
Amor al país ........................................... 10 ........ 10 .........10 
NS .......................................................... 98 ........ 98 .........98 
NC ......................................................... 99 ........ 99 .........99 

P15. ARA LI LLEGIRÉ UNA SÈRIE DE FRASES. EM PODRIA DIR, SI US 
PLAU, SI VOSTÈ HI ESTÀ MOLT, BASTANT, POC O GENS 
D’ACORD?  

  Molt Bastant Poc Gens NS NC 

Per créixer feliç, un nen necessita 
 una llar amb un pare i una mare .... 01 ........ 02 ........ 03 ..... 04 ..... 98 . 99 

Em sembla bé que una dona decideixi 
  tenir un fill sense tenir parella ....... 01 ........ 02 ........ 03 ..... 04 ..... 98 . 99 

Em sembla bé que una parella 
 d’homosexuals (homes) 
 adopti un fill .................................. 01 ........ 02 ........ 03 ..... 04 ..... 98 . 99 

Em sembla bé que una parella de lesbianes 
 (dones) tingui o adopti un fill .......... 01 ........ 02 ........ 03 ..... 04 ..... 98 . 99 

P16. I AMB LES SEGÜENTS FRASES, VOSTÈ HI ESTÀ MOLT, BASTANT, 
POC O GENS D’ACORD? 

  Molt Bastant Poc Gens NS NC 

Ben mirat, quan la dona treballa  
 fora de casa, la vida familiar  
 se’n ressenteix .............................. 01 ........ 02 ........ 03 ..... 04 ..... 98 . 99 

Treballar està bé, però la majoria de dones, 
 si poguessin triar, deixarien de treballar 
 quan tenen fills petits..................... 01 ........ 02 ........ 03 ..... 04 ..... 98 . 99 

Dedicar-se a les tasques de la llar  
 pot ser tan gratificant com treballar  
 fora de casa per una dona ............. 01 ........ 02 ........ 03 ..... 04 ..... 98 . 99 

Dedicar-se a les tasques de la llar  
 pot ser tan gratificant com treballar  
 fora de casa per un home .............. 01 ........ 02 ........ 03 ..... 04 ..... 98 . 99 

P17. PER A CADA UN DELS SEGÜENTS ASPECTES, DIGUI’M SI 
CONSIDERA QUE PER AL BON FUNCIONAMENT D’UNA RELACIÓ DE 
PARELLA SÓN MOLT, BASTANT, POC O GENS IMPORTANTS: 

  Molt Bastant Poc Gens NS NC 

La fidelitat......................................... 01 ........ 02 ........ 03 ..... 04 ..... 98 . 99 

Uns ingressos adequats .................... 01 ........ 02 ........ 03 ..... 04 ..... 98 . 99 

Tenir temps per compartir ................. 01 ........ 02 ........ 03 ..... 04 ..... 98 . 99 

Pertànyer al mateix medi social ........ 01 ........ 02 ........ 03 ..... 04 ..... 98 . 99 

Tenir les mateixes creences  
 religioses ...................................... 01 ........ 02 ........ 03 ..... 04 ..... 98 . 99 

Ser del mateix país o de la 
 mateixa cultura .............................. 01 ........ 02 ........ 03 ..... 04 ..... 98 . 99 

Tenir relacions sexuals satisfactòries 01 ........ 02 ........ 03 ..... 04 ..... 98 . 99 

Compartir les tasques de la llar ......... 01 ........ 02 ........ 03 ..... 04 ..... 98 . 99 

Tenir fills ........................................... 01 ........ 02 ........ 03 ..... 04 ..... 98 . 99 

Mantenir l’autonomia personal .......... 01 ........ 02 ........ 03 ..... 04 ..... 98 . 99 

P18. VOSTÈ PERSONALMENT DE QUINA DE LES SEGÜENTS OPCIONS 
ÉS MÉS PARTIDARI? (Llegiu possibilitats. Només una resposta)  

Matrimoni religiós .............................................. 01 
Matrimoni civil ................................................... 02 
Parelles de fet ................................................... 03 

Altres (anoteu)  ___________________________ 95 (no llegiu)  
Indiferent ........................................................... 97  
NS ..................................................................... 98 
NC .................................................................... 99 



 

  
 

P19. VOSTÈ ESTÀ D’ACORD O EN DESACORD AMB LA LEGALITZACIÓ 
DELS MATRIMONIS HOMOSEXUALS? 

D’acord .............................................................. 01 
En desacord ...................................................... 02 
NS ..................................................................... 98 
NC ..................................................................... 99 

P20. (Mostreu targeta 4) AMB QUINA DE LES SEGÜENTS FRASES 
ESTÀ MÉS D’ACORD? (Només una resposta)  

Quan els nens són petits, el millor és que 
 estiguin atesos per la mare ...................................................... 01 

Quan els nens són petits, el millor és que estiguin atesos 
 per qualsevol familiar (mare, pare, avi/a, tiet/a, etc) ................. 02 

Quan els nens són petits, el millor és que puguin anar 
 a la guarderia .......................................................................... 03 

NS .............................................................................................. 98 
NC .............................................................................................. 99 

P21. (Mostreu targeta 5) ARA LI ENSENYARÉ UNES FRASES 
REFERENTS ALS DRETS DE LES PERSONES GRANS AMB 
DEPENDÈNCIA. D’AQUESTS QUATRE, VOSTÈ QUIN CREU QUE 
ÉS EL MÉS IMPORTANT? I EL SEGON? 

 Primer Segon 

Escollir on viure .......................................................... 01 ........... 01 
Mantenir les relacions familiars i d’amistat................... 02 ........... 02 
Gaudir de protecció jurídica i econòmica ..................... 03 ........... 03 
Obtenir serveis sanitaris i assistencials adequats ........ 04 ........... 04 
NS .............................................................................. 98 ........... 98 
NC .............................................................................. 99 ........... 99 

SOCIETAT  

P22. (Mostreu targeta 6)  DELS QUATRE ASPECTES QUE FIGUREN EN 
AQUESTA TARGETA, QUIN CONSIDERA EL MÉS IMPORTANT PER 
UN PAÍS? I EL SEGON? 

 Primer Segon 

Mantenir la seguretat ciutadana .................. 01 .......... 01 
Combatre l’alça dels preus .......................... 02 .......... 02 
Augmentar la participació dels 
 ciutadans en les decisions del govern ........ 03 .......... 03 
Protegir la llibertat d’expressió .................... 04 .......... 04 
NS .............................................................. 98 .......... 98 
NC .............................................................. 99 .......... 99 

P23. (Mostreu targeta 7)  MOLTA GENT OPINA QUE AQUESTS 
CONCEPTES QUE LI MOSTRO SÓN TOTS ELLS MOLT 
IMPORTANTS, PERÒ SI N’HAGUÉS DE TRIAR NOMÉS UN, QUIN 
TRIARIA? I EN SEGON LLOC? 

 Primer Segon 

La llibertat................................................... 01 .......... 01 
La igualtat ................................................... 02 .......... 02 
La seguretat ............................................... 03 .......... 03 
La privacitat ................................................ 04 .......... 04 
NS .............................................................. 98 .......... 98 
NC .............................................................. 99 .......... 99 

P24. DE LA LLISTA DE COMPORTAMENTS QUE LI LLEGIRÉ A 
CONTINUACIÓ, EM PODRIA DIR, SI US PLAU, SI VOSTÈ 
CONSIDERA QUE SÓN MOLT, BASTANT, POC O GENS GREUS?  

  Molt Bastant Poc Gens NS NC 

No pagar impostos .................. 01 ......02 ......... 03 ......04 ......... 98 .. 99 
Llençar brossa al carrer .......... 01 ......02 ......... 03 ......04 ......... 98 .. 99 
No pagar el bitllet d’autobús .... 01 ......02 ......... 03 ......04 ......... 98 .. 99 

P25. ARA LI LLEGIRÉ UNA LLISTA DE PARAULES I CONCEPTES MOLT 
CONEGUTS. DIGUI’M, PER A CADASCUN D’ELLS, SI ESTÀ  MÉS AVIAT 
D’ACORD, MÉS AVIAT EN DESACORD O LI ÉS INDIFERENT: 

 Acord   Desac. Indif. NS NC 

Energia nuclear ............................ 01 ........ 02 .........03 ......... 98 .. 99 

Capitalisme ................................... 01 ........ 02 .........03 ......... 98 .. 99 

Despenalització drogues toves ...... 01 ........ 02 .........03 ......... 98 .. 99 

Despenalització totes les drogues . 01 ........ 02 .........03 ......... 98 .. 99 

Nacionalisme ................................ 01 ........ 02 .........03 ......... 98 .. 99 

Pena de mort ................................ 01 ........ 02 .........03 ......... 98 .. 99 

Socialisme .................................... 01 ........ 02 .........03 ......... 98 .. 99 

Comunisme .................................. 01 ........ 02 .........03 ......... 98 .. 99 

Desarmament ............................... 01 ........ 02 .........03 ......... 98 .. 99 

Independència de Catalunya ......... 01 ........ 02 .........03 ......... 98 .. 99 

P26. DE LA LLISTA DE COMPORTAMENTS QUE LI LLEGIRÉ A 
CONTINUACIÓ, EM PODRIA DIR, SI US PLAU SI VOSTÈ CONSIDERA 
QUE SÓN MOLT, BASTANT, POC O GENS GREUS?  

  Molt Bastant Poc Gens NS NC 

Fumar porros .......................... 01 ..... 02 ......... 03 ..... 04 ......... 98 . 99 

Esnifar cocaïna ....................... 01 ..... 02 ......... 03 ..... 04 ......... 98 . 99 

L’eutanàsia ............................. 01 ..... 02 ......... 03 ..... 04 ......... 98 . 99 

L’avortament ........................... 01 ..... 02 ......... 03 ..... 04 ......... 98 . 99 

Fer ús de la prostitució ........... 01 ..... 02 ......... 03 ..... 04 ......... 98 . 99 

Ocupar una casa  
 abandonada ........................ 01 ..... 02 ......... 03 ..... 04 ......... 98 . 99 

Comprar una casa no per viure-hi 
 sinó per guanyar-hi diners ... 01 ..... 02 ......... 03 ..... 04 ......... 98 . 99 

P27. DE LES SEGÜENTS SITUACIONS QUE LI LLEGIRÉ A 
CONTINUACIÓ, DIGUI’M SI CONSIDERA QUE ES PODEN 
JUSTIFICAR SEMPRE, ALGUNES VEGADES O MAI:  

 Sempre Alg. V. Mai NS NC 

Els càstig físic  als nens.................... 01 ......... 02 ........ 03 ..... 98 . 99 

Oposar-se violentament a la policia... 01 ......... 02 ........ 03 ..... 98 . 99 

La guerra .......................................... 01 ......... 02 ........ 03 ..... 98 . 99 

P28. (Mostreu targeta 8)  DELS ASPECTES QUE FIGUREN EN AQUESTA 
TARGETA, QUIN CONSIDERA EL MÉS IMPORTANT PER UN PAÍS? I 
EL SEGON? 

 Primer Segon 

Mantenir un alt nivell de creixement econòmic ..... 01 ............ 01 

Avançar cap a una societat més humana ............. 02 ............ 02 

La lluita contra la delinqüència ............................. 03 ............ 03 

Avançar cap a una societat on les idees 
 comptin més que els diners .............................. 04 ............ 04 

NS ....................................................................... 98 ............ 98 

NC ...................................................................... 99 ............ 99 

P29. (Mostreu targeta 9)  DELS ASPECTES QUE FIGUREN EN AQUESTA 
TARGETA, QUIN CONSIDERA EL MÉS IMPORTANT PER UN PAÍS? I 
EL SEGON?  

 Primer Segon 

Reduir impostos ................................................... 01 ............ 01 

Garantir prestacions de l’estat del benestar .......... 02 ............ 02 

Controlar la immigració ........................................ 03 ............ 03 

Preservar el medi ambient ................................... 04 ............ 04 

NS ....................................................................... 98 ............ 98 
NC ...................................................................... 99 ............ 99 

P30. (Mostreu targeta 10)  AMB QUINA D’AQUESTES DUES FRASES 
ESTÀ MÉS D’ACORD? (Només una resposta)  

L’Estat ha de garantir a tothom 
 els mitjans indispensables per viure.................... 01 

Els ciutadans, per si mateixos han de procurar-se 
 els mitjans indispensables per viure.................... 02 

NS ......................................................................... 98 
NC ........................................................................ 99 

P31. VOSTÈ DIRIA QUE, EN GENERAL, LA SOCIETAT ÉS MOLT, BASTANT, 
POC O GENS...? 

  Molt Bastant Poc Gens NS NC 

Optimista de cara el futur ..... 01 ......... 02 ......... 03 ..... 04 ......... 98 . 99 
Progressista ........................ 01 ......... 02 ......... 03 ..... 04 ......... 98 . 99 
Solidària .............................. 01 ......... 02 ......... 03 ..... 04 ......... 98 . 99 

Conservadora ...................... 01 ......... 02 ......... 03 ..... 04 ......... 98 . 99 
Racista ................................ 01 ......... 02 ......... 03 ..... 04 ......... 98 . 99 
Respectuosa amb el 
 medi ambient ................... 01 ......... 02 ......... 03 ..... 04 ......... 98 . 99 

Violenta ............................... 01 ......... 02 ......... 03 ..... 04 ......... 98 . 99 
Tolerant ............................... 01 ......... 02 ......... 03 ..... 04 ......... 98 . 99 
Materialista .......................... 01 ......... 02 ......... 03 ..... 04 ......... 98 . 99 

Crítica ................................. 01 ......... 02 ......... 03 ..... 04 ......... 98 . 99 
Demòcrata ........................... 01 ......... 02 ......... 03 ..... 04 ......... 98 . 99 
Consumista ......................... 01 ......... 02 ......... 03 ..... 04 ......... 98 . 99 

Sexista ................................ 01 ......... 02 ......... 03 ..... 04 ......... 98 . 99 
Cívica .................................. 01 ......... 02 ......... 03 ..... 04 ......... 98 . 99 



 

  
 

P32. EN GENERAL, VOSTÈ CREU QUE ES POT CONFIAR EN LA  GENT 
O PENSA QUE ÉS MILLOR ANAR AMB COMPTE?  

Es pot confiar en la gent .................................... 01 
És millor anar amb compte ................................. 02 
NS (no llegiu)  ...................................................... 98 
NC (no llegiu)  ..................................................... 99 

P33. VOSTÈ PENSA QUE AVUI EN DIA LA GENT ESTÀ MÉS O MENYS 
DISPOSADA A AJUDAR ELS ALTRES QUE FA DEU ANYS? 

Més ................................................................... 01 
Menys................................................................ 02 
Igual (no llegiu)  ................................................... 03  
NS (no llegiu)  ...................................................... 98 
NC (no llegiu)  ..................................................... 99 

P34. VOSTÈ SE SENT SOL SOVINT, ALGUNA VEGADA O MAI? 

Sovint ................................................................ 01 
Alguna vegada ................................................... 02 
Mai .................................................................... 03 
NS (no llegiu)  ...................................................... 98 
NC (no llegiu)  ..................................................... 99 

IMMIGRACIÓ 

P35. (Mostreu targeta 11)  ARA LI ENSENYARÉ UNA SÈRIE DE FRASES 
REFERIDES A LA IMMIGRACIÓ. PODRIA TRIAR LA FRASE AMB 
QUÈ VOSTÈ ESTÀ MÉS D’ACORD? I LA SEGONA? 

   Primera       Segona 

La immigració ajudarà a pagar les pensions  
 en un futur ........................................................ 01 ............... 01 

Els immigrants treuen recursos dels serveis públics 
 (sanitat, beques escolars, serveis socials, etc.) 
 a la població local ............................................. 02 ............... 02 

Generalment, els sous baixen com a conseqüència 
 de les persones que vénen a viure i a treballar  
 a Espanya ........................................................ 03 ............... 03 

Les persones que vénen a viure i a treballar a Espanya 
 ajuden a ocupar llocs de treball per als quals 
 no hi ha mà d’obra suficient .............................. 04 ............... 04 

NS ....................................................................... 98 ............... 98 

NC ....................................................................... 99 ............... 99 

P36. I AMB QUINA DE LES FRASES QUE LI LLEGIRÉ ESTARIA MÉS 
D’ACORD? (Només una resposta) 

La societat catalana està saturada i ja no  
 pot donar cabuda a més immigrants ..................................... 01 

La societat catalana seguirà necessitant mà 
 d’obra immigrada en els propers anys ................................... 02 

NS (no llegiu)  ............................................................................ 98 
NC (no llegiu)  ........................................................................... 99 

P37. I RESPECTE A AQUESTES ALTRES FRASES QUE LI LLEGIRÉ, AMB 
QUINA ESTARIA MÉS D’ACORD? (Només una resposta) 

És millor per a un país que gairebé tothom comparteixi  
 els mateixos costums i tradicions .......................................... 01 

És millor per un a país que convisquin gents de  
 costums i tradicions diferents ................................................ 02  

NS (no llegiu)  ............................................................................ 98 
NC (no llegiu)  ........................................................................... 99 

P38.  (Mostreu targeta 12)  AMB QUINA FRASE ESTARIA MÉS D’ACORD? 

Els països rics haurien d’acollir persones que no poden tenir 
 una vida digna als seus països d’origen ................................ 01 

Són els governs dels països pobres els que haurien de 
 garantir condicions de vida dignes als seus ciutadans ........... 02  

NS ........................................................................................... 98 
NC ........................................................................................... 99 

P39. (NOMÉS ALS DE NACIONALITAT ESPANYOLA)  A VOSTÈ LI 
MOLESTARIA MOLT, BASTANT, POC O GENS...? 

  Molt Bastant Poc Gens NS NC 

Tenir una mesquita al costat 
 de casa ............................ 01 ....... 02 ......... 03 ..... 04 ......... 98 .. 99 

Que el meu fill/a (si no en té, en cas que en tingués)  
 anés a una escola on la meitat o més  
 dels alumnes fossin fills 
 de persones immigrades ... 01 ....... 02 ......... 03 ..... 04 ......... 98 .. 99 

P40. (NOMÉS ALS DE NACIONALITAT ESPANYOLA) I A VOSTÈ LI 
MOLESTA MOLT, BASTANT, POC O GENS ...? 

  Molt Bastant Poc Gens NS NC 

Que les dones musulmanes  
 duguin vel al carrer ........... 01 ........ 02 ......... 03 .... 04 ......... 98 . 99 
Que les noies musulmanes  
 duguin vel a l’escola ......... 01 ........ 02 ......... 03 .... 04 ......... 98 . 99 

P41. (NOMÉS ALS DE NACIONALITAT ESPANYOLA) VOSTÈ 
CONSIDERA QUE L’ARRIBADA D’IMMIGRANTS HA TINGUT UN 
IMPACTE POSITIU, NEGATIU, O BÉ QUE NO HA TINGUT CAP 
IMPACTE SOBRE ELS SEGÜENTS ASPECTES:  

 Positiu Negatiu Cap NS NC 

L’economia del país ...................... 01 ........ 02 ......... 03 ......... 98 . 99 
La seguretat ciutadana ................. 01 ........ 02 ......... 03 ......... 98 . 99 
La convivència als carrers ............ 01 ........ 02 ......... 03 ......... 98 . 99 

ENTITATS I INSTITUCIONS  

P42. PER CADASCUN DELS SEGÜENTS MOVIMENTS O GRUPS, 
DIGUI’M SI SENT MOLTA, BASTANT, POCA O CAP SIMPATIA: 

 Molta Bastant Poca Cap NS NC 

Ecologista...................................... 01 ..... 02 ......... 03 ......... 04 ......... 98 . 99 

En contra del racisme .................... 01 ..... 02 ......... 03 ......... 04 ......... 98 . 99 

De recolzament a immigrants ......... 01 ..... 02 ......... 03 ......... 04 ......... 98 . 99 

Feminista....................................... 01 ..... 02 ......... 03 ......... 04 ......... 98 . 99 

D’ajuda humanitària ....................... 01 ..... 02 ......... 03 ......... 04 ......... 98 . 99 

De gays i lesbianes ....................... 01 ..... 02 ......... 03 ......... 04 ......... 98 . 99 

Antiglobalització ............................ 01 ..... 02 ......... 03 ......... 04 ......... 98 . 99 

Associacions de veïns ................... 01 ..... 02 ......... 03 ......... 04 ......... 98 . 99 

Okupes .......................................... 01 ..... 02 ......... 03 ......... 04 ......... 98 . 99 

Defensa dels animals i antitaurins .. 01 ..... 02 ......... 03 ......... 04 ......... 98 . 99 

P43. ACTUALMENT FORMA PART O ÉS VOLUNTARI D’ALGUNA 
ASSOCIACIÓ O ENTITAT? (Anoteu el nom de l’entitat) 

 
1a  _________________________________________________ |___||___| 

 
2a  _________________________________________________ |___||___| 

 
3a  _________________________________________________ |___||___| 

 
4a  _________________________________________________ |___||___| 

Cap  ........................................................................ 97 
NC .......................................................................... 99 

P44. A VOSTÈ LES SEGÜENTS INSTITUCIONS LI INSPIREN MOLTA, 
BASTANT, POCA O CAP CONFIANÇA? 

 Molta Bastant Poca Cap NS NC 

La Monarquia ............................. 01 ..... 02 ......... 03 ......... 04 ......... 98 . 99 

L’Exèrcit ..................................... 01 ..... 02 ......... 03 ......... 04 ......... 98 . 99 

La Universitat ............................. 01 ..... 02 ......... 03 ......... 04 ......... 98 . 99 

Els Tribunals de Justícia ............. 01 ..... 02 ......... 03 ......... 04 ......... 98 . 99 

L’Església ................................... 01 ..... 02 ......... 03 ......... 04 ......... 98 . 99 

La Premsa .................................. 01 ..... 02 ......... 03 ......... 04 ......... 98 . 99 

Els Partits Polítics. ..................... 01 ..... 02 ......... 03 ......... 04 ......... 98 . 99 

Els Sindicats .............................. 01 ..... 02 ......... 03 ......... 04 ......... 98 . 99 

Les ONG .................................... 01 ..... 02 ......... 03 ......... 04 ......... 98 . 99 

La Policia ................................... 01 ..... 02 ......... 03 ......... 04 ......... 98 . 99 

El Govern de l’Estat .................... 01 ..... 02 ......... 03 ......... 04 ......... 98 . 99 

La Generalitat ............................ 01 ..... 02 ......... 03 ......... 04 ......... 98 . 99 

La Televisió ................................ 01 ..... 02 ......... 03 ......... 04 ......... 98 . 99 

L’Ajuntament .............................. 01 ..... 02 ......... 03 ......... 04 ......... 98 . 99 

La Família .................................. 01 ..... 02 ......... 03 ......... 04 ......... 98 . 99 

Els bancs i caixes ....................... 01 ..... 02 ......... 03 ......... 04 ......... 98 . 99 

La Unió Europea ........................ 01 ..... 02 ......... 03 ......... 04 ......... 98 . 99 

L’ ONU ....................................... 01 ..... 02 ......... 03 ......... 04 ......... 98 . 99 

La presidència dels EEUU .......... 01 ..... 02 ......... 03 ......... 04 ......... 98 . 99 

Les xarxes socials a Internet ...... 01 ..... 02 ......... 03 ......... 04 ......... 98 . 99 



 

  
 

POLÍTICA  

P45. VOSTÈ ESTÀ MOLT, BASTANT, POC O GENS INTERESSAT EN 
POLÍTICA? (Només una resposta) 

Molt interessat ................................................... 01 
Bastant interessat .............................................. 02 
Poc interessat .................................................... 03 
Gens interessat ................................................. 04 
NS (no llegiu)  ...................................................... 98 
NC (no llegiu)  ..................................................... 99 

P46. (Mostreu targeta 13)  DE LES SEGÜENTS FRASES, AMB QUINA 
ESTÀ MÉS D’ACORD? (Només una resposta) 

La democràcia és sempre el millor sistema de govern .. 01 

En algunes circumstàncies, un règim autoritari 
 és millor que una democràcia ................................... 02 

Per mi, és igual una cosa que l’altra ............................. 03 

NS ............................................................................... 98     
NC ............................................................................... 99 

P47. VOSTÈ ESTARIA MOLT, BASTANT, POC O GENS INTERESSAT EN 
PARTICIPAR EN UN GRUP DE DEBAT PER TROBAR SOLUCIONS A 
PROBLEMES DEL SEU BARRI? I DE LA CIUTAT? 

 Molt Bastant Poc Gens NS NC 

Del seu barri ....................... 01 ..... 02 ........ 03 ........ 04 ......... 98 .. 99 

De la seva ciutat ................. 01 ..... 02 ........ 03 .........04 ......... 98 .. 99 

P48. EN GENERAL, VOSTÈ CREU QUE LA PRESÈNCIA DEL CATALÀ EN 
ELS SEGÜENTS ÀMBITS ÉS EXCESSIVA, ADEQUADA O 
INSUFICIENT?  

 Exces Adeq Insuf NS NC 

L’escola ........................................ 01 ........ 02 .........03 ......... 98 .. 99 
Els mitjans de comunicació ........... 01 ........ 02 .........03 ......... 98 .. 99 
L’administració .............................. 01 ........ 02 .........03 ......... 98 .. 99 

El carrer ....................................... 01 ........ 02 .........03 ......... 98 .. 99 

P49. (Mostreu targeta 14)  DE L’ESCALA QUE LI MOSTRO, DIGUI’M ON 
ES SITUARIA VOSTÈ. I EL SEU PARE ON CREU QUE ES SITUARIA 
(o s’hagués situat)? I LA SEVA MARE ? 

 Entrev. Pare Mare 

Extrema esquerra ................... 01 ............... 01 ............ 01 
Esquerra ................................. 02 ............... 02 ............ 02 
Centre esquerra ...................... 03 ............... 03 ............ 03 
Centre .................................... 04 ............... 04 ............ 04 
Centre dreta ........................... 05 ............... 05 ............ 05 
Dreta ...................................... 06 ............... 06 ............ 06 
Extrema dreta ......................... 07 ............... 07 ............ 07 
Apolític (no mostrar)  ................. 08 ............... 08 ............ 08 
NS .......................................... 98 ............... 98 ............ 98 
NC .......................................... 99 ............... 99 ............ 99 

P50. (Mostreu targeta 15)  I DE LA SEGÜENT ESCALA, D’ON SE SENT MÉS 
PRÒXIM? I EL SEU PARE COM CREU QUE SE SENT (o se sentiria)? I 
LA SEVA MARE? 

 Entrev. Pare Mare 

Únicament espanyol................ 01 ............... 01 ............ 01 
Més espanyol que català ......... 02 ............... 02 ............ 02 
Tant espanyol com català ........ 03 ............... 03 ............ 03 
Més català que espanyol ......... 04 ............... 04 ............ 04 
Únicament català .................... 05 ............... 05 ............ 05 
Altres ____________________ 95 _______ 95 ______ 95 (anoteu) 
NS .......................................... 98 ............... 98 ............ 98 
NC .......................................... 99 ............... 99 ............ 99 

P51. EM PODRIA DIR DE QUIN PARTIT POLÍTIC SE SENT MÉS PROPER? 
(Espontània. Només una resposta)  

PP ...........................................................................01 
CiU ..........................................................................02 
ERC ........................................................................03 
PSC-PSOE ..............................................................04 
Iniciativa per Catalunya (IC) .....................................05 
Ciutadans ................................................................06 
Solidaritat Catalana per la Independència ................07 
Reagrupament .........................................................08 
Altres _____________________________________ 95 (anoteu) 
Cap .........................................................................97 
NS ...........................................................................98 
NC ...........................................................................99 

P52. DIGUI’M SI ÉS POSSIBLE O IMPOSSIBLE QUE VOSTÈ ALGUN DIA 
VOTI UN PARTIT QUE S’AJUSTI A LA SEGÜENT DESCRIPCIÓ: 

   Poss. Impos. NS NC 

Comunista .................................... 01 ......... 02 ......... 98 ......99 

Socialista ...................................... 01 ......... 02 ......... 98 ......99 
Conservador ................................. 01 ......... 02 ......... 98 ......99 
Extrema esquerra ......................... 01 ......... 02 ......... 98 ......99 

Extrema dreta ............................... 01 ......... 02 ......... 98 ......99 
Socialdemòcrata ........................... 01 ......... 02 ......... 98 ......99 
Nacionalista català ....................... 01 ......... 02 ......... 98 ......99 

Nacionalista espanyol ................... 01 ......... 02 ......... 98 ......99 
Independentista ............................ 01 ......... 02 ......... 98 ......99 
Feixista......................................... 01 ......... 02 ......... 98 ......99 

Ecologista..................................... 01 ......... 02 ......... 98 ......99 
Racista ......................................... 01 ......... 02 ......... 98 ......99 

P53. EM PODRIA DIR, SI US PLAU, SI ELS SEGÜENTS COL·LECTIUS LI 
MEREIXEN MOLTA, BASTANT, POCA O GENS CONFIANÇA?  

 Molta Bastant Poca Gens NS NC 

Metges ................................ 01 ..... 02 ......... 03 ........ 04 ......... 98 . 99 

Advocats ............................. 01 ..... 02 ......... 03 ........ 04 ......... 98 . 99 

Polítics ................................ 01 ..... 02 ......... 03 ........ 04 ......... 98 . 99 

Banquers ............................. 01 ..... 02 ......... 03 ........ 04 ......... 98 . 99 

Periodistes .......................... 01 ..... 02 ......... 03 ........ 04 ......... 98 . 99 

SENTIMENT RELIGIÓS  

P54. DES DEL PUNT DE VISTA RELIGIÓS, VOSTÈ COM ES CONSIDERA? I 
EL SEU PARE COM ES CONSIDERA  (o es consideraria)? I LA SEVA 
MARE? (Llegiu possibilitats ) 

 Entrev. Pare Mare 

Catòlic practicant .......................... 01 ........ 01 ......... 01 
Catòlic no practicant ..................... 02 ........ 02 ......... 02 
No creient ..................................... 03 ........ 03 ......... 03 

Altres religions .............................. 95 ........ 95 ......... 95 

NS ................................................ 98 ........ 98 ......... 98 
NC ............................................... 99 ........ 99 ......... 99 

P54.  ALTRA RELIGIÓ: (Espontània)  

Altres confessions cristianes (protestant,  
 evangelista, testimoni de Jehovà,ortodoxe...) ........ 01 
Musulmà .................................................................. 02 
Religions orientals (hinduista, budista, sikh)  ............ 03 
Altres _____________________________________ 95 (anoteu) 
NS ........................................................................... 98 
NC .......................................................................... 99 

(Aneu a Z1) 

P55. (Només a catòlics)  VOSTÈ CREU QUE AVUI EN DIA L’ESGLÉSIA 
CATÒLICA ESTÀ DONANT LES RESPOSTES ADEQUADES A... 

  Sí No      NS   NC 

Els problemes de la societat moderna ............ 01 ..... 02 ......... 98 . 99 

Les necessitats espirituals de les persones .... 01 ..... 02 ......... 98 . 99 
 

P56. (Només a catòlics)  I VOSTÈ SEGUEIX HABITUALMENT LES 
RECOMANACIONS DE L’ESGLÉSIA CATÒLICA EN TEMES 
REFERENTS A.. 

 Si No NS NC 

Sexualitat ...................................................... 01 ..... 02 ......... 98 . 99 

Política .......................................................... 01 ..... 02 ......... 98 . 99 

Vida familiar .................................................. 01 ..... 02 ......... 98 . 99 

 

 

 

 

 



 

  
 

DADES DE CLASSIFICACIÓ 

Hàbits informatius i mitjans de comunicació  
Z1. AMB QUINA FREQÜÈNCIA ACOSTUMA A LLEGIR LA PREMSA JA 

SIGUI IMPRESA O PER INTERNET? (Llegiu possibilitats. Només 
una resposta)  

Diàriament ......................................................... 01 
Els caps de setmana (només) ............................ 02 
Quatre/ cinc dies a la setmana ........................... 03 
Dos/ tres dies a la setmana ................................ 04 
De tant en tant ................................................... 05 
Gairebé mai ....................................................... 06 

Mai .................................................................... 07 
NS ..................................................................... 98 (aneu a z3)  
NC ..................................................................... 99 
 

Z2. QUIN DIARI LLEGEIX MÉS HABITUALMENT (IMPRÉS O PER 
INTERNET)? ALGUN ALTRE?  (Espontània. Màxim dues respostes)  

 Primer Segon 
La Vanguardia .................................... 101 .......................... 101 
El Periódico  (en català) ...................... 102 .......................... 102 
El Periódico (en castellà) .................... 103 .......................... 103 
El País ................................................ 104 .......................... 104 
Avui .................................................... 105 .......................... 105 
El Mundo ............................................ 106 .......................... 106 
ABC .................................................... 107 .......................... 107 
La Razón ............................................ 108 .......................... 108 
El Público ........................................... 109 .......................... 109 
El Punt ............................................... 201 .......................... 201 
Altres diaris comarcals/locals .............. 295 .......................... 295 
Diaris internacionals ........................... 300 .......................... 300 
Diaris esportius ................................... 400 .......................... 400 
Diaris econòmics ................................ 500 .......................... 500 
Diaris gratuïts ..................................... 600 .......................... 600 
Altres (anoteu)  ___________________ 995 ______________ 995  
NS ...................................................... 998 
NC ...................................................... 999 

 
Z3. EM PODRIA DIR QUINS CANALS DE TELEVISIÓ ACOSTUMA A 

VEURE MÉS HABITUALMENT? (Espontània. Màxim 3 respostes)  

 Primer Segon Tercer 
TV1 ....................................... 101 ................. 101 ................. 101 
TV2 ....................................... 102 ................. 102 ................. 102 
TV3 ....................................... 103 ................. 103 ................. 103 
C33 ....................................... 104 ................. 104 ................. 104 
Tele 5 .................................... 105 ................. 105 ................. 105 
Antena 3 ................................ 106 ................. 106 ................. 106 
Cuatro ................................... 107 ................. 107 ................. 107 
La Sexta ................................ 108 ................. 108 ................. 108 
Canal + .................................. 109 ................. 109 ................. 109 
BarcelonaTV .......................... 201 ................. 201 ................. 201 
8TV ....................................... 202 ................. 202 ................. 202 
3-24 ....................................... 502 ................. 502 ................. 502 
K 3/Super 3 ........................... 802 ................. 802 ................. 802 
Altres (anoteu)  ____________ 995 ________ 995 _________ 995 
No mira la televisió ................ 996 
No té televisió ........................ 997 
NS ......................................... 998 
NC ......................................... 999 

Dades llar/ personals 

Z4. MEMBRES DE LA LLAR (excepte el propi entrevistat)   

Viu sol/a.....1 (aneu a Z4.1)   

 P2 P3 P4 P5 P6 P7 P8 P9 P10 
SEXE 
Home ................... 1 ....... 1 ....... 1 ....... 1 ....... 1 ....... 1 ....... 1 ....... 1 ....... 1 
Dona .................... 2 ....... 2 ....... 2 ....... 2 ....... 2 ....... 2 ....... 2 ....... 2 ....... 2 
 
EDAT  
Menys de 18 anys . |__| ... |__| ... |__| .... |__| ... |__| ... |__| ... |__| ... |__| ... |__| 

De 18 a 24 anys ... 1 ....... 1 ....... 1 ....... 1 ....... 1 ....... 1 ....... 1 ....... 1 ....... 1 
De 25 a 34 anys ... 2 ....... 2 ....... 2 ....... 2 ....... 2 ....... 2 ....... 2 ....... 2 ....... 2 
De 35 a 44 anys ... 3 ....... 3 ....... 3 ....... 3 ....... 3 ....... 3 ....... 3 ....... 3 ....... 3 
De 45 a 54 anys ... 4 ....... 4 ....... 4 ....... 4 ....... 4 ....... 4 ....... 4 ....... 4 ....... 4 
De 55 a 64 anys ... 5 ....... 5 ....... 5 ....... 5 ....... 5 ....... 5 ....... 5 ....... 5 ....... 5 
65 anys i més ....... 6 ....... 6 ....... 6 ....... 6 ....... 6 ....... 6 ....... 6 ....... 6 ....... 6 
 
RELACIÓ DE PARENTIU RESPECTE L'ENTREVISTAT 
Parella .................. 1 ....... 1 ....... 1 ....... 1 ....... 1 ....... 1 ....... 1 ....... 1 ....... 1 
Pare/Mare ............ 2 ....... 2 ....... 2 ....... 2 ....... 2 ....... 2 ....... 2 ....... 2 ....... 2 
Avi/a - Besavi/a .... 3 ....... 3 ....... 3 ....... 3 ....... 3 ....... 3 ....... 3 ....... 3 ....... 3 
Fill/ a .................... 4 ....... 4 ....... 4 ....... 4 ....... 4 ....... 4 ....... 4 ....... 4 ....... 4 
Nét/a .................... 5 ....... 5 ....... 5 ....... 5 ....... 5 ....... 5 ....... 5 ....... 5 ....... 5 
Germà/na ............. 6 ....... 6 ....... 6 ....... 6 ....... 6 ....... 6 ....... 6 ....... 6 ....... 6 
Altres familiars ...... 7 ....... 7 ....... 7 ....... 7 ....... 7 ....... 7 ....... 7 ....... 7 ....... 7 
Amics/altres  
 no familiars .... 8 ....... 8 ....... 8 ....... 8 ....... 8 ....... 8 ....... 8 ....... 8 ....... 8 
 
TREBALL 
Treballa ................ 1 ....... 1 ....... 1 ....... 1 ....... 1 ....... 1 ....... 1 ....... 1 ....... 1 
No treballa ............ 2 ....... 2 ....... 2 ....... 2 ....... 2 ....... 2 ....... 2 ....... 2 ....... 2 
 
MEMBRE DE LA LLAR QUE APORTA MÉS INGRESSOS   
Entrevistat P2 P3 P4 P5 P6 P7 P8 P9 P10 

Z4.1. 1 ............. 1 ....... 1 ....... 1 ....... 1........1 ....... 1 ....... 1 ....... 1 ....... 1 

Z5. LA SEVA SITUACIÓ PERSONAL ÉS ... (Llegiu possibilitats. Només 
una resposta)  

Solter/a ............................................................. 01 
Casat/da o amb parella (amb la que conviu) ....... 02 
Separat/da o divorciat/da ................................... 03 
Vidu/a ................................................................ 04 
NC (no llegiu)  ..................................................... 98 

Z6. I EL SEU LLOC DE NAIXEMENT ÉS... (on vivien els seus pares 
quan va néixer) (Llegiu possibilitats. Només una re sposta)  

Barcelona ciutat ................................................. 01 
Resta Catalunya ................................................ 02 
Resta d'Espanya ................................................ 03 
Estranger .......................................................... 04 
NC (no llegiu)  ..................................................... 98 

Z7. I LLOC DE NAIXEMENT DELS PARES? (Llegiu possibilitats. Només 
una resposta)  

Tots dos a Catalunya ......................................... 01 
Tots dos fora de Catalunya ................................ 02 
Un d'ells nascut a Catalunya i l'altre fora ............ 03 
NS (no llegiu)  ..................................................... 98 
NC (no llegiu)  ..................................................... 99 

Z8. QUINA ÉS LA SEVA LLENGUA HABITUAL? (Espontània. Només una 
resposta)  

Català ............................................................... 01 
Castellà ............................................................. 02 
Altres __________________________________ 95  (anoteu) 

NC (no llegiu)  ..................................................... 99 

Z9. RESPECTE AL CATALÀ, VOSTÈ...  

 Sí No NC 

L’entén ................................... 01 ........ 02 ........ 99 
El parla ................................... 01 ........ 02 ........ 99 
L’escriu ................................... 01 ........ 02 ........ 99 

 



 

  
 

Z10. RESPECTE A L’ANGLÈS, VOSTÈ...  

 Sí No NC 

L’entén ................................... 01 ......... 02 ........ 99 
El parla ................................... 01 ......... 02 ........ 99 
L’escriu ................................... 01 ......... 02 ........ 99 

Z11. (Mostreu targeta 16)  QUIN ÉS EL SEU NIVELL D'ESTUDIS ACABATS? 
(Només una resposta)  

Menys que primaris ...................................................... 01 
Primaris (Primària, EGB, ESO) ..................................... 02 
Secundaris (Batxillerat, PREU, BUP, COU) ................... 03 
Secundaris professionals (comerç, FP1, FP2, 
 mòduls professionals) ............................................ 04 
Universitaris (diplomatura, grau mig, superior, 
 postgrau, doctorat, màster)  ................................... 05 
NC ............................................................................... 99 

Z12. ACTUALMENT, QUINA ÉS LA SEVA SITUACIÓ LABORAL? (Llegiu 
possibilitats. Només una resposta)  

Treballa per compte propi............................................. 01 
Treballa per compte d’altri ............................................ 02 (aneu a Z13)  

Jubilat/da / Pensionista (Incapacitat/da) ....................... 03 
Aturat/da / Busca feina ................................................. 04 (aneu a Z14)  
Tasques de la llar (no remunerades) ............................. 05 

Estudiant ..................................................................... 06 (aneu a Z15)  
NC (no llegiu ) ............................................................... 99  

Z13. I QUINA ÉS LA SEVA PROFESSIÓ? (Espontània. Anoteu ocupació 
exacta amb el màxim detall per codificar posteriorm ent)  

 
  ________________________________________________ |___||___| 

 Codificació posterior: 

Directiu / gerent / empresari amb més de 3 treballadors  ........ 01 
Autònom / empresari amb 3 o menys treballadors .................. 02 
Professional / tècnic / comandament intermedi ....................... 03 
Empleat administratiu d’oficina, serveis, comercials ................ 04 
Treballadors de restauració, comerç, serveis personals, 
 seguretat ......................................................................... 05  
Treballador / obrer indústria i construcció ............................... 06 
NC ......................................................................................... 99 

(Aneu a Z15) 

Z14. ANTERIORMENT HAVIA TREBALLAT EN ALGUNA ACTIVITAT 
REMUNERADA? I QUINA ERA LA SEVA PROFESSIÓ? (Espontània. 
Anoteu professió exacta amb el màxim detall per cod ificar 
posteriorment)  

 
  ________________________________________________ |___||___| 

 Codificació posterior: 

Directiu / Gerent / Empresari amb més de 3 treballadors  ....... 01 
Autònom / Empresari amb 3 o menys treballadors .................. 02 
Professional / Tècnic / Comandament intermedi ..................... 03 
Empleat administratiu d’oficina, serveis, comercials ................ 04 
Treballadors de restauració, comerç, serveis personals, 
 seguretat ......................................................................... 05 
Treballador / obrer indústria i construcció ............................... 06 
No ha treballat mai ................................................................. 07 
NC ......................................................................................... 99 

SI LA PERSONA QUE APORTA MÉS INGRESSOS A LA LLAR ÉS  EL 
PROPI ENTREVISTAT, ANEU A Z19 

Z15. (Mostreu targeta 16)  QUIN ÉS EL NIVELL D'ESTUDIS ACABATS DE LA 
PERSONA QUE APORTA MÉS INGRESSOS A LA LLAR? (Només una 
resposta)  

Menys que primaris ................................................................ 01 
Primaris (Primària, EGB, ESO) ............................................... 02 
Secundaris (Batxillerat, PREU,BUP,COU) ............................... 03 
Secundaris professionals (comerç, FP1, FP2, 
 mòduls professionals) ...................................................... 04 
Universitaris (diplomatura, grau mig, superior, 
 postgrau, doctorat, màster)  ............................................. 05 
NS ......................................................................................... 98 
NC ......................................................................................... 99 

Z16. QUINA ÉS SITUACIÓ LABORAL ACTUAL DE LA PERSONA QUE 
APORTA MÉS INGRESSOS A LA LLAR? (Llegiu possibilitats)  

Treballa per compte propi ............................................ 01 
Treballa per compte d’altri ............................................ 02 (aneu a Z17)  

Jubilat/da / Pensionista / Incapacitat/da ........................ 03 
Aturat/da / Busca feina................................................. 04 (aneu a Z18)  
Tasques de la llar (no remunerades) ............................ 05 

Estudiant ..................................................................... 06 (aneu a Z19)  
NC (no llegiu ) ............................................................... 99 

Z17. I QUINA ÉS LA PROFESSIÓ DE LA PERSONA QUE APORTA MÉS 
INGRESSOS A LA LLAR? (Espontània. Anoteu ocupació exacta 
amb el màxim detall per codificar posteriorment)  

  
  _________________________________________________ |___||___| 

 Codificació posterior: 

Directiu / gerent / empresari amb més de 3 treballadors  ........ 01 
Autònom / empresari amb 3 o menys treballadors .................. 02 
Professional / tècnic / comandament intermedi ....................... 03 
Empleat administratiu d’oficina, serveis, comercials ............... 04 

Treballadors de restauració, comerç, serveis personals, 
 seguretat ......................................................................... 05 
Treballador / obrer indústria i construcció ............................... 06 

NS ......................................................................................... 98 
NC ......................................................................................... 99 

(Aneu a Z19) 
 

Z18. ANTERIORMENT, LA PERSONA QUE APORTA MÉS INGRESSOS A 
LA LLAR HAVIA TREBALLAT EN ALGUNA ACTIVITAT 
REMUNERADA? I QUINA ERA LA SEVA PROFESSIÓ? (Espontània. 
Anoteu professió exacta amb el màxim detall per cod ificar 
posteriorment)  

  
  _________________________________________________ |___||___| 

 Codificació posterior: 

Directiu / Gerent / Empresari amb més de 3 treballadors  ....... 01 
Autònom / Empresari amb 3 o menys treballadors .................. 02 
Professional / Tècnic / Comandament intermedi ..................... 03 
Empleat administratiu d’oficina, serveis, comercials ............... 04 
Treballadors de restauració, comerç, serveis personals, 
 seguretat ..................................................................... 05 
Treballador / obrer indústria i construcció ............................... 06 
No ha treballat mai................................................................. 07 
NS ......................................................................................... 98 
NC ......................................................................................... 99 

A TOTHOM 

Z19. (Mostreu targeta 17)  APROXIMADAMENT, ENTRE QUINA 
D'AQUESTES QUANTITATS SE SITÚA EL VOLUM D'INGRESSOS 
MENSUALS NETS DE LA SEVA FAMÍLIA? 

Menys de 500 €        (83.193 ptes) ..................... 01 
De 501 a 750 €         (83.194 a 124.790 ptes) .... 02 
De 751 a 1.000 €      (124.791 a 166.386 ptes) ... 03 
De 1.001 a 1.250 €   (166.387 a 207.983 ptes) ... 04 
De 1.251 a 1.500 €   (207.984 a 249.579 ptes) ... 05 
De 1.501 a 1.750 €   (249.580 a 291.176 ptes) ... 06 
De 1.751 a 2.000 €   (291.177 a 332.772 ptes) ... 07 
De 2.001 a 2.500 €   (332.773 a 415.965 ptes) ... 08 
De 2.501 a 3.000 €   (415.966 a 499.158 ptes) ... 09 
De 3.001 a 3.500 €   (499.159 a 582.351 ptes) ... 10 
De 3.501 a 4.000 €   (582.352 a 665.544 ptes)  .. 11 
De 4.001 a 4.500 €   (665.545 a 748.737 ptes)  .. 12 
Més de 4.500 €        (més de 748.737 ptes) ....... 13 
NS ..................................................................... 98 
NC .................................................................... 99 
 

Z20. EM PODRIA DIR A QUINA CLASSE SOCIAL CREU QUE PERTANY? 
(Llegiu possibilitats. Només una resposta)  

Classe alta .........................................................01 
Classe mitjana-alta .............................................02 
Classe mitjana-mitjana ........................................03 
Classe mitjana-baixa...........................................04 
Classe baixa .......................................................05 
NS (no llegiu ) ......................................................98 
NC (no llegiu ) ......................................................99 



 

  
 

NOM DE L’ENTREVISTAT: ____________________________________________________________________________________________________________  

TIPUS DE VIA: _______________  NOM DEL CARRER: _______________________________________  NUM-1 ________  NUM-2 ____  LLETRA _____  

PIS I PORTA: ____________  TELÈFON: _____________________________      (Confirmar que l’entrevistat viu permanentment en aquesta adreça) 

Moltes gràcies per la seva amabilitat a l’hora de r espondre l’entrevista.  
 
A4.HORA I MINUTS FINAL DE L’ENTREVISTA: |___||___| |___||___| 

 
 



ENQUESTA DE VALORS SOCIALS 
DESEMBRE 2010 

Entrevista |___||___||___| Entrevistador     |___||___| |___| Inspecció sí     |___| 

BON DIA / TARDA: EM DIC                    I COL·LABORO AMB  "______", EMPRESA D’ESTUDIS DE MERCAT I OPINIÓ. ESTEM REALITZANT UNA 
ENQUESTA PER CONÈIXER L’OPINIÓ DELS CIUTADANS SOBRE DIFERENTS ASPECTES DE LA VIDA. PER AIXÒ LI PREGO QUE CONTESTI UNES 
PREGUNTES. MOLTES GRÀCIES PER LA SEVA COL·LABORACIÓ. 

A1. EN QUINA LLENGUA VOL QUE LI FACI L’ENTREVISTA? A2. DIA |___||___| MES |___||___| 

Català ........................... 1 (Utilitzeu qüestionari català)              A3 HORA I MINUTS D’INICI DE L’ENQUESTA 

Castellà ........................ 2 (utilitzeu qüestionari castellà)                  |___||___|     |___||___| 
 

  

  
 

Referència: 10_205 
B 

 
FILTRES 

F1. EM PODRIA DIR QUANT TEMPS PORTA VIVINT A BARCELONA? 
(Llegiu possibilitats. Només una resposta)  

Menys de sis mesos ............................................ 01  (Fi  entrevista) 

Entre sis mesos i menys de dos anys .................. 02 
Entre 2 i menys de 5 anys ................................... 03 
Entre 5 i menys de 10 anys ................................. 04 
10 o més anys .................................................... 05 
Sempre ha viscut a la ciutat ................................ 06 
NS (no llegiu)  ....................................................... 98  (Fi entrevista) 

NC (no llegiu) ....................................................... 99  (Fi entrevista)  

F2. VIU HABITUALMENT EN AQUEST DOMICILI?  

Sí ....................................................................... 01 
No ...................................................................... 02 (Fi entrevista)  
NS ...................................................................... 98 (Fi entrevista)  
NC ...................................................................... 99 (Fi entrevista)  

QUOTES 

Q1. SEXE 

Home ................................................................. 01 
Dona .................................................................. 02 

Q2. EDAT |___||___| (Anoteu l’edat exacta i codifiqueu) 

De 15 a 24 anys ................................................. 01 
De 25 a 34 anys ................................................. 02 
De 35 a 44 anys ................................................. 03 
De 45 a 54 anys ................................................. 04 
De 55 a 64 anys ................................................. 05 
De 65 a 74 anys ................................................. 06 

Q3. DISTRICTE (No pregunteu, anoteu directament)  

Ciutat Vella ............................................................ 01 
Eixample ................................................................ 02 
Sants-Montjuïc ....................................................... 03 
Les Corts ............................................................... 04 
Sarrià-Sant Gervasi ............................................... 05 
Gràcia .................................................................... 06 
Horta-Guinardó ...................................................... 07 
Nou Barris ............................................................. 08 
Sant Andreu ........................................................... 09 
Sant Martí .............................................................. 10 

Q4. BARRI (No pregunteu, anoteu directament)              (En tre 1 i 73) 

 
 ________________________________________________|___||___| 

Q5. QUINA ÉS LA SEVA NACIONALITAT? (Nota: en cas de doble 
nacionalitat, les prioritats són espanyola – UE – R esta)  

Espanyola .................................................................. 724 

Altres (anoteu país)  __________________________ |___||___||___| 

NC ............................................................................. 999 

PROBLEMA SOCIAL 

P1. EM PODRIA DIR QUIN PROBLEMA SOCIAL EL PREOCUPA MÉS?. 
ALGUN ALTRE?  (Anoteu literalment amb el màxim detall. Màxim 
dues respostes) 

Primer 
  ________________________________________________________   

 

  ________________________________________ |___||___||___||___| 

Segon 
  _________________________________________________________  

 

  _________________________________________ |___||___||___||___| 

ASPECTES IMPORTANTS I SATISFACCIÓ 

P2. PER COMENÇAR, PER A CADASCUN DELS ASPECTES QUE LI 
LLEGIRÉ A CONTINUACIÓ, DIGUI’M SI ELS CONSIDERA MOLT, 
BASTANT, POC O GENS IMPORTANTS: 

 Molt Bastant Poc Gens NS NC 

Els amics ................................ 01 ........ 02 ........ 03 ........ 04 .........98 ..... 99 
El treball ................................. 01 ........ 02 ........ 03 ........ 04 .........98 ..... 99 

El temps lliure ......................... 01 ........ 02 ........ 03 ........ 04 .........98 ..... 99 
La religió ................................ 01 ........ 02 ........ 03 ........ 04 .........98 ..... 99 
Els diners i béns materials ...... 01 ........ 02 ........ 03 ........ 04 .........98 ..... 99 

La família ............................... 01 ........ 02 ........ 03 ........ 04 .........98 ..... 99 
Els estudis .............................. 01 ........ 02 ........ 03 ........ 04 .........98 ..... 99 

P3. EN UNA ESCALA DE 0 A 10, ON SITUARIA EL GRAU DE 
SATISFACCIÓ AMB LA SEVA VIDA (Essent 0 totalment insatisfet i 
10 totalment satisfet )? 

Total. Insatisfet Total. satisfet NS NC 

00 01 02 03 04 05 06 07 08 09 10 98 99 

P4. I EN QUIN GRAU ES CONSIDERA SATISFET DELS SEGÜENTS 
ASPECTES DE LA SEVA VIDA (Essent 0 totalment insatisfet i 10 
totalment satisfet )? 

  0-10 NS NC 

La situació econòmica ................. |____||____| ........... 98 ..... 99 

La família .................................... |____||____| ........... 98 ..... 99 

Els amics ..................................... |____||____| ........... 98 ..... 99 

El treball ...................................... |____||____| ........... 98 ..... 99 

Els estudis ................................... |____||____| ........... 98 ..... 99 

El temps lliure .............................. |____||____| ........... 98 ..... 99 

P5. VOSTÈ ESTÀ MÉS AVIAT SATISFET O MÉS AVIAT INSATISFET DEL 
TEMPS QUE POT DEDICAR A .... 

 Satisfet Insatisfet NS NC 

La família ...................... 01 ................ 02 .................... 98 ..... 99 

Els amics ....................... 01 ................ 02 .................... 98 ..... 99 

ESTUDIS, TREBALL I CONCILIACIÓ 

P6. (Mostreu targeta 1)  ARA CANVIAREM DE TEMA I PARLAREM DELS 
ESTUDIS. PER COMENÇAR, QUINA DE LES SEGÜENTS RAONS LI 
SEMBLA MÉS IMPORTANT PER ESTUDIAR? (Només una resposta) 

Per formar-se com a persona ......................... 01 
Per obtenir títols ............................................ 02 

Per obtenir coneixements .............................. 03 
Per aconseguir una bona feina....................... 04 
Per poder aportar quelcom a la societat ......... 05 

Estudiar no és (gaire) important ..................... 06 
NS ................................................................. 98 
NC ................................................................ 99 

 



 

  
 

P7. (Mostreu targeta 2) QUIN D’AQUESTS ASPECTES CONSIDERA MÉS 
IMPORTANT EN UNA FEINA? I EL SEGON? 

 Primer Segon 

El sou ............................................................ 01 ......... 01 

La seguretat de la feina ................................. 02 ......... 02 
Les bones relacions amb els companys ......... 03 ......... 03 
Les bones relacions amb els caps .................. 04 ......... 04 

Les responsabilitats ....................................... 05 ......... 05 
Les possibilitats d’ascens ............................... 06 ......... 06 
El tipus de feina ............................................. 07 ......... 07 

La iniciativa ................................................... 08 ......... 08 
Les condicions de treball................................ 09 ......... 09 
L’èxit professional .......................................... 10 ......... 10 

L’horari (que permeti conciliar la feina amb  
 la vida personal i familiar)  .......................... 11 ......... 11 

NS ................................................................. 98 ......... 98 
NC ................................................................. 99 ......... 99 

P8. SI HAGUÉS DE TRIAR, QUINA D’AQUESTES DUES POSSIBILITATS 
ESCOLLIRIA VOSTÈ? (Llegiu possibilitats. Només una resposta) 

Una feina reconeguda i amb un bon sou ........................... 01 

Una feina amb un horari i condicions que li permetessin 
 dedicar temps a la seva vida familiar i personal ............. 02 

NS (no llegiu)  ..................................................................... 98 
NC (no llegiu)  .................................................................... 99 

P9. EM PODRIA DIR, SI US PLAU, SI ESTÀ MOLT, BASTANT, POC O 
GENS D’ACORD AMB LES SEGÜENTS AFIRMACIONS? 

 Molt Bastant Poc Gens NS NC 
Treballar és una manera de 
 guanyar diners per viure ...... 01 ........ 02 ........ 03 ........ 04 ........ 98 ..... 99 

Treballar és una manera de 
 realitzar-se personalment .... 01 ........ 02 ........ 03 ........ 04 ........ 98 ..... 99 

P10. I DIGUI’M SI US PLAU SI ESTÀ MOLT, BASTANT, POC O GENS 
D’ACORD AMB LES SEGÜENTS FRASES:  

 Molt Bastant Poc Gens NS NC 
A la societat actual, tenir fills 
 és un obstacle per a la carrera 
 professional de les dones .... 01 ........ 02 ........ 03 ........ 04 ........ 98 ..... 99 

A la societat actual, tenir fills 
 és un obstacle per a la carrera 
 professional dels homes ...... 01 ........ 02 ........ 03 ........ 04 ........ 98 ..... 99 

FAMÍLIA, PARELLA I PERSONES AMB DEPENDÈNCIA 

P11. QUIN CREU QUE ÉS EL NOMBRE IDEAL DE FILLS? 

|____||____|  (anoteu el número exacte ) Cap ........ 97 
   NS .......... 98 
 NC .......... 99 

P12. VOSTÈ TÉ FILLS O FILLES? QUANTS?  

|____||____|  (anoteu el número exacte ) Cap ........ 97 
 NC .......... 99 

P13. I VOSTÈ DEDICA UNA QUANTITAT IMPORTANT DE TEMPS A TENIR 
CURA D’ALGUNA PERSONA DEPENDENT? (Cinc o més hores a la 
setmana i de manera no remunerada) (p.ex. pares, av is, néts, 
persones amb discapacitat) (Llegiu possibilitats. M ultiresposta) 

Sí  D’una criatura (no fills) ................... 01 

 D’una persona gran ........................ 02 
 D’una persona discapacitada .......... 03 
 D’altres .......................................... 04 

No, de ningú ............... 05 
NC (no llegiu)  .............. 99 

P14. (Mostreu targeta 3) D’AQUESTA LLISTA D’ACTITUDS QUE ELS PARES 
PODEN INCULCAR ALS FILLS, DIGUI’M LA QUE CONSIDERA MÉS 
IMPORTANT? I LA SEGONA? I LA TERCERA? 

   1a. 2a. 3a. 

Bones maneres ...................................... 01 ........ 01 .........01 

Tolerància i respecte ............................... 02 ........ 02 .........02 
Disciplina ................................................ 03 ........ 03 .........03 
Capacitat de raonar ................................ 04 ........ 04 .........04 

Fe religiosa ............................................ 05 ........ 05 .........05 
Imaginació .............................................. 06 ........ 06 .........06 
Ganes de superar-se .............................. 07 ........ 07 .........07 

Solidaritat ............................................... 08 ........ 08 .........08 
Saber apreciar el valor de les coses........ 09 ........ 09 .........09 
Amor al país ........................................... 10 ........ 10 .........10 
NS .......................................................... 98 ........ 98 .........98 
NC ......................................................... 99 ........ 99 .........99 

P15. ARA LI LLEGIRÉ UNA SÈRIE DE FRASES. EM PODRIA DIR, SI US 
PLAU, SI VOSTÈ HI ESTÀ MOLT, BASTANT, POC O GENS 
D’ACORD?  

  Molt Bastant Poc Gens NS NC 

Per créixer feliç, un nen necessita 
 una llar amb un pare i una mare .... 01 ........ 02 ........ 03 ..... 04 ..... 98 . 99 

Em sembla bé que una dona decideixi 
  tenir un fill sense tenir parella ....... 01 ........ 02 ........ 03 ..... 04 ..... 98 . 99 

Em sembla bé que una parella 
 d’homosexuals (homes) 
 adopti un fill .................................. 01 ........ 02 ........ 03 ..... 04 ..... 98 . 99 

Em sembla bé que una parella de lesbianes 
 (dones) tingui o adopti un fill .......... 01 ........ 02 ........ 03 ..... 04 ..... 98 . 99 

P16. I AMB LES SEGÜENTS FRASES, VOSTÈ HI ESTÀ MOLT, BASTANT, 
POC O GENS D’ACORD? 

  Molt Bastant Poc Gens NS NC 

Ben mirat, quan la dona treballa  
 fora de casa, la vida familiar  
 se’n ressenteix .............................. 01 ........ 02 ........ 03 ..... 04 ..... 98 . 99 

Treballar està bé, però la majoria de dones, 
 si poguessin triar, deixarien de treballar 
 quan tenen fills petits..................... 01 ........ 02 ........ 03 ..... 04 ..... 98 . 99 

Dedicar-se a les tasques de la llar  
 pot ser tan gratificant com treballar  
 fora de casa per una dona ............. 01 ........ 02 ........ 03 ..... 04 ..... 98 . 99 

Dedicar-se a les tasques de la llar  
 pot ser tan gratificant com treballar  
 fora de casa per un home .............. 01 ........ 02 ........ 03 ..... 04 ..... 98 . 99 

P17. PER A CADA UN DELS SEGÜENTS ASPECTES, DIGUI’M SI 
CONSIDERA QUE PER AL BON FUNCIONAMENT D’UNA RELACIÓ DE 
PARELLA SÓN MOLT, BASTANT, POC O GENS IMPORTANTS: 

  Molt Bastant Poc Gens NS NC 

La fidelitat......................................... 01 ........ 02 ........ 03 ..... 04 ..... 98 . 99 

Uns ingressos adequats .................... 01 ........ 02 ........ 03 ..... 04 ..... 98 . 99 

Tenir temps per compartir ................. 01 ........ 02 ........ 03 ..... 04 ..... 98 . 99 

Pertànyer al mateix medi social ........ 01 ........ 02 ........ 03 ..... 04 ..... 98 . 99 

Tenir les mateixes creences  
 religioses ...................................... 01 ........ 02 ........ 03 ..... 04 ..... 98 . 99 

Ser del mateix país o de la 
 mateixa cultura .............................. 01 ........ 02 ........ 03 ..... 04 ..... 98 . 99 

Tenir relacions sexuals satisfactòries 01 ........ 02 ........ 03 ..... 04 ..... 98 . 99 

Compartir les tasques de la llar ......... 01 ........ 02 ........ 03 ..... 04 ..... 98 . 99 

Tenir fills ........................................... 01 ........ 02 ........ 03 ..... 04 ..... 98 . 99 

Mantenir l’autonomia personal .......... 01 ........ 02 ........ 03 ..... 04 ..... 98 . 99 

P18. VOSTÈ PERSONALMENT DE QUINA DE LES SEGÜENTS OPCIONS 
ÉS MÉS PARTIDARI? (Llegiu possibilitats. Només una resposta)  

Matrimoni religiós .............................................. 01 
Matrimoni civil ................................................... 02 
Parelles de fet ................................................... 03 

Altres (anoteu)  ___________________________ 95 (no llegiu)  
Indiferent ........................................................... 97  
NS ..................................................................... 98 
NC .................................................................... 99 



 

  
 

P19. VOSTÈ ESTÀ D’ACORD O EN DESACORD AMB LA LEGALITZACIÓ 
DELS MATRIMONIS HOMOSEXUALS? 

D’acord .............................................................. 01 
En desacord ...................................................... 02 
NS ..................................................................... 98 
NC ..................................................................... 99 

P20. (Mostreu targeta 4) AMB QUINA DE LES SEGÜENTS FRASES 
ESTÀ MÉS D’ACORD? (Només una resposta)  

Quan els nens són petits, el millor és que 
 estiguin atesos per la mare ...................................................... 01 

Quan els nens són petits, el millor és que estiguin atesos 
 per qualsevol familiar (mare, pare, avi/a, tiet/a, etc) ................. 02 

Quan els nens són petits, el millor és que puguin anar 
 a la guarderia .......................................................................... 03 

NS .............................................................................................. 98 
NC .............................................................................................. 99 

P21. (Mostreu targeta 5) ARA LI ENSENYARÉ UNES FRASES 
REFERENTS ALS DRETS DE LES PERSONES GRANS AMB 
DEPENDÈNCIA. D’AQUESTS QUATRE, VOSTÈ QUIN CREU QUE 
ÉS EL MÉS IMPORTANT? I EL SEGON? 

 Primer Segon 

Escollir on viure .......................................................... 01 ........... 01 
Mantenir les relacions familiars i d’amistat................... 02 ........... 02 
Gaudir de protecció jurídica i econòmica ..................... 03 ........... 03 
Obtenir serveis sanitaris i assistencials adequats ........ 04 ........... 04 
NS .............................................................................. 98 ........... 98 
NC .............................................................................. 99 ........... 99 

SOCIETAT  

P22. (Mostreu targeta 6)  DELS QUATRE ASPECTES QUE FIGUREN EN 
AQUESTA TARGETA, QUIN CONSIDERA EL MÉS IMPORTANT PER 
UN PAÍS? I EL SEGON? 

 Primer Segon 

Mantenir la seguretat ciutadana .................. 01 .......... 01 
Combatre l’alça dels preus .......................... 02 .......... 02 
Augmentar la participació dels 
 ciutadans en les decisions del govern ........ 03 .......... 03 
Protegir la llibertat d’expressió .................... 04 .......... 04 
NS .............................................................. 98 .......... 98 
NC .............................................................. 99 .......... 99 

P23. (Mostreu targeta 7)  MOLTA GENT OPINA QUE AQUESTS 
CONCEPTES QUE LI MOSTRO SÓN TOTS ELLS MOLT 
IMPORTANTS, PERÒ SI N’HAGUÉS DE TRIAR NOMÉS UN, QUIN 
TRIARIA? I EN SEGON LLOC? 

 Primer Segon 

La llibertat................................................... 01 .......... 01 
La igualtat ................................................... 02 .......... 02 
La seguretat ............................................... 03 .......... 03 
La privacitat ................................................ 04 .......... 04 
NS .............................................................. 98 .......... 98 
NC .............................................................. 99 .......... 99 

P24. DE LA LLISTA DE COMPORTAMENTS QUE LI LLEGIRÉ A 
CONTINUACIÓ, EM PODRIA DIR, SI US PLAU, SI VOSTÈ 
CONSIDERA QUE SÓN MOLT, BASTANT, POC O GENS GREUS?  

  Molt Bastant Poc Gens NS NC 

No pagar impostos .................. 01 ......02 ......... 03 ......04 ......... 98 .. 99 
Llençar brossa al carrer .......... 01 ......02 ......... 03 ......04 ......... 98 .. 99 
No pagar el bitllet d’autobús .... 01 ......02 ......... 03 ......04 ......... 98 .. 99 

P25. ARA LI LLEGIRÉ UNA LLISTA DE PARAULES I CONCEPTES MOLT 
CONEGUTS. DIGUI’M, PER A CADASCUN D’ELLS, SI ESTÀ  MÉS AVIAT 
D’ACORD, MÉS AVIAT EN DESACORD O LI ÉS INDIFERENT: 

 Acord   Desac. Indif. NS NC 

Energia nuclear ............................ 01 ........ 02 .........03 ......... 98 .. 99 

Capitalisme ................................... 01 ........ 02 .........03 ......... 98 .. 99 

Despenalització drogues toves ...... 01 ........ 02 .........03 ......... 98 .. 99 

Despenalització totes les drogues . 01 ........ 02 .........03 ......... 98 .. 99 

Nacionalisme ................................ 01 ........ 02 .........03 ......... 98 .. 99 

Pena de mort ................................ 01 ........ 02 .........03 ......... 98 .. 99 

Socialisme .................................... 01 ........ 02 .........03 ......... 98 .. 99 

Comunisme .................................. 01 ........ 02 .........03 ......... 98 .. 99 

Desarmament ............................... 01 ........ 02 .........03 ......... 98 .. 99 

Independència de Catalunya ......... 01 ........ 02 .........03 ......... 98 .. 99 

P26. DE LA LLISTA DE COMPORTAMENTS QUE LI LLEGIRÉ A 
CONTINUACIÓ, EM PODRIA DIR, SI US PLAU SI VOSTÈ CONSIDERA 
QUE SÓN MOLT, BASTANT, POC O GENS GREUS?  

  Molt Bastant Poc Gens NS NC 

Fumar porros .......................... 01 ..... 02 ......... 03 ..... 04 ......... 98 . 99 

Esnifar cocaïna ....................... 01 ..... 02 ......... 03 ..... 04 ......... 98 . 99 

L’eutanàsia ............................. 01 ..... 02 ......... 03 ..... 04 ......... 98 . 99 

L’avortament ........................... 01 ..... 02 ......... 03 ..... 04 ......... 98 . 99 

Fer ús de la prostitució ........... 01 ..... 02 ......... 03 ..... 04 ......... 98 . 99 

Ocupar una casa  
 abandonada ........................ 01 ..... 02 ......... 03 ..... 04 ......... 98 . 99 

Comprar una casa no per viure-hi 
 sinó per guanyar-hi diners ... 01 ..... 02 ......... 03 ..... 04 ......... 98 . 99 

P27. DE LES SEGÜENTS SITUACIONS QUE LI LLEGIRÉ A 
CONTINUACIÓ, DIGUI’M SI CONSIDERA QUE ES PODEN 
JUSTIFICAR SEMPRE, ALGUNES VEGADES O MAI:  

 Sempre Alg. V. Mai NS NC 

Els càstig físic  als nens.................... 01 ......... 02 ........ 03 ..... 98 . 99 

Oposar-se violentament a la policia... 01 ......... 02 ........ 03 ..... 98 . 99 

La guerra .......................................... 01 ......... 02 ........ 03 ..... 98 . 99 

P28. (Mostreu targeta 8)  DELS ASPECTES QUE FIGUREN EN AQUESTA 
TARGETA, QUIN CONSIDERA EL MÉS IMPORTANT PER UN PAÍS? I 
EL SEGON? 

 Primer Segon 

Mantenir un alt nivell de creixement econòmic ..... 01 ............ 01 

Avançar cap a una societat més humana ............. 02 ............ 02 

La lluita contra la delinqüència ............................. 03 ............ 03 

Avançar cap a una societat on les idees 
 comptin més que els diners .............................. 04 ............ 04 

NS ....................................................................... 98 ............ 98 

NC ...................................................................... 99 ............ 99 

P29. (Mostreu targeta 9)  DELS ASPECTES QUE FIGUREN EN AQUESTA 
TARGETA, QUIN CONSIDERA EL MÉS IMPORTANT PER UN PAÍS? I 
EL SEGON?  

 Primer Segon 

Reduir impostos ................................................... 01 ............ 01 

Garantir prestacions de l’estat del benestar .......... 02 ............ 02 

Controlar la immigració ........................................ 03 ............ 03 

Preservar el medi ambient ................................... 04 ............ 04 

NS ....................................................................... 98 ............ 98 
NC ...................................................................... 99 ............ 99 

P30. (Mostreu targeta 10)  AMB QUINA D’AQUESTES DUES FRASES 
ESTÀ MÉS D’ACORD? (Només una resposta)  

L’Estat ha de garantir a tothom 
 els mitjans indispensables per viure.................... 01 

Els ciutadans, per si mateixos han de procurar-se 
 els mitjans indispensables per viure.................... 02 

NS ......................................................................... 98 
NC ........................................................................ 99 

P31. VOSTÈ DIRIA QUE, EN GENERAL, LA SOCIETAT ÉS MOLT, BASTANT, 
POC O GENS...? 

  Molt Bastant Poc Gens NS NC 

Optimista de cara el futur ..... 01 ......... 02 ......... 03 ..... 04 ......... 98 . 99 
Progressista ........................ 01 ......... 02 ......... 03 ..... 04 ......... 98 . 99 
Solidària .............................. 01 ......... 02 ......... 03 ..... 04 ......... 98 . 99 

Conservadora ...................... 01 ......... 02 ......... 03 ..... 04 ......... 98 . 99 
Racista ................................ 01 ......... 02 ......... 03 ..... 04 ......... 98 . 99 
Respectuosa amb el 
 medi ambient ................... 01 ......... 02 ......... 03 ..... 04 ......... 98 . 99 

Violenta ............................... 01 ......... 02 ......... 03 ..... 04 ......... 98 . 99 
Tolerant ............................... 01 ......... 02 ......... 03 ..... 04 ......... 98 . 99 
Materialista .......................... 01 ......... 02 ......... 03 ..... 04 ......... 98 . 99 

Crítica ................................. 01 ......... 02 ......... 03 ..... 04 ......... 98 . 99 
Demòcrata ........................... 01 ......... 02 ......... 03 ..... 04 ......... 98 . 99 
Consumista ......................... 01 ......... 02 ......... 03 ..... 04 ......... 98 . 99 

Sexista ................................ 01 ......... 02 ......... 03 ..... 04 ......... 98 . 99 
Cívica .................................. 01 ......... 02 ......... 03 ..... 04 ......... 98 . 99 



 

  
 

P32. EN GENERAL, VOSTÈ CREU QUE ES POT CONFIAR EN LA  GENT 
O PENSA QUE ÉS MILLOR ANAR AMB COMPTE?  

Es pot confiar en la gent .................................... 01 
És millor anar amb compte ................................. 02 
NS (no llegiu)  ...................................................... 98 
NC (no llegiu)  ..................................................... 99 

P33. VOSTÈ PENSA QUE AVUI EN DIA LA GENT ESTÀ MÉS O MENYS 
DISPOSADA A AJUDAR ELS ALTRES QUE FA DEU ANYS? 

Més ................................................................... 01 
Menys................................................................ 02 
Igual (no llegiu)  ................................................... 03  
NS (no llegiu)  ...................................................... 98 
NC (no llegiu)  ..................................................... 99 

P34. VOSTÈ SE SENT SOL SOVINT, ALGUNA VEGADA O MAI? 

Sovint ................................................................ 01 
Alguna vegada ................................................... 02 
Mai .................................................................... 03 
NS (no llegiu)  ...................................................... 98 
NC (no llegiu)  ..................................................... 99 

IMMIGRACIÓ 

P35. (Mostreu targeta 11)  ARA LI ENSENYARÉ UNA SÈRIE DE FRASES 
REFERIDES A LA IMMIGRACIÓ. PODRIA TRIAR LA FRASE AMB 
QUÈ VOSTÈ ESTÀ MÉS D’ACORD? I LA SEGONA? 

   Primera       Segona 

La immigració ajudarà a pagar les pensions  
 en un futur ........................................................ 01 ............... 01 

Els immigrants treuen recursos dels serveis públics 
 (sanitat, beques escolars, serveis socials, etc.) 
 a la població local ............................................. 02 ............... 02 

Generalment, els sous baixen com a conseqüència 
 de les persones que vénen a viure i a treballar  
 a Espanya ........................................................ 03 ............... 03 

Les persones que vénen a viure i a treballar a Espanya 
 ajuden a ocupar llocs de treball per als quals 
 no hi ha mà d’obra suficient .............................. 04 ............... 04 

NS ....................................................................... 98 ............... 98 

NC ....................................................................... 99 ............... 99 

P36. I AMB QUINA DE LES FRASES QUE LI LLEGIRÉ ESTARIA MÉS 
D’ACORD? (Només una resposta) 

La societat catalana està saturada i ja no  
 pot donar cabuda a més immigrants ..................................... 01 

La societat catalana seguirà necessitant mà 
 d’obra immigrada en els propers anys ................................... 02 

NS (no llegiu)  ............................................................................ 98 
NC (no llegiu)  ........................................................................... 99 

P37. I RESPECTE A AQUESTES ALTRES FRASES QUE LI LLEGIRÉ, AMB 
QUINA ESTARIA MÉS D’ACORD? (Només una resposta) 

És millor per a un país que gairebé tothom comparteixi  
 els mateixos costums i tradicions .......................................... 01 

És millor per un a país que convisquin gents de  
 costums i tradicions diferents ................................................ 02  

NS (no llegiu)  ............................................................................ 98 
NC (no llegiu)  ........................................................................... 99 

P38.  (Mostreu targeta 12)  AMB QUINA FRASE ESTARIA MÉS D’ACORD? 

Els països rics haurien d’acollir persones que no poden tenir 
 una vida digna als seus països d’origen ................................ 01 

Són els governs dels països pobres els que haurien de 
 garantir condicions de vida dignes als seus ciutadans ........... 02  

NS ........................................................................................... 98 
NC ........................................................................................... 99 

P39. (NOMÉS ALS DE NACIONALITAT ESPANYOLA)  A VOSTÈ LI 
MOLESTARIA MOLT, BASTANT, POC O GENS...? 

  Molt Bastant Poc Gens NS NC 

Tenir una mesquita al costat 
 de casa ............................ 01 ....... 02 ......... 03 ..... 04 ......... 98 .. 99 

Que el meu fill/a (si no en té, en cas que en tingués)  
 anés a una escola on la meitat o més  
 dels alumnes fossin fills 
 de persones immigrades ... 01 ....... 02 ......... 03 ..... 04 ......... 98 .. 99 

P40. (NOMÉS ALS DE NACIONALITAT ESPANYOLA) I A VOSTÈ LI 
MOLESTA MOLT, BASTANT, POC O GENS ...? 

  Molt Bastant Poc Gens NS NC 

Que les dones musulmanes  
 duguin vel al carrer ........... 01 ........ 02 ......... 03 .... 04 ......... 98 . 99 
Que les noies musulmanes  
 duguin vel a l’escola ......... 01 ........ 02 ......... 03 .... 04 ......... 98 . 99 

P41. (NOMÉS ALS DE NACIONALITAT ESPANYOLA) VOSTÈ 
CONSIDERA QUE L’ARRIBADA D’IMMIGRANTS HA TINGUT UN 
IMPACTE POSITIU, NEGATIU, O BÉ QUE NO HA TINGUT CAP 
IMPACTE SOBRE ELS SEGÜENTS ASPECTES:  

 Positiu Negatiu Cap NS NC 

L’economia del país ...................... 01 ........ 02 ......... 03 ......... 98 . 99 
La seguretat ciutadana ................. 01 ........ 02 ......... 03 ......... 98 . 99 
La convivència als carrers ............ 01 ........ 02 ......... 03 ......... 98 . 99 

ENTITATS I INSTITUCIONS  

P42. PER CADASCUN DELS SEGÜENTS MOVIMENTS O GRUPS, 
DIGUI’M SI SENT MOLTA, BASTANT, POCA O CAP SIMPATIA: 

 Molta Bastant Poca Cap NS NC 

Ecologista...................................... 01 ..... 02 ......... 03 ......... 04 ......... 98 . 99 

En contra del racisme .................... 01 ..... 02 ......... 03 ......... 04 ......... 98 . 99 

De recolzament a immigrants ......... 01 ..... 02 ......... 03 ......... 04 ......... 98 . 99 

Feminista....................................... 01 ..... 02 ......... 03 ......... 04 ......... 98 . 99 

D’ajuda humanitària ....................... 01 ..... 02 ......... 03 ......... 04 ......... 98 . 99 

De gays i lesbianes ....................... 01 ..... 02 ......... 03 ......... 04 ......... 98 . 99 

Antiglobalització ............................ 01 ..... 02 ......... 03 ......... 04 ......... 98 . 99 

Associacions de veïns ................... 01 ..... 02 ......... 03 ......... 04 ......... 98 . 99 

Okupes .......................................... 01 ..... 02 ......... 03 ......... 04 ......... 98 . 99 

Defensa dels animals i antitaurins .. 01 ..... 02 ......... 03 ......... 04 ......... 98 . 99 

P43. ACTUALMENT FORMA PART O ÉS VOLUNTARI D’ALGUNA 
ASSOCIACIÓ O ENTITAT? (Anoteu el nom de l’entitat) 

 
1a  _________________________________________________ |___||___| 

 
2a  _________________________________________________ |___||___| 

 
3a  _________________________________________________ |___||___| 

 
4a  _________________________________________________ |___||___| 

Cap  ........................................................................ 97 
NC .......................................................................... 99 

P44. A VOSTÈ LES SEGÜENTS INSTITUCIONS LI INSPIREN MOLTA, 
BASTANT, POCA O CAP CONFIANÇA? 

 Molta Bastant Poca Cap NS NC 

La Monarquia ............................. 01 ..... 02 ......... 03 ......... 04 ......... 98 . 99 

L’Exèrcit ..................................... 01 ..... 02 ......... 03 ......... 04 ......... 98 . 99 

La Universitat ............................. 01 ..... 02 ......... 03 ......... 04 ......... 98 . 99 

Els Tribunals de Justícia ............. 01 ..... 02 ......... 03 ......... 04 ......... 98 . 99 

L’Església ................................... 01 ..... 02 ......... 03 ......... 04 ......... 98 . 99 

La Premsa .................................. 01 ..... 02 ......... 03 ......... 04 ......... 98 . 99 

Els Partits Polítics. ..................... 01 ..... 02 ......... 03 ......... 04 ......... 98 . 99 

Els Sindicats .............................. 01 ..... 02 ......... 03 ......... 04 ......... 98 . 99 

Les ONG .................................... 01 ..... 02 ......... 03 ......... 04 ......... 98 . 99 

La Policia ................................... 01 ..... 02 ......... 03 ......... 04 ......... 98 . 99 

El Govern de l’Estat .................... 01 ..... 02 ......... 03 ......... 04 ......... 98 . 99 

La Generalitat ............................ 01 ..... 02 ......... 03 ......... 04 ......... 98 . 99 

La Televisió ................................ 01 ..... 02 ......... 03 ......... 04 ......... 98 . 99 

L’Ajuntament .............................. 01 ..... 02 ......... 03 ......... 04 ......... 98 . 99 

La Família .................................. 01 ..... 02 ......... 03 ......... 04 ......... 98 . 99 

Els bancs i caixes ....................... 01 ..... 02 ......... 03 ......... 04 ......... 98 . 99 

La Unió Europea ........................ 01 ..... 02 ......... 03 ......... 04 ......... 98 . 99 

L’ ONU ....................................... 01 ..... 02 ......... 03 ......... 04 ......... 98 . 99 

La presidència dels EEUU .......... 01 ..... 02 ......... 03 ......... 04 ......... 98 . 99 

Les xarxes socials a Internet ...... 01 ..... 02 ......... 03 ......... 04 ......... 98 . 99 



 

  
 

POLÍTICA  

P45. VOSTÈ ESTÀ MOLT, BASTANT, POC O GENS INTERESSAT EN 
POLÍTICA? (Només una resposta) 

Molt interessat ................................................... 01 
Bastant interessat .............................................. 02 
Poc interessat .................................................... 03 
Gens interessat ................................................. 04 
NS (no llegiu)  ...................................................... 98 
NC (no llegiu)  ..................................................... 99 

P46. (Mostreu targeta 13)  DE LES SEGÜENTS FRASES, AMB QUINA 
ESTÀ MÉS D’ACORD? (Només una resposta) 

La democràcia és sempre el millor sistema de govern .. 01 

En algunes circumstàncies, un règim autoritari 
 és millor que una democràcia ................................... 02 

Per mi, és igual una cosa que l’altra ............................. 03 

NS ............................................................................... 98     
NC ............................................................................... 99 

P47. VOSTÈ ESTARIA MOLT, BASTANT, POC O GENS INTERESSAT EN 
PARTICIPAR EN UN GRUP DE DEBAT PER TROBAR SOLUCIONS A 
PROBLEMES DEL SEU BARRI? I DE LA CIUTAT? 

 Molt Bastant Poc Gens NS NC 

Del seu barri ....................... 01 ..... 02 ........ 03 ........ 04 ......... 98 .. 99 

De la seva ciutat ................. 01 ..... 02 ........ 03 .........04 ......... 98 .. 99 

P48. EN GENERAL, VOSTÈ CREU QUE LA PRESÈNCIA DEL CATALÀ EN 
ELS SEGÜENTS ÀMBITS ÉS EXCESSIVA, ADEQUADA O 
INSUFICIENT?  

 Exces Adeq Insuf NS NC 

L’escola ........................................ 01 ........ 02 .........03 ......... 98 .. 99 
Els mitjans de comunicació ........... 01 ........ 02 .........03 ......... 98 .. 99 
L’administració .............................. 01 ........ 02 .........03 ......... 98 .. 99 

El carrer ....................................... 01 ........ 02 .........03 ......... 98 .. 99 

P49. (Mostreu targeta 14)  DE L’ESCALA QUE LI MOSTRO, DIGUI’M ON 
ES SITUARIA VOSTÈ. I EL SEU PARE ON CREU QUE ES SITUARIA 
(o s’hagués situat)? I LA SEVA MARE ? 

 Entrev. Pare Mare 

Extrema esquerra ................... 01 ............... 01 ............ 01 
Esquerra ................................. 02 ............... 02 ............ 02 
Centre esquerra ...................... 03 ............... 03 ............ 03 
Centre .................................... 04 ............... 04 ............ 04 
Centre dreta ........................... 05 ............... 05 ............ 05 
Dreta ...................................... 06 ............... 06 ............ 06 
Extrema dreta ......................... 07 ............... 07 ............ 07 
Apolític (no mostrar)  ................. 08 ............... 08 ............ 08 
NS .......................................... 98 ............... 98 ............ 98 
NC .......................................... 99 ............... 99 ............ 99 

P50. (Mostreu targeta 15)  I DE LA SEGÜENT ESCALA, D’ON SE SENT MÉS 
PRÒXIM? I EL SEU PARE COM CREU QUE SE SENT (o se sentiria)? I 
LA SEVA MARE? 

 Entrev. Pare Mare 

Únicament espanyol................ 01 ............... 01 ............ 01 
Més espanyol que català ......... 02 ............... 02 ............ 02 
Tant espanyol com català ........ 03 ............... 03 ............ 03 
Més català que espanyol ......... 04 ............... 04 ............ 04 
Únicament català .................... 05 ............... 05 ............ 05 
Altres ____________________ 95 _______ 95 ______ 95 (anoteu) 
NS .......................................... 98 ............... 98 ............ 98 
NC .......................................... 99 ............... 99 ............ 99 

P51. EM PODRIA DIR DE QUIN PARTIT POLÍTIC SE SENT MÉS PROPER? 
(Espontània. Només una resposta)  

PP ...........................................................................01 
CiU ..........................................................................02 
ERC ........................................................................03 
PSC-PSOE ..............................................................04 
Iniciativa per Catalunya (IC) .....................................05 
Ciutadans ................................................................06 
Solidaritat Catalana per la Independència ................07 
Reagrupament .........................................................08 
Altres _____________________________________ 95 (anoteu) 
Cap .........................................................................97 
NS ...........................................................................98 
NC ...........................................................................99 

P52. DIGUI’M SI ÉS POSSIBLE O IMPOSSIBLE QUE VOSTÈ ALGUN DIA 
VOTI UN PARTIT QUE S’AJUSTI A LA SEGÜENT DESCRIPCIÓ: 

   Poss. Impos. NS NC 

Comunista .................................... 01 ......... 02 ......... 98 ......99 

Socialista ...................................... 01 ......... 02 ......... 98 ......99 
Conservador ................................. 01 ......... 02 ......... 98 ......99 
Extrema esquerra ......................... 01 ......... 02 ......... 98 ......99 

Extrema dreta ............................... 01 ......... 02 ......... 98 ......99 
Socialdemòcrata ........................... 01 ......... 02 ......... 98 ......99 
Nacionalista català ....................... 01 ......... 02 ......... 98 ......99 

Nacionalista espanyol ................... 01 ......... 02 ......... 98 ......99 
Independentista ............................ 01 ......... 02 ......... 98 ......99 
Feixista......................................... 01 ......... 02 ......... 98 ......99 

Ecologista..................................... 01 ......... 02 ......... 98 ......99 
Racista ......................................... 01 ......... 02 ......... 98 ......99 

P53. EM PODRIA DIR, SI US PLAU, SI ELS SEGÜENTS COL·LECTIUS LI 
MEREIXEN MOLTA, BASTANT, POCA O GENS CONFIANÇA?  

 Molta Bastant Poca Gens NS NC 

Metges ................................ 01 ..... 02 ......... 03 ........ 04 ......... 98 . 99 

Advocats ............................. 01 ..... 02 ......... 03 ........ 04 ......... 98 . 99 

Polítics ................................ 01 ..... 02 ......... 03 ........ 04 ......... 98 . 99 

Banquers ............................. 01 ..... 02 ......... 03 ........ 04 ......... 98 . 99 

Periodistes .......................... 01 ..... 02 ......... 03 ........ 04 ......... 98 . 99 

SENTIMENT RELIGIÓS  

P54. DES DEL PUNT DE VISTA RELIGIÓS, VOSTÈ COM ES CONSIDERA? I 
EL SEU PARE COM ES CONSIDERA  (o es consideraria)? I LA SEVA 
MARE? (Llegiu possibilitats ) 

 Entrev. Pare Mare 

Catòlic practicant .......................... 01 ........ 01 ......... 01 
Catòlic no practicant ..................... 02 ........ 02 ......... 02 
No creient ..................................... 03 ........ 03 ......... 03 

Altres religions .............................. 95 ........ 95 ......... 95 

NS ................................................ 98 ........ 98 ......... 98 
NC ............................................... 99 ........ 99 ......... 99 

P54.  ALTRA RELIGIÓ: (Espontània)  

Altres confessions cristianes (protestant,  
 evangelista, testimoni de Jehovà,ortodoxe...) ........ 01 
Musulmà .................................................................. 02 
Religions orientals (hinduista, budista, sikh)  ............ 03 
Altres _____________________________________ 95 (anoteu) 
NS ........................................................................... 98 
NC .......................................................................... 99 

(Aneu a Z1) 

P55. (Només a catòlics)  VOSTÈ CREU QUE AVUI EN DIA L’ESGLÉSIA 
CATÒLICA ESTÀ DONANT LES RESPOSTES ADEQUADES A... 

  Sí No      NS   NC 

Els problemes de la societat moderna ............ 01 ..... 02 ......... 98 . 99 

Les necessitats espirituals de les persones .... 01 ..... 02 ......... 98 . 99 
 

P56. (Només a catòlics)  I VOSTÈ SEGUEIX HABITUALMENT LES 
RECOMANACIONS DE L’ESGLÉSIA CATÒLICA EN TEMES 
REFERENTS A.. 

 Si No NS NC 

Sexualitat ...................................................... 01 ..... 02 ......... 98 . 99 

Política .......................................................... 01 ..... 02 ......... 98 . 99 

Vida familiar .................................................. 01 ..... 02 ......... 98 . 99 

 

 

 

 

 



 

  
 

DADES DE CLASSIFICACIÓ 

Hàbits informatius i mitjans de comunicació  
Z1. AMB QUINA FREQÜÈNCIA ACOSTUMA A LLEGIR LA PREMSA JA 

SIGUI IMPRESA O PER INTERNET? (Llegiu possibilitats. Només 
una resposta)  

Diàriament ......................................................... 01 
Els caps de setmana (només) ............................ 02 
Quatre/ cinc dies a la setmana ........................... 03 
Dos/ tres dies a la setmana ................................ 04 
De tant en tant ................................................... 05 
Gairebé mai ....................................................... 06 

Mai .................................................................... 07 
NS ..................................................................... 98 (aneu a z3)  
NC ..................................................................... 99 
 

Z2. QUIN DIARI LLEGEIX MÉS HABITUALMENT (IMPRÉS O PER 
INTERNET)? ALGUN ALTRE?  (Espontània. Màxim dues respostes)  

 Primer Segon 
La Vanguardia .................................... 101 .......................... 101 
El Periódico  (en català) ...................... 102 .......................... 102 
El Periódico (en castellà) .................... 103 .......................... 103 
El País ................................................ 104 .......................... 104 
Avui .................................................... 105 .......................... 105 
El Mundo ............................................ 106 .......................... 106 
ABC .................................................... 107 .......................... 107 
La Razón ............................................ 108 .......................... 108 
El Público ........................................... 109 .......................... 109 
El Punt ............................................... 201 .......................... 201 
Altres diaris comarcals/locals .............. 295 .......................... 295 
Diaris internacionals ........................... 300 .......................... 300 
Diaris esportius ................................... 400 .......................... 400 
Diaris econòmics ................................ 500 .......................... 500 
Diaris gratuïts ..................................... 600 .......................... 600 
Altres (anoteu)  ___________________ 995 ______________ 995  
NS ...................................................... 998 
NC ...................................................... 999 

 
Z3. EM PODRIA DIR QUINS CANALS DE TELEVISIÓ ACOSTUMA A 

VEURE MÉS HABITUALMENT? (Espontània. Màxim 3 respostes)  

 Primer Segon Tercer 
TV1 ....................................... 101 ................. 101 ................. 101 
TV2 ....................................... 102 ................. 102 ................. 102 
TV3 ....................................... 103 ................. 103 ................. 103 
C33 ....................................... 104 ................. 104 ................. 104 
Tele 5 .................................... 105 ................. 105 ................. 105 
Antena 3 ................................ 106 ................. 106 ................. 106 
Cuatro ................................... 107 ................. 107 ................. 107 
La Sexta ................................ 108 ................. 108 ................. 108 
Canal + .................................. 109 ................. 109 ................. 109 
BarcelonaTV .......................... 201 ................. 201 ................. 201 
8TV ....................................... 202 ................. 202 ................. 202 
3-24 ....................................... 502 ................. 502 ................. 502 
K 3/Super 3 ........................... 802 ................. 802 ................. 802 
Altres (anoteu)  ____________ 995 ________ 995 _________ 995 
No mira la televisió ................ 996 
No té televisió ........................ 997 
NS ......................................... 998 
NC ......................................... 999 

Dades llar/ personals 

Z4. MEMBRES DE LA LLAR (excepte el propi entrevistat)   

Viu sol/a.....1 (aneu a Z4.1)   

 P2 P3 P4 P5 P6 P7 P8 P9 P10 
SEXE 
Home ................... 1 ....... 1 ....... 1 ....... 1 ....... 1 ....... 1 ....... 1 ....... 1 ....... 1 
Dona .................... 2 ....... 2 ....... 2 ....... 2 ....... 2 ....... 2 ....... 2 ....... 2 ....... 2 
 
EDAT  
Menys de 18 anys . |__| ... |__| ... |__| .... |__| ... |__| ... |__| ... |__| ... |__| ... |__| 

De 18 a 24 anys ... 1 ....... 1 ....... 1 ....... 1 ....... 1 ....... 1 ....... 1 ....... 1 ....... 1 
De 25 a 34 anys ... 2 ....... 2 ....... 2 ....... 2 ....... 2 ....... 2 ....... 2 ....... 2 ....... 2 
De 35 a 44 anys ... 3 ....... 3 ....... 3 ....... 3 ....... 3 ....... 3 ....... 3 ....... 3 ....... 3 
De 45 a 54 anys ... 4 ....... 4 ....... 4 ....... 4 ....... 4 ....... 4 ....... 4 ....... 4 ....... 4 
De 55 a 64 anys ... 5 ....... 5 ....... 5 ....... 5 ....... 5 ....... 5 ....... 5 ....... 5 ....... 5 
65 anys i més ....... 6 ....... 6 ....... 6 ....... 6 ....... 6 ....... 6 ....... 6 ....... 6 ....... 6 
 
RELACIÓ DE PARENTIU RESPECTE L'ENTREVISTAT 
Parella .................. 1 ....... 1 ....... 1 ....... 1 ....... 1 ....... 1 ....... 1 ....... 1 ....... 1 
Pare/Mare ............ 2 ....... 2 ....... 2 ....... 2 ....... 2 ....... 2 ....... 2 ....... 2 ....... 2 
Avi/a - Besavi/a .... 3 ....... 3 ....... 3 ....... 3 ....... 3 ....... 3 ....... 3 ....... 3 ....... 3 
Fill/ a .................... 4 ....... 4 ....... 4 ....... 4 ....... 4 ....... 4 ....... 4 ....... 4 ....... 4 
Nét/a .................... 5 ....... 5 ....... 5 ....... 5 ....... 5 ....... 5 ....... 5 ....... 5 ....... 5 
Germà/na ............. 6 ....... 6 ....... 6 ....... 6 ....... 6 ....... 6 ....... 6 ....... 6 ....... 6 
Altres familiars ...... 7 ....... 7 ....... 7 ....... 7 ....... 7 ....... 7 ....... 7 ....... 7 ....... 7 
Amics/altres  
 no familiars .... 8 ....... 8 ....... 8 ....... 8 ....... 8 ....... 8 ....... 8 ....... 8 ....... 8 
 
TREBALL 
Treballa ................ 1 ....... 1 ....... 1 ....... 1 ....... 1 ....... 1 ....... 1 ....... 1 ....... 1 
No treballa ............ 2 ....... 2 ....... 2 ....... 2 ....... 2 ....... 2 ....... 2 ....... 2 ....... 2 
 
MEMBRE DE LA LLAR QUE APORTA MÉS INGRESSOS   
Entrevistat P2 P3 P4 P5 P6 P7 P8 P9 P10 

Z4.1. 1 ............. 1 ....... 1 ....... 1 ....... 1........1 ....... 1 ....... 1 ....... 1 ....... 1 

Z5. LA SEVA SITUACIÓ PERSONAL ÉS ... (Llegiu possibilitats. Només 
una resposta)  

Solter/a ............................................................. 01 
Casat/da o amb parella (amb la que conviu) ....... 02 
Separat/da o divorciat/da ................................... 03 
Vidu/a ................................................................ 04 
NC (no llegiu)  ..................................................... 98 

Z6. I EL SEU LLOC DE NAIXEMENT ÉS... (on vivien els seus pares 
quan va néixer) (Llegiu possibilitats. Només una re sposta)  

Barcelona ciutat ................................................. 01 
Resta Catalunya ................................................ 02 
Resta d'Espanya ................................................ 03 
Estranger .......................................................... 04 
NC (no llegiu)  ..................................................... 98 

Z7. I LLOC DE NAIXEMENT DELS PARES? (Llegiu possibilitats. Només 
una resposta)  

Tots dos a Catalunya ......................................... 01 
Tots dos fora de Catalunya ................................ 02 
Un d'ells nascut a Catalunya i l'altre fora ............ 03 
NS (no llegiu)  ..................................................... 98 
NC (no llegiu)  ..................................................... 99 

Z8. QUINA ÉS LA SEVA LLENGUA HABITUAL? (Espontània. Només una 
resposta)  

Català ............................................................... 01 
Castellà ............................................................. 02 
Altres __________________________________ 95  (anoteu) 

NC (no llegiu)  ..................................................... 99 

Z9. RESPECTE AL CATALÀ, VOSTÈ...  

 Sí No NC 

L’entén ................................... 01 ........ 02 ........ 99 
El parla ................................... 01 ........ 02 ........ 99 
L’escriu ................................... 01 ........ 02 ........ 99 

 



 

  
 

Z10. RESPECTE A L’ANGLÈS, VOSTÈ...  

 Sí No NC 

L’entén ................................... 01 ......... 02 ........ 99 
El parla ................................... 01 ......... 02 ........ 99 
L’escriu ................................... 01 ......... 02 ........ 99 

Z11. (Mostreu targeta 16)  QUIN ÉS EL SEU NIVELL D'ESTUDIS ACABATS? 
(Només una resposta)  

Menys que primaris ...................................................... 01 
Primaris (Primària, EGB, ESO) ..................................... 02 
Secundaris (Batxillerat, PREU, BUP, COU) ................... 03 
Secundaris professionals (comerç, FP1, FP2, 
 mòduls professionals) ............................................ 04 
Universitaris (diplomatura, grau mig, superior, 
 postgrau, doctorat, màster)  ................................... 05 
NC ............................................................................... 99 

Z12. ACTUALMENT, QUINA ÉS LA SEVA SITUACIÓ LABORAL? (Llegiu 
possibilitats. Només una resposta)  

Treballa per compte propi............................................. 01 
Treballa per compte d’altri ............................................ 02 (aneu a Z13)  

Jubilat/da / Pensionista (Incapacitat/da) ....................... 03 
Aturat/da / Busca feina ................................................. 04 (aneu a Z14)  
Tasques de la llar (no remunerades) ............................. 05 

Estudiant ..................................................................... 06 (aneu a Z15)  
NC (no llegiu ) ............................................................... 99  

Z13. I QUINA ÉS LA SEVA PROFESSIÓ? (Espontània. Anoteu ocupació 
exacta amb el màxim detall per codificar posteriorm ent)  

 
  ________________________________________________ |___||___| 

 Codificació posterior: 

Directiu / gerent / empresari amb més de 3 treballadors  ........ 01 
Autònom / empresari amb 3 o menys treballadors .................. 02 
Professional / tècnic / comandament intermedi ....................... 03 
Empleat administratiu d’oficina, serveis, comercials ................ 04 
Treballadors de restauració, comerç, serveis personals, 
 seguretat ......................................................................... 05  
Treballador / obrer indústria i construcció ............................... 06 
NC ......................................................................................... 99 

(aneu a Z15) 

Z14. ANTERIORMENT HAVIA TREBALLAT EN ALGUNA ACTIVITAT 
REMUNERADA? I QUINA ERA LA SEVA PROFESSIÓ? (Espontània. 
Anoteu professió exacta amb el màxim detall per cod ificar 
posteriorment)  

 
  ________________________________________________ |___||___| 

 Codificació posterior: 

Directiu / Gerent / Empresari amb més de 3 treballadors  ....... 01 
Autònom / Empresari amb 3 o menys treballadors .................. 02 
Professional / Tècnic / Comandament intermedi ..................... 03 
Empleat administratiu d’oficina, serveis, comercials ................ 04 
Treballadors de restauració, comerç, serveis personals, 
 seguretat ......................................................................... 05 
Treballador / obrer indústria i construcció ............................... 06 
No ha treballat mai ................................................................. 07 
NC ......................................................................................... 99 

SI LA PERSONA QUE APORTA MÉS INGRESSOS A LA LLAR ÉS  EL 
PROPI ENTREVISTAT, ANEU A Z19 

Z15. (Mostreu targeta 16)  QUIN ÉS EL NIVELL D'ESTUDIS ACABATS DE LA 
PERSONA QUE APORTA MÉS INGRESSOS A LA LLAR? (Només una 
resposta)  

Menys que primaris ................................................................ 01 
Primaris (Primària, EGB, ESO) ............................................... 02 
Secundaris (Batxillerat, PREU,BUP,COU) ............................... 03 
Secundaris professionals (comerç, FP1, FP2, 
 mòduls professionals) ...................................................... 04 
Universitaris (diplomatura, grau mig, superior, 
 postgrau, doctorat, màster)  ............................................. 05 
NS ......................................................................................... 98 
NC ......................................................................................... 99 

Z16. QUINA ÉS SITUACIÓ LABORAL ACTUAL DE LA PERSONA QUE 
APORTA MÉS INGRESSOS A LA LLAR? (Llegiu possibilitats)  

Treballa per compte propi ............................................ 01 
Treballa per compte d’altri ............................................ 02 (aneu a Z17)  

Jubilat/da / Pensionista / Incapacitat/da ........................ 03 
Aturat/da / Busca feina................................................. 04 (aneu a Z18)  
Tasques de la llar (no remunerades) ............................ 05 

Estudiant ..................................................................... 06 (aneu a Z19)  
NC (no llegiu ) ............................................................... 99 

Z17. I QUINA ÉS LA PROFESSIÓ DE LA PERSONA QUE APORTA MÉS 
INGRESSOS A LA LLAR? (Espontània. Anoteu ocupació exacta 
amb el màxim detall per codificar posteriorment)  

  
  _________________________________________________ |___||___| 

 Codificació posterior: 

Directiu / gerent / empresari amb més de 3 treballadors  ........ 01 
Autònom / empresari amb 3 o menys treballadors .................. 02 
Professional / tècnic / comandament intermedi ....................... 03 
Empleat administratiu d’oficina, serveis, comercials ............... 04 

Treballadors de restauració, comerç, serveis personals, 
 seguretat ......................................................................... 05 
Treballador / obrer indústria i construcció ............................... 06 

NS ......................................................................................... 98 
NC ......................................................................................... 99 

(aneu a Z19) 
 

Z18. ANTERIORMENT, LA PERSONA QUE APORTA MÉS INGRESSOS A 
LA LLAR HAVIA TREBALLAT EN ALGUNA ACTIVITAT 
REMUNERADA? I QUINA ERA LA SEVA PROFESSIÓ? (Espontània. 
Anoteu professió exacta amb el màxim detall per cod ificar 
posteriorment)  

  
  _________________________________________________ |___||___| 

 Codificació posterior: 

Directiu / Gerent / Empresari amb més de 3 treballadors  ....... 01 
Autònom / Empresari amb 3 o menys treballadors .................. 02 
Professional / Tècnic / Comandament intermedi ..................... 03 
Empleat administratiu d’oficina, serveis, comercials ............... 04 
Treballadors de restauració, comerç, serveis personals, 
 seguretat ..................................................................... 05 
Treballador / obrer indústria i construcció ............................... 06 
No ha treballat mai................................................................. 07 
NS ......................................................................................... 98 
NC ......................................................................................... 99 

A TOTHOM 

Z19. (Mostreu targeta 17)  APROXIMADAMENT, ENTRE QUINA 
D'AQUESTES QUANTITATS SE SITÚA EL VOLUM D'INGRESSOS 
MENSUALS NETS DE LA SEVA FAMÍLIA? 

Menys de 500 €        (83.193 ptes) ..................... 01 
De 501 a 750 €         (83.194 a 124.790 ptes) .... 02 
De 751 a 1.000 €      (124.791 a 166.386 ptes) ... 03 
De 1.001 a 1.250 €   (166.387 a 207.983 ptes) ... 04 
De 1.251 a 1.500 €   (207.984 a 249.579 ptes) ... 05 
De 1.501 a 1.750 €   (249.580 a 291.176 ptes) ... 06 
De 1.751 a 2.000 €   (291.177 a 332.772 ptes) ... 07 
De 2.001 a 2.500 €   (332.773 a 415.965 ptes) ... 08 
De 2.501 a 3.000 €   (415.966 a 499.158 ptes) ... 09 
De 3.001 a 3.500 €   (499.159 a 582.351 ptes) ... 10 
De 3.501 a 4.000 €   (582.352 a 665.544 ptes)  .. 11 
De 4.001 a 4.500 €   (665.545 a 748.737 ptes)  .. 12 
Més de 4.500 €        (més de 748.737 ptes) ....... 13 
NS ..................................................................... 98 
NC .................................................................... 99 
 

Z20. EM PODRIA DIR A QUINA CLASSE SOCIAL CREU QUE PERTANY? 
(Llegiu possibilitats. Només una resposta)  

Classe alta .........................................................01 
Classe mitjana-alta .............................................02 
Classe mitjana-mitjana ........................................03 
Classe mitjana-baixa...........................................04 
Classe baixa .......................................................05 
NS (no llegiu ) ......................................................98 
NC (no llegiu ) ......................................................99 



 

  
 

NOM DE L’ENTREVISTAT: ____________________________________________________________________________________________________________  

TIPUS DE VIA: _______________  NOM DEL CARRER: _______________________________________  NUM-1 ________  NUM-2 ____  LLETRA _____  

PIS I PORTA: ____________  TELÈFON: _____________________________      (Confirmar que l’entrevistat viu permanentment en aquesta adreça) 

Moltes gràcies per la seva amabilitat a l’hora de r espondre l’entrevista.  
 
A4.HORA I MINUTS FINAL DE L’ENTREVISTA: |___||___| |___||___| 
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EXEMPLE DE LECTURAEXEMPLE DE LECTURA



E
N

C
Q

U
E
S
TA

 D
E
 V

A
LO

R
S
 S

O
C
IA

LS
 2

0
1
0

E
N

C
R

E
U

A
M

E
N

TS

Base

Descripció dels enquestats/des als que 

se’ls ha formulat la pregunta. 

En aquest exemple, a la pregunta “Des 
d’on es connecta a Internet 
habitualment?” només responen els 
que es connecten a Internet alguna 
vegada. 

Si no s’especifica la base, es 
sobreentén que responen tots els 
enquestats/des.

Espontània versus Suggerida

Especificació del tipus de pregunta 

segons el grau de llibertat en les 

Formulació de la pregunta 
segons el qüestionari.

Variables seleccionades 
per analitzar tots els 

resultats de l’enquesta. 

segons el grau de llibertat en les 

respostes.

En les preguntes espontànies no es 
llegeixen o mostren (segons la 
metodologia emprada) les opcions de 
resposta.  

Altrament les preguntes són suggerides 
i es llegeixen o mostren totes les 
possibilitats.

Multiresposta versus Només una 

resposta

Especificació del tipus de pregunta 

segons el nombre de possibles 

respostes.

En les preguntes multirespostes els 
enquestats/des poden donar una o més 
opcions de resposta.  En algunes 
ocasions es fixa un nombre màxim de 
respostes i s’especifica en aquest 
apartat. 

(Recompte)

Nombre d’enquestats/des als que se’ls ha formulat la pregunta. 

En aquest exemple hi ha 1.210 enquestats/des que es 
connecten a Internet als que se’ls hi pregunta pel lloc de 
connexió habitual, dels quals 635 són homes, 575 són dones.

% Columna

Definició de la informació continguda en la taula. Nombre 
d’enquestats/des que han contestat cada opció dividit entre el 
nombre total d’enquestats/des als que s’ha formulat la 
pregunta. Per exemple, el 91,7% dels internautes es connecten 
a Internet des de casa seva, entre els homes el percentatge és 
del 92%.

apartat. 

En les multirespostes la suma dels 
percentatges d’una columna pot 
superar el 100%. En l’exemple el 
sumatori de la columna referent al 
total dóna 140,9%. 

Altrament les preguntes són de 
resposta única i s’obliga als 
enquestats/des a decantar-se per una 
opció, sumant aleshores 100%.
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ENCREUAMENTS:ENCREUAMENTS:
DISTRICTE MUNICIPAL



ENQUESTA DE VALORS SOCIALS  

Enquesta Presencial Domiciliària  

TOTAL Sant 
Martí

Sant 
Andreu

Nou 
Barris

Horta- 
GuinardóGràciaSarrià- S.

GervasiLes CortsSants - 
MontjuïcEixampleCiutat 

Vella

DISTRICTE MUNICIPAL

TOTAL

ENTRE SIS MESOS I MENYS DE DOS 
ANYS

ENTRE 2 I MENYS DE 5 ANYS

ENTRE 5 I MENYS DE 10 ANYS

10 O MÉS ANYS

SEMPRE HA VISCUT A LA CIUTAT 50,051,449,442,447,464,847,444,843,923,046,8

25,726,830,535,424,618,826,330,224,424,026,9

9,310,99,711,414,07,011,812,215,421,012,1

10,79,47,17,08,86,36,67,611,021,09,5

4,21,43,23,85,33,17,95,25,311,04,7

(214)(138)(154)(158)(114)(128)(76)(172)(246)(100)(1500)

(Recompte)
% Columna
(Recompte)
% Columna

F1.- QUANT TEMPS PORTA VIVINT A BARCELONA?

TOTAL Sant 
Martí

Sant 
Andreu

Nou 
Barris

Horta- 
GuinardóGràciaSarrià- S.

GervasiLes CortsSants - 
MontjuïcEixampleCiutat 

Vella

DISTRICTE MUNICIPAL

TOTAL

SÍ 100,0100,0100,0100,0100,0100,0100,0100,0100,0100,0100,0

(214)(138)(154)(158)(114)(128)(76)(172)(246)(100)(1500)

(Recompte)
% Columna
(Recompte)
% Columna

F2.- VIU HABITUALMENT EN AQUEST DOMICILI?

TOTAL Sant 
Martí

Sant 
Andreu

Nou 
Barris

Horta- 
GuinardóGràciaSarrià- S.

GervasiLes CortsSants - 
MontjuïcEixampleCiutat 

Vella

DISTRICTE MUNICIPAL

TOTAL

HOME

DONA 50,052,250,651,352,654,755,350,052,046,051,3

50,047,849,448,747,445,344,750,048,054,048,7

(214)(138)(154)(158)(114)(128)(76)(172)(246)(100)(1500)

(Recompte)
% Columna
(Recompte)
% Columna

Q1.- SEXE

TOTAL Sant 
Martí

Sant 
Andreu

Nou 
Barris

Horta- 
GuinardóGràciaSarrià- S.

GervasiLes CortsSants - 
MontjuïcEixampleCiutat 

Vella

DISTRICTE MUNICIPAL

Mitjana

Des.Est.

(n)

EDAT

(214)(138)(154)(158)(114)(128)(76)(172)(246)(100)(1500)

15,816,216,315,615,316,216,215,715,914,415,8

43,944,343,944,644,044,744,942,944,540,143,9

Q2 (RESUM).- EDAT

TOTAL Sant 
Martí

Sant 
Andreu

Nou 
Barris

Horta- 
GuinardóGràciaSarrià- S.

GervasiLes CortsSants - 
MontjuïcEixampleCiutat 

Vella

DISTRICTE MUNICIPAL

TOTAL

DE 15 A 24 ANYS

DE 25 A 34 ANYS

DE 35 A 44 ANYS

DE 45 A 54 ANYS

DE 55 A 64 ANYS

DE 65 A 74 ANYS 12,613,014,313,912,314,113,210,513,08,012,6

14,515,914,315,215,815,618,415,116,310,015,1

18,718,816,917,117,520,318,418,617,916,018,1

22,420,322,123,421,120,318,422,121,124,021,7

20,620,320,820,322,817,221,122,121,130,021,3

11,211,611,710,110,512,510,511,610,612,011,2

(214)(138)(154)(158)(114)(128)(76)(172)(246)(100)(1500)

(Recompte)
% Columna
(Recompte)
% Columna

Q2.- EDAT

- 1 - 
Direcció de Serveis d'Estudis i Avaluació 

9 de desembre de 2010 al 10 de gener de 2011



ENQUESTA DE VALORS SOCIALS  

Enquesta Presencial Domiciliària  

TOTAL Sant 
Martí

Sant 
Andreu

Nou 
Barris

Horta- 
GuinardóGràciaSarrià- S.

GervasiLes CortsSants - 
MontjuïcEixampleCiutat 

Vella

DISTRICTE MUNICIPAL

TOTAL

CIUTAT VELLA

EIXAMPLE

SANTS-MONTJUÏC

LES CORTS

SARRIÀ-SANT GERVASI

GRÀCIA

HORTA-GUINARDÓ

NOU BARRIS

SANT ANDREU

SANT MARTÍ 100,0,0,0,0,0,0,0,0,0,014,3

,0100,0,0,0,0,0,0,0,0,09,2

,0,0100,0,0,0,0,0,0,0,010,3

,0,0,0100,0,0,0,0,0,0,010,5

,0,0,0,0100,0,0,0,0,0,07,6

,0,0,0,0,0100,0,0,0,0,08,5

,0,0,0,0,0,0100,0,0,0,05,1

,0,0,0,0,0,0,0100,0,0,011,5

,0,0,0,0,0,0,0,0100,0,016,4

,0,0,0,0,0,0,0,0,0100,06,7

(214)(138)(154)(158)(114)(128)(76)(172)(246)(100)(1500)

(Recompte)
% Columna
(Recompte)
% Columna

Q3.- DISTRICTE MUNICIPAL

- 2 - 
Direcció de Serveis d'Estudis i Avaluació 

9 de desembre de 2010 al 10 de gener de 2011



ENQUESTA DE VALORS SOCIALS  

Enquesta Presencial Domiciliària  

TOTAL Sant 
Martí

Sant 
Andreu

Nou 
Barris

Horta- 
GuinardóGràciaSarrià- S.

GervasiLes CortsSants - 
MontjuïcEixampleCiutat 

Vella

DISTRICTE MUNICIPAL

TOTAL

EL RAVAL

EL GÒTIC

LA BARCELONETA

SANT PERE, SANTA CATERINA I LA 
RIBERA

EL FORT PIENC

LA SAGRADA FAMÍLIA

LA DRETA DE L'EIXAMPLE

L'ANTIGA ESQUERRA DE L'EIXAMPLE

LA NOVA ESQUERRA DE L'EIXAMPLE

SANT ANTONI

EL POBLE SEC

LA MARINA DEL PORT

LA FONT DE LA GUATLLA

HOSTAFRANCS

LA BORDETA

SANTS-BADAL

SANTS

LES CORTS

LA MATERNITAT I SANT RAMON

PEDRALBES

SARRIÀ

LES TRES TORRES

SANT GERVASI-BONANOVA

SANT GERVASI-GALVANY

EL PUTGET I FARRÓ

VALLCARCA I ELS PENITENTS

EL COLL

LA SALUT

VILA DE GRÀCIA

EL CAMP D'EN GRASSOT I GRÀCIA 
NOVA

EL BAIX GUINARDÓ

EL GUINARDÓ

EL CARMEL

LA TEIXONERA

LA VALL D'HEBRON

HORTA

VILAPICINA I LA TORRE LLOBETA

PORTA

EL TURÓ DE LA PEIRA

LA GUINEUETA

CANYELLES

LES ROQUETES

VERDUN

LA PROSPERITAT

LA TRINITAT NOVA

CIUTAT MERIDIANA

LA TRINITAT VELLA

EL BON PASTOR

SANT ANDREU

LA SAGRERA

EL CONGRÉS I ELS INDIANS

NAVAS

EL CAMP DE L'ARPA DEL CLOT

EL CLOT

EL PARC I LA LLACUNA DEL POBLENOU 1,9,0,0,0,0,0,0,0,0,0,3

11,7,0,0,0,0,0,0,0,0,01,7

18,7,0,0,0,0,0,0,0,0,02,7

,013,8,0,0,0,0,0,0,0,01,3

,08,0,0,0,0,0,0,0,0,0,7

,024,6,0,0,0,0,0,0,0,02,3

,036,2,0,0,0,0,0,0,0,03,3

,08,7,0,0,0,0,0,0,0,0,8

,08,7,0,0,0,0,0,0,0,0,8

,0,07,8,0,0,0,0,0,0,0,8

,0,04,5,0,0,0,0,0,0,0,5

,0,012,3,0,0,0,0,0,0,01,3

,0,08,4,0,0,0,0,0,0,0,9

,0,012,3,0,0,0,0,0,0,01,3

,0,03,2,0,0,0,0,0,0,0,3

,0,011,7,0,0,0,0,0,0,01,2

,0,012,3,0,0,0,0,0,0,01,3

,0,012,3,0,0,0,0,0,0,01,3

,0,014,9,0,0,0,0,0,0,01,5

,0,0,022,8,0,0,0,0,0,02,4

,0,0,08,9,0,0,0,0,0,0,9

,0,0,08,9,0,0,0,0,0,0,9

,0,0,020,3,0,0,0,0,0,02,1

,0,0,015,8,0,0,0,0,0,01,7

,0,0,023,4,0,0,0,0,0,02,5

,0,0,0,029,8,0,0,0,0,02,3

,0,0,0,045,6,0,0,0,0,03,5

,0,0,0,04,4,0,0,0,0,0,3

,0,0,0,06,1,0,0,0,0,0,5

,0,0,0,014,0,0,0,0,0,01,1

,0,0,0,0,024,2,0,0,0,02,1

,0,0,0,0,032,0,0,0,0,02,7

,0,0,0,0,017,2,0,0,0,01,5

,0,0,0,0,06,3,0,0,0,0,5

,0,0,0,0,020,3,0,0,0,01,7

,0,0,0,0,0,05,3,0,0,0,3

,0,0,0,0,0,067,1,0,0,03,4

,0,0,0,0,0,027,6,0,0,01,4

,0,0,0,0,0,0,026,7,0,03,1

,0,0,0,0,0,0,015,7,0,01,8

,0,0,0,0,0,0,06,4,0,0,7

,0,0,0,0,0,0,07,6,0,0,9

,0,0,0,0,0,0,010,5,0,01,2

,0,0,0,0,0,0,015,7,0,01,8

,0,0,0,0,0,0,017,4,0,02,0

,0,0,0,0,0,0,0,013,8,02,3

,0,0,0,0,0,0,0,019,9,03,3

,0,0,0,0,0,0,0,023,6,03,9

,0,0,0,0,0,0,0,015,0,02,5

,0,0,0,0,0,0,0,016,7,02,7

,0,0,0,0,0,0,0,011,0,01,8

,0,0,0,0,0,0,0,0,022,01,5

,0,0,0,0,0,0,0,0,016,01,1

,0,0,0,0,0,0,0,0,018,01,2

,0,0,0,0,0,0,0,0,044,02,9

(214)(138)(154)(158)(114)(128)(76)(172)(246)(100)(1500)

(Recompte)
% Columna
(Recompte)
% Columna

Q4.- BARRI

- 3 - 
Direcció de Serveis d'Estudis i Avaluació 

9 de desembre de 2010 al 10 de gener de 2011



ENQUESTA DE VALORS SOCIALS  

Enquesta Presencial Domiciliària  

TOTAL Sant 
Martí

Sant 
Andreu

Nou 
Barris

Horta- 
GuinardóGràciaSarrià- S.

GervasiLes CortsSants - 
MontjuïcEixampleCiutat 

Vella

DISTRICTE MUNICIPAL

LA VILA OLÍMPICA DEL POBLENOU

EL POBLENOU

DIAGONAL MAR I EL FRONT MARÍTIM 
DEL POBLENOU

EL BESÒS I EL MARESME

PROVENÇALS DEL POBLENOU

SANT MARTÍ DE PROVENÇALS

LA VERNEDA I LA PAU 11,7,0,0,0,0,0,0,0,0,01,7

16,4,0,0,0,0,0,0,0,0,02,3

4,7,0,0,0,0,0,0,0,0,0,7

4,7,0,0,0,0,0,0,0,0,0,7

5,6,0,0,0,0,0,0,0,0,0,8

21,5,0,0,0,0,0,0,0,0,03,1

3,3,0,0,0,0,0,0,0,0,0,5

(Recompte)
% Columna
(Recompte)
% Columna

Q4.- BARRI

- 4 - 
Direcció de Serveis d'Estudis i Avaluació 

9 de desembre de 2010 al 10 de gener de 2011



ENQUESTA DE VALORS SOCIALS  

Enquesta Presencial Domiciliària  

TOTAL Sant 
Martí

Sant 
Andreu

Nou 
Barris

Horta- 
GuinardóGràciaSarrià- S.

GervasiLes CortsSants - 
MontjuïcEixampleCiutat 

Vella

DISTRICTE MUNICIPAL

TOTAL

EL RAVAL

EL GÒTIC

LA BARCELONETA

SANT PERE, SANTA CATERINA I LA 
RIBERA

EL FORT PIENC

LA SAGRADA FAMÍLIA

LA DRETA DE L'EIXAMPLE

L'ANTIGA ESQUERRA DE L'EIXAMPLE

LA NOVA ESQUERRA DE L'EIXAMPLE

SANT ANTONI

EL POBLE SEC I MONTJUÏC

LA MARINA I LA ZONA FRANCA - PORT

LA FONT DE LA GUATLLA, 
HOSTAFRANCS I LA BORDETA

SANTS I BADAL

LES CORTS

LA MATERNITAT I SANT RAMON

PEDRALBES

SARRIÀ, LES TRES TORRES I 
VALLVIDRERA
SANT GERVASI - LA BONANOVA I EL 
PUTGET

SANT GERVASI - GALVANY

VALLCARCA, EL COLL I LA SALUT

VILA DE GRÀCIA

EL CAMP D'EN GRASSOT I GRÀCIA 
NOVA

EL GUINARDÓ

EL CARMEL I CAN BARÓ

ELS BARRIS DE LA VALL D'HEBRON

HORTA I LA FONT D'EN FARGUES

VILAPICINA, PORTA, EL TURÓ DE LA 
PEIRA I CAN PEGUERA
LA GUINEUETA, VERDUN I LA 
PROSPERITAT
CANYELLES, LES ROQUETES I LA 
TRINITAT NOVA
TORRE BARÓ, CIUTAT MERIDIANA I 
VALLBONA
LA TRINITAT VELLA, BARÓ DE VIVER I 
EL BON PASTOR

SANT ANDREU

LA SAGRERA, EL CONGRÉS I NAVAS

EL CLOT I EL CAMP DE L'ARPA

EL PARC, LA LLACUNA I LA VILA 
OLÍMPICA

EL POBLENOU I DIAGONAL MAR

EL BESÒS, EL MARESME I 
PROVENÇALS

SANT MARTÍ, LA VERNEDA I LA PAU 28,0,0,0,0,0,0,0,0,0,04,0

9,3,0,0,0,0,0,0,0,0,01,3

27,1,0,0,0,0,0,0,0,0,03,9

5,1,0,0,0,0,0,0,0,0,0,7

30,4,0,0,0,0,0,0,0,0,04,3

,046,4,0,0,0,0,0,0,0,04,3

,036,2,0,0,0,0,0,0,0,03,3

,017,4,0,0,0,0,0,0,0,01,6

,0,07,8,0,0,0,0,0,0,0,8

,0,020,1,0,0,0,0,0,0,02,1

,0,032,5,0,0,0,0,0,0,03,3

,0,039,6,0,0,0,0,0,0,04,1

,0,0,022,8,0,0,0,0,0,02,4

,0,0,017,7,0,0,0,0,0,01,9

,0,0,020,3,0,0,0,0,0,02,1

,0,0,039,2,0,0,0,0,0,04,1

,0,0,0,029,8,0,0,0,0,02,3

,0,0,0,045,6,0,0,0,0,03,5

,0,0,0,024,6,0,0,0,0,01,9

,0,0,0,0,032,0,0,0,0,02,7

,0,0,0,0,041,4,0,0,0,03,5

,0,0,0,0,026,6,0,0,0,02,3

,0,0,0,0,0,05,3,0,0,0,3

,0,0,0,0,0,067,1,0,0,03,4

,0,0,0,0,0,027,6,0,0,01,4

,0,0,0,0,0,0,042,4,0,04,9

,0,0,0,0,0,0,024,4,0,02,8

,0,0,0,0,0,0,015,7,0,01,8

,0,0,0,0,0,0,017,4,0,02,0

,0,0,0,0,0,0,0,013,8,02,3

,0,0,0,0,0,0,0,019,9,03,3

,0,0,0,0,0,0,0,023,6,03,9

,0,0,0,0,0,0,0,015,0,02,5

,0,0,0,0,0,0,0,016,7,02,7

,0,0,0,0,0,0,0,011,0,01,8

,0,0,0,0,0,0,0,0,022,01,5

,0,0,0,0,0,0,0,0,016,01,1

,0,0,0,0,0,0,0,0,018,01,2

,0,0,0,0,0,0,0,0,044,02,9

(214)(138)(154)(158)(114)(128)(76)(172)(246)(100)(1500)

(Recompte)
% Columna
(Recompte)
% Columna

Q4 (RESUM).- GRANS BARRIS

- 5 - 
Direcció de Serveis d'Estudis i Avaluació 

9 de desembre de 2010 al 10 de gener de 2011



ENQUESTA DE VALORS SOCIALS  

Enquesta Presencial Domiciliària  

TOTAL Sant 
Martí

Sant 
Andreu

Nou 
Barris

Horta- 
GuinardóGràciaSarrià- S.

GervasiLes CortsSants - 
MontjuïcEixampleCiutat 

Vella

DISTRICTE MUNICIPAL

TOTAL

ESPANYA

UNIÓ EUROPEA

ALTRES 12,611,616,913,310,58,610,520,315,939,015,6

5,12,91,31,97,05,52,61,75,37,04,0

82,285,581,884,882,585,986,877,978,954,080,4

(214)(138)(154)(158)(114)(128)(76)(172)(246)(100)(1500)

(Recompte)
% Columna
(Recompte)
% Columna

Q5 (RESUM).- NACIONALITAT

TOTAL Sant 
Martí

Sant 
Andreu

Nou 
Barris

Horta- 
GuinardóGràciaSarrià- S.

GervasiLes CortsSants - 
MontjuïcEixampleCiutat 

Vella

DISTRICTE MUNICIPAL

TOTAL

AFGANISTAN

ARGENTINA

AUSTRÀLIA

BANGLA DESH

ARMÈNIA

BÈLGICA

BOLÍVIA

BRASIL

BULGÀRIA

CANADÀ

XILE

XINA

COLÒMBIA

COSTA RICA

CUBA

DOMINICA

REPÚBLICA DOMINICANA

EQUADOR

SALVADOR, EL

GUINEA EQUATORIAL

FINLÀNDIA

FRANÇA

GEÒRGIA

ALEMANYA

HONDURES

ÍNDIA

ITÀLIA

JAPÓ

LIBÈRIA

MÈXIC

MARROC

NICARAGUA

NIGÈRIA

PAKISTAN

PARAGUAI

PERÚ

FILIPINES

PORTUGAL

ROMANIA

RÚSSIA

SENEGAL

ESPANYA

SUÏSSA

UCRAÏNA

GRAN BRETANYA

ESTATS UNITS D'AMÈRICA

URUGUAI

VENEÇUELA ,0,0,6,0,0,0,0,61,22,0,5

,0,0,6,0,0,0,0,0,41,0,2

,0,7,0,0,01,6,0,0,0,0,2

,0,0,0,0,0,0,0,0,8,0,1

,0,0,0,0,0,01,3,0,82,0,3

,0,0,0,0,9,0,0,0,0,0,1

82,285,581,884,882,585,986,877,978,954,080,4

,0,0,6,6,0,0,0,0,0,0,1

,0,0,0,0,0,0,0,6,4,0,1

,52,21,3,6,9,8,0,0,8,0,7

,0,0,0,0,0,8,0,0,4,0,1

,0,0,0,0,0,0,01,2,04,0,4

1,91,4,02,5,92,3,01,22,4,01,5

,0,0,61,9,0,0,0,0,0,0,3

,0,7,6,0,0,0,01,7,07,0,8

,0,0,6,0,0,0,0,6,0,0,1

,0,0,0,0,9,0,0,0,0,0,1

,5,7,0,6,9,0,0,6,45,0,7

,0,7,6,6,9,01,3,6,02,0,5

,0,0,6,0,0,0,0,0,0,0,1

,0,0,0,0,0,0,0,0,4,0,1

3,3,0,01,32,61,61,31,22,04,01,7

,0,0,0,0,0,0,0,6,0,0,1

,9,7,0,0,9,0,0,6,0,0,3

,5,0,0,0,0,01,3,0,4,0,2

,5,0,0,0,0,0,0,0,0,0,1

,0,7,0,03,52,3,0,6,41,0,7

,5,0,0,0,0,0,0,0,0,0,1

,5,0,0,6,0,0,0,0,0,0,1

,0,0,0,6,0,0,0,0,4,0,1

2,32,23,91,32,61,6,03,51,22,02,1

,5,03,2,0,9,03,92,3,4,01,0

,0,7,0,0,0,0,0,0,0,0,1

,5,0,0,0,0,0,0,0,41,0,2

,0,0,0,0,0,0,0,0,01,0,1

,9,7,6,6,9,82,61,73,34,01,6

,9,0,0,0,0,8,0,0,4,0,3

,5,0,01,3,0,0,0,0,01,0,3

,0,0,0,0,0,0,0,0,01,0,1

,0,0,0,0,0,0,0,0,4,0,1

,5,0,6,0,0,0,01,2,42,0,5

2,32,22,61,3,0,01,3,61,6,01,3

,5,0,0,0,0,0,0,0,02,0,2

,0,7,0,0,0,0,0,0,0,0,1

,0,0,0,0,0,0,0,0,01,0,1

,0,0,0,0,0,0,0,6,0,0,1

,0,0,61,3,91,6,02,31,62,01,1

,0,0,0,0,0,0,0,0,01,0,1

(214)(138)(154)(158)(114)(128)(76)(172)(246)(100)(1500)

(Recompte)
% Columna
(Recompte)
% Columna

Q5.- NACIONALITAT

- 6 - 
Direcció de Serveis d'Estudis i Avaluació 

9 de desembre de 2010 al 10 de gener de 2011



ENQUESTA DE VALORS SOCIALS  

Enquesta Presencial Domiciliària  

TOTAL Sant 
Martí

Sant 
Andreu

Nou 
Barris

Horta- 
GuinardóGràciaSarrià- S.

GervasiLes CortsSants - 
MontjuïcEixampleCiutat 

Vella

DISTRICTE MUNICIPAL

TOTAL

CIRCULACIÓ

APARCAMENT

INSEGURETAT

NETEJA

PROBLEMES ASSOCIATS A LA 
IMMIGRACIÓ

ACCÉS A L'HABITATGE

ATUR/CONDICIONS DE TREBALL

TRANSPORTS, INFRAESTRUCTURES I 
COMUNICACIONS

SOROLLS

URBANISME

MOLÈSTIES PER OBRES

MANTENIMENT

EQUIPAMENTS I SERVEIS

PRESTACIONS I AJUTS

DROGUES

POBRESA I DESIGUALTAT

PROBLEMES ECONÒMICS

IMPOSTOS I MULTES

LA GESTIÓ POLÍTICA MUNICIPAL

ASPECTES POLÍTICS

TURISME

MEDI AMBIENT

MODEL DE CIUTAT

VALORS SOCIALS NEGATIUS / MANCA 
DE CIVISME

LA CORRUPCIÓ I EL FRAU

PROBLEMES I PREOCUPACIONS 
PERSONALS

VIOLÈNCIA DE GÈNERE

ALTRES

CAP/ RES

NO SAP

NO CONTESTA ,0,0,6,0,0,0,0,0,0,0,1

2,3,72,61,94,43,11,3,0,84,01,9

,5,7,01,31,83,12,6,6,83,01,2

,5,0,0,6,0,81,3,61,61,0,7

,0,0,0,6,0,0,0,0,0,0,1

,52,2,61,3,0,0,02,3,8,0,9

,0,0,6,0,0,0,0,0,0,0,1

3,72,25,24,41,82,31,32,33,71,03,1

,5,0,0,0,0,0,0,0,01,0,1

,0,0,6,01,8,01,31,7,41,0,6

,0,0,0,0,0,0,0,0,41,0,1

,92,21,91,9,03,12,62,91,61,01,8

,5,0,6,0,91,6,0,0,0,0,3

,0,0,0,6,0,0,0,0,4,0,1

12,615,213,617,715,811,714,515,18,98,013,1

6,11,41,91,97,95,59,24,76,110,05,1

1,41,4,6,0,0,0,01,2,4,0,6

2,83,61,91,32,6,81,3,63,7,02,1

3,75,13,25,15,33,13,93,54,1,03,8

,5,0,0,0,0,0,0,0,0,0,1

,0,7,0,0,0,0,0,0,0,0,1

,5,0,0,0,0,8,0,0,01,0,2

,0,0,0,0,02,31,3,0,0,0,3

,0,7,0,0,0,81,3,0,4,0,3

42,142,041,641,150,042,238,244,847,643,043,6

,91,41,91,3,91,63,92,31,24,01,7

8,98,07,13,84,45,56,68,16,110,06,9

1,4,01,91,9,0,82,61,21,6,01,2

9,311,613,012,72,610,96,68,19,311,09,7

,5,7,0,0,0,0,0,0,0,0,1

,0,0,0,6,0,0,0,0,0,0,1

(214)(138)(154)(158)(114)(128)(76)(172)(246)(100)(1500)

(Recompte)
% Columna
(Recompte)
% Columna

P1 (RESUM).- QUIN PROBLEMA SOCIAL EL PREOCUPA MÉS?
-----
(ESPONTÀNIA)
(PRIMERA RESPOSTA AGRUPADA)
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ENQUESTA DE VALORS SOCIALS  

Enquesta Presencial Domiciliària  

TOTAL Sant 
Martí

Sant 
Andreu

Nou 
Barris

Horta- 
GuinardóGràciaSarrià- S.

GervasiLes CortsSants - 
MontjuïcEixampleCiutat 

Vella

DISTRICTE MUNICIPAL

TOTAL

CIRCULACIÓ

TOTAL

APARCAMENT

TOTAL

INSEGURETAT (NO 
CONCRETEN)
DELINQÜÈNCIA/ 
ROBATORIS
VANDALISME/ 
COLLES

MANCA VIGILÀNCIA

ALTRES ASPECTES 
D'INSEGURETAT - 
VIOLENCIA

TOTAL

NETEJA (NO 
CONCRETEN)

NETEJA DE CARRERS

BRUTÍCIA GOSSOS

ALTRES ASPECTES 
DE NETEJA

TOTAL

IMMIGRACIÓ/ 
IMMIGRANTS (NO 
CONCRETEN)
DELINQÜÈNCIA 
VINCULADA
IMMIGRACIÓ ÉS IL.
LEGAL
TREUEN LLOCS DE 
FEINA
TENEN 
COMPORTAMENTS 
INCÍVICS
IMMIGRACIÓ 
EXCESSIVA/ 
DESCONTROLADA
ESCASSA VOLUNTAT 
D'INTEGRACIÓ
TRACTE MASSA 
FAVORABLE ALS 
IMMIGRANTS
ALTRES OPINIONS 
NEGATIVES SOBRE 
IMMIGRACIÓ
RACISME/ 
INTOLERÀNCIA DE LA 
SOCIETAT
DIFICULTATS 
D'INTEGRACIÓ
ALTRES OPINIONS 
POSITIVES SOBRE 
IMMIGRACIÓ

TOTAL

L'HABITATGE (NO 
CONCRETEN)
PREU DE 
L'HABITATGE

CIRCULACIÓ

APARCAMENT

INSEGURETAT

NETEJA

PROBLEMES 
ASSOCIATS A LA 
IMMIGRACIÓ

ACCÉS A 
L'HABITATGE

,01,41,91,3,0,83,91,2,8,01,0

,9,0,0,0,9,8,0,6,01,0,4

,91,41,91,3,91,63,92,31,24,01,7

(2)(2)(3)(2)(1)(2)(3)(4)(3)(4)(26)

,0,0,0,0,0,0,0,0,4,0,1

,0,7,0,6,0,81,3,0,01,0,3

,9,0,6,0,9,01,3,6,82,0,7

1,4,7,0,6,0,8,0,6,41,0,6

,5,0,0,0,9,01,3,0,01,0,3

,9,0,6,6,0,81,3,61,22,0,8

4,25,84,5,61,82,3,02,32,01,02,7

,5,0,6,6,0,0,0,0,8,0,3

,0,0,0,0,9,0,0,6,01,0,2

,5,0,0,0,0,0,0,0,0,0,1

,0,0,0,0,0,8,02,3,01,0,4

,0,7,6,6,0,01,31,2,4,0,5

8,98,07,13,84,45,56,68,16,110,06,9

(19)(11)(11)(6)(5)(7)(5)(14)(15)(10)(103)

,0,0,0,0,0,01,3,0,0,0,1

,0,0,6,0,0,01,3,0,4,0,2

,9,01,31,9,0,0,0,6,4,0,6

,5,0,0,0,0,8,0,6,8,0,3

1,4,01,91,9,0,82,61,21,6,01,2

(3)(0)(3)(3)(0)(1)(2)(2)(4)(0)(18)

,0,0,6,0,0,0,0,0,0,0,1

,0,0,0,0,9,0,0,0,8,0,2

,0,0,0,0,0,8,0,0,4,0,1

2,85,17,84,4,97,02,64,12,010,04,4

6,56,54,58,2,93,13,94,16,11,04,9

9,311,613,012,72,610,96,68,19,311,09,7

(20)(16)(20)(20)(3)(14)(5)(14)(23)(11)(146)

,5,7,0,0,0,0,0,0,0,0,1

,5,7,0,0,0,0,0,0,0,0,1

(1)(1)(0)(0)(0)(0)(0)(0)(0)(0)(2)

,0,0,0,6,0,0,0,0,0,0,1

,0,0,0,6,0,0,0,0,0,0,1

(0)(0)(0)(1)(0)(0)(0)(0)(0)(0)(1)

(Recompte)
% Columna
(Recompte)
% Columna

P1.- QUIN PROBLEMA SOCIAL EL PREOCUPA MÉS?
-----
(ESPONTÀNIA)
(PRIMERA RESPOSTA)

- 8 - 
Direcció de Serveis d'Estudis i Avaluació 
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ENQUESTA DE VALORS SOCIALS  

Enquesta Presencial Domiciliària  

TOTAL Sant 
Martí

Sant 
Andreu

Nou 
Barris

Horta- 
GuinardóGràciaSarrià- S.

GervasiLes CortsSants - 
MontjuïcEixampleCiutat 

Vella

DISTRICTE MUNICIPAL

DIFICULTATS PER 
ALS JOVES
PROMOCIÓ DEL 
LLOGUER/ 
LLOGUERS CARS
ALTRES ASPECTES 
D'ACCÉS A 
L'HABITATGE

TOTAL

ATUR

PRECARIETAT 
LABORAL

SOUS BAIXOS

ALTRES ASPECTES 
DE L'ATUR/ 
CONDICIONS DE 
TREBALL

TOTAL

TRANSPORT PÚBLIC 
INSUFICIENT (NO 
CONCRETEN)
MÉS FREQÜÈNCIA 
DE PAS

NETEJA

AVE (NO 
CONCRETEN)

TOTAL

SOROLLS (NO 
CONCRETEN)
SOROLLS DE 
TERRASSES, BARS, 
DISCOTEQUES

TOTAL

URBANISME (NO 
CONCRETEN)
REHABILITACIÓ DE 
FAÇANES/ 
ASCENSORS
ALTRES ASPECTES 
D'URBANISME

TOTAL

MOLÈSTIES PER 
OBRES

TOTAL

MANTENIMENT DE LA 
CIUTAT (NO 
CONCRETEN)

TOTAL

ESCOLES BRESSOL

EQUIPAMENTS GENT 
GRAN

SERVEIS SOCIALS

SERVEIS SANITARIS

SERVEIS 
D'ASSISTÈNCIA GENT 
GRAN
ENSENYAMENT - 
EDUCACIÓ

JUSTÍCIA

ACCÉS A 
L'HABITATGE

ATUR/CONDICION
S DE TREBALL

TRANSPORTS, 
INFRAESTRUCTU
RES I 
COMUNICACIONS

SOROLLS

URBANISME

MOLÈSTIES PER 
OBRES

MANTENIMENT

EQUIPAMENTS I 
SERVEIS

,0,7,0,6,0,0,01,2,0,0,3

,9,71,91,3,9,81,3,61,6,01,1

1,42,2,61,92,61,61,3,62,0,01,5

,5,0,0,61,8,01,3,0,0,0,3

,0,7,0,0,0,8,0,0,0,0,1

,5,0,6,6,0,0,0,6,0,0,3

,0,0,0,0,0,0,0,0,4,0,1

3,75,13,25,15,33,13,93,54,1,03,8

(8)(7)(5)(8)(6)(4)(3)(6)(10)(0)(57)

,5,0,0,0,0,0,0,0,0,0,1

,5,0,0,0,0,0,0,0,0,0,1

(1)(0)(0)(0)(0)(0)(0)(0)(0)(0)(1)

,0,7,0,0,0,0,0,0,0,0,1

,0,7,0,0,0,0,0,0,0,0,1

(0)(1)(0)(0)(0)(0)(0)(0)(0)(0)(1)

,0,0,0,0,0,8,0,0,0,0,1

,0,0,0,0,0,0,0,0,01,0,1

,5,0,0,0,0,0,0,0,0,0,1

,5,0,0,0,0,8,0,0,01,0,2

(1)(0)(0)(0)(0)(1)(0)(0)(0)(1)(3)

,0,0,0,0,02,3,0,0,0,0,2

,0,0,0,0,0,01,3,0,0,0,1

,0,0,0,0,02,31,3,0,0,0,3

(0)(0)(0)(0)(0)(3)(1)(0)(0)(0)(4)

,0,7,0,0,0,0,0,0,0,0,1

,0,0,0,0,0,8,0,0,0,0,1

,0,0,0,0,0,01,3,0,0,0,1

,0,0,0,0,0,0,0,0,4,0,1

,0,7,0,0,0,81,3,0,4,0,3

(0)(1)(0)(0)(0)(1)(1)(0)(1)(0)(4)

1,9,0,6,6,0,81,3,0,8,0,7

,0,71,3,6,0,0,0,0,0,0,3

,0,7,61,9,0,01,3,0,01,0,5

40,240,639,038,050,041,435,544,846,742,042,2

42,142,041,641,150,042,238,244,847,643,043,6

(90)(58)(64)(65)(57)(54)(29)(77)(117)(43)(654)

,0,0,0,0,0,0,0,0,02,0,1

,0,0,0,0,0,0,0,0,01,0,1

,0,0,0,0,0,0,0,6,4,0,1

(Recompte)
% Columna
(Recompte)
% Columna

P1.- QUIN PROBLEMA SOCIAL EL PREOCUPA MÉS?
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(ESPONTÀNIA)
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ENQUESTA DE VALORS SOCIALS  

Enquesta Presencial Domiciliària  

TOTAL Sant 
Martí

Sant 
Andreu

Nou 
Barris

Horta- 
GuinardóGràciaSarrià- S.

GervasiLes CortsSants - 
MontjuïcEixampleCiutat 

Vella

DISTRICTE MUNICIPAL

INFORMACIÓ AL 
CIUTADÀ

ALTRES SERVEIS

TOTAL

PRESTACIONS I 
AJUTS (NO 
CONCRETEN)
PRESTACIONS GENT 
GRAN
BEQUES 
ENSENYAMENT
ALTRES 
PRESTACIONS I 
AJUTS

TOTAL

DROGUES

TOTAL

POBRESA I 
DESIGUALTAT/ 
INTEGRACIÓ SOCIAL/ 
INDIGENTS

TOTAL

CIUTAT CARA

CRISI/ SITUACIÓ 
ECONÒMICA/ 
EMPOBRIMENT

PREUS CARS/ EURO

TEIXIT ECONÒMIC 
DEFICIENT/ ESCASSA 
COMPETITIVITAT
ALTRES ASPECTES 
ECONÒMICS

TOTAL

IMPOSTOS I MULTES

TOTAL

GESTIÓ DE 
L'AJUNTAMENT

L'ALCALDE

ALTRES ASPECTES 
SOBRE GESTIÓ 
POLÍTICA MUNICIPAL

TOTAL

ELS POLÍTICS/ LA 
POLÍTICA
PROBLEMES 
LINGÜÍSTICS
EXCÉS DE 
NACIONALISME
ALTRES ASPECTES 
POLÍTICS

TOTAL

MASSA TURISME

TURISME INCÍVIC

TOTAL

EQUIPAMENTS I 
SERVEIS

PRESTACIONS I 
AJUTS

DROGUES

POBRESA I 
DESIGUALTAT

PROBLEMES 
ECONÒMICS

IMPOSTOS I 
MULTES

LA GESTIÓ 
POLÍTICA 
MUNICIPAL

ASPECTES 
POLÍTICS

TURISME

MEDI AMBIENT
,0,0,6,01,8,01,31,7,41,0,6

(0)(0)(1)(0)(2)(0)(1)(3)(1)(1)(9)

,0,0,0,0,0,0,0,0,4,0,1

,0,0,0,0,0,0,0,0,01,0,1

,0,0,0,0,0,0,0,0,41,0,1

(0)(0)(0)(0)(0)(0)(0)(0)(1)(1)(2)

,5,71,9,6,02,31,3,6,0,0,7

,0,0,0,0,0,0,0,6,4,0,1

,0,7,0,0,0,0,0,0,0,0,1

,5,7,01,3,0,81,31,71,21,0,9

,92,21,91,9,03,12,62,91,61,01,8

(2)(3)(3)(3)(0)(4)(2)(5)(4)(1)(27)

,5,0,0,0,0,8,0,0,0,0,1

,0,0,0,0,9,0,0,0,0,0,1

,0,0,6,0,0,8,0,0,0,0,1

,5,0,6,0,91,6,0,0,0,0,3

(1)(0)(1)(0)(1)(2)(0)(0)(0)(0)(5)

,0,0,0,6,0,0,0,0,4,0,1

,0,0,0,6,0,0,0,0,4,0,1

(0)(0)(0)(1)(0)(0)(0)(0)(1)(0)(2)

,0,0,6,0,0,0,0,0,0,0,1

,5,0,0,0,0,8,0,0,0,0,1

,01,41,3,6,9,0,0,01,22,0,7

12,113,811,713,914,910,914,514,57,76,011,8

,0,0,03,2,0,0,0,6,0,0,4

12,615,213,617,715,811,714,515,18,98,013,1

(27)(21)(21)(28)(18)(15)(11)(26)(22)(8)(197)

6,11,41,91,97,95,59,24,76,110,05,1

6,11,41,91,97,95,59,24,76,110,05,1

(13)(2)(3)(3)(9)(7)(7)(8)(15)(10)(77)

1,41,4,6,0,0,0,01,2,4,0,6

1,41,4,6,0,0,0,01,2,4,0,6

(3)(2)(1)(0)(0)(0)(0)(2)(1)(0)(9)

,5,0,6,0,0,0,0,0,4,0,2

,0,0,0,0,9,0,0,0,0,0,1

1,43,61,31,31,8,81,3,02,8,01,5

,9,0,0,0,0,0,0,6,4,0,3

2,83,61,91,32,6,81,3,63,7,02,1

(6)(5)(3)(2)(3)(1)(1)(1)(9)(0)(31)

,5,7,0,0,0,0,0,0,0,0,1

,0,0,0,0,0,0,0,6,0,0,1

(Recompte)
% Columna
(Recompte)
% Columna

P1.- QUIN PROBLEMA SOCIAL EL PREOCUPA MÉS?
-----
(ESPONTÀNIA)
(PRIMERA RESPOSTA)
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ENQUESTA DE VALORS SOCIALS  

Enquesta Presencial Domiciliària  

TOTAL Sant 
Martí

Sant 
Andreu

Nou 
Barris

Horta- 
GuinardóGràciaSarrià- S.

GervasiLes CortsSants - 
MontjuïcEixampleCiutat 

Vella

DISTRICTE MUNICIPAL

MEDI AMBIENT (NO 
CONCRETEN)

CONTAMINACIÓ

TOTAL

POCA VIDA TEIXIT/ 
SOCIAL / 
PARTICIPACIÓ
ALTRES ASPECTES 
DEL MODEL DE 
CIUTAT

TOTAL

MANCA DE CIVISME

INCIVISME 
RELACIONAT AMB LA 
NETEJA
ALTRES ASPECTES 
DE VALORS SOCIALS 
NEGATIUS/ MANCA 
DE CIVISME
VALORS SOCIALS 
NEGATIUS/ MANCA 
D'EDUCACIÓ
VALORS DELS JOVES 
/ 'BOTELLÓN'

INSOLIDARITAT

AGRESSIVITAT

TOTAL

LA CORRUPCIÓ I EL 
FRAU

TOTAL

PROBLEMES I 
PREOCUPACIONS 
PERSONALS
EL FUTUR/ EL MEU 
FUTUR/ EL FUTUR 
DELS MEUS FILLS/ 
EL FUTUR DE LA 
JOVENTUT

TOTAL

VIOLÈNCIA DE 
GÈNERE

TOTAL

ALTRES

TOTAL

CAP/ RES

TOTAL

NO SAP

TOTAL

NO CONTESTA

MEDI AMBIENT

MODEL DE 
CIUTAT

VALORS SOCIALS 
NEGATIUS / 
MANCA DE 
CIVISME

LA CORRUPCIÓ I 
EL FRAU

PROBLEMES I 
PREOCUPACIONS 
PERSONALS

VIOLÈNCIA DE 
GÈNERE

ALTRES

CAP/ RES

NO SAP

NO CONTESTA

,0,0,6,0,0,0,0,0,0,0,1

,0,0,6,0,0,0,0,0,0,0,1

(0)(0)(1)(0)(0)(0)(0)(0)(0)(0)(1)

2,3,72,61,94,43,11,3,0,84,01,9

2,3,72,61,94,43,11,3,0,84,01,9

(5)(1)(4)(3)(5)(4)(1)(0)(2)(4)(29)

,5,7,01,31,83,12,6,6,83,01,2

,5,7,01,31,83,12,6,6,83,01,2

(1)(1)(0)(2)(2)(4)(2)(1)(2)(3)(18)

,5,0,0,6,0,81,3,61,61,0,7

,5,0,0,6,0,81,3,61,61,0,7

(1)(0)(0)(1)(0)(1)(1)(1)(4)(1)(10)

,0,0,0,6,0,0,0,0,0,0,1

,0,0,0,6,0,0,0,0,0,0,1

(0)(0)(0)(1)(0)(0)(0)(0)(0)(0)(1)

,01,4,0,6,0,0,0,6,4,0,3

,5,7,6,6,0,0,01,7,4,0,5

,52,2,61,3,0,0,02,3,8,0,9

(1)(3)(1)(2)(0)(0)(0)(4)(2)(0)(13)

,0,0,6,0,0,0,0,0,0,0,1

,0,0,6,0,0,0,0,0,0,0,1

(0)(0)(1)(0)(0)(0)(0)(0)(0)(0)(1)

,0,01,3,0,0,0,0,0,0,0,1

,5,7,0,0,0,0,0,0,0,0,1

,0,01,9,6,0,0,01,2,0,0,4

,9,01,3,6,9,8,0,61,61,0,9

,5,0,0,0,0,81,3,0,4,0,3

,5,0,0,6,0,0,0,0,4,0,2

1,41,4,62,5,9,8,0,61,2,01,1

3,72,25,24,41,82,31,32,33,71,03,1

(8)(3)(8)(7)(2)(3)(1)(4)(9)(1)(46)

,5,0,0,0,0,0,0,0,0,0,1

,0,0,0,0,0,0,0,0,01,0,1

,5,0,0,0,0,0,0,0,01,0,1

(1)(0)(0)(0)(0)(0)(0)(0)(0)(1)(2)

,0,0,0,0,9,01,3,6,4,0,3

,0,0,6,0,9,0,01,2,01,0,3

(Recompte)
% Columna
(Recompte)
% Columna

P1.- QUIN PROBLEMA SOCIAL EL PREOCUPA MÉS?
-----
(ESPONTÀNIA)
(PRIMERA RESPOSTA)
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ENQUESTA DE VALORS SOCIALS  

Enquesta Presencial Domiciliària  

TOTAL Sant 
Martí

Sant 
Andreu

Nou 
Barris

Horta- 
GuinardóGràciaSarrià- S.

GervasiLes CortsSants - 
MontjuïcEixampleCiutat 

Vella

DISTRICTE MUNICIPAL

TOTAL

CIRCULACIÓ

APARCAMENT

INSEGURETAT

NETEJA

PROBLEMES ASSOCIATS A LA 
IMMIGRACIÓ

ACCÉS A L'HABITATGE

ATUR/CONDICIONS DE TREBALL

TRANSPORTS, INFRAESTRUCTURES I 
COMUNICACIONS

SOROLLS

ZONES VERDES

MANTENIMENT

EQUIPAMENTS I SERVEIS

PRESTACIONS I AJUTS

DROGUES

POBRESA I DESIGUALTAT

PROBLEMES ECONÒMICS

IMPOSTOS I MULTES

COMERÇ

LA GESTIÓ POLÍTICA MUNICIPAL

ASPECTES POLÍTICS

DESIGUALTAT ENTRE BARRIS / TRACTE 
DISCRIMINATORI AL BARRI

PROSTITUCIÓ

TURISME

MEDI AMBIENT

MODEL DE CIUTAT

VALORS SOCIALS NEGATIUS / MANCA 
DE CIVISME

LA CORRUPCIÓ I EL FRAU

PROBLEMES I PREOCUPACIONS 
PERSONALS

TERRORISME

ALTRES

NO SAP

NO CONTESTA 22,425,429,921,521,918,826,323,819,519,022,7

,01,4,63,2,0,83,9,0,4,0,9

,91,4,05,12,6,01,3,61,61,01,5

,0,0,01,3,0,0,0,0,4,0,2

1,42,2,0,01,8,82,62,9,81,01,3

,0,0,0,0,0,01,3,0,4,0,1

5,66,53,94,43,53,16,65,25,74,04,9

,0,0,0,0,0,0,0,0,4,0,1

,0,0,6,0,9,82,61,2,82,0,7

,0,0,0,0,9,0,0,6,0,0,1

,0,0,0,0,0,0,0,0,4,0,1

,0,0,0,0,0,0,0,0,01,0,1

3,31,43,2,65,33,92,64,12,84,03,1

,01,4,6,6,0,8,0,6,0,0,4

,0,0,0,0,0,0,0,0,01,0,1

,5,7,61,3,9,0,0,6,0,0,5

3,711,613,612,78,87,811,88,74,112,08,7

4,74,31,92,56,110,95,32,36,18,05,0

,5,71,31,3,0,01,31,72,42,01,2

4,71,41,93,25,33,11,31,72,84,03,0

5,62,93,25,73,55,53,91,78,96,05,0

,0,0,0,0,0,0,0,0,8,0,1

,0,0,0,0,0,0,0,0,4,0,1

,5,0,6,0,0,8,0,6,0,0,3

,52,91,3,0,9,01,3,6,4,0,7

18,714,511,011,412,314,121,114,012,214,014,1

3,3,72,63,26,13,1,04,72,43,03,0

8,97,29,13,25,37,81,37,66,55,06,6

1,91,41,35,1,0,8,01,72,04,01,9

12,111,611,713,314,014,83,915,117,19,013,1

,5,0,6,6,0,81,3,0,4,0,4

,5,0,0,0,01,6,0,0,0,0,2

(214)(138)(154)(158)(114)(128)(76)(172)(246)(100)(1500)

(Recompte)
% Columna
(Recompte)
% Columna

P1 (RESUM).- QUIN PROBLEMA SOCIAL EL PREOCUPA MÉS?
-----
(ESPONTÀNIA)
(SEGONA RESPOSTA AGRUPADA)
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ENQUESTA DE VALORS SOCIALS  

Enquesta Presencial Domiciliària  

TOTAL Sant 
Martí

Sant 
Andreu

Nou 
Barris

Horta- 
GuinardóGràciaSarrià- S.

GervasiLes CortsSants - 
MontjuïcEixampleCiutat 

Vella

DISTRICTE MUNICIPAL

TOTAL

CIRCULACIÓ

ALTRES ASPECTES 
DE CIRCULACIÓ

TOTAL

APARCAMENT

ZONES BLAVES

TOTAL

INSEGURETAT (NO 
CONCRETEN)
DELINQÜÈNCIA/ 
ROBATORIS
VANDALISME/ 
COLLES

MANCA VIGILÀNCIA

ALTRES ASPECTES 
D'INSEGURETAT - 
VIOLENCIA

TOTAL

NETEJA (NO 
CONCRETEN)

NETEJA DE CARRERS

BRUTÍCIA GOSSOS

RECOLLIDA 
D'ESCOMBRARIES I 
CONTENIDORS
ALTRES ASPECTES 
DE NETEJA

TOTAL

CIRCULACIÓ

APARCAMENT

INSEGURETAT

NETEJA

PROBLEMES 
ASSOCIATS A LA 
IMMIGRACIÓ 8,97,29,13,25,37,81,37,66,55,06,6

(19)(10)(14)(5)(6)(10)(1)(13)(16)(5)(99)

,5,0,0,6,0,0,0,0,01,0,2

,0,0,0,6,0,0,0,0,0,0,1

,0,0,0,0,0,0,0,6,0,0,1

,9,71,32,5,0,8,01,2,42,01,0

,5,7,01,3,0,0,0,01,61,0,6

1,91,41,35,1,0,8,01,72,04,01,9

(4)(2)(2)(8)(0)(1)(0)(3)(5)(4)(29)

,5,01,3,0,9,0,01,7,4,0,5

,0,0,0,6,0,0,0,6,0,0,1

,5,0,6,6,0,0,0,0,4,0,3

5,14,36,55,76,13,91,34,15,77,05,1

6,17,23,26,37,010,92,68,710,62,07,0

12,111,611,713,314,014,83,915,117,19,013,1

(26)(16)(18)(21)(16)(19)(3)(26)(42)(9)(196)

,0,0,0,0,0,01,3,0,0,0,1

,5,0,6,6,0,8,0,0,4,0,3

,5,0,6,6,0,81,3,0,4,0,4

(1)(0)(1)(1)(0)(1)(1)(0)(1)(0)(6)

,0,0,0,0,0,8,0,0,0,0,1

,5,0,0,0,0,8,0,0,0,0,1

,5,0,0,0,01,6,0,0,0,0,2

(1)(0)(0)(0)(0)(2)(0)(0)(0)(0)(3)

(Recompte)
% Columna
(Recompte)
% Columna

P1.- QUIN PROBLEMA SOCIAL EL PREOCUPA MÉS?
-----
(ESPONTÀNIA)
(SEGONA RESPOSTA)
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ENQUESTA DE VALORS SOCIALS  

Enquesta Presencial Domiciliària  

TOTAL Sant 
Martí

Sant 
Andreu

Nou 
Barris

Horta- 
GuinardóGràciaSarrià- S.

GervasiLes CortsSants - 
MontjuïcEixampleCiutat 

Vella

DISTRICTE MUNICIPAL

IMMIGRACIÓ/ 
IMMIGRANTS (NO 
CONCRETEN)
DELINQÜÈNCIA 
VINCULADA
IMMIGRACIÓ ÉS IL.
LEGAL
TREUEN LLOCS DE 
FEINA
TENEN 
COMPORTAMENTS 
INCÍVICS
IMMIGRACIÓ 
EXCESSIVA/ 
DESCONTROLADA
ESCASSA VOLUNTAT 
D'INTEGRACIÓ
REGULARITZACIÓ 
MASSA FLEXIBLE
TRACTE MASSA 
FAVORABLE ALS 
IMMIGRANTS
ALTRES OPINIONS 
NEGATIVES SOBRE 
IMMIGRACIÓ
RACISME/ 
INTOLERÀNCIA DE LA 
SOCIETAT
DIFICULTATS 
D'INTEGRACIÓ
DIFICULTATS DE 
REGULARITZACIÓ
ALTRES OPINIONS 
POSITIVES SOBRE 
IMMIGRACIÓ

TOTAL

L'HABITATGE (NO 
CONCRETEN)
PREU DE 
L'HABITATGE
DEMANDES A 
L'ADMINISTRACIÓ 
(PROMOCIÓ 
PÚBLICA, AJUDES ...)
DIFICULTATS PER 
ALS JOVES
PROMOCIÓ DEL 
LLOGUER/ 
LLOGUERS CARS

LES HIPOTEQUES

ALTRES ASPECTES 
D'ACCÉS A 
L'HABITATGE

TOTAL

ATUR

PRECARIETAT 
LABORAL

SOUS BAIXOS

ALTRES ASPECTES 
DE L'ATUR/ 
CONDICIONS DE 
TREBALL

TOTAL

PROBLEMES 
ASSOCIATS A LA 
IMMIGRACIÓ

ACCÉS A 
L'HABITATGE

ATUR/CONDICION
S DE TREBALL

TRANSPORTS, 
INFRAESTRUCTU
RES I 
COMUNICACIONS ,52,91,3,0,9,01,3,6,4,0,7

(1)(4)(2)(0)(1)(0)(1)(1)(1)(0)(11)

,5,7,6,01,8,01,31,7,41,0,7

,01,4,0,0,0,02,6,0,4,0,3

,0,0,61,3,0,0,0,6,41,0,4

18,212,39,710,110,514,117,111,611,012,012,6

18,714,511,011,412,314,121,114,012,214,014,1

(40)(20)(17)(18)(14)(18)(16)(24)(30)(14)(211)

,0,0,0,0,0,0,0,6,8,0,2

,5,0,0,0,9,0,0,6,0,0,2

,0,7,0,6,9,0,0,0,0,0,2

,5,0,6,6,0,0,0,0,0,0,2

,0,0,0,0,0,0,0,0,01,0,1

1,9,01,9,64,4,8,0,61,2,01,2

,5,0,01,3,02,3,02,9,42,0,9

3,3,72,63,26,13,1,04,72,43,03,0

(7)(1)(4)(5)(7)(4)(0)(8)(6)(3)(45)

,9,01,3,0,9,0,0,0,8,0,5

,0,0,0,0,9,8,0,0,02,0,3

,0,0,0,0,0,0,0,6,0,0,1

1,9,01,9,6,02,3,01,2,81,01,1

,0,0,0,0,01,6,0,6,81,0,4

,0,7,0,0,0,0,0,0,01,0,1

,0,0,0,0,0,0,0,6,0,0,1

1,4,0,6,0,9,0,0,01,2,0,5

2,83,61,9,6,03,1,02,31,2,01,7

,0,0,6,6,0,0,0,0,4,0,2

,0,0,0,0,9,0,0,0,0,0,1

,51,4,0,6,0,0,01,2,8,0,5

1,4,01,3,0,0,0,0,0,0,0,3

,01,41,3,61,8,01,31,2,4,0,7

(Recompte)
% Columna
(Recompte)
% Columna

P1.- QUIN PROBLEMA SOCIAL EL PREOCUPA MÉS?
-----
(ESPONTÀNIA)
(SEGONA RESPOSTA)
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ENQUESTA DE VALORS SOCIALS  

Enquesta Presencial Domiciliària  

TOTAL Sant 
Martí

Sant 
Andreu

Nou 
Barris

Horta- 
GuinardóGràciaSarrià- S.

GervasiLes CortsSants - 
MontjuïcEixampleCiutat 

Vella

DISTRICTE MUNICIPAL

TRANSPORT PÚBLIC 
INSUFICIENT (NO 
CONCRETEN)

ACCESSIBILITAT

POCS CARRILS BICI

ALTRES TRANSPORT 
PÚBLIC (PREU...)
AMPLIACIÓ/ GESTIÓ 
DE L'AEROPORT

TOTAL

SOROLLS DE 
TERRASSES, BARS, 
DISCOTEQUES
SOROLL DELS 
VEHICLES DE NETEJA
ALTRES ASPECTES 
DE SOROLLS

TOTAL

MANCA DE ZONES 
VERDES

TOTAL

ENLLUMENAT

ALTRES ASPECTES 
DE MANTENIMENT

TOTAL

ESCOLES BRESSOL

EQUIPAMENTS 
CÍVICS I CULTURALS
ALTRES 
EQUIPAMENTS
SERVEIS (NO 
CONCRETEN)

SERVEIS SOCIALS

SERVEIS SANITARIS

SERVEIS 
D'ASSISTÈNCIA GENT 
GRAN
ENSENYAMENT - 
EDUCACIÓ

JUSTÍCIA

ALTRES SERVEIS

TOTAL

PRESTACIONS I 
AJUTS (NO 
CONCRETEN)
PRESTACIONS GENT 
GRAN

AJUTS A FAMÍLIES

AJUTS PER ALS 
JOVES
ALTRES 
PRESTACIONS I 
AJUTS

TOTAL

DROGUES

TOTAL

TRANSPORTS, 
INFRAESTRUCTU
RES I 
COMUNICACIONS

SOROLLS

ZONES VERDES

MANTENIMENT

EQUIPAMENTS I 
SERVEIS

PRESTACIONS I 
AJUTS

DROGUES

POBRESA I 
DESIGUALTAT 4,74,31,92,56,110,95,32,36,18,05,0

(10)(6)(3)(4)(7)(14)(4)(4)(15)(8)(75)

,5,71,31,3,0,01,31,72,42,01,2

,5,71,31,3,0,01,31,72,42,01,2

(1)(1)(2)(2)(0)(0)(1)(3)(6)(2)(18)

,9,0,0,0,0,0,0,6,0,0,2

,0,7,0,0,0,0,0,0,0,0,1

,5,0,0,6,9,0,0,6,0,0,3

2,3,7,61,91,82,3,0,62,43,01,7

,9,01,3,62,6,81,3,0,41,0,8

4,71,41,93,25,33,11,31,72,84,03,0

(10)(2)(3)(5)(6)(4)(1)(3)(7)(4)(45)

,0,0,0,0,0,0,0,0,01,0,1

,0,0,6,0,0,0,0,6,0,0,1

2,8,7,61,9,9,81,31,24,52,01,9

,5,0,61,3,9,8,0,0,81,0,6

1,41,4,61,3,9,82,6,01,61,01,1

,9,0,0,0,02,3,0,01,21,0,6

,0,0,0,6,0,0,0,0,0,0,1

,0,7,0,6,0,8,0,0,0,0,2

,0,0,0,0,9,0,0,0,4,0,1

,0,0,6,0,0,0,0,0,4,0,1

5,62,93,25,73,55,53,91,78,96,05,0

(12)(4)(5)(9)(4)(7)(3)(3)(22)(6)(75)

,0,0,0,0,0,0,0,0,4,0,1

,0,0,0,0,0,0,0,0,4,0,1

,0,0,0,0,0,0,0,0,8,0,1

(0)(0)(0)(0)(0)(0)(0)(0)(2)(0)(2)

,0,0,0,0,0,0,0,0,4,0,1

,0,0,0,0,0,0,0,0,4,0,1

(0)(0)(0)(0)(0)(0)(0)(0)(1)(0)(1)

,0,0,6,0,0,0,0,0,0,0,1

,5,0,0,0,0,0,0,6,0,0,1

,0,0,0,0,0,8,0,0,0,0,1

,5,0,6,0,0,8,0,6,0,0,3

(1)(0)(1)(0)(0)(1)(0)(1)(0)(0)(4)

,5,0,0,0,0,0,0,0,0,0,1

,0,7,6,0,9,0,0,6,0,0,3

,0,0,0,0,0,01,3,0,0,0,1

,0,0,0,0,0,0,0,0,4,0,1

,02,2,6,0,0,0,0,0,0,0,3

(Recompte)
% Columna
(Recompte)
% Columna

P1.- QUIN PROBLEMA SOCIAL EL PREOCUPA MÉS?
-----
(ESPONTÀNIA)
(SEGONA RESPOSTA)
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ENQUESTA DE VALORS SOCIALS  

Enquesta Presencial Domiciliària  

TOTAL Sant 
Martí

Sant 
Andreu

Nou 
Barris

Horta- 
GuinardóGràciaSarrià- S.

GervasiLes CortsSants - 
MontjuïcEixampleCiutat 

Vella

DISTRICTE MUNICIPAL

POBRESA I 
DESIGUALTAT/ 
INTEGRACIÓ SOCIAL/ 
INDIGENTS

TOTAL

CIUTAT CARA

CRISI/ SITUACIÓ 
ECONÒMICA/ 
EMPOBRIMENT

PREUS CARS/ EURO

ALTRES ASPECTES 
ECONÒMICS

TOTAL

IMPOSTOS I MULTES

TOTAL

COMERÇ

TOTAL

GESTIÓ DE 
L'AJUNTAMENT
ALTRES ASPECTES 
SOBRE GESTIÓ 
POLÍTICA MUNICIPAL

TOTAL

ELS POLÍTICS/ LA 
POLÍTICA
PROBLEMES 
LINGÜÍSTICS
EXCÉS DE 
NACIONALISME
NO ESCOLTEN/ NO 
ES PREOCUPEN PER 
LA GENT
ALTRES ASPECTES 
POLÍTICS

TOTAL

DESIGUALTAT ENTRE 
BARRIS/ TRACTE 
DISCRIMINATORI AL 
BARRI

TOTAL

PROSTITUCIÓ

TOTAL

MASSA TURISME

TURISME INCÍVIC

TOTAL

MEDI AMBIENT (NO 
CONCRETEN)

CONTAMINACIÓ

CANVI CLIMÀTIC

SEQUERA/ MANCA 
D'AIGUA/ DE PLUJA
ALTRES ASPECTES 
DE MEDI AMBIENT

TOTAL

POBRESA I 
DESIGUALTAT

PROBLEMES 
ECONÒMICS

IMPOSTOS I 
MULTES

COMERÇ

LA GESTIÓ 
POLÍTICA 
MUNICIPAL

ASPECTES 
POLÍTICS

DESIGUALTAT 
ENTRE BARRIS / 
TRACTE 
DISCRIMINATORI 
AL BARRI

PROSTITUCIÓ

TURISME

MEDI AMBIENT

MODEL DE 
CIUTAT (0)(0)(0)(0)(0)(0)(0)(0)(1)(0)(1)

,0,0,0,0,0,01,3,6,0,0,1

,0,0,0,0,0,0,0,0,01,0,1

,0,0,0,0,0,81,3,0,0,0,1

,0,0,6,0,9,0,0,0,0,0,1

,0,0,0,0,0,0,0,6,81,0,3

,0,0,6,0,9,82,61,2,82,0,7

(0)(0)(1)(0)(1)(1)(2)(2)(2)(2)(11)

,0,0,0,0,9,0,0,0,0,0,1

,0,0,0,0,0,0,0,6,0,0,1

,0,0,0,0,9,0,0,6,0,0,1

(0)(0)(0)(0)(1)(0)(0)(1)(0)(0)(2)

,0,0,0,0,0,0,0,0,4,0,1

,0,0,0,0,0,0,0,0,4,0,1

(0)(0)(0)(0)(0)(0)(0)(0)(1)(0)(1)

,0,0,0,0,0,0,0,0,01,0,1

,0,0,0,0,0,0,0,0,01,0,1

(0)(0)(0)(0)(0)(0)(0)(0)(0)(1)(1)

,5,01,9,01,8,81,3,61,23,01,0

,0,0,0,0,9,0,0,0,4,0,1

,0,0,6,0,0,0,0,0,0,0,1

,5,0,0,6,0,0,0,6,0,0,2

2,31,4,6,02,63,11,32,91,21,01,7

3,31,43,2,65,33,92,64,12,84,03,1

(7)(2)(5)(1)(6)(5)(2)(7)(7)(4)(46)

,0,7,0,6,0,0,0,0,0,0,1

,0,7,6,0,0,8,0,6,0,0,3

,01,4,6,6,0,8,0,6,0,0,4

(0)(2)(1)(1)(0)(1)(0)(1)(0)(0)(6)

,0,0,0,0,0,0,0,0,01,0,1

,0,0,0,0,0,0,0,0,01,0,1

(0)(0)(0)(0)(0)(0)(0)(0)(0)(1)(1)

,5,7,61,3,9,0,0,6,0,0,5

,5,7,61,3,9,0,0,6,0,0,5

(1)(1)(1)(2)(1)(0)(0)(1)(0)(0)(7)

,5,7,61,9,0,8,0,0,0,0,5

,93,64,53,21,8,0,03,5,81,02,0

2,37,28,47,67,06,311,85,23,39,06,1

,0,0,0,0,0,8,0,0,02,0,2

3,711,613,612,78,87,811,88,74,112,08,7

(8)(16)(21)(20)(10)(10)(9)(15)(10)(12)(131)

4,74,31,92,56,110,95,32,36,18,05,0

(Recompte)
% Columna
(Recompte)
% Columna

P1.- QUIN PROBLEMA SOCIAL EL PREOCUPA MÉS?
-----
(ESPONTÀNIA)
(SEGONA RESPOSTA)
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ENQUESTA DE VALORS SOCIALS  

Enquesta Presencial Domiciliària  

TOTAL Sant 
Martí

Sant 
Andreu

Nou 
Barris

Horta- 
GuinardóGràciaSarrià- S.

GervasiLes CortsSants - 
MontjuïcEixampleCiutat 

Vella

DISTRICTE MUNICIPAL

TOTAL

ALTRES ASPECTES 
DEL MODEL DE 
CIUTAT

TOTAL

MANCA DE CIVISME

INCIVISME 
RELACIONAT AMB LA 
NETEJA
ALTRES ASPECTES 
DE VALORS SOCIALS 
NEGATIUS/ MANCA 
DE CIVISME
VALORS SOCIALS 
NEGATIUS/ MANCA 
D'EDUCACIÓ
VALORS DELS JOVES 
/ 'BOTELLÓN'

INSOLIDARITAT

AGRESSIVITAT

TOTAL

LA CORRUPCIÓ I EL 
FRAU

TOTAL

PROBLEMES I 
PREOCUPACIONS 
PERSONALS
EL FUTUR/ EL MEU 
FUTUR/ EL FUTUR 
DELS MEUS FILLS/ 
EL FUTUR DE LA 
JOVENTUT

TOTAL

TERRORISME

TOTAL

ALTRES

TOTAL

NO SAP

TOTAL

NO CONTESTA

MODEL DE 
CIUTAT

VALORS SOCIALS 
NEGATIUS / 
MANCA DE 
CIVISME

LA CORRUPCIÓ I 
EL FRAU

PROBLEMES I 
PREOCUPACIONS 
PERSONALS

TERRORISME

ALTRES

NO SAP

NO CONTESTA

22,425,429,921,521,918,826,323,819,519,022,7

22,425,429,921,521,918,826,323,819,519,022,7

(48)(35)(46)(34)(25)(24)(20)(41)(48)(19)(340)

,01,4,63,2,0,83,9,0,4,0,9

,01,4,63,2,0,83,9,0,4,0,9

(0)(2)(1)(5)(0)(1)(3)(0)(1)(0)(13)

,91,4,05,12,6,01,3,61,61,01,5

,91,4,05,12,6,01,3,61,61,01,5

(2)(2)(0)(8)(3)(0)(1)(1)(4)(1)(22)

,0,0,01,3,0,0,0,0,4,0,2

,0,0,01,3,0,0,0,0,4,0,2

(0)(0)(0)(2)(0)(0)(0)(0)(1)(0)(3)

,9,7,0,01,8,01,31,2,4,0,6

,51,4,0,0,0,81,31,7,41,0,7

1,42,2,0,01,8,82,62,9,81,01,3

(3)(3)(0)(0)(2)(1)(2)(5)(2)(1)(19)

,0,0,0,0,0,01,3,0,4,0,1

,0,0,0,0,0,01,3,0,4,0,1

(0)(0)(0)(0)(0)(0)(1)(0)(1)(0)(2)

,5,0,0,0,0,8,01,2,81,0,5

,5,0,6,6,0,0,0,0,0,0,2

,9,0,61,3,0,01,3,01,6,0,7

1,41,41,3,02,61,62,61,72,02,01,6

,02,2,0,6,0,0,0,0,4,0,3

,0,0,0,0,0,0,0,6,01,0,1

2,32,91,31,9,9,82,61,7,8,01,5

5,66,53,94,43,53,16,65,25,74,04,9

(12)(9)(6)(7)(4)(4)(5)(9)(14)(4)(74)

,0,0,0,0,0,0,0,0,4,0,1

,0,0,0,0,0,0,0,0,4,0,1

(Recompte)
% Columna
(Recompte)
% Columna

P1.- QUIN PROBLEMA SOCIAL EL PREOCUPA MÉS?
-----
(ESPONTÀNIA)
(SEGONA RESPOSTA)
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ENQUESTA DE VALORS SOCIALS  

Enquesta Presencial Domiciliària  

TOTAL Sant 
Martí

Sant 
Andreu

Nou 
Barris

Horta- 
GuinardóGràciaSarrià- S.

GervasiLes CortsSants - 
MontjuïcEixampleCiutat 

Vella

DISTRICTE MUNICIPAL

TOTAL

CIRCULACIÓ

APARCAMENT

INSEGURETAT

NETEJA

PROBLEMES ASSOCIATS A LA 
IMMIGRACIÓ

ACCÉS A L'HABITATGE

ATUR/CONDICIONS DE TREBALL

TRANSPORTS, INFRAESTRUCTURES I 
COMUNICACIONS

SOROLLS

ZONES VERDES

URBANISME

MOLÈSTIES PER OBRES

MANTENIMENT

EQUIPAMENTS I SERVEIS

PRESTACIONS I AJUTS

DROGUES

POBRESA I DESIGUALTAT

PROBLEMES ECONÒMICS

IMPOSTOS I MULTES

COMERÇ

LA GESTIÓ POLÍTICA MUNICIPAL

ASPECTES POLÍTICS

DESIGUALTAT ENTRE BARRIS / TRACTE 
DISCRIMINATORI AL BARRI

PROSTITUCIÓ

TURISME

MEDI AMBIENT

MODEL DE CIUTAT

VALORS SOCIALS NEGATIUS / MANCA 
DE CIVISME

LA CORRUPCIÓ I EL FRAU

PROBLEMES I PREOCUPACIONS 
PERSONALS

TERRORISME

VIOLÈNCIA DE GÈNERE

ALTRES

CAP/ RES

NO SAP

NO CONTESTA ,0,0,6,0,0,0,0,0,0,0,1

2,3,72,61,94,43,11,3,0,84,01,9

,5,7,01,31,83,12,6,6,83,01,2

1,41,4,05,72,6,82,61,23,32,02,1

,0,0,0,6,0,0,0,0,0,0,1

,0,0,01,3,0,0,0,0,4,0,2

1,44,3,61,31,8,82,65,21,61,02,1

,0,0,6,0,0,01,3,0,4,0,2

8,48,77,88,95,34,77,97,09,35,07,6

,5,0,0,0,0,0,0,0,41,0,2

,0,01,3,01,8,83,92,31,23,01,2

,0,0,0,0,9,0,0,6,41,0,3

,0,0,0,0,0,0,0,0,4,0,1

,0,0,0,0,0,0,0,0,01,0,1

4,23,65,22,55,37,05,37,04,15,04,8

,51,41,3,6,92,3,0,6,0,0,7

,0,0,0,0,0,0,0,0,01,0,1

,5,7,61,9,9,0,0,6,4,0,6

16,424,626,628,524,619,526,322,713,020,021,3

10,75,83,94,414,016,414,57,012,218,010,1

1,92,21,91,3,0,01,32,92,82,01,8

7,54,33,94,47,93,92,62,36,54,05,0

8,98,05,810,88,88,67,95,211,46,08,4

,5,0,0,0,0,0,0,0,8,0,2

,0,7,0,0,0,0,0,0,0,0,1

,5,0,0,0,0,8,0,0,01,0,2

,0,0,0,0,0,0,0,0,4,0,1

,5,0,6,0,03,11,3,6,0,0,5

,53,61,3,0,9,82,6,6,8,01,0

60,355,851,951,961,455,559,258,159,356,057,1

4,22,24,54,47,04,73,97,03,36,04,6

16,815,216,27,09,613,37,915,712,615,013,3

3,31,42,67,0,01,62,62,33,74,03,0

21,522,524,725,316,725,010,522,726,020,022,5

,9,7,6,6,0,81,3,0,4,0,5

,5,0,0,6,01,6,0,0,0,0,3

(214)(138)(154)(158)(114)(128)(76)(172)(246)(100)(1500)

(Recompte)
% Columna
(Recompte)
% Columna

P1 (RESUM).- QUIN PROBLEMA SOCIAL EL PREOCUPA MÉS?
-----
(ESPONTÀNIA)
(SUMA DE LES DUES RESPOSTES)
(RESPOSTA AGRUPADA)
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ENQUESTA DE VALORS SOCIALS  

Enquesta Presencial Domiciliària  

TOTAL Sant 
Martí

Sant 
Andreu

Nou 
Barris

Horta- 
GuinardóGràciaSarrià- S.

GervasiLes CortsSants - 
MontjuïcEixampleCiutat 

Vella

DISTRICTE MUNICIPAL

TOTAL

CIRCULACIÓ

ALTRES ASPECTES DE CIRCULACIÓ

APARCAMENT

ZONES BLAVES

INSEGURETAT (NO CONCRETEN)

DELINQÜÈNCIA/ ROBATORIS

VANDALISME/ COLLES

MANCA VIGILÀNCIA

ALTRES ASPECTES D'INSEGURETAT - 
VIOLENCIA

NETEJA (NO CONCRETEN)

NETEJA DE CARRERS

BRUTÍCIA GOSSOS

RECOLLIDA D'ESCOMBRARIES I 
CONTENIDORS

ALTRES ASPECTES DE NETEJA

IMMIGRACIÓ/ IMMIGRANTS (NO 
CONCRETEN)

DELINQÜÈNCIA VINCULADA

IMMIGRACIÓ ÉS IL.LEGAL

TREUEN LLOCS DE FEINA

TENEN COMPORTAMENTS INCÍVICS

IMMIGRACIÓ EXCESSIVA/ 
DESCONTROLADA

ESCASSA VOLUNTAT D'INTEGRACIÓ

REGULARITZACIÓ MASSA FLEXIBLE

TRACTE MASSA FAVORABLE ALS 
IMMIGRANTS
ALTRES OPINIONS NEGATIVES SOBRE 
IMMIGRACIÓ
RACISME/ INTOLERÀNCIA DE LA 
SOCIETAT

DIFICULTATS D'INTEGRACIÓ

DIFICULTATS DE REGULARITZACIÓ

ALTRES OPINIONS POSITIVES SOBRE 
IMMIGRACIÓ

L'HABITATGE (NO CONCRETEN)

PREU DE L'HABITATGE

DEMANDES A L'ADMINISTRACIÓ 
(PROMOCIÓ PÚBLICA, AJUDES ...)

DIFICULTATS PER ALS JOVES

PROMOCIÓ DEL LLOGUER/ LLOGUERS 
CARS

LES HIPOTEQUES

ALTRES ASPECTES D'ACCÉS A 
L'HABITATGE

ATUR

PRECARIETAT LABORAL

SOUS BAIXOS

ALTRES ASPECTES DE L'ATUR/ 
CONDICIONS DE TREBALL
TRANSPORT PÚBLIC INSUFICIENT (NO 
CONCRETEN)

MÉS FREQÜÈNCIA DE PAS

ACCESSIBILITAT

NETEJA

POCS CARRILS BICI

ALTRES TRANSPORT PÚBLIC (PREU...)

SOROLLS (NO CONCRETEN) ,0,0,0,0,0,01,3,0,0,0,1

,0,7,6,0,9,0,0,6,0,0,3

,0,0,0,0,0,01,3,0,0,0,1

,0,0,0,0,0,8,0,0,0,0,1

,0,0,0,0,0,0,0,0,4,0,1

,0,0,0,0,0,01,3,0,0,0,1

,02,2,6,0,0,0,0,0,4,0,3

2,3,71,3,61,8,82,61,71,21,01,4

,02,21,3,6,0,02,6,0,4,0,6

,0,71,33,2,0,01,3,6,42,0,9

58,452,948,748,160,555,552,656,457,754,054,8

,0,0,0,0,0,0,0,6,82,0,3

,5,0,0,0,9,0,0,6,0,0,2

,0,7,0,6,9,0,0,0,01,0,3

,5,0,6,6,0,0,0,6,4,0,3

,0,0,0,0,0,0,0,0,01,0,1

1,91,43,91,94,41,63,91,72,0,02,2

1,4,0,01,3,93,1,03,5,43,01,3

,9,01,3,0,9,0,0,01,2,0,5

,0,0,0,0,9,8,0,0,02,0,3

,0,7,0,6,0,81,3,6,01,0,4

2,8,02,6,6,92,31,31,71,63,01,7

1,4,7,0,6,02,3,01,21,22,01,0

,5,7,0,0,9,01,3,0,02,0,4

,0,0,0,0,0,0,0,6,0,0,1

2,3,01,3,6,9,81,3,62,42,01,3

7,09,46,51,31,85,5,04,73,31,04,4

,5,01,31,3,0,0,0,01,2,0,5

,0,0,0,01,8,0,0,6,01,0,3

,91,4,0,6,0,0,01,2,8,0,6

1,4,01,3,0,0,8,02,3,01,0,7

,02,21,91,31,8,02,62,3,8,01,2

,5,0,0,6,0,01,3,0,01,0,3

,0,0,0,6,0,0,0,0,0,0,1

,0,0,6,0,0,01,3,6,4,0,3

1,9,72,64,4,0,8,01,7,82,01,6

,9,7,01,3,0,8,0,62,41,0,9

,5,01,9,0,9,0,01,7,4,0,6

,0,0,0,6,9,0,0,6,8,0,3

,5,0,6,6,0,8,0,0,8,0,4

7,99,414,310,17,010,93,98,17,717,09,5

12,613,87,814,67,914,16,612,816,73,011,9

,0,0,0,0,0,01,3,0,0,0,1

,9,7,6,6,0,8,0,0,4,0,5

,0,0,0,0,0,8,0,0,0,0,1

,5,0,0,6,0,8,0,0,0,0,2

(214)(138)(154)(158)(114)(128)(76)(172)(246)(100)(1500)

(Recompte)
% Columna
(Recompte)
% Columna

P1.- QUIN PROBLEMA SOCIAL EL PREOCUPA MÉS?
-----
(ESPONTÀNIA)
(SUMA DE LES DUES RESPOSTES)

- 19 - 
Direcció de Serveis d'Estudis i Avaluació 

9 de desembre de 2010 al 10 de gener de 2011



ENQUESTA DE VALORS SOCIALS  

Enquesta Presencial Domiciliària  

TOTAL Sant 
Martí

Sant 
Andreu

Nou 
Barris

Horta- 
GuinardóGràciaSarrià- S.

GervasiLes CortsSants - 
MontjuïcEixampleCiutat 

Vella

DISTRICTE MUNICIPAL

SOROLLS DE TERRASSES, BARS, 
DISCOTEQUES

SOROLL DELS VEHICLES DE NETEJA

ALTRES ASPECTES DE SOROLLS

MANCA DE CIVISME

INCIVISME RELACIONAT AMB LA 
NETEJA
ALTRES ASPECTES DE VALORS 
SOCIALS NEGATIUS/ MANCA DE 
CIVISME

MANCA DE ZONES VERDES

URBANISME (NO CONCRETEN)

REHABILITACIÓ DE FAÇANES/ 
ASCENSORS

ALTRES ASPECTES D'URBANISME

MOLÈSTIES PER OBRES

MANTENIMENT DE LA CIUTAT (NO 
CONCRETEN)

ENLLUMENAT

ALTRES ASPECTES DE MANTENIMENT

AVE (NO CONCRETEN)

AMPLIACIÓ/ GESTIÓ DE L'AEROPORT

ESCOLES BRESSOL

EQUIPAMENTS GENT GRAN

EQUIPAMENTS CÍVICS I CULTURALS

ALTRES EQUIPAMENTS

SERVEIS (NO CONCRETEN)

SERVEIS SOCIALS

SERVEIS SANITARIS

SERVEIS D'ASSISTÈNCIA GENT GRAN

ENSENYAMENT - EDUCACIÓ

JUSTÍCIA

INFORMACIÓ AL CIUTADÀ

ALTRES SERVEIS

PRESTACIONS I AJUTS (NO 
CONCRETEN)

PRESTACIONS GENT GRAN

AJUTS A FAMÍLIES

BEQUES ENSENYAMENT

AJUTS PER ALS JOVES

ALTRES PRESTACIONS I AJUTS

DROGUES

POBRESA I DESIGUALTAT/ INTEGRACIÓ 
SOCIAL/ INDIGENTS

CIUTAT CARA

CRISI/ SITUACIÓ ECONÒMICA/ 
EMPOBRIMENT

PREUS CARS/ EURO

TEIXIT ECONÒMIC DEFICIENT/ 
ESCASSA COMPETITIVITAT

ALTRES ASPECTES ECONÒMICS

IMPOSTOS I MULTES

COMERÇ

GESTIÓ DE L'AJUNTAMENT

L'ALCALDE

ALTRES ASPECTES SOBRE GESTIÓ 
POLÍTICA MUNICIPAL

ELS POLÍTICS/ LA POLÍTICA

PROBLEMES LINGÜÍSTICS ,5,7,0,6,0,0,0,6,0,0,3

2,82,2,61,32,63,92,64,72,42,02,5

,5,7,0,6,0,8,0,0,0,0,3

,0,0,0,0,9,0,0,0,0,0,1

,0,71,3,0,01,6,0,6,0,0,4

,0,0,0,0,0,0,0,0,01,0,1

,5,7,61,9,9,0,0,6,4,0,6

,5,71,31,9,0,8,0,0,0,0,5

,5,0,0,0,0,8,0,0,0,0,1

,95,15,83,82,6,0,03,52,03,02,7

14,521,020,121,521,917,226,319,811,015,017,9

,0,0,03,2,0,8,0,6,02,0,6

10,75,83,94,414,016,414,57,012,218,010,1

1,92,21,91,3,0,01,32,92,82,01,8

1,4,0,6,0,0,0,0,6,4,0,4

,0,7,0,0,0,0,0,0,0,0,1

,0,0,0,0,9,0,0,0,0,0,1

,5,0,0,6,9,0,0,6,0,0,3

3,74,31,93,23,53,11,3,65,33,03,2

1,9,01,3,62,6,81,3,6,81,01,1

,5,7,0,0,0,0,0,0,01,0,2

,0,0,0,0,0,0,0,6,0,0,1

,0,7,6,6,0,0,01,7,0,0,4

3,71,42,63,21,81,62,61,76,12,03,0

1,92,21,33,23,52,31,3,62,81,02,1

1,91,4,61,92,6,83,9,01,61,01,5

,9,7,0,0,03,1,0,01,21,0,7

,0,0,0,6,0,0,0,0,0,0,1

,0,7,0,6,0,8,0,0,0,0,2

,0,0,0,0,9,0,0,0,4,0,1

,5,0,6,6,0,0,0,6,0,0,3

,0,0,6,0,0,0,0,0,8,0,2

,5,0,0,0,0,0,0,0,0,0,1

,0,7,0,0,0,0,0,0,0,0,1

,0,0,0,0,0,0,0,0,4,0,1

,0,0,0,0,0,0,0,0,4,0,1

,5,0,0,0,0,0,0,0,0,0,1

,0,7,0,0,0,0,0,0,0,0,1

,0,0,0,0,0,8,0,0,0,0,1

,0,0,0,0,0,0,0,0,01,0,1

,5,0,0,0,0,0,0,0,0,0,1

,0,0,0,0,0,0,0,0,4,0,1

,52,2,0,6,0,81,3,0,8,0,6

,5,0,0,6,0,0,0,6,41,0,3

3,74,31,94,41,81,62,62,32,0,02,6

,0,0,6,0,0,0,0,0,0,0,1

,5,0,0,0,0,0,0,6,0,0,1

,0,0,0,0,03,1,0,0,0,0,3

(Recompte)
% Columna
(Recompte)
% Columna

P1.- QUIN PROBLEMA SOCIAL EL PREOCUPA MÉS?
-----
(ESPONTÀNIA)
(SUMA DE LES DUES RESPOSTES)
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ENQUESTA DE VALORS SOCIALS  

Enquesta Presencial Domiciliària  

TOTAL Sant 
Martí

Sant 
Andreu

Nou 
Barris

Horta- 
GuinardóGràciaSarrià- S.

GervasiLes CortsSants - 
MontjuïcEixampleCiutat 

Vella

DISTRICTE MUNICIPAL

EXCÉS DE NACIONALISME

NO ESCOLTEN/ NO ES PREOCUPEN PER 
LA GENT

ALTRES ASPECTES POLÍTICS

DESIGUALTAT ENTRE BARRIS/ TRACTE 
DISCRIMINATORI AL BARRI

PROSTITUCIÓ

MASSA TURISME

TURISME INCÍVIC

MEDI AMBIENT (NO CONCRETEN)

CONTAMINACIÓ

CANVI CLIMÀTIC

SEQUERA/ MANCA D'AIGUA/ DE PLUJA

ALTRES ASPECTES DE MEDI AMBIENT

POCA VIDA TEIXIT/ SOCIAL / 
PARTICIPACIÓ
ALTRES ASPECTES DEL MODEL DE 
CIUTAT
VALORS SOCIALS NEGATIUS/ MANCA 
D'EDUCACIÓ

VALORS DELS JOVES / 'BOTELLÓN'

INSOLIDARITAT

AGRESSIVITAT

LA CORRUPCIÓ I EL FRAU

PROBLEMES I PREOCUPACIONS 
PERSONALS
EL FUTUR/ EL MEU FUTUR/ EL FUTUR 
DELS MEUS FILLS/ EL FUTUR DE LA 
JOVENTUT

TERRORISME

VIOLÈNCIA DE GÈNERE

ALTRES

CAP/ RES

NO SAP

NO CONTESTA ,0,0,6,0,0,0,0,0,0,0,1

2,3,72,61,94,43,11,3,0,84,01,9

,5,7,01,31,83,12,6,6,83,01,2

1,41,4,05,72,6,82,61,23,32,02,1

,0,0,0,6,0,0,0,0,0,0,1

,0,0,01,3,0,0,0,0,4,0,2

,92,2,0,61,8,01,31,7,8,0,9

,92,2,6,6,0,81,33,5,81,01,2

,0,0,6,0,0,01,3,0,4,0,2

,5,01,3,0,0,8,01,2,81,0,6

,9,7,6,6,0,0,0,0,0,0,3

,9,02,61,9,0,01,31,21,6,01,1

2,31,42,6,63,52,32,62,33,73,02,5

,5,0,0,0,0,0,0,0,4,0,1

,0,0,0,0,0,0,0,0,01,0,1

,0,0,0,0,0,01,3,6,0,0,1

,0,0,0,0,0,0,0,0,01,0,1

,0,0,0,0,0,81,3,0,0,0,1

,0,0,6,01,8,01,3,6,4,0,4

,0,0,6,0,9,0,01,7,82,0,6

,0,0,0,0,9,0,0,0,4,0,1

,0,0,0,0,0,0,0,6,01,0,1

,0,0,0,0,0,0,0,0,4,0,1

,0,0,0,0,0,0,0,0,01,0,1

,9,73,9,61,83,12,61,21,23,01,7

,0,0,0,0,9,0,0,0,4,0,1

,0,0,6,0,0,0,0,6,4,0,2

(Recompte)
% Columna
(Recompte)
% Columna

P1.- QUIN PROBLEMA SOCIAL EL PREOCUPA MÉS?
-----
(ESPONTÀNIA)
(SUMA DE LES DUES RESPOSTES)

TOTAL Sant 
Martí

Sant 
Andreu

Nou 
Barris

Horta- 
GuinardóGràciaSarrià- S.

GervasiLes CortsSants - 
MontjuïcEixampleCiutat 

Vella

DISTRICTE MUNICIPAL

TOTAL

MOLT IMPORTANT

BASTANT IMPORTANT

POC IMPORTANT

GENS IMPORTANT

NO CONTESTA ,0,0,0,0,0,0,0,0,4,0,1

,0,0,6,6,0,0,02,3,01,0,5

5,14,35,83,23,51,63,95,82,83,04,0

38,350,760,447,529,835,223,736,030,532,039,1

56,544,933,148,766,763,372,455,866,364,056,4

(214)(138)(154)(158)(114)(128)(76)(172)(246)(100)(1500)

(Recompte)
% Columna
(Recompte)
% Columna

P2.- CONSIDERA EL SEGÜENT ASPECTE MOLT, BASTANT, POC O GENS IMPORTANT?
+++++
1.- ELS AMICS
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ENQUESTA DE VALORS SOCIALS  

Enquesta Presencial Domiciliària  

TOTAL Sant 
Martí

Sant 
Andreu

Nou 
Barris

Horta- 
GuinardóGràciaSarrià- S.

GervasiLes CortsSants - 
MontjuïcEixampleCiutat 

Vella

DISTRICTE MUNICIPAL

TOTAL

MOLT IMPORTANT

BASTANT IMPORTANT

POC IMPORTANT

GENS IMPORTANT

NO SAP

NO CONTESTA ,0,0,0,0,0,0,0,0,01,0,1

,0,7,0,0,0,0,01,7,0,0,3

,9,0,61,3,9,01,3,6,01,0,6

3,32,93,92,51,81,62,62,3,41,02,2

28,539,947,443,737,737,525,034,934,638,036,7

67,356,548,152,559,660,971,160,565,059,060,1

(214)(138)(154)(158)(114)(128)(76)(172)(246)(100)(1500)

(Recompte)
% Columna
(Recompte)
% Columna

P2.- CONSIDERA EL SEGÜENT ASPECTE MOLT, BASTANT, POC O GENS IMPORTANT?
+++++
2.- EL TREBALL

TOTAL Sant 
Martí

Sant 
Andreu

Nou 
Barris

Horta- 
GuinardóGràciaSarrià- S.

GervasiLes CortsSants - 
MontjuïcEixampleCiutat 

Vella

DISTRICTE MUNICIPAL

TOTAL

MOLT IMPORTANT

BASTANT IMPORTANT

POC IMPORTANT

GENS IMPORTANT

NO SAP ,0,01,3,0,0,0,0,0,0,0,1

,0,0,0,6,0,01,31,2,01,0,3

2,32,99,72,57,02,33,93,55,74,04,4

47,265,962,358,243,957,038,248,345,146,051,5

50,531,226,638,649,140,656,647,149,249,043,7

(214)(138)(154)(158)(114)(128)(76)(172)(246)(100)(1500)

(Recompte)
% Columna
(Recompte)
% Columna

P2.- CONSIDERA EL SEGÜENT ASPECTE MOLT, BASTANT, POC O GENS IMPORTANT?
+++++
3.- EL TEMPS LLIURE

TOTAL Sant 
Martí

Sant 
Andreu

Nou 
Barris

Horta- 
GuinardóGràciaSarrià- S.

GervasiLes CortsSants - 
MontjuïcEixampleCiutat 

Vella

DISTRICTE MUNICIPAL

TOTAL

MOLT IMPORTANT

BASTANT IMPORTANT

POC IMPORTANT

GENS IMPORTANT

NO SAP

NO CONTESTA ,0,0,0,0,0,01,3,0,01,0,1

,0,7,6,0,0,01,3,6,0,0,3

36,041,352,633,541,223,439,543,032,142,038,0

32,731,218,827,833,345,327,629,137,019,030,9

22,023,922,727,215,825,015,816,922,024,021,8

9,32,95,211,49,66,314,510,58,914,08,9

(214)(138)(154)(158)(114)(128)(76)(172)(246)(100)(1500)

(Recompte)
% Columna
(Recompte)
% Columna

P2.- CONSIDERA EL SEGÜENT ASPECTE MOLT, BASTANT, POC O GENS IMPORTANT?
+++++
4.- LA RELIGIÓ

TOTAL Sant 
Martí

Sant 
Andreu

Nou 
Barris

Horta- 
GuinardóGràciaSarrià- S.

GervasiLes CortsSants - 
MontjuïcEixampleCiutat 

Vella

DISTRICTE MUNICIPAL

TOTAL

MOLT IMPORTANT

BASTANT IMPORTANT

POC IMPORTANT

GENS IMPORTANT 1,4,71,31,91,8,0,01,71,23,01,3

12,67,216,915,212,37,826,325,015,413,015,0

63,668,863,068,471,979,761,852,369,169,066,4

22,423,218,814,614,012,511,820,914,215,017,3

(214)(138)(154)(158)(114)(128)(76)(172)(246)(100)(1500)

(Recompte)
% Columna
(Recompte)
% Columna

P2.- CONSIDERA EL SEGÜENT ASPECTE MOLT, BASTANT, POC O GENS IMPORTANT?
+++++
5.- ELS DINERS I BÉNS MATERIALS
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ENQUESTA DE VALORS SOCIALS  

Enquesta Presencial Domiciliària  

TOTAL Sant 
Martí

Sant 
Andreu

Nou 
Barris

Horta- 
GuinardóGràciaSarrià- S.

GervasiLes CortsSants - 
MontjuïcEixampleCiutat 

Vella

DISTRICTE MUNICIPAL

TOTAL

MOLT IMPORTANT

BASTANT IMPORTANT

POC IMPORTANT

GENS IMPORTANT

NO SAP ,0,7,0,0,0,0,0,0,01,0,1

,0,0,0,0,9,0,0,0,4,0,1

2,8,0,0,0,92,31,31,2,8,01,0

15,021,037,719,621,916,417,118,017,120,020,1

82,278,362,380,476,381,381,680,881,779,078,6

(214)(138)(154)(158)(114)(128)(76)(172)(246)(100)(1500)

(Recompte)
% Columna
(Recompte)
% Columna

P2.- CONSIDERA EL SEGÜENT ASPECTE MOLT, BASTANT, POC O GENS IMPORTANT?
+++++
6.- LA FAMÍLIA

TOTAL Sant 
Martí

Sant 
Andreu

Nou 
Barris

Horta- 
GuinardóGràciaSarrià- S.

GervasiLes CortsSants - 
MontjuïcEixampleCiutat 

Vella

DISTRICTE MUNICIPAL

TOTAL

MOLT IMPORTANT

BASTANT IMPORTANT

POC IMPORTANT

GENS IMPORTANT

NO SAP ,0,0,6,0,0,0,0,0,4,0,1

,0,75,2,6,0,0,0,6,0,0,7

6,52,96,55,77,02,31,32,33,71,04,2

39,753,656,553,238,650,039,545,337,838,045,1

53,742,831,240,554,447,759,251,758,161,049,8

(214)(138)(154)(158)(114)(128)(76)(172)(246)(100)(1500)

(Recompte)
% Columna
(Recompte)
% Columna

P2.- CONSIDERA EL SEGÜENT ASPECTE MOLT, BASTANT, POC O GENS IMPORTANT?
+++++
7.- ELS ESTUDIS

TOTAL Sant 
Martí

Sant 
Andreu

Nou 
Barris

Horta- 
GuinardóGràciaSarrià- S.

GervasiLes CortsSants - 
MontjuïcEixampleCiutat 

Vella

DISTRICTE MUNICIPAL

ELS AMICS

EL TREBALL

EL TEMPS LLIURE

LA RELIGIÓ

ELS DINERS I BÉNS MATERIALS

LA FAMÍLIA

ELS ESTUDIS 53,742,831,240,554,447,759,251,758,161,049,8

82,278,362,380,476,381,381,680,881,779,078,6

22,423,218,814,614,012,511,820,914,215,017,3

9,32,95,211,49,66,314,510,58,914,08,9

50,531,226,638,649,140,656,647,149,249,043,7

67,356,548,152,559,660,971,160,565,059,060,1

56,544,933,148,766,763,372,455,866,364,056,4

% Columna% Columna

P2 (RESUM).- CONSIDERA ELS SEGÜENTS ASPECTES MOLT IMPORTANTS:
-----
(MULTIRESPOSTA)

TOTAL Sant 
Martí

Sant 
Andreu

Nou 
Barris

Horta- 
GuinardóGràciaSarrià- S.

GervasiLes CortsSants - 
MontjuïcEixampleCiutat 

Vella

DISTRICTE MUNICIPAL

ELS AMICS

EL TREBALL

EL TEMPS LLIURE

LA RELIGIÓ

ELS DINERS I BÉNS MATERIALS

LA FAMÍLIA

ELS ESTUDIS 93,596,487,793,793,097,798,797,195,999,094,9

97,299,3100,0100,098,297,798,798,898,899,098,7

86,092,081,882,986,092,273,773,383,384,083,7

31,326,827,938,625,431,330,327,330,938,030,7

97,797,189,096,893,097,794,795,394,395,095,1

95,896,495,596,297,498,496,195,399,697,096,9

94,995,793,596,296,598,496,191,996,796,095,5

% Columna% Columna

P2 (RESUM).- CONSIDERA ELS SEGÜENTS ASPECTES MOLT/ BASTANT IMPORTANTS:
-----
(MULTIRESPOSTA)
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ENQUESTA DE VALORS SOCIALS  

Enquesta Presencial Domiciliària  

TOTAL Sant 
Martí

Sant 
Andreu

Nou 
Barris

Horta- 
GuinardóGràciaSarrià- S.

GervasiLes CortsSants - 
MontjuïcEixampleCiutat 

Vella

DISTRICTE MUNICIPAL

ELS AMICS

EL TREBALL

EL TEMPS LLIURE

LA RELIGIÓ

ELS DINERS I BÉNS MATERIALS

LA FAMÍLIA

ELS ESTUDIS ,0,75,2,6,0,0,0,6,0,0,7

,0,0,0,0,9,0,0,0,4,0,1

1,4,71,31,91,8,0,01,71,23,01,3

36,041,352,633,541,223,439,543,032,142,038,0

,0,0,0,6,0,01,31,2,01,0,3

,9,0,61,3,9,01,3,6,01,0,6

,0,0,6,6,0,0,02,3,01,0,5

% Columna% Columna

P2 (RESUM).- CONSIDERA ELS SEGÜENTS ASPECTES GENS IMPORTANTS:
-----
(MULTIRESPOSTA)

TOTAL Sant 
Martí

Sant 
Andreu

Nou 
Barris

Horta- 
GuinardóGràciaSarrià- S.

GervasiLes CortsSants - 
MontjuïcEixampleCiutat 

Vella

DISTRICTE MUNICIPAL

ELS AMICS

EL TREBALL

EL TEMPS LLIURE

LA RELIGIÓ

ELS DINERS I BÉNS MATERIALS

LA FAMÍLIA

ELS ESTUDIS 6,53,611,76,37,02,31,32,93,71,04,9

2,8,0,0,01,82,31,31,21,2,01,1

14,08,018,217,114,07,826,326,716,716,016,3

68,772,571,461,474,668,867,172,169,161,068,9

2,32,99,73,27,02,35,34,75,75,04,7

4,22,94,53,82,61,63,92,9,42,02,8

5,14,36,53,83,51,63,98,12,84,04,5

% Columna% Columna

P2 (RESUM).- CONSIDERA ELS SEGÜENTS ASPECTES POC/ GENS IMPORTANTS:
-----
(MULTIRESPOSTA)

TOTAL Sant 
Martí

Sant 
Andreu

Nou 
Barris

Horta- 
GuinardóGràciaSarrià- S.

GervasiLes CortsSants - 
MontjuïcEixampleCiutat 

Vella

DISTRICTE MUNICIPAL

Mitjana

Des.Est.

(n)

SATISFACCIÓ AMB LA SEVA 
VIDA

(214)(138)(154)(158)(114)(128)(76)(172)(246)(99)(1499)

1,41,52,01,41,31,21,31,61,31,61,5

7,77,57,27,77,67,87,77,47,67,57,6

P3 (RESUM).- ON SITUARIA EL GRAU DE SATISFACCIÓ AMB LA SEVA VIDA?
-----
(0 = TOTALMENT INSATISFET ; 10 = TOTALMENT SATISFET)

TOTAL Sant 
Martí

Sant 
Andreu

Nou 
Barris

Horta- 
GuinardóGràciaSarrià- S.

GervasiLes CortsSants - 
MontjuïcEixampleCiutat 

Vella

DISTRICTE MUNICIPAL

TOTAL

0

2

3

4

5

6

7

8

9

10

NO SAP ,0,0,0,0,0,0,0,0,01,0,1

10,75,111,79,57,010,25,38,15,77,08,2

15,416,711,011,414,013,317,112,214,612,013,7

33,234,127,338,641,242,247,434,337,037,036,3

24,824,621,428,523,723,415,823,328,528,024,8

10,310,99,73,85,36,37,97,68,93,07,7

4,24,310,45,77,03,95,37,64,17,05,8

,93,64,51,3,9,8,04,1,43,01,9

,0,01,9,6,9,01,32,3,01,0,7

,5,0,0,6,0,0,0,6,0,0,2

,0,71,9,0,0,0,0,0,81,0,5

(214)(138)(154)(158)(114)(128)(76)(172)(246)(100)(1500)

(Recompte)
% Columna
(Recompte)
% Columna

P3.- ON SITUARIA EL GRAU DE SATISFACCIÓ AMB LA SEVA VIDA?
-----
(0 = TOTALMENT INSATISFET ; 10 = TOTALMENT SATISFET)
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TOTAL Sant 
Martí

Sant 
Andreu

Nou 
Barris

Horta- 
GuinardóGràciaSarrià- S.

GervasiLes CortsSants - 
MontjuïcEixampleCiutat 

Vella

DISTRICTE MUNICIPAL

TOTAL

POC/ GENS SATISFET (0 A 4)

SATISFET (5 A 6)

BASTANT SATISFET (7 A 8)

TOTALMENT SATISFET (9 A 10)

NO SAP/ NO CONTESTA ,0,0,0,0,0,0,0,0,01,0,1

26,221,722,720,921,123,422,420,320,319,021,9

57,958,748,767,164,965,663,257,665,465,061,1

14,515,220,19,512,310,213,215,113,010,013,5

1,44,38,42,51,8,81,37,01,25,03,3

(214)(138)(154)(158)(114)(128)(76)(172)(246)(100)(1500)

(Recompte)
% Columna
(Recompte)
% Columna

P3 (RESUM).- ON SITUARIA EL GRAU DE SATISFACCIÓ AMB LA SEVA VIDA?
-----
(0 = TOTALMENT INSATISFET ; 10 = TOTALMENT SATISFET)

TOTAL Sant 
Martí

Sant 
Andreu

Nou 
Barris

Horta- 
GuinardóGràciaSarrià- S.

GervasiLes CortsSants - 
MontjuïcEixampleCiutat 

Vella

DISTRICTE MUNICIPAL

Mitjana

Des.Est.

(n)

Mitjana

Des.Est.

(n)

Mitjana

Des.Est.

(n)

Mitjana

Des.Est.

(n)

Mitjana

Des.Est.

(n)

Mitjana

Des.Est.

(n)

LA SITUACIÓ ECONÒMICA

LA FAMÍLIA

ELS AMICS

EL TREBALL

ELS ESTUDIS

EL TEMPS LLIURE

(214)(134)(150)(156)(114)(128)(76)(168)(245)(100)(1485)

1,81,92,21,91,61,61,92,11,81,51,9

7,27,37,07,27,37,47,76,87,47,37,2

(209)(137)(140)(153)(113)(128)(75)(167)(242)(99)(1463)

1,81,92,51,82,11,41,62,11,71,91,9

7,07,06,37,27,17,78,07,07,57,07,1

(204)(128)(141)(151)(112)(114)(71)(155)(238)(96)(1410)

2,52,53,02,32,51,82,23,12,22,32,5

6,66,76,37,16,67,47,56,27,06,16,7

(214)(138)(152)(156)(114)(128)(76)(170)(246)(98)(1492)

1,71,82,11,71,61,61,82,21,91,91,8

7,98,07,68,07,98,28,37,78,17,67,9

(214)(137)(154)(158)(114)(128)(76)(172)(246)(99)(1498)

1,51,51,81,61,71,51,51,81,91,81,7

8,48,78,68,58,28,48,78,48,48,08,4

(214)(137)(151)(158)(114)(128)(76)(172)(246)(100)(1496)

1,81,82,41,92,21,52,02,11,82,22,0

6,25,95,56,25,97,26,75,96,25,76,1

P4 (RESUM).- GRAU DE SATISFACCIÓ AMB ELS SEGÜENTS ASPECTES DE LA SEVA VIDA:
-----
(0 = TOTALMENT INSATISFET ; 10 = TOTALMENT SATISFET)

TOTAL Sant 
Martí

Sant 
Andreu

Nou 
Barris

Horta- 
GuinardóGràciaSarrià- S.

GervasiLes CortsSants - 
MontjuïcEixampleCiutat 

Vella

DISTRICTE MUNICIPAL

TOTAL

0

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

NO SAP

NO CONTESTA ,0,01,3,0,0,0,0,0,0,0,1

,0,7,6,0,0,0,0,0,0,0,1

,9,02,61,3,93,92,62,92,01,01,8

2,84,34,55,14,48,611,84,14,13,04,8

20,613,813,019,017,532,821,114,516,318,018,3

22,021,716,927,226,332,027,621,525,217,023,6

24,820,315,615,814,011,717,118,020,718,018,3

16,821,023,413,914,07,811,817,416,322,016,7

4,210,15,810,810,5,82,68,110,65,07,3

4,23,63,22,55,3,8,05,22,08,03,5

1,41,44,52,5,9,01,34,11,23,02,1

,5,01,9,0,9,8,01,2,0,0,5

1,92,96,51,95,3,83,92,91,65,03,0

(214)(138)(154)(158)(114)(128)(76)(172)(246)(100)(1500)

(Recompte)
% Columna
(Recompte)
% Columna

P4.- GRAU DE SATISFACCIÓ AMB EL SEGÜENT ASPECTE DE LA SEVA VIDA:
1.- LA SITUACIÓ ECONÒMICA
-----
(0 = TOTALMENT INSATISFET ; 10 = TOTALMENT SATISFET)
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TOTAL Sant 
Martí

Sant 
Andreu

Nou 
Barris

Horta- 
GuinardóGràciaSarrià- S.

GervasiLes CortsSants - 
MontjuïcEixampleCiutat 

Vella

DISTRICTE MUNICIPAL

TOTAL

POC/ GENS SATISFET (0 A 4)

SATISFET (5 A 6)

BASTANT SATISFET (7 A 8)

TOTALMENT SATISFET (9 A 10)

NO SAP/ NO CONTESTA ,0,71,9,0,0,0,0,0,0,0,3

3,74,37,16,35,312,514,57,06,14,06,6

42,535,529,946,243,964,848,736,041,535,041,9

41,641,339,029,728,119,528,935,537,040,034,9

12,118,122,117,722,83,17,921,515,421,016,3

(214)(138)(154)(158)(114)(128)(76)(172)(246)(100)(1500)

(Recompte)
% Columna
(Recompte)
% Columna

P4 (RESUM).- GRAU DE SATISFACCIÓ AMB EL SEGÜENT ASPECTE DE LA SEVA VIDA:
1.- LA SITUACIÓ ECONÒMICA
-----
(0 = TOTALMENT INSATISFET ; 10 = TOTALMENT SATISFET)

TOTAL Sant 
Martí

Sant 
Andreu

Nou 
Barris

Horta- 
GuinardóGràciaSarrià- S.

GervasiLes CortsSants - 
MontjuïcEixampleCiutat 

Vella

DISTRICTE MUNICIPAL

TOTAL

0

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

NO CONTESTA ,0,7,0,0,0,0,0,0,01,0,1

31,839,943,536,125,430,540,836,634,122,034,3

17,319,613,620,321,919,519,718,023,221,019,4

25,721,726,618,426,325,821,119,821,522,022,9

15,411,65,214,616,716,410,511,09,822,012,9

6,55,13,93,84,43,13,97,63,75,04,8

1,9,73,94,43,53,12,64,14,13,03,2

,5,01,31,9,0,8,01,2,81,0,8

,5,0,0,0,0,8,0,6,42,0,4

,5,0,6,6,0,01,3,6,8,0,5

,0,0,0,0,0,0,0,6,0,0,1

,0,71,3,01,8,0,0,01,61,0,7

(214)(138)(154)(158)(114)(128)(76)(172)(246)(100)(1500)

(Recompte)
% Columna
(Recompte)
% Columna

P4.- GRAU DE SATISFACCIÓ AMB EL SEGÜENT ASPECTE DE LA SEVA VIDA:
2.- LA FAMÍLIA
-----
(0 = TOTALMENT INSATISFET ; 10 = TOTALMENT SATISFET)

TOTAL Sant 
Martí

Sant 
Andreu

Nou 
Barris

Horta- 
GuinardóGràciaSarrià- S.

GervasiLes CortsSants - 
MontjuïcEixampleCiutat 

Vella

DISTRICTE MUNICIPAL

TOTAL

POC/ GENS SATISFET (0 A 4)

SATISFET (5 A 6)

BASTANT SATISFET (7 A 8)

TOTALMENT SATISFET (9 A 10)

NO SAP/ NO CONTESTA ,0,7,0,0,0,0,0,0,01,0,1

49,159,457,156,347,450,060,554,757,343,053,7

41,133,331,832,943,042,231,630,831,344,035,7

8,45,87,88,27,96,36,611,67,78,08,0

1,4,73,22,51,81,61,32,93,74,02,4

(214)(138)(154)(158)(114)(128)(76)(172)(246)(100)(1500)

(Recompte)
% Columna
(Recompte)
% Columna

P4 (RESUM).- GRAU DE SATISFACCIÓ AMB EL SEGÜENT ASPECTE DE LA SEVA VIDA:
2.- LA FAMÍLIA
-----
(0 = TOTALMENT INSATISFET ; 10 = TOTALMENT SATISFET)

- 26 - 
Direcció de Serveis d'Estudis i Avaluació 

9 de desembre de 2010 al 10 de gener de 2011



ENQUESTA DE VALORS SOCIALS  

Enquesta Presencial Domiciliària  

TOTAL Sant 
Martí

Sant 
Andreu

Nou 
Barris

Horta- 
GuinardóGràciaSarrià- S.

GervasiLes CortsSants - 
MontjuïcEixampleCiutat 

Vella

DISTRICTE MUNICIPAL

TOTAL

0

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

NO SAP

NO CONTESTA ,0,0,0,0,0,0,0,0,01,0,1

,0,01,31,3,0,0,01,2,01,0,5

22,425,423,422,214,017,227,627,926,014,022,6

15,013,87,118,425,428,923,79,919,916,017,1

28,528,333,824,722,828,130,325,026,026,027,3

16,414,510,419,622,820,37,912,811,426,015,7

8,910,98,48,29,61,65,39,97,34,07,7

5,15,19,11,93,5,82,65,85,78,04,9

1,4,72,62,5,91,6,03,51,61,01,7

1,4,01,3,6,0,0,0,6,4,0,5

,9,0,6,0,0,01,3,6,41,0,5

,0,7,0,0,0,8,01,2,0,0,3

,0,71,9,6,9,81,31,71,22,01,1

(214)(138)(154)(158)(114)(128)(76)(172)(246)(100)(1500)

(Recompte)
% Columna
(Recompte)
% Columna

P4.- GRAU DE SATISFACCIÓ AMB EL SEGÜENT ASPECTE DE LA SEVA VIDA:
3.- ELS AMICS
-----
(0 = TOTALMENT INSATISFET ; 10 = TOTALMENT SATISFET)

TOTAL Sant 
Martí

Sant 
Andreu

Nou 
Barris

Horta- 
GuinardóGràciaSarrià- S.

GervasiLes CortsSants - 
MontjuïcEixampleCiutat 

Vella

DISTRICTE MUNICIPAL

TOTAL

POC/ GENS SATISFET (0 A 4)

SATISFET (5 A 6)

BASTANT SATISFET (7 A 8)

TOTALMENT SATISFET (9 A 10)

NO SAP/ NO CONTESTA ,0,01,31,3,0,0,01,2,02,0,5

37,439,130,540,539,546,151,337,845,930,039,7

44,942,844,244,345,648,438,237,837,452,043,0

14,015,917,510,113,22,37,915,713,012,012,7

3,72,26,53,81,83,12,67,63,74,04,1

(214)(138)(154)(158)(114)(128)(76)(172)(246)(100)(1500)

(Recompte)
% Columna
(Recompte)
% Columna

P4 (RESUM).- GRAU DE SATISFACCIÓ AMB EL SEGÜENT ASPECTE DE LA SEVA VIDA:
3.- ELS AMICS
-----
(0 = TOTALMENT INSATISFET ; 10 = TOTALMENT SATISFET)

TOTAL Sant 
Martí

Sant 
Andreu

Nou 
Barris

Horta- 
GuinardóGràciaSarrià- S.

GervasiLes CortsSants - 
MontjuïcEixampleCiutat 

Vella

DISTRICTE MUNICIPAL

TOTAL

0

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

NO SAP

NO CONTESTA ,5,0,0,0,0,02,6,0,82,0,5

4,27,28,44,41,810,93,99,92,42,05,5

6,110,914,914,67,97,018,412,811,04,010,6

11,212,35,210,811,415,615,86,49,33,09,9

24,317,417,523,421,123,415,820,326,020,021,7

16,413,816,220,921,125,015,812,819,126,018,3

14,010,911,07,614,96,313,27,610,210,010,5

7,513,87,16,37,05,57,99,39,815,08,8

5,64,35,23,82,63,12,61,75,34,04,1

3,32,21,32,53,5,81,33,52,46,02,7

,52,21,33,21,8,8,02,9,42,01,5

,9,71,3,0,0,8,02,9,01,0,8

5,64,310,42,57,0,82,69,93,35,05,3

(214)(138)(154)(158)(114)(128)(76)(172)(246)(100)(1500)

(Recompte)
% Columna
(Recompte)
% Columna

P4.- GRAU DE SATISFACCIÓ AMB EL SEGÜENT ASPECTE DE LA SEVA VIDA:
4.- EL TREBALL
-----
(0 = TOTALMENT INSATISFET ; 10 = TOTALMENT SATISFET)
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TOTAL Sant 
Martí

Sant 
Andreu

Nou 
Barris

Horta- 
GuinardóGràciaSarrià- S.

GervasiLes CortsSants - 
MontjuïcEixampleCiutat 

Vella

DISTRICTE MUNICIPAL

TOTAL

POC/ GENS SATISFET (0 A 4)

SATISFET (5 A 6)

BASTANT SATISFET (7 A 8)

TOTALMENT SATISFET (9 A 10)

NO SAP/ NO CONTESTA 4,77,28,44,41,810,96,69,93,34,06,0

17,323,220,125,319,322,734,219,220,37,020,5

40,731,233,844,342,148,431,633,145,146,040,0

21,524,618,213,921,911,721,116,919,925,019,3

15,913,819,512,014,96,36,620,911,418,014,3

(214)(138)(154)(158)(114)(128)(76)(172)(246)(100)(1500)

(Recompte)
% Columna
(Recompte)
% Columna

P4 (RESUM).- GRAU DE SATISFACCIÓ AMB EL SEGÜENT ASPECTE DE LA SEVA VIDA:
4.- EL TREBALL
-----
(0 = TOTALMENT INSATISFET ; 10 = TOTALMENT SATISFET)

TOTAL Sant 
Martí

Sant 
Andreu

Nou 
Barris

Horta- 
GuinardóGràciaSarrià- S.

GervasiLes CortsSants - 
MontjuïcEixampleCiutat 

Vella

DISTRICTE MUNICIPAL

TOTAL

0

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

NO SAP

NO CONTESTA ,9,0,0,6,0,01,3,0,01,0,3

1,4,79,12,5,9,0,02,91,6,02,1

6,111,67,88,28,811,710,512,211,89,09,7

10,39,44,514,615,815,627,69,912,27,011,9

22,019,618,822,218,426,631,619,229,320,022,8

27,121,018,220,324,632,818,420,321,137,023,7

16,416,713,615,216,710,93,914,513,814,014,1

9,814,513,610,17,0,85,39,95,36,08,5

2,84,32,64,42,6,8,05,22,82,03,0

1,4,73,9,6,9,0,04,1,81,01,5

,0,01,3,6,9,0,0,0,4,0,3

,0,0,6,0,0,0,0,0,0,0,1

1,91,45,8,63,5,81,31,7,83,02,0

(214)(138)(154)(158)(114)(128)(76)(172)(246)(100)(1500)

(Recompte)
% Columna
(Recompte)
% Columna

P4.- GRAU DE SATISFACCIÓ AMB EL SEGÜENT ASPECTE DE LA SEVA VIDA:
5.- ELS ESTUDIS
-----
(0 = TOTALMENT INSATISFET ; 10 = TOTALMENT SATISFET)

TOTAL Sant 
Martí

Sant 
Andreu

Nou 
Barris

Horta- 
GuinardóGràciaSarrià- S.

GervasiLes CortsSants - 
MontjuïcEixampleCiutat 

Vella

DISTRICTE MUNICIPAL

TOTAL

POC/ GENS SATISFET (0 A 4)

SATISFET (5 A 6)

BASTANT SATISFET (7 A 8)

TOTALMENT SATISFET (9 A 10)

NO SAP/ NO CONTESTA 2,3,79,13,2,9,01,32,91,61,02,5

16,421,012,322,824,627,338,222,124,016,021,6

49,140,637,042,443,059,450,039,550,457,046,5

26,231,227,325,323,711,79,224,419,120,022,6

6,16,514,36,37,91,61,311,04,96,06,9

(214)(138)(154)(158)(114)(128)(76)(172)(246)(100)(1500)

(Recompte)
% Columna
(Recompte)
% Columna

P4 (RESUM).- GRAU DE SATISFACCIÓ AMB EL SEGÜENT ASPECTE DE LA SEVA VIDA:
5.- ELS ESTUDIS
-----
(0 = TOTALMENT INSATISFET ; 10 = TOTALMENT SATISFET)
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TOTAL Sant 
Martí

Sant 
Andreu

Nou 
Barris

Horta- 
GuinardóGràciaSarrià- S.

GervasiLes CortsSants - 
MontjuïcEixampleCiutat 

Vella

DISTRICTE MUNICIPAL

TOTAL

0

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

NO SAP ,02,92,61,3,0,0,02,3,4,01,0

11,214,515,613,99,66,314,512,814,610,012,5

9,813,07,88,211,415,623,75,210,25,010,3

23,820,319,520,320,228,925,020,922,426,022,5

23,415,214,930,433,332,011,823,326,839,025,0

17,320,318,212,714,06,314,58,711,86,013,2

10,38,013,07,67,96,35,313,47,710,09,2

1,42,93,22,52,62,32,67,64,52,03,3

,9,01,3,6,01,6,03,5,42,01,1

,92,2,6,6,0,01,3,6,4,0,7

,0,7,6,0,0,01,3,6,4,0,3

,9,02,61,9,9,8,01,2,4,0,9

(214)(138)(154)(158)(114)(128)(76)(172)(246)(100)(1500)

(Recompte)
% Columna
(Recompte)
% Columna

P4.- GRAU DE SATISFACCIÓ AMB EL SEGÜENT ASPECTE DE LA SEVA VIDA:
6.- EL TEMPS LLIURE
-----
(0 = TOTALMENT INSATISFET ; 10 = TOTALMENT SATISFET)

TOTAL Sant 
Martí

Sant 
Andreu

Nou 
Barris

Horta- 
GuinardóGràciaSarrià- S.

GervasiLes CortsSants - 
MontjuïcEixampleCiutat 

Vella

DISTRICTE MUNICIPAL

TOTAL

POC/ GENS SATISFET (0 A 4)

SATISFET (5 A 6)

BASTANT SATISFET (7 A 8)

TOTALMENT SATISFET (9 A 10)

NO SAP/ NO CONTESTA ,02,92,61,3,0,0,02,3,4,01,0

21,027,523,422,221,121,938,218,024,815,022,8

47,235,534,450,653,560,936,844,249,265,047,5

27,628,331,220,321,912,519,722,119,516,022,4

4,25,88,45,73,54,75,313,46,14,06,3

(214)(138)(154)(158)(114)(128)(76)(172)(246)(100)(1500)

(Recompte)
% Columna
(Recompte)
% Columna

P4 (RESUM).- GRAU DE SATISFACCIÓ AMB EL SEGÜENT ASPECTE DE LA SEVA VIDA:
6.- EL TEMPS LLIURE
-----
(0 = TOTALMENT INSATISFET ; 10 = TOTALMENT SATISFET)

TOTAL Sant 
Martí

Sant 
Andreu

Nou 
Barris

Horta- 
GuinardóGràciaSarrià- S.

GervasiLes CortsSants - 
MontjuïcEixampleCiutat 

Vella

DISTRICTE MUNICIPAL

TOTAL

MÉS AVIAT SATISFET

MÉS AVIAT INSATISFET

NO SAP

NO CONTESTA ,0,7,0,0,0,0,0,0,41,0,2

,0,0,6,6,0,01,3,0,4,0,3

21,018,127,312,016,716,418,419,823,236,020,8

79,081,272,187,383,383,680,380,276,063,078,7

(214)(138)(154)(158)(114)(128)(76)(172)(246)(100)(1500)

(Recompte)
% Columna
(Recompte)
% Columna

P5.- VOSTÈ ESTÀ MÉS AVIAT SATISFET O MÉS AVIAT INSATISFET DEL TEMPS QUE POT DEDICAR A:
+++++
1.- LA FAMÍLIA

TOTAL Sant 
Martí

Sant 
Andreu

Nou 
Barris

Horta- 
GuinardóGràciaSarrià- S.

GervasiLes CortsSants - 
MontjuïcEixampleCiutat 

Vella

DISTRICTE MUNICIPAL

TOTAL

MÉS AVIAT SATISFET

MÉS AVIAT INSATISFET

NO SAP

NO CONTESTA ,5,7,0,0,0,01,3,0,01,0,3

,0,71,3,6,0,01,31,7,0,0,5

18,220,326,015,822,817,225,023,320,325,020,9

81,378,372,783,577,282,872,475,079,774,078,3

(214)(138)(154)(158)(114)(128)(76)(172)(246)(100)(1500)

(Recompte)
% Columna
(Recompte)
% Columna

P5.- VOSTÈ ESTÀ MÉS AVIAT SATISFET O MÉS AVIAT INSATISFET DEL TEMPS QUE POT DEDICAR A:
+++++
2.- ELS AMICS
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TOTAL Sant 
Martí

Sant 
Andreu

Nou 
Barris

Horta- 
GuinardóGràciaSarrià- S.

GervasiLes CortsSants - 
MontjuïcEixampleCiutat 

Vella

DISTRICTE MUNICIPAL

TOTAL

PER FORMAR-SE COM A PERSONA

PER OBTENIR TÍTOLS

PER OBTENIR CONEIXEMENTS

PER ACONSEGUIR UNA BONA FEINA

PER PODER APORTAR QUELCOM A LA 
SOCIETAT

ESTUDIAR NO ÉS (GAIRE) IMPORTANT

NO SAP ,0,01,3,0,0,0,0,0,0,0,1

,51,45,23,2,9,0,01,2,8,01,4

5,12,23,97,08,86,39,25,88,111,06,5

25,730,429,230,421,123,413,226,718,723,024,6

26,219,624,721,520,215,622,423,329,311,022,5

1,44,34,52,53,51,62,62,92,43,02,8

41,142,031,235,445,653,152,640,140,752,042,1

(214)(138)(154)(158)(114)(128)(76)(172)(246)(100)(1500)

(Recompte)
% Columna
(Recompte)
% Columna

P6.- QUINA DE LES SEGÜENTS RAONS LI SEMBLA MÉS IMPORTANT PER ESTUDIAR?

TOTAL Sant 
Martí

Sant 
Andreu

Nou 
Barris

Horta- 
GuinardóGràciaSarrià- S.

GervasiLes CortsSants - 
MontjuïcEixampleCiutat 

Vella

DISTRICTE MUNICIPAL

TOTAL

EL SOU

LA SEGURETAT DE LA FEINA

LES BONES RELACIONS AMB ELS 
COMPANYS

LES BONES RELACIONS AMB ELS CAPS

LES RESPONSABILITATS

LES POSSIBILITATS D’ASCENS

EL TIPUS DE FEINA

LA INICIATIVA

LES CONDICIONS DE TREBALL

L’ÈXIT PROFESSIONAL

L’HORARI (QUE PERMETI CONCILIAR LA 
FEINA AMB LA VIDA PERSONAL I 
FAMILIAR)

NO SAP ,0,0,0,0,01,6,0,0,0,0,1

11,24,38,47,04,410,25,38,16,93,07,3

3,71,4,64,43,54,71,34,73,39,03,6

9,310,15,88,911,47,817,110,512,612,010,3

3,71,43,2,63,5,82,61,22,42,02,2

7,09,416,27,020,215,621,19,915,911,012,7

1,41,42,6,6,92,31,33,51,62,01,8

5,67,24,57,012,37,06,63,57,38,06,7

2,3,02,6,6,91,62,62,92,42,01,9

10,35,87,89,512,313,311,89,911,816,010,6

21,533,325,334,815,813,318,425,016,711,022,0

23,825,422,719,614,921,911,820,919,124,020,9

(214)(138)(154)(158)(114)(128)(76)(172)(246)(100)(1500)

(Recompte)
% Columna
(Recompte)
% Columna

P7.- QUIN D'AQUESTS ASPECTES CONSIDERA MÉS IMPORTANT EN UNA FEINA?
-----
(PRIMERA RESPOSTA)

TOTAL Sant 
Martí

Sant 
Andreu

Nou 
Barris

Horta- 
GuinardóGràciaSarrià- S.

GervasiLes CortsSants - 
MontjuïcEixampleCiutat 

Vella

DISTRICTE MUNICIPAL

TOTAL

EL SOU

LA SEGURETAT DE LA FEINA

LES BONES RELACIONS AMB ELS 
COMPANYS

LES BONES RELACIONS AMB ELS CAPS

LES RESPONSABILITATS

LES POSSIBILITATS D’ASCENS

EL TIPUS DE FEINA

LA INICIATIVA

LES CONDICIONS DE TREBALL

L’ÈXIT PROFESSIONAL

L’HORARI (QUE PERMETI CONCILIAR LA 
FEINA AMB LA VIDA PERSONAL I 
FAMILIAR)

NO SAP

NO CONTESTA ,0,0,0,0,01,6,0,0,0,0,1

,01,42,61,3,0,8,01,7,0,0,8

10,38,013,016,56,19,45,313,411,09,010,7

5,63,64,53,25,34,711,85,25,32,04,9

16,818,112,321,513,220,315,816,315,911,016,3

1,4,73,9,66,13,17,92,34,91,03,0

8,97,26,510,88,814,16,612,29,810,09,6

2,84,31,34,42,66,35,34,12,45,03,6

3,74,33,25,77,07,813,25,89,88,06,5

4,23,64,53,24,42,31,32,92,86,03,5

14,513,814,39,514,011,710,59,915,912,012,9

12,612,312,38,96,110,27,99,99,315,010,5

19,222,521,414,626,37,814,516,313,021,017,3

(214)(138)(154)(158)(114)(128)(76)(172)(246)(100)(1500)

(Recompte)
% Columna
(Recompte)
% Columna

P7.- QUIN D'AQUESTS ASPECTES CONSIDERA MÉS IMPORTANT EN UNA FEINA?
-----
(SEGONA RESPOSTA)
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TOTAL Sant 
Martí

Sant 
Andreu

Nou 
Barris

Horta- 
GuinardóGràciaSarrià- S.

GervasiLes CortsSants - 
MontjuïcEixampleCiutat 

Vella

DISTRICTE MUNICIPAL

TOTAL

EL SOU

LA SEGURETAT DE LA FEINA

LES BONES RELACIONS AMB ELS 
COMPANYS

LES BONES RELACIONS AMB ELS CAPS

LES RESPONSABILITATS

LES POSSIBILITATS D’ASCENS

EL TIPUS DE FEINA

LA INICIATIVA

LES CONDICIONS DE TREBALL

L’ÈXIT PROFESSIONAL

L’HORARI (QUE PERMETI CONCILIAR LA 
FEINA AMB LA VIDA PERSONAL I 
FAMILIAR)

NO SAP ,0,0,0,0,01,6,0,0,0,0,1

21,512,321,423,410,519,510,521,517,912,018,1

9,35,15,27,68,89,413,29,98,511,08,5

26,228,318,230,424,628,132,926,728,523,026,6

5,12,27,11,39,63,910,53,57,33,05,2

15,916,722,717,728,929,727,622,125,621,022,3

4,25,83,95,13,58,66,67,64,17,05,4

9,311,67,812,719,314,819,79,317,116,013,2

6,53,67,13,85,33,93,95,85,38,05,4

24,819,622,119,026,325,022,419,827,628,023,5

34,145,737,743,721,923,426,334,926,026,032,5

43,047,844,234,241,229,726,337,232,145,038,2

(214)(138)(154)(158)(114)(128)(76)(172)(246)(100)(1500)

(Recompte)
% Columna
(Recompte)
% Columna

P7.- QUIN D'AQUESTS ASPECTES CONSIDERA MÉS IMPORTANT EN UNA FEINA?
-----
(SUMA DE LES DUES RESPOSTES)

TOTAL Sant 
Martí

Sant 
Andreu

Nou 
Barris

Horta- 
GuinardóGràciaSarrià- S.

GervasiLes CortsSants - 
MontjuïcEixampleCiutat 

Vella

DISTRICTE MUNICIPAL

TOTAL

UNA FEINA RECONEGUDA I AMB UN 
BON SOU
UNA FEINA AMB HORARI I CONDICIONS 
QUE PERMETESSIN DEDICAR TEMPS A 
VIDA FAMILIAR I PERSONAL

NO SAP

NO CONTESTA ,9,0,0,0,0,8,0,0,0,0,2

,51,41,3,0,91,63,91,7,01,01,0

69,659,470,881,074,670,371,170,979,373,072,5

29,039,127,919,024,627,325,027,320,726,026,3

(214)(138)(154)(158)(114)(128)(76)(172)(246)(100)(1500)

(Recompte)
% Columna
(Recompte)
% Columna

P8.- SI HAGUÉS DE TRIAR, QUINA D'AQUESTES DUES POSSIBILITATS ESCOLLIRIA VOSTÈ?

TOTAL Sant 
Martí

Sant 
Andreu

Nou 
Barris

Horta- 
GuinardóGràciaSarrià- S.

GervasiLes CortsSants - 
MontjuïcEixampleCiutat 

Vella

DISTRICTE MUNICIPAL

TOTAL

MOLT D'ACORD

BASTANT D'ACORD

POC D'ACORD

GENS D'ACORD

NO CONTESTA ,0,0,0,0,0,01,3,0,4,0,1

,0,01,91,3,92,33,91,7,82,01,3

3,75,14,57,62,65,56,64,76,57,05,3

55,653,642,261,464,060,248,742,453,765,054,1

40,741,351,329,732,532,039,551,238,626,039,1

(214)(138)(154)(158)(114)(128)(76)(172)(246)(100)(1500)

(Recompte)
% Columna
(Recompte)
% Columna

P9.- ESTÀ D'ACORD AMB LA SEGÜENT AFIRMACIÓ?
+++++
1.- TREBALLAR ÉS UNA MANERA DE GUANYAR DINERS PER VIURE

TOTAL Sant 
Martí

Sant 
Andreu

Nou 
Barris

Horta- 
GuinardóGràciaSarrià- S.

GervasiLes CortsSants - 
MontjuïcEixampleCiutat 

Vella

DISTRICTE MUNICIPAL

TOTAL

MOLT D'ACORD

BASTANT D'ACORD

POC D'ACORD

GENS D'ACORD

NO SAP ,0,03,9,6,01,6,01,2,01,0,8

3,75,13,92,51,8,06,64,7,83,03,0

16,45,813,65,710,54,714,515,111,414,011,3

53,359,450,657,650,959,444,745,950,456,052,8

26,629,727,933,536,834,434,233,137,426,032,1

(214)(138)(154)(158)(114)(128)(76)(172)(246)(100)(1500)

(Recompte)
% Columna
(Recompte)
% Columna

P9.- ESTÀ D'ACORD AMB LA SEGÜENT AFIRMACIÓ?
+++++
2.- TREBALLAR ÉS UNA MANERA DE REALITZAR-SE PERSONALMENT
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TOTAL Sant 
Martí

Sant 
Andreu

Nou 
Barris

Horta- 
GuinardóGràciaSarrià- S.

GervasiLes CortsSants - 
MontjuïcEixampleCiutat 

Vella

DISTRICTE MUNICIPAL

TOTAL

MOLT D'ACORD

BASTANT D'ACORD

POC D'ACORD

GENS D'ACORD

NO SAP

NO CONTESTA ,5,0,6,0,0,0,0,0,01,0,2

1,9,75,81,32,61,63,9,62,85,02,5

15,026,818,218,417,58,619,718,615,016,017,1

17,318,818,225,310,528,115,815,719,116,018,7

52,343,540,948,150,050,840,839,042,747,045,5

13,110,116,27,019,310,919,726,220,315,015,9

(214)(138)(154)(158)(114)(128)(76)(172)(246)(100)(1500)

(Recompte)
% Columna
(Recompte)
% Columna

P10.- ESTÀ D'ACORD AMB LA SEGÜENT FRASE?
+++++
1.- A LA SOCIETAT ACTUAL, TENIR FILLS ÉS UN OBSTACLE PER A LA CARRERA PROFESSIONAL DE LES DONES

TOTAL Sant 
Martí

Sant 
Andreu

Nou 
Barris

Horta- 
GuinardóGràciaSarrià- S.

GervasiLes CortsSants - 
MontjuïcEixampleCiutat 

Vella

DISTRICTE MUNICIPAL

TOTAL

MOLT D'ACORD

BASTANT D'ACORD

POC D'ACORD

GENS D'ACORD

NO SAP

NO CONTESTA ,0,0,6,0,0,0,0,0,0,0,1

,91,44,52,5,93,1,0,61,23,01,8

57,066,759,752,547,433,655,364,047,245,053,3

32,223,222,734,239,557,028,923,339,836,033,6

7,58,710,49,58,86,313,29,99,811,09,3

2,3,01,91,33,5,02,62,32,05,02,0

(214)(138)(154)(158)(114)(128)(76)(172)(246)(100)(1500)

(Recompte)
% Columna
(Recompte)
% Columna

P10.- ESTÀ D'ACORD AMB LA SEGÜENT FRASE?
+++++
2.- A LA SOCIETAT ACTUAL, TENIR FILLS ÉS UN OBSTACLE PER A LA CARRERA PROFESSIONAL DELS HOMES

TOTAL Sant 
Martí

Sant 
Andreu

Nou 
Barris

Horta- 
GuinardóGràciaSarrià- S.

GervasiLes CortsSants - 
MontjuïcEixampleCiutat 

Vella

DISTRICTE MUNICIPAL

Mitjana

Des.Est.

(n)

# IDEAL DE FILLS

(209)(136)(153)(155)(108)(122)(74)(167)(236)(98)(1458)

1,1,7,9,8,9,8,81,11,01,1,9

2,22,12,02,12,12,22,22,22,22,32,2

P11 (RESUM).- QUIN CREU QUE ÉS EL NOMBRE IDEAL DE FILLS?

TOTAL Sant 
Martí

Sant 
Andreu

Nou 
Barris

Horta- 
GuinardóGràciaSarrià- S.

GervasiLes CortsSants - 
MontjuïcEixampleCiutat 

Vella

DISTRICTE MUNICIPAL

Mitjana

Des.Est.

(n)

# IDEAL DE FILLS

(201)(134)(143)(151)(104)(119)(71)(164)(228)(96)(1411)

1,0,7,7,7,8,7,61,1,91,0,9

2,32,12,12,22,22,32,32,22,32,32,2

P11 (RESUM).- QUIN CREU QUE ÉS EL NOMBRE IDEAL DE FILLS?
-----
(BASE: CREUEN QUE EL NOMBRE IDEAL DE FILLS ÉS UN O MÉS)

TOTAL Sant 
Martí

Sant 
Andreu

Nou 
Barris

Horta- 
GuinardóGràciaSarrià- S.

GervasiLes CortsSants - 
MontjuïcEixampleCiutat 

Vella

DISTRICTE MUNICIPAL

TOTAL

CAP

UN

DOS

TRES

QUATRE

CINC O MÉS

NO SAP

NO CONTESTA ,5,0,0,0,0,02,6,6,0,0,3

1,91,4,61,95,34,7,02,34,12,02,5

2,8,7,61,31,81,6,01,72,04,01,7

1,93,61,9,62,62,33,93,52,44,02,5

15,013,016,216,519,321,922,419,820,719,018,1

68,766,763,070,957,961,763,256,458,557,062,6

5,613,011,06,39,65,53,914,08,912,09,1

3,71,46,52,53,52,33,91,73,32,03,1

(214)(138)(154)(158)(114)(128)(76)(172)(246)(100)(1500)

(Recompte)
% Columna
(Recompte)
% Columna

P11.- QUIN CREU QUE ÉS EL NOMBRE IDEAL DE FILLS?
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TOTAL Sant 
Martí

Sant 
Andreu

Nou 
Barris

Horta- 
GuinardóGràciaSarrià- S.

GervasiLes CortsSants - 
MontjuïcEixampleCiutat 

Vella

DISTRICTE MUNICIPAL

TOTAL

SI

NO

NO SAP/ CONTESTA ,0,0,6,0,0,0,0,0,0,0,1

37,437,732,531,045,643,843,441,338,256,039,5

62,662,366,969,054,456,356,658,761,844,060,4

(214)(138)(154)(158)(114)(128)(76)(172)(246)(100)(1500)

(Recompte)
% Columna
(Recompte)
% Columna

P12 (RESUM).- VOSTÈ TÉ FILLS O FILLES?

TOTAL Sant 
Martí

Sant 
Andreu

Nou 
Barris

Horta- 
GuinardóGràciaSarrià- S.

GervasiLes CortsSants - 
MontjuïcEixampleCiutat 

Vella

DISTRICTE MUNICIPAL

Mitjana

Des.Est.

(n)

# FILLS O FILLES TENEN

(214)(138)(153)(158)(114)(128)(76)(172)(246)(100)(1499)

1,21,11,41,21,21,21,21,41,21,51,3

1,21,21,51,41,01,11,11,31,21,01,2

P12 (RESUM).- VOSTÈ TÉ FILLS O FILLES? QUANTS?

TOTAL Sant 
Martí

Sant 
Andreu

Nou 
Barris

Horta- 
GuinardóGràciaSarrià- S.

GervasiLes CortsSants - 
MontjuïcEixampleCiutat 

Vella

DISTRICTE MUNICIPAL

Mitjana

Des.Est.

(n)

# FILLS O FILLES TENEN

(134)(86)(103)(109)(62)(72)(43)(101)(152)(44)(906)

1,0,91,2,91,11,01,01,21,01,51,1

2,01,82,32,01,92,01,92,11,92,32,0

P12 (RESUM).- VOSTÈ TÉ FILLS O FILLES? QUANTS?
-----
(BASE: TENEN FILLS)

TOTAL Sant 
Martí

Sant 
Andreu

Nou 
Barris

Horta- 
GuinardóGràciaSarrià- S.

GervasiLes CortsSants - 
MontjuïcEixampleCiutat 

Vella

DISTRICTE MUNICIPAL

TOTAL

CAP

UN

DOS

TRES

QUATRE

CINC

SIS

SET

VUIT

NO CONTESTA ,0,0,6,0,0,0,0,0,0,0,1

,0,0,0,0,0,0,0,6,0,0,1

,0,0,0,0,0,0,0,6,41,0,2

,5,01,9,0,9,8,0,0,81,0,6

1,4,71,31,3,9,01,3,6,03,0,9

3,32,94,52,51,82,33,93,52,42,02,9

6,18,014,310,87,910,26,69,99,85,09,1

31,325,426,632,320,222,719,726,724,018,025,6

20,125,418,222,222,820,325,016,924,414,021,0

37,437,732,531,045,643,843,441,338,256,039,5

(214)(138)(154)(158)(114)(128)(76)(172)(246)(100)(1500)

(Recompte)
% Columna
(Recompte)
% Columna

P12.- VOSTÈ TÉ FILLS O FILLES? QUANTS?

TOTAL Sant 
Martí

Sant 
Andreu

Nou 
Barris

Horta- 
GuinardóGràciaSarrià- S.

GervasiLes CortsSants - 
MontjuïcEixampleCiutat 

Vella

DISTRICTE MUNICIPAL

TOTAL

SÍ

NO, DE NINGÚ 85,088,486,486,782,594,592,192,487,093,088,3

15,011,613,613,317,55,57,97,613,07,011,7

(214)(138)(154)(158)(114)(128)(76)(172)(246)(100)(1500)

(Recompte)
% Columna
(Recompte)
% Columna

P13.- VOSTÈ DEDICA UNA QUANTITAT IMPORTANT DE TEMPS A TENIR CURA D'ALGUNA PERSONA DEPENDENT?
-----
(5 O MÉS HORES A LA SETMANA I DE MANERA NO REMUNERADA)
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TOTAL Sant 
Martí

Sant 
Andreu

Nou 
Barris

Horta- 
GuinardóGràciaSarrià- S.

GervasiLes CortsSants - 
MontjuïcEixampleCiutat 

Vella

DISTRICTE MUNICIPAL

TOTAL

D’UNA CRIATURA (NO FILLS)

D’UNA PERSONA GRAN

D’UNA PERSONA DISCAPACITADA

D’ALTRES 3,1,0,0,05,0,0,0,0,028,62,3

9,4,09,59,515,028,633,323,19,414,312,0

71,987,571,476,280,071,466,761,593,857,177,1

18,818,819,019,05,0,0,015,46,3,012,6

(32)(16)(21)(21)(20)(7)(6)(13)(32)(7)(175)

(Recompte)
% Columna
(Recompte)
% Columna

P13.A.- DE QUI TÉ CURA?
-----
(BASE: TENEN CURA D'ALGUNA PERSONA DEPENDENT)
(MULTIRESPOSTA)

TOTAL Sant 
Martí

Sant 
Andreu

Nou 
Barris

Horta- 
GuinardóGràciaSarrià- S.

GervasiLes CortsSants - 
MontjuïcEixampleCiutat 

Vella

DISTRICTE MUNICIPAL

TOTAL

SÍ, D’UNA CRIATURA (NO FILLS)

SÍ, D’UNA PERSONA GRAN

SÍ, D’UNA PERSONA DISCAPACITADA

SÍ, D’ALTRES

NO, DE NINGÚ 85,088,486,486,782,594,592,192,487,093,088,3

,5,0,0,0,9,0,0,0,02,0,3

1,4,01,31,32,61,62,61,71,21,01,4

10,710,19,710,114,03,95,34,712,24,09,0

2,82,22,62,5,9,0,01,2,8,01,5

(214)(138)(154)(158)(114)(128)(76)(172)(246)(100)(1500)

(Recompte)
% Columna
(Recompte)
% Columna

P13 (RESUM).- VOSTÈ DEDICA UNA QUANTITAT IMPORTANT DE TEMPS A TENIR CURA D'ALGUNA PERSONA DEPENDENT?
-----
(5 O MÉS HORES A LA SETMANA I DE MANERA NO REMUNERADA)
(MULTIRESPOSTA)

TOTAL Sant 
Martí

Sant 
Andreu

Nou 
Barris

Horta- 
GuinardóGràciaSarrià- S.

GervasiLes CortsSants - 
MontjuïcEixampleCiutat 

Vella

DISTRICTE MUNICIPAL

TOTAL

BONES MANERES

TOLERÀNCIA I RESPECTE

DISCIPLINA

CAPACITAT DE RAONAR

FE RELIGIOSA

IMAGINACIÓ

GANES DE SUPERAR-SE

SOLIDARITAT

SABER APRECIAR EL VALOR DE LES 
COSES

AMOR AL PAÍS

NO SAP

NO CONTESTA ,0,0,0,0,0,0,0,6,0,0,1

,5,0,0,0,0,0,0,0,0,0,1

,9,01,3,01,8,0,0,0,43,0,7

13,623,918,814,618,416,414,518,012,612,016,1

2,3,71,93,84,43,12,63,56,12,03,3

4,25,14,52,51,82,33,94,13,35,03,7

1,9,7,6,04,41,6,01,21,63,01,5

,9,01,31,31,8,85,32,32,04,01,7

5,110,14,57,68,85,55,314,08,911,08,1

9,810,110,48,95,34,710,511,69,36,08,9

44,436,233,844,940,450,050,035,545,136,041,6

16,413,022,716,513,215,67,99,310,618,014,3

(214)(138)(154)(158)(114)(128)(76)(172)(246)(100)(1500)

(Recompte)
% Columna
(Recompte)
% Columna

P14.- DE LES SEGÜENTS ACTITUDS QUE ELS PARES PODEN INCULCAR ALS FILLS, DIGUI'M LA QUE CONSIDERA MÉS 
IMPORTANT?
-----
(PRIMERA RESPOSTA)
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ENQUESTA DE VALORS SOCIALS  

Enquesta Presencial Domiciliària  

TOTAL Sant 
Martí

Sant 
Andreu

Nou 
Barris

Horta- 
GuinardóGràciaSarrià- S.

GervasiLes CortsSants - 
MontjuïcEixampleCiutat 

Vella

DISTRICTE MUNICIPAL

TOTAL

BONES MANERES

TOLERÀNCIA I RESPECTE

DISCIPLINA

CAPACITAT DE RAONAR

FE RELIGIOSA

IMAGINACIÓ

GANES DE SUPERAR-SE

SOLIDARITAT

SABER APRECIAR EL VALOR DE LES 
COSES

AMOR AL PAÍS

NO SAP

NO CONTESTA ,5,0,0,0,0,0,0,6,0,0,1

,0,7,0,0,0,0,0,0,0,0,1

1,9,7,01,9,9,8,0,62,81,01,3

12,113,018,212,017,510,919,716,319,510,015,1

9,35,19,72,58,811,76,65,88,910,07,9

11,218,810,421,512,311,713,210,517,114,014,2

4,23,62,61,93,54,73,91,71,26,03,1

1,41,43,93,24,41,62,61,21,24,02,3

11,712,37,817,712,319,517,117,416,711,014,4

15,010,917,57,65,315,67,911,06,911,011,0

18,721,016,920,326,321,117,125,017,926,020,7

14,012,313,011,48,82,311,89,97,77,010,0

(214)(138)(154)(158)(114)(128)(76)(172)(246)(100)(1500)

(Recompte)
% Columna
(Recompte)
% Columna

P14.- DE LES SEGÜENTS ACTITUDS QUE ELS PARES PODEN INCULCAR ALS FILLS, DIGUI'M LA QUE CONSIDERA MÉS 
IMPORTANT?
-----
(SEGONA RESPOSTA)

TOTAL Sant 
Martí

Sant 
Andreu

Nou 
Barris

Horta- 
GuinardóGràciaSarrià- S.

GervasiLes CortsSants - 
MontjuïcEixampleCiutat 

Vella

DISTRICTE MUNICIPAL

TOTAL

BONES MANERES

TOLERÀNCIA I RESPECTE

DISCIPLINA

CAPACITAT DE RAONAR

FE RELIGIOSA

IMAGINACIÓ

GANES DE SUPERAR-SE

SOLIDARITAT

SABER APRECIAR EL VALOR DE LES 
COSES

AMOR AL PAÍS

NO SAP

NO CONTESTA ,5,7,0,0,9,0,0,6,0,0,3

,52,95,21,3,0,01,31,7,0,01,3

1,93,63,97,02,61,63,92,94,13,03,5

26,626,824,032,311,423,427,619,229,317,024,5

10,79,47,18,913,215,613,27,013,812,010,9

15,411,611,712,016,710,919,716,313,815,014,1

3,3,71,91,95,35,51,36,41,66,03,3

2,3,72,63,8,03,91,36,42,43,02,8

14,54,310,47,620,214,16,68,711,410,010,9

6,17,210,44,411,47,07,99,35,312,07,7

10,717,413,612,711,411,77,912,210,69,011,9

7,514,59,18,27,06,39,29,37,713,08,9

(214)(138)(154)(158)(114)(128)(76)(172)(246)(100)(1500)

(Recompte)
% Columna
(Recompte)
% Columna

P14.- DE LES SEGÜENTS ACTITUDS QUE ELS PARES PODEN INCULCAR ALS FILLS, DIGUI'M LA QUE CONSIDERA MÉS 
IMPORTANT?
-----
(TERCERA RESPOSTA)

TOTAL Sant 
Martí

Sant 
Andreu

Nou 
Barris

Horta- 
GuinardóGràciaSarrià- S.

GervasiLes CortsSants - 
MontjuïcEixampleCiutat 

Vella

DISTRICTE MUNICIPAL

TOTAL

BONES MANERES

TOLERÀNCIA I RESPECTE

DISCIPLINA

CAPACITAT DE RAONAR

FE RELIGIOSA

IMAGINACIÓ

GANES DE SUPERAR-SE

SOLIDARITAT

SABER APRECIAR EL VALOR DE LES 
COSES

AMOR AL PAÍS

NO SAP

NO CONTESTA ,0,0,0,0,0,0,0,6,0,0,1

,5,0,0,0,0,0,0,0,0,0,1

4,74,35,28,95,32,33,93,57,37,05,4

52,363,861,058,947,450,861,853,561,439,055,7

22,415,218,815,226,330,522,416,328,924,022,1

30,835,526,636,130,725,036,830,834,134,031,9

9,35,15,23,813,211,75,39,34,515,07,8

4,72,27,88,26,16,39,29,95,711,06,8

31,326,822,732,941,239,128,940,137,032,033,5

30,828,338,320,921,927,326,332,021,529,027,6

73,874,664,377,878,182,875,072,773,671,074,1

37,939,944,836,128,924,228,928,526,038,033,3

(214)(138)(154)(158)(114)(128)(76)(172)(246)(100)(1500)

(Recompte)
% Columna
(Recompte)
% Columna

P14.- DE LES SEGÜENTS ACTITUDS QUE ELS PARES PODEN INCULCAR ALS FILLS, DIGUI'M LA QUE CONSIDERA MÉS 
IMPORTANT?
-----
(SUMA DE LES TRES RESPOSTES)
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ENQUESTA DE VALORS SOCIALS  

Enquesta Presencial Domiciliària  

TOTAL Sant 
Martí

Sant 
Andreu

Nou 
Barris

Horta- 
GuinardóGràciaSarrià- S.

GervasiLes CortsSants - 
MontjuïcEixampleCiutat 

Vella

DISTRICTE MUNICIPAL

TOTAL

MOLT D'ACORD

BASTANT D'ACORD

POC D'ACORD

GENS D'ACORD

NO SAP ,5,0,0,0,9,01,31,2,4,0,4

5,12,25,2,612,31,618,411,08,17,06,6

17,312,313,613,328,920,322,416,314,630,017,7

39,750,750,045,632,539,818,434,337,836,039,6

37,434,831,240,525,438,339,537,239,027,035,7

(214)(138)(154)(158)(114)(128)(76)(172)(246)(100)(1500)

(Recompte)
% Columna
(Recompte)
% Columna

P15.- ESTÀ D'ACORD AMB LA SEGÜENT FRASE?
+++++
1.- PER CRÉIXER FELIÇ, UN NEN NECESSITA UNA LLAR AMB UN PARE I UNA MARE

TOTAL Sant 
Martí

Sant 
Andreu

Nou 
Barris

Horta- 
GuinardóGràciaSarrià- S.

GervasiLes CortsSants - 
MontjuïcEixampleCiutat 

Vella

DISTRICTE MUNICIPAL

TOTAL

MOLT D'ACORD

BASTANT D'ACORD

POC D'ACORD

GENS D'ACORD

NO SAP

NO CONTESTA ,0,7,6,0,0,01,3,0,4,0,3

,5,02,62,52,6,81,31,71,22,01,5

4,74,38,48,24,43,17,99,38,114,07,1

11,79,415,610,18,810,23,911,012,210,010,9

41,160,944,253,840,454,732,936,643,136,044,7

42,124,628,625,343,931,352,641,335,038,035,5

(214)(138)(154)(158)(114)(128)(76)(172)(246)(100)(1500)

(Recompte)
% Columna
(Recompte)
% Columna

P15.- ESTÀ D'ACORD AMB LA SEGÜENT FRASE?
+++++
2.- EM SEMBLA BÉ QUE UNA DONA DECIDEIXI TENIR UN FILL SENSE TENIR PARELLA

TOTAL Sant 
Martí

Sant 
Andreu

Nou 
Barris

Horta- 
GuinardóGràciaSarrià- S.

GervasiLes CortsSants - 
MontjuïcEixampleCiutat 

Vella

DISTRICTE MUNICIPAL

TOTAL

MOLT D'ACORD

BASTANT D'ACORD

POC D'ACORD

GENS D'ACORD

NO SAP

NO CONTESTA ,51,4,6,6,0,01,3,0,81,0,6

2,82,21,92,53,51,61,32,3,01,01,9

12,118,830,520,317,513,319,725,016,323,019,3

21,017,412,315,214,025,011,814,516,714,016,6

29,946,437,744,328,137,523,726,735,828,034,4

33,613,816,917,136,822,742,131,430,533,027,3

(214)(138)(154)(158)(114)(128)(76)(172)(246)(100)(1500)

(Recompte)
% Columna
(Recompte)
% Columna

P15.- ESTÀ D'ACORD AMB LA SEGÜENT FRASE?
+++++
3.- EM SEMBLA BÉ QUE UNA PARELLA D’HOMOSEXUALS (HOMES) ADOPTI UN FILL

TOTAL Sant 
Martí

Sant 
Andreu

Nou 
Barris

Horta- 
GuinardóGràciaSarrià- S.

GervasiLes CortsSants - 
MontjuïcEixampleCiutat 

Vella

DISTRICTE MUNICIPAL

TOTAL

MOLT D'ACORD

BASTANT D'ACORD

POC D'ACORD

GENS D'ACORD

NO SAP

NO CONTESTA ,51,4,6,6,0,01,3,0,81,0,6

2,81,43,22,53,51,61,31,7,01,01,9

10,718,827,319,617,512,518,422,715,424,018,2

21,016,712,315,214,025,013,213,416,314,016,4

31,349,340,347,527,239,125,031,436,627,036,2

33,612,316,214,637,721,940,830,830,933,026,7

(214)(138)(154)(158)(114)(128)(76)(172)(246)(100)(1500)

(Recompte)
% Columna
(Recompte)
% Columna

P15.- ESTÀ D'ACORD AMB LA SEGÜENT FRASE?
+++++
4.- EM SEMBLA BÉ QUE UNA PARELLA DE LESBIANES (DONES) TINGUI O ADOPTI UN FILL
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ENQUESTA DE VALORS SOCIALS  

Enquesta Presencial Domiciliària  

TOTAL Sant 
Martí

Sant 
Andreu

Nou 
Barris

Horta- 
GuinardóGràciaSarrià- S.

GervasiLes CortsSants - 
MontjuïcEixampleCiutat 

Vella

DISTRICTE MUNICIPAL

PER CRÉIXER FELIÇ, UN NEN 
NECESSITA UNA LLAR AMB UN PARE I 
UNA MARE
EM SEMBLA BÉ QUE UNA DONA 
DECIDEIXI TENIR UN FILL SENSE TENIR 
PARELLA
EM SEMBLA BÉ QUE UNA PARELLA D’
HOMOSEXUALS (HOMES) ADOPTI UN 
FILL
EM SEMBLA BÉ QUE UNA PARELLA DE 
LESBIANES (DONES) TINGUI O ADOPTI 
UN FILL

33,612,316,214,637,721,940,830,830,933,026,7

33,613,816,917,136,822,742,131,430,533,027,3

42,124,628,625,343,931,352,641,335,038,035,5

37,434,831,240,525,438,339,537,239,027,035,7

% Columna% Columna

P15 (RESUM).- ESTÀ MOLT D'ACORD AMB LES SEGÜENTS FRASES:
-----
(MULTIRESPOSTA)

TOTAL Sant 
Martí

Sant 
Andreu

Nou 
Barris

Horta- 
GuinardóGràciaSarrià- S.

GervasiLes CortsSants - 
MontjuïcEixampleCiutat 

Vella

DISTRICTE MUNICIPAL

PER CRÉIXER FELIÇ, UN NEN 
NECESSITA UNA LLAR AMB UN PARE I 
UNA MARE
EM SEMBLA BÉ QUE UNA DONA 
DECIDEIXI TENIR UN FILL SENSE TENIR 
PARELLA
EM SEMBLA BÉ QUE UNA PARELLA D’
HOMOSEXUALS (HOMES) ADOPTI UN 
FILL
EM SEMBLA BÉ QUE UNA PARELLA DE 
LESBIANES (DONES) TINGUI O ADOPTI 
UN FILL

65,061,656,562,064,960,965,862,267,560,062,9

63,660,154,561,464,960,265,858,166,361,061,7

83,285,572,779,184,285,985,577,978,074,080,3

77,185,581,286,157,978,157,971,576,863,075,3

% Columna% Columna

P15 (RESUM).- ESTÀ MOLT/ BASTANT D'ACORD AMB LES SEGÜENTS FRASES:
-----
(MULTIRESPOSTA)

TOTAL Sant 
Martí

Sant 
Andreu

Nou 
Barris

Horta- 
GuinardóGràciaSarrià- S.

GervasiLes CortsSants - 
MontjuïcEixampleCiutat 

Vella

DISTRICTE MUNICIPAL

PER CRÉIXER FELIÇ, UN NEN 
NECESSITA UNA LLAR AMB UN PARE I 
UNA MARE
EM SEMBLA BÉ QUE UNA DONA 
DECIDEIXI TENIR UN FILL SENSE TENIR 
PARELLA
EM SEMBLA BÉ QUE UNA PARELLA D’
HOMOSEXUALS (HOMES) ADOPTI UN 
FILL
EM SEMBLA BÉ QUE UNA PARELLA DE 
LESBIANES (DONES) TINGUI O ADOPTI 
UN FILL

10,718,827,319,617,512,518,422,715,424,018,2

12,118,830,520,317,513,319,725,016,323,019,3

4,74,38,48,24,43,17,99,38,114,07,1

5,12,25,2,612,31,618,411,08,17,06,6

% Columna% Columna

P15 (RESUM).- ESTÀ GENS D'ACORD AMB LES SEGÜENTS FRASES:
-----
(MULTIRESPOSTA)

TOTAL Sant 
Martí

Sant 
Andreu

Nou 
Barris

Horta- 
GuinardóGràciaSarrià- S.

GervasiLes CortsSants - 
MontjuïcEixampleCiutat 

Vella

DISTRICTE MUNICIPAL

PER CRÉIXER FELIÇ, UN NEN 
NECESSITA UNA LLAR AMB UN PARE I 
UNA MARE
EM SEMBLA BÉ QUE UNA DONA 
DECIDEIXI TENIR UN FILL SENSE TENIR 
PARELLA
EM SEMBLA BÉ QUE UNA PARELLA D’
HOMOSEXUALS (HOMES) ADOPTI UN 
FILL
EM SEMBLA BÉ QUE UNA PARELLA DE 
LESBIANES (DONES) TINGUI O ADOPTI 
UN FILL

31,835,539,634,831,637,531,636,031,738,034,6

33,236,242,935,431,638,331,639,532,937,035,9

16,413,824,018,413,213,311,820,320,324,018,0

22,414,518,813,941,221,940,827,322,837,024,3

% Columna% Columna

P15 (RESUM).- ESTÀ POC/ GENS D'ACORD AMB LES SEGÜENTS FRASES:
-----
(MULTIRESPOSTA)
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ENQUESTA DE VALORS SOCIALS  

Enquesta Presencial Domiciliària  

TOTAL Sant 
Martí

Sant 
Andreu

Nou 
Barris

Horta- 
GuinardóGràciaSarrià- S.

GervasiLes CortsSants - 
MontjuïcEixampleCiutat 

Vella

DISTRICTE MUNICIPAL

TOTAL

MOLT D'ACORD

BASTANT D'ACORD

POC D'ACORD

GENS D'ACORD

NO SAP

NO CONTESTA ,5,0,0,0,0,0,0,0,0,0,1

1,41,4,61,92,61,6,03,5,81,01,5

19,618,812,311,415,810,214,521,514,214,015,5

21,544,926,639,231,639,134,228,532,519,031,4

47,731,253,937,342,145,336,830,238,653,041,4

9,33,66,510,17,93,914,516,313,813,010,1

(214)(138)(154)(158)(114)(128)(76)(172)(246)(100)(1500)

(Recompte)
% Columna
(Recompte)
% Columna

P16.- ESTÀ D'ACORD AMB LA SEGÜENT FRASE?
+++++
1.- BEN MIRAT, QUAN LA DONA TREBALLA FORA DE CASA, LA VIDA FAMILIAR SE’N RESSENTEIX

TOTAL Sant 
Martí

Sant 
Andreu

Nou 
Barris

Horta- 
GuinardóGràciaSarrià- S.

GervasiLes CortsSants - 
MontjuïcEixampleCiutat 

Vella

DISTRICTE MUNICIPAL

TOTAL

MOLT D'ACORD

BASTANT D'ACORD

POC D'ACORD

GENS D'ACORD

NO SAP

NO CONTESTA ,5,0,0,0,0,0,0,6,41,0,3

2,310,114,37,010,54,73,912,24,19,07,5

8,916,711,04,412,36,315,815,110,65,010,5

14,031,214,334,825,435,219,718,026,820,023,7

56,136,241,629,136,848,432,932,635,848,040,1

18,25,818,824,714,95,527,621,522,417,017,9

(214)(138)(154)(158)(114)(128)(76)(172)(246)(100)(1500)

(Recompte)
% Columna
(Recompte)
% Columna

P16.- ESTÀ D'ACORD AMB LA SEGÜENT FRASE?
+++++
2.- TREBALLAR ESTÀ BÉ, PERÒ LA MAJORIA DE DONES, SI POGUESSIN TRIAR, DEIXARIEN DE TREBALLAR QUAN TENEN FILLS 
PETITS

TOTAL Sant 
Martí

Sant 
Andreu

Nou 
Barris

Horta- 
GuinardóGràciaSarrià- S.

GervasiLes CortsSants - 
MontjuïcEixampleCiutat 

Vella

DISTRICTE MUNICIPAL

TOTAL

MOLT D'ACORD

BASTANT D'ACORD

POC D'ACORD

GENS D'ACORD

NO SAP

NO CONTESTA ,0,0,0,0,0,0,0,0,4,0,1

5,11,42,61,9,97,02,63,51,23,02,9

37,945,735,122,833,314,847,442,436,211,033,3

32,731,916,224,739,543,027,620,917,142,027,9

18,720,336,439,918,434,414,523,832,935,028,0

5,6,79,710,87,9,87,99,312,29,07,7

(214)(138)(154)(158)(114)(128)(76)(172)(246)(100)(1500)

(Recompte)
% Columna
(Recompte)
% Columna

P16.- ESTÀ D'ACORD AMB LA SEGÜENT FRASE?
+++++
3.- DEDICAR-SE A LES TASQUES DE LA LLAR POT SER TAN GRATIFICANT COM TREBALLAR FORA DE CASA PER UNA DONA

TOTAL Sant 
Martí

Sant 
Andreu

Nou 
Barris

Horta- 
GuinardóGràciaSarrià- S.

GervasiLes CortsSants - 
MontjuïcEixampleCiutat 

Vella

DISTRICTE MUNICIPAL

TOTAL

MOLT D'ACORD

BASTANT D'ACORD

POC D'ACORD

GENS D'ACORD

NO SAP 2,8,73,93,81,83,9,03,52,43,02,7

53,365,255,233,540,430,551,355,846,719,046,4

29,025,418,241,839,560,231,618,628,552,032,7

12,18,718,815,212,34,711,816,317,517,013,9

2,8,03,95,76,1,85,35,84,99,04,3

(214)(138)(154)(158)(114)(128)(76)(172)(246)(100)(1500)

(Recompte)
% Columna
(Recompte)
% Columna

P16.- ESTÀ D'ACORD AMB LA SEGÜENT FRASE?
+++++
4.- DEDICAR-SE A LES TASQUES DE LA LLAR POT SER TAN GRATIFICANT COM TREBALLAR FORA DE CASA PER UN HOME
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ENQUESTA DE VALORS SOCIALS  

Enquesta Presencial Domiciliària  

TOTAL Sant 
Martí

Sant 
Andreu

Nou 
Barris

Horta- 
GuinardóGràciaSarrià- S.

GervasiLes CortsSants - 
MontjuïcEixampleCiutat 

Vella

DISTRICTE MUNICIPAL

QUAN LA DONA TREBALLA FORA DE 
CASA, VIDA FAMILIAR SE’N 
RESSENTEIX
MAJORIA DE DONES, DEIXARIEN DE 
TREBALLAR QUAN TENEN FILLS PETITS
DEDICAR-SE A TASQUES LLAR POT SER 
TAN GRATIFICANT COM TREBALLAR 
FORA DE CASA PER UNA DONA
DEDICAR-SE A TASQUES LLAR POT SER 
TAN GRATIFICANT COM TREBALLAR 
FORA DE CASA PER UN HOME

2,8,03,95,76,1,85,35,84,99,04,3

5,6,79,710,87,9,87,99,312,29,07,7

18,25,818,824,714,95,527,621,522,417,017,9

9,33,66,510,17,93,914,516,313,813,010,1

% Columna% Columna

P16 (RESUM).- ESTÀ MOLT D'ACORD AMB LES SEGÜENTS FRASES:
-----
(MULTIRESPOSTA)

TOTAL Sant 
Martí

Sant 
Andreu

Nou 
Barris

Horta- 
GuinardóGràciaSarrià- S.

GervasiLes CortsSants - 
MontjuïcEixampleCiutat 

Vella

DISTRICTE MUNICIPAL

QUAN LA DONA TREBALLA FORA DE 
CASA, VIDA FAMILIAR SE’N 
RESSENTEIX
MAJORIA DE DONES, DEIXARIEN DE 
TREBALLAR QUAN TENEN FILLS PETITS
DEDICAR-SE A TASQUES LLAR POT SER 
TAN GRATIFICANT COM TREBALLAR 
FORA DE CASA PER UNA DONA
DEDICAR-SE A TASQUES LLAR POT SER 
TAN GRATIFICANT COM TREBALLAR 
FORA DE CASA PER UN HOME

15,08,722,720,918,45,517,122,122,426,018,1

24,321,046,150,626,335,222,433,145,144,035,7

74,342,060,453,851,853,960,554,158,165,058,0

57,034,860,447,550,049,251,346,552,466,051,5

% Columna% Columna

P16 (RESUM).- ESTÀ MOLT/ BASTANT D'ACORD AMB LES SEGÜENTS FRASES:
-----
(MULTIRESPOSTA)

TOTAL Sant 
Martí

Sant 
Andreu

Nou 
Barris

Horta- 
GuinardóGràciaSarrià- S.

GervasiLes CortsSants - 
MontjuïcEixampleCiutat 

Vella

DISTRICTE MUNICIPAL

QUAN LA DONA TREBALLA FORA DE 
CASA, VIDA FAMILIAR SE’N 
RESSENTEIX
MAJORIA DE DONES, DEIXARIEN DE 
TREBALLAR QUAN TENEN FILLS PETITS
DEDICAR-SE A TASQUES LLAR POT SER 
TAN GRATIFICANT COM TREBALLAR 
FORA DE CASA PER UNA DONA
DEDICAR-SE A TASQUES LLAR POT SER 
TAN GRATIFICANT COM TREBALLAR 
FORA DE CASA PER UN HOME

53,365,255,233,540,430,551,355,846,719,046,4

37,945,735,122,833,314,847,442,436,211,033,3

8,916,711,04,412,36,315,815,110,65,010,5

19,618,812,311,415,810,214,521,514,214,015,5

% Columna% Columna

P16 (RESUM).- ESTÀ GENS D'ACORD AMB LES SEGÜENTS FRASES:
-----
(MULTIRESPOSTA)
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ENQUESTA DE VALORS SOCIALS  

Enquesta Presencial Domiciliària  

TOTAL Sant 
Martí

Sant 
Andreu

Nou 
Barris

Horta- 
GuinardóGràciaSarrià- S.

GervasiLes CortsSants - 
MontjuïcEixampleCiutat 

Vella

DISTRICTE MUNICIPAL

QUAN LA DONA TREBALLA FORA DE 
CASA, VIDA FAMILIAR SE’N 
RESSENTEIX
MAJORIA DE DONES, DEIXARIEN DE 
TREBALLAR QUAN TENEN FILLS PETITS
DEDICAR-SE A TASQUES LLAR POT SER 
TAN GRATIFICANT COM TREBALLAR 
FORA DE CASA PER UNA DONA
DEDICAR-SE A TASQUES LLAR POT SER 
TAN GRATIFICANT COM TREBALLAR 
FORA DE CASA PER UN HOME

82,290,673,475,379,890,682,974,475,271,079,1

70,677,551,347,572,857,875,063,453,353,061,3

22,947,825,339,237,741,435,533,137,425,034,2

41,163,839,050,647,449,248,750,046,733,046,9

% Columna% Columna

P16 (RESUM).- ESTÀ POC/ GENS D'ACORD AMB LES SEGÜENTS FRASES:
-----
(MULTIRESPOSTA)

TOTAL Sant 
Martí

Sant 
Andreu

Nou 
Barris

Horta- 
GuinardóGràciaSarrià- S.

GervasiLes CortsSants - 
MontjuïcEixampleCiutat 

Vella

DISTRICTE MUNICIPAL

TOTAL

MOLT IMPORTANT

BASTANT IMPORTANT

POC IMPORTANT

GENS IMPORTANT

NO SAP ,9,0,0,0,0,0,0,0,0,0,1

,0,0,0,01,8,0,01,2,0,0,3

3,72,9,0,05,34,72,61,2,84,02,3

35,539,148,130,445,634,434,232,633,348,037,3

59,858,051,969,647,460,963,265,165,948,060,0

(107)(69)(77)(79)(57)(64)(38)(86)(123)(50)(750)

(Recompte)
% Columna
(Recompte)
% Columna

P17.- CONSIDERA QUE PER AL BON FUNCIONAMENT D'UNA RELACIÓ DE PARELLA ÉS MOLT, BASTANT, POC O GENS IMPORTANT 
EL SEGÜENT ASPECTE:
1.- LA FIDELITAT
-----
(BASE: HAN RESPOST EL QÜESTIONARI B)

TOTAL Sant 
Martí

Sant 
Andreu

Nou 
Barris

Horta- 
GuinardóGràciaSarrià- S.

GervasiLes CortsSants - 
MontjuïcEixampleCiutat 

Vella

DISTRICTE MUNICIPAL

TOTAL

MOLT IMPORTANT

BASTANT IMPORTANT

POC IMPORTANT

GENS IMPORTANT

NO SAP 1,91,4,0,0,0,0,0,0,8,0,5

,0,06,5,03,51,6,0,01,6,01,3

8,410,115,63,817,53,115,811,68,14,09,5

55,152,264,958,257,979,744,754,762,668,060,0

34,636,213,038,021,115,639,533,726,828,028,7

(107)(69)(77)(79)(57)(64)(38)(86)(123)(50)(750)

(Recompte)
% Columna
(Recompte)
% Columna

P17.- CONSIDERA QUE PER AL BON FUNCIONAMENT D'UNA RELACIÓ DE PARELLA ÉS MOLT, BASTANT, POC O GENS IMPORTANT 
EL SEGÜENT ASPECTE:
2.- UNS INGRESSOS ADEQUATS
-----
(BASE: HAN RESPOST EL QÜESTIONARI B)

TOTAL Sant 
Martí

Sant 
Andreu

Nou 
Barris

Horta- 
GuinardóGràciaSarrià- S.

GervasiLes CortsSants - 
MontjuïcEixampleCiutat 

Vella

DISTRICTE MUNICIPAL

TOTAL

MOLT IMPORTANT

BASTANT IMPORTANT

POC IMPORTANT

NO SAP ,9,0,0,01,8,0,0,0,0,0,3

,9,01,3,01,8,02,61,2,0,0,7

43,050,763,649,443,953,131,641,948,850,048,1

55,149,335,150,652,646,965,857,051,250,050,9

(107)(69)(77)(79)(57)(64)(38)(86)(123)(50)(750)

(Recompte)
% Columna
(Recompte)
% Columna

P17.- CONSIDERA QUE PER AL BON FUNCIONAMENT D'UNA RELACIÓ DE PARELLA ÉS MOLT, BASTANT, POC O GENS IMPORTANT 
EL SEGÜENT ASPECTE:
3.- TENIR TEMPS PER COMPARTIR
-----
(BASE: HAN RESPOST EL QÜESTIONARI B)
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ENQUESTA DE VALORS SOCIALS  

Enquesta Presencial Domiciliària  

TOTAL Sant 
Martí

Sant 
Andreu

Nou 
Barris

Horta- 
GuinardóGràciaSarrià- S.

GervasiLes CortsSants - 
MontjuïcEixampleCiutat 

Vella

DISTRICTE MUNICIPAL

TOTAL

MOLT IMPORTANT

BASTANT IMPORTANT

POC IMPORTANT

GENS IMPORTANT

NO SAP ,9,0,0,0,0,0,01,2,0,0,3

9,313,019,51,37,04,77,910,59,810,09,5

39,352,231,234,245,640,623,737,229,336,036,8

44,930,445,554,436,850,050,037,245,542,043,7

5,64,33,910,110,54,718,414,015,412,09,7

(107)(69)(77)(79)(57)(64)(38)(86)(123)(50)(750)

(Recompte)
% Columna
(Recompte)
% Columna

P17.- CONSIDERA QUE PER AL BON FUNCIONAMENT D'UNA RELACIÓ DE PARELLA ÉS MOLT, BASTANT, POC O GENS IMPORTANT 
EL SEGÜENT ASPECTE:
4.- PERTÀNYER AL MATEIX MEDI SOCIAL
-----
(BASE: HAN RESPOST EL QÜESTIONARI B)

TOTAL Sant 
Martí

Sant 
Andreu

Nou 
Barris

Horta- 
GuinardóGràciaSarrià- S.

GervasiLes CortsSants - 
MontjuïcEixampleCiutat 

Vella

DISTRICTE MUNICIPAL

TOTAL

MOLT IMPORTANT

BASTANT IMPORTANT

POC IMPORTANT

GENS IMPORTANT

NO SAP

NO CONTESTA ,0,0,0,0,0,02,6,0,0,0,1

,9,01,31,33,53,12,62,31,6,01,6

20,620,336,48,928,110,97,926,726,820,021,7

40,246,424,739,231,648,434,230,235,846,037,3

31,826,131,240,522,832,844,730,223,626,030,3

6,57,26,510,114,04,77,910,512,28,08,9

(107)(69)(77)(79)(57)(64)(38)(86)(123)(50)(750)

(Recompte)
% Columna
(Recompte)
% Columna

P17.- CONSIDERA QUE PER AL BON FUNCIONAMENT D'UNA RELACIÓ DE PARELLA ÉS MOLT, BASTANT, POC O GENS IMPORTANT 
EL SEGÜENT ASPECTE:
5.- TENIR LES MATEIXES CREENCES RELIGIOSES
-----
(BASE: HAN RESPOST EL QÜESTIONARI B)

TOTAL Sant 
Martí

Sant 
Andreu

Nou 
Barris

Horta- 
GuinardóGràciaSarrià- S.

GervasiLes CortsSants - 
MontjuïcEixampleCiutat 

Vella

DISTRICTE MUNICIPAL

TOTAL

MOLT IMPORTANT

BASTANT IMPORTANT

POC IMPORTANT

GENS IMPORTANT

NO SAP 1,9,01,31,31,81,62,61,21,6,01,3

20,627,546,815,238,614,115,839,526,028,027,5

38,346,428,645,633,360,952,630,237,450,040,8

32,723,222,134,219,323,421,118,625,216,024,5

6,52,91,33,87,0,07,910,59,86,05,9

(107)(69)(77)(79)(57)(64)(38)(86)(123)(50)(750)

(Recompte)
% Columna
(Recompte)
% Columna

P17.- CONSIDERA QUE PER AL BON FUNCIONAMENT D'UNA RELACIÓ DE PARELLA ÉS MOLT, BASTANT, POC O GENS IMPORTANT 
EL SEGÜENT ASPECTE:
6.- SER DEL MATEIX PAÍS O DE LA MATEIXA CULTURA
-----
(BASE: HAN RESPOST EL QÜESTIONARI B)

TOTAL Sant 
Martí

Sant 
Andreu

Nou 
Barris

Horta- 
GuinardóGràciaSarrià- S.

GervasiLes CortsSants - 
MontjuïcEixampleCiutat 

Vella

DISTRICTE MUNICIPAL

TOTAL

MOLT IMPORTANT

BASTANT IMPORTANT

POC IMPORTANT

GENS IMPORTANT

NO SAP

NO CONTESTA ,0,0,0,0,0,02,6,0,0,0,1

,01,41,3,0,0,0,0,0,02,0,4

,0,0,0,0,01,6,0,0,8,0,3

3,75,82,63,87,03,12,61,21,6,03,1

61,763,848,141,854,453,150,046,548,838,051,1

34,629,048,154,438,642,244,752,348,860,045,1

(107)(69)(77)(79)(57)(64)(38)(86)(123)(50)(750)

(Recompte)
% Columna
(Recompte)
% Columna

P17.- CONSIDERA QUE PER AL BON FUNCIONAMENT D'UNA RELACIÓ DE PARELLA ÉS MOLT, BASTANT, POC O GENS IMPORTANT 
EL SEGÜENT ASPECTE:
7.- TENIR RELACIONS SEXUALS SATISFACTÒRIES
-----
(BASE: HAN RESPOST EL QÜESTIONARI B)
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ENQUESTA DE VALORS SOCIALS  

Enquesta Presencial Domiciliària  

TOTAL Sant 
Martí

Sant 
Andreu

Nou 
Barris

Horta- 
GuinardóGràciaSarrià- S.

GervasiLes CortsSants - 
MontjuïcEixampleCiutat 

Vella

DISTRICTE MUNICIPAL

TOTAL

MOLT IMPORTANT

BASTANT IMPORTANT

POC IMPORTANT

GENS IMPORTANT

NO SAP

NO CONTESTA ,0,0,0,0,0,0,0,0,8,0,1

,01,4,0,01,8,0,01,2,0,0,4

,0,03,9,0,0,0,03,5,02,0,9

3,72,99,11,310,5,02,65,85,72,04,5

64,566,762,363,352,670,350,047,749,644,057,5

31,829,024,735,435,129,747,441,943,952,036,5

(107)(69)(77)(79)(57)(64)(38)(86)(123)(50)(750)

(Recompte)
% Columna
(Recompte)
% Columna

P17.- CONSIDERA QUE PER AL BON FUNCIONAMENT D'UNA RELACIÓ DE PARELLA ÉS MOLT, BASTANT, POC O GENS IMPORTANT 
EL SEGÜENT ASPECTE:
8.- COMPARTIR LES TASQUES DE LA LLAR
-----
(BASE: HAN RESPOST EL QÜESTIONARI B)

TOTAL Sant 
Martí

Sant 
Andreu

Nou 
Barris

Horta- 
GuinardóGràciaSarrià- S.

GervasiLes CortsSants - 
MontjuïcEixampleCiutat 

Vella

DISTRICTE MUNICIPAL

TOTAL

MOLT IMPORTANT

BASTANT IMPORTANT

POC IMPORTANT

GENS IMPORTANT

NO SAP 1,9,0,0,01,83,1,02,3,02,01,1

3,72,914,32,55,31,65,34,74,98,05,2

25,215,914,319,033,331,37,918,619,538,022,0

50,560,957,151,936,851,650,048,842,334,048,7

18,720,314,326,622,812,536,825,633,318,023,1

(107)(69)(77)(79)(57)(64)(38)(86)(123)(50)(750)

(Recompte)
% Columna
(Recompte)
% Columna

P17.- CONSIDERA QUE PER AL BON FUNCIONAMENT D'UNA RELACIÓ DE PARELLA ÉS MOLT, BASTANT, POC O GENS IMPORTANT 
EL SEGÜENT ASPECTE:
9.- TENIR FILLS
-----
(BASE: HAN RESPOST EL QÜESTIONARI B)

TOTAL Sant 
Martí

Sant 
Andreu

Nou 
Barris

Horta- 
GuinardóGràciaSarrià- S.

GervasiLes CortsSants - 
MontjuïcEixampleCiutat 

Vella

DISTRICTE MUNICIPAL

TOTAL

MOLT IMPORTANT

BASTANT IMPORTANT

POC IMPORTANT

GENS IMPORTANT

NO SAP ,9,03,9,0,0,0,01,2,02,0,8

,0,02,6,0,0,0,03,5,02,0,8

4,74,3,02,53,56,3,04,71,62,03,1

51,471,061,059,545,657,834,254,745,552,053,7

43,024,632,538,050,935,965,836,052,842,041,6

(107)(69)(77)(79)(57)(64)(38)(86)(123)(50)(750)

(Recompte)
% Columna
(Recompte)
% Columna

P17.- CONSIDERA QUE PER AL BON FUNCIONAMENT D'UNA RELACIÓ DE PARELLA ÉS MOLT, BASTANT, POC O GENS IMPORTANT 
EL SEGÜENT ASPECTE:
10.- MANTENIR L’AUTONOMIA PERSONAL
-----
(BASE: HAN RESPOST EL QÜESTIONARI B)
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ENQUESTA DE VALORS SOCIALS  

Enquesta Presencial Domiciliària  

TOTAL Sant 
Martí

Sant 
Andreu

Nou 
Barris

Horta- 
GuinardóGràciaSarrià- S.

GervasiLes CortsSants - 
MontjuïcEixampleCiutat 

Vella

DISTRICTE MUNICIPAL

LA FIDELITAT

UNS INGRESSOS ADEQUATS

TENIR TEMPS PER COMPARTIR

PERTÀNYER AL MATEIX MEDI SOCIAL

TENIR LES MATEIXES CREENCES 
RELIGIOSES
SER DEL MATEIX PAÍS O DE LA 
MATEIXA CULTURA
TENIR RELACIONS SEXUALS 
SATISFACTÒRIES

COMPARTIR LES TASQUES DE LA LLAR

TENIR FILLS

MANTENIR L’AUTONOMIA PERSONAL 43,024,632,538,050,935,965,836,052,842,041,6

18,720,314,326,622,812,536,825,633,318,023,1

31,829,024,735,435,129,747,441,943,952,036,5

34,629,048,154,438,642,244,752,348,860,045,1

6,52,91,33,87,0,07,910,59,86,05,9

6,57,26,510,114,04,77,910,512,28,08,9

5,64,33,910,110,54,718,414,015,412,09,7

55,149,335,150,652,646,965,857,051,250,050,9

34,636,213,038,021,115,639,533,726,828,028,7

59,858,051,969,647,460,963,265,165,948,060,0

% Columna% Columna

P17 (RESUM).- CONSIDERA QUE PER AL BON FUNCIONAMENT D'UNA RELACIÓ DE PARELLA SÓN MOLT IMPORTANTS ELS 
SEGÜENTS ASPECTES:
-----
(BASE: HAN RESPOST EL QÜESTIONARI B)
(MULTIRESPOSTA)

TOTAL Sant 
Martí

Sant 
Andreu

Nou 
Barris

Horta- 
GuinardóGràciaSarrià- S.

GervasiLes CortsSants - 
MontjuïcEixampleCiutat 

Vella

DISTRICTE MUNICIPAL

LA FIDELITAT

UNS INGRESSOS ADEQUATS

TENIR TEMPS PER COMPARTIR

PERTÀNYER AL MATEIX MEDI SOCIAL

TENIR LES MATEIXES CREENCES 
RELIGIOSES
SER DEL MATEIX PAÍS O DE LA 
MATEIXA CULTURA
TENIR RELACIONS SEXUALS 
SATISFACTÒRIES

COMPARTIR LES TASQUES DE LA LLAR

TENIR FILLS

MANTENIR L’AUTONOMIA PERSONAL 94,495,793,597,596,593,8100,090,798,494,095,3

69,281,271,478,559,664,186,874,475,652,071,7

96,395,787,098,787,7100,097,489,593,596,094,0

96,392,896,196,293,095,394,798,897,698,096,1

39,326,123,438,026,323,428,929,135,022,030,4

38,333,337,750,636,837,552,640,735,834,039,2

50,534,849,464,647,454,768,451,261,054,053,5

98,1100,098,7100,096,5100,097,498,8100,0100,099,1

89,788,477,996,278,995,384,288,489,496,088,7

95,397,1100,0100,093,095,397,497,799,296,097,3

% Columna% Columna

P17 (RESUM).- CONSIDERA QUE PER AL BON FUNCIONAMENT D'UNA RELACIÓ DE PARELLA SÓN MOLT/ BASTANT IMPORTANTS 
ELS SEGÜENTS ASPECTES:
-----
(BASE: HAN RESPOST EL QÜESTIONARI B)
(MULTIRESPOSTA)

TOTAL Sant 
Martí

Sant 
Andreu

Nou 
Barris

Horta- 
GuinardóGràciaSarrià- S.

GervasiLes CortsSants - 
MontjuïcEixampleCiutat 

Vella

DISTRICTE MUNICIPAL

LA FIDELITAT

UNS INGRESSOS ADEQUATS

PERTÀNYER AL MATEIX MEDI SOCIAL

TENIR LES MATEIXES CREENCES 
RELIGIOSES
SER DEL MATEIX PAÍS O DE LA 
MATEIXA CULTURA
TENIR RELACIONS SEXUALS 
SATISFACTÒRIES

COMPARTIR LES TASQUES DE LA LLAR

TENIR FILLS

MANTENIR L’AUTONOMIA PERSONAL ,0,02,6,0,0,0,03,5,02,0,8

3,72,914,32,55,31,65,34,74,98,05,2

,0,03,9,0,0,0,03,5,02,0,9

,0,0,0,0,01,6,0,0,8,0,3

20,627,546,815,238,614,115,839,526,028,027,5

20,620,336,48,928,110,97,926,726,820,021,7

9,313,019,51,37,04,77,910,59,810,09,5

,0,06,5,03,51,6,0,01,6,01,3

,0,0,0,01,8,0,01,2,0,0,3

% Columna% Columna

P17 (RESUM).- CONSIDERA QUE PER AL BON FUNCIONAMENT D'UNA RELACIÓ DE PARELLA SÓN GENS IMPORTANTS ELS 
SEGÜENTS ASPECTES:
-----
(BASE: HAN RESPOST EL QÜESTIONARI B)
(MULTIRESPOSTA)
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ENQUESTA DE VALORS SOCIALS  

Enquesta Presencial Domiciliària  

TOTAL Sant 
Martí

Sant 
Andreu

Nou 
Barris

Horta- 
GuinardóGràciaSarrià- S.

GervasiLes CortsSants - 
MontjuïcEixampleCiutat 

Vella

DISTRICTE MUNICIPAL

LA FIDELITAT

UNS INGRESSOS ADEQUATS

TENIR TEMPS PER COMPARTIR

PERTÀNYER AL MATEIX MEDI SOCIAL

TENIR LES MATEIXES CREENCES 
RELIGIOSES
SER DEL MATEIX PAÍS O DE LA 
MATEIXA CULTURA
TENIR RELACIONS SEXUALS 
SATISFACTÒRIES

COMPARTIR LES TASQUES DE LA LLAR

TENIR FILLS

MANTENIR L’AUTONOMIA PERSONAL 4,74,32,62,53,56,3,08,11,64,03,9

29,018,828,621,538,632,813,223,324,446,027,2

3,72,913,01,310,5,02,69,35,74,05,5

3,75,82,63,87,04,72,61,22,4,03,3

58,973,975,360,871,975,068,469,863,478,068,3

60,766,761,048,159,659,442,157,062,666,059,1

48,665,250,635,452,645,331,647,739,046,046,3

,9,01,3,01,8,02,61,2,0,0,7

8,410,122,13,821,14,715,811,69,84,010,8

3,72,9,0,07,04,72,62,3,84,02,5

% Columna% Columna

P17 (RESUM).- CONSIDERA QUE PER AL BON FUNCIONAMENT D'UNA RELACIÓ DE PARELLA SÓN POC/ GENS IMPORTANTS ELS 
SEGÜENTS ASPECTES:
-----
(BASE: HAN RESPOST EL QÜESTIONARI B)
(MULTIRESPOSTA)

TOTAL Sant 
Martí

Sant 
Andreu

Nou 
Barris

Horta- 
GuinardóGràciaSarrià- S.

GervasiLes CortsSants - 
MontjuïcEixampleCiutat 

Vella

DISTRICTE MUNICIPAL

TOTAL

MATRIMONI RELIGIÓS

MATRIMONI CIVIL

PARELLES DE FET

ALTRES

INDIFERENT

NO SAP

NO CONTESTA ,0,0,0,0,0,0,0,0,41,0,1

,0,7,0,0,01,61,3,6,8,0,5

18,231,911,715,217,528,917,118,017,94,018,3

,0,0,01,3,0,82,6,6,0,0,4

25,721,733,120,934,213,325,029,730,540,027,3

30,828,326,626,630,728,132,933,729,328,029,5

25,217,428,636,117,527,321,117,421,127,023,9

(214)(138)(154)(158)(114)(128)(76)(172)(246)(100)(1500)

(Recompte)
% Columna
(Recompte)
% Columna

P18.- VOSTÈ PERSONALMENT DE QUINA DE LES SEGÜENTS OPCIONS ÉS MÉS PARTIDARI?

TOTAL Sant 
Martí

Sant 
Andreu

Nou 
Barris

Horta- 
GuinardóGràciaSarrià- S.

GervasiLes CortsSants - 
MontjuïcEixampleCiutat 

Vella

DISTRICTE MUNICIPAL

TOTAL

D’ACORD

EN DESACORD

NO SAP

NO CONTESTA 1,42,2,61,3,9,01,31,22,4,01,3

2,85,111,77,04,43,92,64,73,72,04,9

21,022,524,725,313,223,415,822,716,729,021,3

74,870,363,066,581,672,780,371,577,269,072,5

(214)(138)(154)(158)(114)(128)(76)(172)(246)(100)(1500)

(Recompte)
% Columna
(Recompte)
% Columna

P19.- VOSTÈ ESTÀ D'ACORD O EN DESACORD AMB LA LEGALITZACIÓ DELS MATRIMONIS HOMOSEXUALS?

TOTAL Sant 
Martí

Sant 
Andreu

Nou 
Barris

Horta- 
GuinardóGràciaSarrià- S.

GervasiLes CortsSants - 
MontjuïcEixampleCiutat 

Vella

DISTRICTE MUNICIPAL

TOTAL

QUAN ELS NENS SÓN PETITS, EL 
MILLOR ÉS QUE ESTIGUIN ATESOS PER 
LA MARE
QUAN ELS NENS SÓN PETITS, EL 
MILLOR ÉS QUE ESTIGUIN ATESOS PER 
QUALSEVOL FAMILIAR
QUAN ELS NENS SÓN PETITS, EL 
MILLOR ÉS QUE PUGUIN ANAR A LA 
GUARDERIA

NO SAP

NO CONTESTA ,0,7,0,0,0,0,0,0,01,0,1

,5,72,61,9,9,8,03,52,01,01,5

15,419,67,813,915,88,618,413,48,513,012,9

29,432,618,834,245,651,630,332,031,327,032,7

54,746,470,850,037,739,151,351,258,158,052,7

(214)(138)(154)(158)(114)(128)(76)(172)(246)(100)(1500)

(Recompte)
% Columna
(Recompte)
% Columna

P20.- AMB QUINA DE LES SEGÜENTS FRASES ESTÀ MÉS D'ACORD?
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TOTAL Sant 
Martí

Sant 
Andreu

Nou 
Barris

Horta- 
GuinardóGràciaSarrià- S.

GervasiLes CortsSants - 
MontjuïcEixampleCiutat 

Vella

DISTRICTE MUNICIPAL

TOTAL

ESCOLLIR ON VIURE

MANTENIR LES RELACIONS FAMILIARS 
I D’AMISTAT
GAUDIR DE PROTECCIÓ JURÍDICA I 
ECONÒMICA
OBTENIR SERVEIS SANITARIS I 
ASSISTENCIALS ADEQUATS

NO SAP ,5,0,6,6,0,02,61,2,0,0,5

22,424,621,417,733,318,023,725,622,816,022,5

5,17,25,22,58,87,010,511,07,36,06,9

43,943,528,635,437,742,234,232,640,742,038,3

28,024,644,243,720,232,828,929,729,336,031,8

(214)(138)(154)(158)(114)(128)(76)(172)(246)(100)(1500)

(Recompte)
% Columna
(Recompte)
% Columna

P21.- QUIN CREU QUE ÉS EL DRET MÉS IMPORTANT PER A LES PERSONES GRANS AMB DEPENDÈNCIA?
-----
(PRIMERA RESPOSTA)

TOTAL Sant 
Martí

Sant 
Andreu

Nou 
Barris

Horta- 
GuinardóGràciaSarrià- S.

GervasiLes CortsSants - 
MontjuïcEixampleCiutat 

Vella

DISTRICTE MUNICIPAL

TOTAL

ESCOLLIR ON VIURE

MANTENIR LES RELACIONS FAMILIARS 
I D’AMISTAT
GAUDIR DE PROTECCIÓ JURÍDICA I 
ECONÒMICA
OBTENIR SERVEIS SANITARIS I 
ASSISTENCIALS ADEQUATS

NO SAP

NO CONTESTA ,5,01,3,6,0,02,61,2,0,0,5

,51,47,13,8,0,0,03,5,8,01,9

46,747,833,848,137,735,240,845,946,345,043,4

14,08,78,415,216,732,014,516,313,012,014,8

30,432,635,725,326,322,731,625,029,324,028,5

7,99,413,67,019,310,210,58,110,619,010,9

(214)(138)(154)(158)(114)(128)(76)(172)(246)(100)(1500)

(Recompte)
% Columna
(Recompte)
% Columna

P21.- QUIN CREU QUE ÉS EL DRET MÉS IMPORTANT PER A LES PERSONES GRANS AMB DEPENDÈNCIA?
-----
(SEGONA RESPOSTA)

TOTAL Sant 
Martí

Sant 
Andreu

Nou 
Barris

Horta- 
GuinardóGràciaSarrià- S.

GervasiLes CortsSants - 
MontjuïcEixampleCiutat 

Vella

DISTRICTE MUNICIPAL

TOTAL

ESCOLLIR ON VIURE

MANTENIR LES RELACIONS FAMILIARS 
I D’AMISTAT
GAUDIR DE PROTECCIÓ JURÍDICA I 
ECONÒMICA
OBTENIR SERVEIS SANITARIS I 
ASSISTENCIALS ADEQUATS

NO SAP ,5,0,6,6,0,02,61,2,0,0,5

69,272,555,265,871,153,164,571,569,161,065,9

19,215,913,617,725,439,125,027,320,318,021,7

74,376,164,360,864,064,865,857,669,966,066,8

36,034,157,850,639,543,039,537,839,855,042,7

(214)(138)(154)(158)(114)(128)(76)(172)(246)(100)(1500)

(Recompte)
% Columna
(Recompte)
% Columna

P21.- QUIN CREU QUE ÉS EL DRET MÉS IMPORTANT PER A LES PERSONES GRANS AMB DEPENDÈNCIA?
-----
(SUMA DE LES DUES RESPOSTES)

TOTAL Sant 
Martí

Sant 
Andreu

Nou 
Barris

Horta- 
GuinardóGràciaSarrià- S.

GervasiLes CortsSants - 
MontjuïcEixampleCiutat 

Vella

DISTRICTE MUNICIPAL

TOTAL

MANTENIR LA SEGURETAT CIUTADANA

COMBATRE L’ALÇA DELS PREUS

AUGMENTAR LA PARTICIPACIÓ DELS 
CIUTADANS EN LES DECISIONS DEL 
GOVERN

PROTEGIR LA LLIBERTAT D’EXPRESSIÓ

NO SAP

NO CONTESTA ,0,0,0,0,0,0,0,6,4,0,1

,0,0,0,6,9,0,0,0,0,0,1

18,215,915,613,320,211,719,727,317,914,017,6

16,423,913,012,031,618,828,915,724,429,020,3

17,327,522,722,814,012,514,511,07,318,016,3

48,132,648,751,333,357,036,845,350,039,045,5

(214)(138)(154)(158)(114)(128)(76)(172)(246)(100)(1500)

(Recompte)
% Columna
(Recompte)
% Columna

P22.- QUIN DELS SEGÜENTS ASPECTES CONSIDERA EL MÉS IMPORTANT PER A UN PAÍS?
-----
(PRIMERA RESPOSTA)
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TOTAL Sant 
Martí

Sant 
Andreu

Nou 
Barris

Horta- 
GuinardóGràciaSarrià- S.

GervasiLes CortsSants - 
MontjuïcEixampleCiutat 

Vella

DISTRICTE MUNICIPAL

TOTAL

MANTENIR LA SEGURETAT CIUTADANA

COMBATRE L’ALÇA DELS PREUS

AUGMENTAR LA PARTICIPACIÓ DELS 
CIUTADANS EN LES DECISIONS DEL 
GOVERN

PROTEGIR LA LLIBERTAT D’EXPRESSIÓ

NO SAP

NO CONTESTA ,0,0,01,3,9,0,0,6,41,0,4

,53,62,61,9,0,01,34,1,81,01,6

31,829,035,131,630,731,331,632,030,948,032,7

21,521,718,824,122,828,128,919,227,622,023,3

20,616,718,217,117,527,314,515,723,217,019,3

25,729,025,324,128,113,323,728,517,111,022,7

(214)(138)(154)(158)(114)(128)(76)(172)(246)(100)(1500)

(Recompte)
% Columna
(Recompte)
% Columna

P22.- QUIN DELS SEGÜENTS ASPECTES CONSIDERA EL MÉS IMPORTANT PER A UN PAÍS?
-----
(SEGONA RESPOSTA)

TOTAL Sant 
Martí

Sant 
Andreu

Nou 
Barris

Horta- 
GuinardóGràciaSarrià- S.

GervasiLes CortsSants - 
MontjuïcEixampleCiutat 

Vella

DISTRICTE MUNICIPAL

TOTAL

MANTENIR LA SEGURETAT CIUTADANA

COMBATRE L’ALÇA DELS PREUS

AUGMENTAR LA PARTICIPACIÓ DELS 
CIUTADANS EN LES DECISIONS DEL 
GOVERN

PROTEGIR LA LLIBERTAT D’EXPRESSIÓ

NO SAP

NO CONTESTA ,0,0,0,0,0,0,0,6,4,0,1

,0,0,0,6,9,0,0,0,0,0,1

50,044,950,644,950,943,051,359,348,862,050,3

37,945,731,836,154,446,957,934,952,051,043,7

37,944,240,939,931,639,828,926,730,535,035,5

73,861,674,075,361,470,360,573,867,150,068,3

(214)(138)(154)(158)(114)(128)(76)(172)(246)(100)(1500)

(Recompte)
% Columna
(Recompte)
% Columna

P22.- QUIN DELS SEGÜENTS ASPECTES CONSIDERA EL MÉS IMPORTANT PER A UN PAÍS?
-----
(SUMA DE LES DUES RESPOSTES)

TOTAL Sant 
Martí

Sant 
Andreu

Nou 
Barris

Horta- 
GuinardóGràciaSarrià- S.

GervasiLes CortsSants - 
MontjuïcEixampleCiutat 

Vella

DISTRICTE MUNICIPAL

TOTAL

LA LLIBERTAT

LA IGUALTAT

LA SEGURETAT

LA PRIVACITAT

NO SAP

NO CONTESTA ,0,0,0,0,0,01,3,0,0,0,1

,5,0,6,0,0,8,0,0,0,0,2

3,32,25,81,91,8,83,92,92,81,02,7

16,812,313,619,010,57,811,814,512,212,013,5

23,829,033,122,819,312,528,930,222,818,024,3

55,656,546,856,368,478,153,952,362,269,059,3

(214)(138)(154)(158)(114)(128)(76)(172)(246)(100)(1500)

(Recompte)
% Columna
(Recompte)
% Columna

P23.- MOLTA GENT OPINA QUE AQUESTS CONCEPTES SÓN TOTS ELLS MOLT IMPORTANTS, PERÒ SI N'HAGUÉS DE TRIAR 
NOMÉS UN, QUIN TRIARIA?
-----
(PRIMERA RESPOSTA)

TOTAL Sant 
Martí

Sant 
Andreu

Nou 
Barris

Horta- 
GuinardóGràciaSarrià- S.

GervasiLes CortsSants - 
MontjuïcEixampleCiutat 

Vella

DISTRICTE MUNICIPAL

TOTAL

LA LLIBERTAT

LA IGUALTAT

LA SEGURETAT

LA PRIVACITAT

NO SAP

NO CONTESTA ,5,0,6,6,0,81,3,0,4,0,4

,52,21,3,6,0,0,01,2,0,0,6

15,413,88,412,712,320,315,88,710,617,013,0

32,229,040,934,830,738,323,730,237,423,033,1

35,535,528,630,440,430,532,936,031,345,034,1

15,919,620,120,916,710,226,323,820,315,018,9

(214)(138)(154)(158)(114)(128)(76)(172)(246)(100)(1500)

(Recompte)
% Columna
(Recompte)
% Columna

P23.- MOLTA GENT OPINA QUE AQUESTS CONCEPTES SÓN TOTS ELLS MOLT IMPORTANTS, PERÒ SI N'HAGUÉS DE TRIAR 
NOMÉS UN, QUIN TRIARIA?
-----
(SEGONA RESPOSTA)

- 46 - 
Direcció de Serveis d'Estudis i Avaluació 

9 de desembre de 2010 al 10 de gener de 2011



ENQUESTA DE VALORS SOCIALS  

Enquesta Presencial Domiciliària  

TOTAL Sant 
Martí

Sant 
Andreu

Nou 
Barris

Horta- 
GuinardóGràciaSarrià- S.

GervasiLes CortsSants - 
MontjuïcEixampleCiutat 

Vella

DISTRICTE MUNICIPAL

TOTAL

LA LLIBERTAT

LA IGUALTAT

LA SEGURETAT

LA PRIVACITAT

NO SAP

NO CONTESTA ,0,0,0,0,0,01,3,0,0,0,1

,5,0,6,0,0,8,0,0,0,0,2

18,715,914,314,614,021,119,711,613,418,015,7

49,141,354,553,841,246,135,544,849,635,046,5

59,364,561,753,259,643,061,866,354,163,058,3

71,576,166,977,285,188,380,376,282,584,078,1

(214)(138)(154)(158)(114)(128)(76)(172)(246)(100)(1500)

(Recompte)
% Columna
(Recompte)
% Columna

P23.- MOLTA GENT OPINA QUE AQUESTS CONCEPTES SÓN TOTS ELLS MOLT IMPORTANTS, PERÒ SI N'HAGUÉS DE TRIAR 
NOMÉS UN, QUIN TRIARIA?
-----
(SUMA DE LES DUES RESPOSTES)

TOTAL Sant 
Martí

Sant 
Andreu

Nou 
Barris

Horta- 
GuinardóGràciaSarrià- S.

GervasiLes CortsSants - 
MontjuïcEixampleCiutat 

Vella

DISTRICTE MUNICIPAL

TOTAL

MOLT GREU

BASTANT GREU

POC GREU

GENS GREU

NO SAP

NO CONTESTA ,5,0,6,0,0,0,0,0,41,0,3

,0,71,3,6,0,8,01,7,84,0,9

3,71,47,8,64,42,32,66,43,33,03,7

10,38,011,710,110,56,33,96,47,315,08,9

50,558,044,244,342,146,932,941,934,645,044,1

35,031,934,444,343,043,860,543,653,732,042,1

(214)(138)(154)(158)(114)(128)(76)(172)(246)(100)(1500)

(Recompte)
% Columna
(Recompte)
% Columna

P24.- VOSTÈ CONSIDERA QUE ÉS MOLT, BASTANT, POC O GENS GREU EL SEGÜENT COMPORTAMENT?:
+++++
1.- NO PAGAR IMPOSTOS

TOTAL Sant 
Martí

Sant 
Andreu

Nou 
Barris

Horta- 
GuinardóGràciaSarrià- S.

GervasiLes CortsSants - 
MontjuïcEixampleCiutat 

Vella

DISTRICTE MUNICIPAL

TOTAL

MOLT GREU

BASTANT GREU

POC GREU

GENS GREU

NO SAP ,0,7,0,0,0,0,0,0,01,0,1

,5,7,6,01,8,81,3,0,4,0,5

7,02,93,23,23,52,35,36,45,38,04,8

54,763,844,845,642,143,028,947,138,259,047,0

37,931,951,351,352,653,964,546,556,132,047,5

(214)(138)(154)(158)(114)(128)(76)(172)(246)(100)(1500)

(Recompte)
% Columna
(Recompte)
% Columna

P24.- VOSTÈ CONSIDERA QUE ÉS MOLT, BASTANT, POC O GENS GREU EL SEGÜENT COMPORTAMENT?:
+++++
2.- LLENÇAR BROSSA AL CARRER

TOTAL Sant 
Martí

Sant 
Andreu

Nou 
Barris

Horta- 
GuinardóGràciaSarrià- S.

GervasiLes CortsSants - 
MontjuïcEixampleCiutat 

Vella

DISTRICTE MUNICIPAL

TOTAL

MOLT GREU

BASTANT GREU

POC GREU

GENS GREU

NO SAP

NO CONTESTA ,0,0,0,6,0,8,0,6,0,0,2

,5,7,0,0,0,0,0,0,01,0,2

4,22,27,11,9,9,82,65,83,37,03,7

21,515,916,212,725,415,613,219,216,322,017,8

40,757,241,653,836,048,430,343,041,150,044,4

33,223,935,131,037,734,453,931,439,420,033,7

(214)(138)(154)(158)(114)(128)(76)(172)(246)(100)(1500)

(Recompte)
% Columna
(Recompte)
% Columna

P24.- VOSTÈ CONSIDERA QUE ÉS MOLT, BASTANT, POC O GENS GREU EL SEGÜENT COMPORTAMENT?:
+++++
3.- NO PAGAR EL BITLLET D’AUTOBÚS
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TOTAL Sant 
Martí

Sant 
Andreu

Nou 
Barris

Horta- 
GuinardóGràciaSarrià- S.

GervasiLes CortsSants - 
MontjuïcEixampleCiutat 

Vella

DISTRICTE MUNICIPAL

TOTAL

MÉS AVIAT D'ACORD

MÉS AVIAT EN DESACORD

LI ÉS INDIFERENT

NO SAP

NO CONTESTA ,0,0,01,3,0,0,0,0,8,0,3

5,67,220,813,95,36,310,510,513,014,010,8

22,418,813,010,119,318,826,310,516,316,016,7

53,346,444,243,036,837,536,845,338,246,043,3

18,727,522,131,638,637,526,333,731,724,028,9

(107)(69)(77)(79)(57)(64)(38)(86)(123)(50)(750)

(Recompte)
% Columna
(Recompte)
% Columna

P25.- ESTÀ MÉS AVIAT D'ACORD O MÉS AVIAT EN DESACORD AMB EL SEGÜENT CONCEPTE:
1.- ENERGIA NUCLEAR
-----
(BASE: HAN RESPOST EL QÜESTIONARI A)

TOTAL Sant 
Martí

Sant 
Andreu

Nou 
Barris

Horta- 
GuinardóGràciaSarrià- S.

GervasiLes CortsSants - 
MontjuïcEixampleCiutat 

Vella

DISTRICTE MUNICIPAL

TOTAL

MÉS AVIAT D'ACORD

MÉS AVIAT EN DESACORD

LI ÉS INDIFERENT

NO SAP 9,310,123,412,7,06,35,39,34,96,09,1

13,117,414,310,114,09,415,812,816,316,013,9

54,255,145,555,745,637,539,552,348,864,050,3

23,417,416,921,540,446,939,525,630,114,026,8

(107)(69)(77)(79)(57)(64)(38)(86)(123)(50)(750)

(Recompte)
% Columna
(Recompte)
% Columna

P25.- ESTÀ MÉS AVIAT D'ACORD O MÉS AVIAT EN DESACORD AMB EL SEGÜENT CONCEPTE:
2.- CAPITALISME
-----
(BASE: HAN RESPOST EL QÜESTIONARI A)

TOTAL Sant 
Martí

Sant 
Andreu

Nou 
Barris

Horta- 
GuinardóGràciaSarrià- S.

GervasiLes CortsSants - 
MontjuïcEixampleCiutat 

Vella

DISTRICTE MUNICIPAL

TOTAL

MÉS AVIAT D'ACORD

MÉS AVIAT EN DESACORD

LI ÉS INDIFERENT

NO SAP

NO CONTESTA ,0,0,0,0,0,0,0,0,8,0,1

1,9,05,21,31,83,1,02,32,42,02,1

13,15,83,91,37,012,510,511,68,114,08,7

50,549,359,749,440,443,850,048,848,032,048,0

34,644,931,248,150,940,639,537,240,752,041,1

(107)(69)(77)(79)(57)(64)(38)(86)(123)(50)(750)

(Recompte)
% Columna
(Recompte)
% Columna

P25.- ESTÀ MÉS AVIAT D'ACORD O MÉS AVIAT EN DESACORD AMB EL SEGÜENT CONCEPTE:
3.- DESPENALITZACIÓ DROGUES TOVES
-----
(BASE: HAN RESPOST EL QÜESTIONARI A)

TOTAL Sant 
Martí

Sant 
Andreu

Nou 
Barris

Horta- 
GuinardóGràciaSarrià- S.

GervasiLes CortsSants - 
MontjuïcEixampleCiutat 

Vella

DISTRICTE MUNICIPAL

TOTAL

MÉS AVIAT D'ACORD

MÉS AVIAT EN DESACORD

LI ÉS INDIFERENT

NO SAP

NO CONTESTA ,0,0,0,0,0,0,0,0,8,0,1

,0,03,91,3,0,0,01,2,82,0,9

9,32,99,11,31,87,87,94,72,48,05,3

84,189,977,979,780,782,873,784,982,972,081,7

6,57,29,117,717,59,418,49,313,018,011,9

(107)(69)(77)(79)(57)(64)(38)(86)(123)(50)(750)

(Recompte)
% Columna
(Recompte)
% Columna

P25.- ESTÀ MÉS AVIAT D'ACORD O MÉS AVIAT EN DESACORD AMB EL SEGÜENT CONCEPTE:
4.- DESPENALITZACIÓ TOTES LES DROGUES
-----
(BASE: HAN RESPOST EL QÜESTIONARI A)
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TOTAL Sant 
Martí

Sant 
Andreu

Nou 
Barris

Horta- 
GuinardóGràciaSarrià- S.

GervasiLes CortsSants - 
MontjuïcEixampleCiutat 

Vella

DISTRICTE MUNICIPAL

TOTAL

MÉS AVIAT D'ACORD

MÉS AVIAT EN DESACORD

LI ÉS INDIFERENT

NO SAP 4,710,129,913,91,89,4,015,19,88,010,9

18,78,710,413,921,110,918,417,413,018,014,8

43,049,333,845,624,639,123,730,228,546,036,5

33,631,926,026,652,640,657,937,248,828,037,7

(107)(69)(77)(79)(57)(64)(38)(86)(123)(50)(750)

(Recompte)
% Columna
(Recompte)
% Columna

P25.- ESTÀ MÉS AVIAT D'ACORD O MÉS AVIAT EN DESACORD AMB EL SEGÜENT CONCEPTE:
5.- NACIONALISME
-----
(BASE: HAN RESPOST EL QÜESTIONARI A)

TOTAL Sant 
Martí

Sant 
Andreu

Nou 
Barris

Horta- 
GuinardóGràciaSarrià- S.

GervasiLes CortsSants - 
MontjuïcEixampleCiutat 

Vella

DISTRICTE MUNICIPAL

TOTAL

MÉS AVIAT D'ACORD

MÉS AVIAT EN DESACORD

LI ÉS INDIFERENT

NO SAP

NO CONTESTA ,9,0,0,0,0,02,6,0,0,0,3

2,85,83,96,31,8,0,01,21,6,02,5

5,62,9,02,51,84,75,34,74,1,03,3

72,966,764,977,286,089,181,677,982,992,078,3

17,824,631,213,910,56,310,516,311,48,015,6

(107)(69)(77)(79)(57)(64)(38)(86)(123)(50)(750)

(Recompte)
% Columna
(Recompte)
% Columna

P25.- ESTÀ MÉS AVIAT D'ACORD O MÉS AVIAT EN DESACORD AMB EL SEGÜENT CONCEPTE:
6.- PENA DE MORT
-----
(BASE: HAN RESPOST EL QÜESTIONARI A)

TOTAL Sant 
Martí

Sant 
Andreu

Nou 
Barris

Horta- 
GuinardóGràciaSarrià- S.

GervasiLes CortsSants - 
MontjuïcEixampleCiutat 

Vella

DISTRICTE MUNICIPAL

TOTAL

MÉS AVIAT D'ACORD

MÉS AVIAT EN DESACORD

LI ÉS INDIFERENT

NO SAP

NO CONTESTA ,01,41,3,0,0,02,6,0,0,0,4

3,711,623,46,33,59,4,010,51,610,07,9

16,813,013,07,614,015,628,920,917,122,016,3

19,617,424,719,021,118,821,126,718,718,020,5

59,856,537,767,161,456,347,441,962,650,054,9

(107)(69)(77)(79)(57)(64)(38)(86)(123)(50)(750)

(Recompte)
% Columna
(Recompte)
% Columna

P25.- ESTÀ MÉS AVIAT D'ACORD O MÉS AVIAT EN DESACORD AMB EL SEGÜENT CONCEPTE:
7.- SOCIALISME
-----
(BASE: HAN RESPOST EL QÜESTIONARI A)

TOTAL Sant 
Martí

Sant 
Andreu

Nou 
Barris

Horta- 
GuinardóGràciaSarrià- S.

GervasiLes CortsSants - 
MontjuïcEixampleCiutat 

Vella

DISTRICTE MUNICIPAL

TOTAL

MÉS AVIAT D'ACORD

MÉS AVIAT EN DESACORD

LI ÉS INDIFERENT

NO SAP

NO CONTESTA ,01,41,3,01,8,0,0,0,0,0,4

10,311,616,911,41,84,75,38,13,38,08,3

23,415,910,47,615,810,921,122,114,612,015,6

50,568,161,062,061,479,763,258,166,760,062,5

15,92,910,419,019,34,710,511,615,420,013,2

(107)(69)(77)(79)(57)(64)(38)(86)(123)(50)(750)

(Recompte)
% Columna
(Recompte)
% Columna

P25.- ESTÀ MÉS AVIAT D'ACORD O MÉS AVIAT EN DESACORD AMB EL SEGÜENT CONCEPTE:
8.- COMUNISME
-----
(BASE: HAN RESPOST EL QÜESTIONARI A)
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ENQUESTA DE VALORS SOCIALS  

Enquesta Presencial Domiciliària  

TOTAL Sant 
Martí

Sant 
Andreu

Nou 
Barris

Horta- 
GuinardóGràciaSarrià- S.

GervasiLes CortsSants - 
MontjuïcEixampleCiutat 

Vella

DISTRICTE MUNICIPAL

TOTAL

MÉS AVIAT D'ACORD

MÉS AVIAT EN DESACORD

LI ÉS INDIFERENT

NO SAP 1,95,89,15,1,0,02,64,72,4,03,3

7,54,35,22,51,84,77,911,63,32,05,2

22,421,716,919,08,820,310,514,013,018,016,8

68,268,168,873,489,575,078,969,881,380,074,7

(107)(69)(77)(79)(57)(64)(38)(86)(123)(50)(750)

(Recompte)
% Columna
(Recompte)
% Columna

P25.- ESTÀ MÉS AVIAT D'ACORD O MÉS AVIAT EN DESACORD AMB EL SEGÜENT CONCEPTE:
9.- DESARMAMENT
-----
(BASE: HAN RESPOST EL QÜESTIONARI A)

TOTAL Sant 
Martí

Sant 
Andreu

Nou 
Barris

Horta- 
GuinardóGràciaSarrià- S.

GervasiLes CortsSants - 
MontjuïcEixampleCiutat 

Vella

DISTRICTE MUNICIPAL

TOTAL

MÉS AVIAT D'ACORD

MÉS AVIAT EN DESACORD

LI ÉS INDIFERENT

NO SAP

NO CONTESTA ,0,01,3,0,01,6,0,0,0,0,3

4,78,79,17,6,03,1,04,78,916,06,5

20,615,915,617,717,518,818,427,919,514,019,1

41,140,646,834,226,337,531,632,622,028,034,0

33,634,827,340,556,139,150,034,949,642,040,1

(107)(69)(77)(79)(57)(64)(38)(86)(123)(50)(750)

(Recompte)
% Columna
(Recompte)
% Columna

P25.- ESTÀ MÉS AVIAT D'ACORD O MÉS AVIAT EN DESACORD AMB EL SEGÜENT CONCEPTE:
10.- INDEPENDÈNCIA DE CATALUNYA
-----
(BASE: HAN RESPOST EL QÜESTIONARI A)

TOTAL Sant 
Martí

Sant 
Andreu

Nou 
Barris

Horta- 
GuinardóGràciaSarrià- S.

GervasiLes CortsSants - 
MontjuïcEixampleCiutat 

Vella

DISTRICTE MUNICIPAL

ENERGIA NUCLEAR

CAPITALISME

DESPENALITZACIÓ DROGUES TOVES

DESPENALITZACIÓ TOTES LES 
DROGUES

NACIONALISME

PENA DE MORT

SOCIALISME

COMUNISME

DESARMAMENT

INDEPENDÈNCIA DE CATALUNYA 33,634,827,340,556,139,150,034,949,642,040,1

68,268,168,873,489,575,078,969,881,380,074,7

15,92,910,419,019,34,710,511,615,420,013,2

59,856,537,767,161,456,347,441,962,650,054,9

17,824,631,213,910,56,310,516,311,48,015,6

33,631,926,026,652,640,657,937,248,828,037,7

6,57,29,117,717,59,418,49,313,018,011,9

34,644,931,248,150,940,639,537,240,752,041,1

23,417,416,921,540,446,939,525,630,114,026,8

18,727,522,131,638,637,526,333,731,724,028,9

% Columna% Columna

P25 (RESUM).- ESTÀ MÉS AVIAT D'ACORD AMB ELS SEGÜENTS CONCEPTES:
-----
(BASE: HAN RESPOST EL QÜESTIONARI A)
(MULTIRESPOSTA)

TOTAL Sant 
Martí

Sant 
Andreu

Nou 
Barris

Horta- 
GuinardóGràciaSarrià- S.

GervasiLes CortsSants - 
MontjuïcEixampleCiutat 

Vella

DISTRICTE MUNICIPAL

ENERGIA NUCLEAR

CAPITALISME

DESPENALITZACIÓ DROGUES TOVES

DESPENALITZACIÓ TOTES LES 
DROGUES

NACIONALISME

PENA DE MORT

SOCIALISME

COMUNISME

DESARMAMENT

INDEPENDÈNCIA DE CATALUNYA 41,140,646,834,226,337,531,632,622,028,034,0

22,421,716,919,08,820,310,514,013,018,016,8

50,568,161,062,061,479,763,258,166,760,062,5

19,617,424,719,021,118,821,126,718,718,020,5

72,966,764,977,286,089,181,677,982,992,078,3

43,049,333,845,624,639,123,730,228,546,036,5

84,189,977,979,780,782,873,784,982,972,081,7

50,549,359,749,440,443,850,048,848,032,048,0

54,255,145,555,745,637,539,552,348,864,050,3

53,346,444,243,036,837,536,845,338,246,043,3

% Columna% Columna

P25 (RESUM).- ESTÀ MÉS AVIAT EN DESACORD AMB ELS SEGÜENTS CONCEPTES:
-----
(BASE: HAN RESPOST EL QÜESTIONARI A)
(MULTIRESPOSTA)
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ENQUESTA DE VALORS SOCIALS  

Enquesta Presencial Domiciliària  

TOTAL Sant 
Martí

Sant 
Andreu

Nou 
Barris

Horta- 
GuinardóGràciaSarrià- S.

GervasiLes CortsSants - 
MontjuïcEixampleCiutat 

Vella

DISTRICTE MUNICIPAL

ENERGIA NUCLEAR

CAPITALISME

DESPENALITZACIÓ DROGUES TOVES

DESPENALITZACIÓ TOTES LES 
DROGUES

NACIONALISME

PENA DE MORT

SOCIALISME

COMUNISME

DESARMAMENT

INDEPENDÈNCIA DE CATALUNYA 20,615,915,617,717,518,818,427,919,514,019,1

7,54,35,22,51,84,77,911,63,32,05,2

23,415,910,47,615,810,921,122,114,612,015,6

16,813,013,07,614,015,628,920,917,122,016,3

5,62,9,02,51,84,75,34,74,1,03,3

18,78,710,413,921,110,918,417,413,018,014,8

9,32,99,11,31,87,87,94,72,48,05,3

13,15,83,91,37,012,510,511,68,114,08,7

13,117,414,310,114,09,415,812,816,316,013,9

22,418,813,010,119,318,826,310,516,316,016,7

% Columna% Columna

P25 (RESUM).- ÉS INDIFERENT AMB ELS SEGÜENTS CONCEPTES:
-----
(BASE: HAN RESPOST EL QÜESTIONARI A)
(MULTIRESPOSTA)

TOTAL Sant 
Martí

Sant 
Andreu

Nou 
Barris

Horta- 
GuinardóGràciaSarrià- S.

GervasiLes CortsSants - 
MontjuïcEixampleCiutat 

Vella

DISTRICTE MUNICIPAL

TOTAL

MOLT GREU

BASTANT GREU

POC GREU

GENS GREU

NO SAP

NO CONTESTA ,0,0,0,0,0,01,3,0,4,0,1

,02,93,91,9,02,35,32,91,2,01,9

13,617,428,615,827,214,121,123,816,325,019,5

35,034,129,928,534,245,330,336,634,632,034,2

35,032,625,331,024,627,323,722,731,323,028,5

16,413,012,322,814,010,918,414,016,320,015,7

(214)(138)(154)(158)(114)(128)(76)(172)(246)(100)(1500)

(Recompte)
% Columna
(Recompte)
% Columna

P26.- VOSTÈ CONSIDERA QUE ÉS MOLT, BASTANT, POC O GENS GREU EL SEGÜENT COMPORTAMENT?
+++++
1.- FUMAR PORROS

TOTAL Sant 
Martí

Sant 
Andreu

Nou 
Barris

Horta- 
GuinardóGràciaSarrià- S.

GervasiLes CortsSants - 
MontjuïcEixampleCiutat 

Vella

DISTRICTE MUNICIPAL

TOTAL

MOLT GREU

BASTANT GREU

POC GREU

GENS GREU

NO SAP

NO CONTESTA ,0,0,0,0,0,01,3,0,0,0,1

,0,71,3,0,9,02,61,7,0,0,6

1,92,94,51,94,4,01,34,13,33,02,8

5,64,36,55,76,14,73,95,24,57,05,3

37,432,627,927,842,139,125,026,721,136,030,9

55,159,459,764,646,556,365,862,271,154,060,3

(214)(138)(154)(158)(114)(128)(76)(172)(246)(100)(1500)

(Recompte)
% Columna
(Recompte)
% Columna

P26.- VOSTÈ CONSIDERA QUE ÉS MOLT, BASTANT, POC O GENS GREU EL SEGÜENT COMPORTAMENT?
+++++
2.- ESNIFAR COCAÏNA

TOTAL Sant 
Martí

Sant 
Andreu

Nou 
Barris

Horta- 
GuinardóGràciaSarrià- S.

GervasiLes CortsSants - 
MontjuïcEixampleCiutat 

Vella

DISTRICTE MUNICIPAL

TOTAL

MOLT GREU

BASTANT GREU

POC GREU

GENS GREU

NO SAP

NO CONTESTA ,5,7,03,2,01,62,61,21,62,01,3

5,65,87,87,04,44,76,68,78,912,07,2

31,831,238,322,846,529,739,545,941,932,036,1

39,737,031,237,328,944,526,322,727,630,032,7

15,018,116,919,013,211,713,214,011,415,014,7

7,57,25,810,87,07,811,87,68,59,08,1

(214)(138)(154)(158)(114)(128)(76)(172)(246)(100)(1500)

(Recompte)
% Columna
(Recompte)
% Columna

P26.- VOSTÈ CONSIDERA QUE ÉS MOLT, BASTANT, POC O GENS GREU EL SEGÜENT COMPORTAMENT?
+++++
3.- L’EUTANÀSIA

- 51 - 
Direcció de Serveis d'Estudis i Avaluació 

9 de desembre de 2010 al 10 de gener de 2011



ENQUESTA DE VALORS SOCIALS  

Enquesta Presencial Domiciliària  

TOTAL Sant 
Martí

Sant 
Andreu

Nou 
Barris

Horta- 
GuinardóGràciaSarrià- S.

GervasiLes CortsSants - 
MontjuïcEixampleCiutat 

Vella

DISTRICTE MUNICIPAL

TOTAL

MOLT GREU

BASTANT GREU

POC GREU

GENS GREU

NO SAP

NO CONTESTA ,52,2,01,9,0,02,6,61,22,01,0

1,92,93,23,2,94,7,07,05,73,03,6

31,829,037,021,550,029,743,442,436,233,034,8

37,937,022,138,027,239,123,720,928,923,030,3

18,219,627,323,410,516,413,218,615,927,019,1

9,89,410,412,011,410,217,110,512,212,011,2

(214)(138)(154)(158)(114)(128)(76)(172)(246)(100)(1500)

(Recompte)
% Columna
(Recompte)
% Columna

P26.- VOSTÈ CONSIDERA QUE ÉS MOLT, BASTANT, POC O GENS GREU EL SEGÜENT COMPORTAMENT?
+++++
4.- L’AVORTAMENT

TOTAL Sant 
Martí

Sant 
Andreu

Nou 
Barris

Horta- 
GuinardóGràciaSarrià- S.

GervasiLes CortsSants - 
MontjuïcEixampleCiutat 

Vella

DISTRICTE MUNICIPAL

TOTAL

MOLT GREU

BASTANT GREU

POC GREU

GENS GREU

NO SAP

NO CONTESTA ,01,4,01,3,0,01,3,61,6,0,7

3,31,45,25,7,92,31,35,82,41,03,2

15,914,522,113,321,17,814,524,417,122,017,3

38,842,828,632,930,730,528,922,128,922,031,0

30,431,234,432,928,943,036,826,725,636,031,6

11,78,79,713,918,416,417,120,324,419,016,2

(214)(138)(154)(158)(114)(128)(76)(172)(246)(100)(1500)

(Recompte)
% Columna
(Recompte)
% Columna

P26.- VOSTÈ CONSIDERA QUE ÉS MOLT, BASTANT, POC O GENS GREU EL SEGÜENT COMPORTAMENT?
+++++
5.- FER ÚS DE LA PROSTITUCIÓ

TOTAL Sant 
Martí

Sant 
Andreu

Nou 
Barris

Horta- 
GuinardóGràciaSarrià- S.

GervasiLes CortsSants - 
MontjuïcEixampleCiutat 

Vella

DISTRICTE MUNICIPAL

TOTAL

MOLT GREU

BASTANT GREU

POC GREU

GENS GREU

NO SAP

NO CONTESTA ,0,7,6,0,9,0,0,0,0,0,2

,52,2,61,31,81,6,02,91,62,01,5

9,35,821,410,114,07,813,213,413,428,013,1

29,424,626,020,331,631,330,318,023,626,025,5

36,444,237,040,530,743,822,439,040,732,037,8

24,322,514,327,821,115,634,226,720,712,021,9

(214)(138)(154)(158)(114)(128)(76)(172)(246)(100)(1500)

(Recompte)
% Columna
(Recompte)
% Columna

P26.- VOSTÈ CONSIDERA QUE ÉS MOLT, BASTANT, POC O GENS GREU EL SEGÜENT COMPORTAMENT?
+++++
6.- OCUPAR UNA CASA ABANDONADA

TOTAL Sant 
Martí

Sant 
Andreu

Nou 
Barris

Horta- 
GuinardóGràciaSarrià- S.

GervasiLes CortsSants - 
MontjuïcEixampleCiutat 

Vella

DISTRICTE MUNICIPAL

TOTAL

MOLT GREU

BASTANT GREU

POC GREU

GENS GREU

NO SAP

NO CONTESTA ,0,7,6,6,0,0,0,0,0,0,2

2,83,63,95,7,91,6,02,91,25,02,8

18,217,426,615,816,725,032,929,725,617,022,4

29,943,519,541,136,028,126,322,134,130,031,2

36,927,535,130,430,738,327,630,225,234,031,5

12,17,214,36,315,87,013,215,113,814,011,9

(214)(138)(154)(158)(114)(128)(76)(172)(246)(100)(1500)

(Recompte)
% Columna
(Recompte)
% Columna

P26.- VOSTÈ CONSIDERA QUE ÉS MOLT, BASTANT, POC O GENS GREU EL SEGÜENT COMPORTAMENT?
+++++
7.- COMPRAR UNA CASA NO PER VIURE-HI SINÓ PER GUANYAR-HI DINERS
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ENQUESTA DE VALORS SOCIALS  

Enquesta Presencial Domiciliària  

TOTAL Sant 
Martí

Sant 
Andreu

Nou 
Barris

Horta- 
GuinardóGràciaSarrià- S.

GervasiLes CortsSants - 
MontjuïcEixampleCiutat 

Vella

DISTRICTE MUNICIPAL

FUMAR PORROS

ESNIFAR COCAÏNA

L’EUTANÀSIA

L’AVORTAMENT

FER ÚS DE LA PROSTITUCIÓ

OCUPAR UNA CASA ABANDONADA

COMPRAR UNA CASA NO PER VIURE-HI 
SINÓ PER GUANYAR-HI DINERS 12,17,214,36,315,87,013,215,113,814,011,9

24,322,514,327,821,115,634,226,720,712,021,9

11,78,79,713,918,416,417,120,324,419,016,2

9,89,410,412,011,410,217,110,512,212,011,2

7,57,25,810,87,07,811,87,68,59,08,1

55,159,459,764,646,556,365,862,271,154,060,3

16,413,012,322,814,010,918,414,016,320,015,7

% Columna% Columna

P26 (RESUM).- VOSTÈ CONSIDERA QUE SÓN MOLT GREUS ELS SEGÜENTS COMPORTAMENTS:
-----
(MULTIRESPOSTA)

TOTAL Sant 
Martí

Sant 
Andreu

Nou 
Barris

Horta- 
GuinardóGràciaSarrià- S.

GervasiLes CortsSants - 
MontjuïcEixampleCiutat 

Vella

DISTRICTE MUNICIPAL

FUMAR PORROS

ESNIFAR COCAÏNA

L’EUTANÀSIA

L’AVORTAMENT

FER ÚS DE LA PROSTITUCIÓ

OCUPAR UNA CASA ABANDONADA

COMPRAR UNA CASA NO PER VIURE-HI 
SINÓ PER GUANYAR-HI DINERS 49,134,849,436,746,545,340,845,339,048,043,4

60,766,751,368,451,859,456,665,761,444,059,7

42,139,944,246,847,459,453,947,150,055,047,8

28,029,037,735,421,926,630,329,128,039,030,3

22,425,422,729,720,219,525,021,519,924,022,8

92,592,087,792,488,695,390,889,092,390,091,2

51,445,737,753,838,638,342,136,647,643,044,3

% Columna% Columna

P26 (RESUM).- VOSTÈ CONSIDERA QUE SÓN MOLT/ BASTANT GREUS ELS SEGÜENTS COMPORTAMENTS:
-----
(MULTIRESPOSTA)

TOTAL Sant 
Martí

Sant 
Andreu

Nou 
Barris

Horta- 
GuinardóGràciaSarrià- S.

GervasiLes CortsSants - 
MontjuïcEixampleCiutat 

Vella

DISTRICTE MUNICIPAL

FUMAR PORROS

ESNIFAR COCAÏNA

L’EUTANÀSIA

L’AVORTAMENT

FER ÚS DE LA PROSTITUCIÓ

OCUPAR UNA CASA ABANDONADA

COMPRAR UNA CASA NO PER VIURE-HI 
SINÓ PER GUANYAR-HI DINERS 18,217,426,615,816,725,032,929,725,617,022,4

9,35,821,410,114,07,813,213,413,428,013,1

15,914,522,113,321,17,814,524,417,122,017,3

31,829,037,021,550,029,743,442,436,233,034,8

31,831,238,322,846,529,739,545,941,932,036,1

1,92,94,51,94,4,01,34,13,33,02,8

13,617,428,615,827,214,121,123,816,325,019,5

% Columna% Columna

P26 (RESUM).- VOSTÈ CONSIDERA QUE SÓN GENS GREUS ELS SEGÜENTS COMPORTAMENTS:
-----
(MULTIRESPOSTA)

TOTAL Sant 
Martí

Sant 
Andreu

Nou 
Barris

Horta- 
GuinardóGràciaSarrià- S.

GervasiLes CortsSants - 
MontjuïcEixampleCiutat 

Vella

DISTRICTE MUNICIPAL

FUMAR PORROS

ESNIFAR COCAÏNA

L’EUTANÀSIA

L’AVORTAMENT

FER ÚS DE LA PROSTITUCIÓ

OCUPAR UNA CASA ABANDONADA

COMPRAR UNA CASA NO PER VIURE-HI 
SINÓ PER GUANYAR-HI DINERS 48,160,946,157,052,653,159,251,759,847,053,6

38,830,447,430,445,639,143,431,437,054,038,7

54,757,250,646,251,838,343,446,545,944,048,3

69,665,959,159,577,268,867,163,465,056,065,1

71,568,169,560,175,474,265,868,669,562,068,7

7,57,211,07,610,54,75,39,37,710,08,1

48,651,458,444,361,459,451,360,550,857,053,7

% Columna% Columna

P26 (RESUM).- VOSTÈ CONSIDERA QUE SÓN POC/ GENS GREUS ELS SEGÜENTS COMPORTAMENTS:
-----
(MULTIRESPOSTA)
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ENQUESTA DE VALORS SOCIALS  

Enquesta Presencial Domiciliària  

TOTAL Sant 
Martí

Sant 
Andreu

Nou 
Barris

Horta- 
GuinardóGràciaSarrià- S.

GervasiLes CortsSants - 
MontjuïcEixampleCiutat 

Vella

DISTRICTE MUNICIPAL

TOTAL

SEMPRE

ALGUNES VEGADES

MAI

NO SAP ,51,42,6,0,0,81,31,2,01,0,8

55,169,657,164,669,364,863,266,358,570,062,8

43,029,039,035,429,834,434,231,440,729,035,7

1,4,01,3,0,9,01,31,2,8,0,7

(214)(138)(154)(158)(114)(128)(76)(172)(246)(100)(1500)

(Recompte)
% Columna
(Recompte)
% Columna

P27.- CONSIDERA QUE LA SEGÜENT SITUACIÓ ES POT JUSTIFICAR SEMPRE, ALGUNES VEGADES O MAI:
+++++
1.- ELS CÀSTIG FÍSIC  ALS NENS

TOTAL Sant 
Martí

Sant 
Andreu

Nou 
Barris

Horta- 
GuinardóGràciaSarrià- S.

GervasiLes CortsSants - 
MontjuïcEixampleCiutat 

Vella

DISTRICTE MUNICIPAL

TOTAL

SEMPRE

ALGUNES VEGADES

MAI

NO SAP

NO CONTESTA ,0,0,0,0,0,8,0,0,4,0,1

,91,43,93,8,0,01,32,31,2,01,6

66,466,763,070,357,969,569,762,259,866,064,7

32,231,931,824,742,129,726,334,337,831,032,7

,5,01,31,3,0,02,61,2,83,0,9

(214)(138)(154)(158)(114)(128)(76)(172)(246)(100)(1500)

(Recompte)
% Columna
(Recompte)
% Columna

P27.- CONSIDERA QUE LA SEGÜENT SITUACIÓ ES POT JUSTIFICAR SEMPRE, ALGUNES VEGADES O MAI:
+++++
2.- OPOSAR-SE VIOLENTAMENT A LA POLICIA

TOTAL Sant 
Martí

Sant 
Andreu

Nou 
Barris

Horta- 
GuinardóGràciaSarrià- S.

GervasiLes CortsSants - 
MontjuïcEixampleCiutat 

Vella

DISTRICTE MUNICIPAL

TOTAL

SEMPRE

ALGUNES VEGADES

MAI

NO SAP

NO CONTESTA ,0,0,0,0,0,0,0,0,8,0,1

,55,17,83,8,9,82,61,7,4,02,3

91,186,283,887,386,089,188,287,289,492,088,1

7,96,58,48,912,310,29,210,58,98,09,0

,52,2,0,0,9,0,0,6,4,0,5

(214)(138)(154)(158)(114)(128)(76)(172)(246)(100)(1500)

(Recompte)
% Columna
(Recompte)
% Columna

P27.- CONSIDERA QUE LA SEGÜENT SITUACIÓ ES POT JUSTIFICAR SEMPRE, ALGUNES VEGADES O MAI:
+++++
3.- LA GUERRA

TOTAL Sant 
Martí

Sant 
Andreu

Nou 
Barris

Horta- 
GuinardóGràciaSarrià- S.

GervasiLes CortsSants - 
MontjuïcEixampleCiutat 

Vella

DISTRICTE MUNICIPAL

TOTAL

MANTENIR UN ALT NIVELL DE 
CREIXEMENT ECONÒMIC
AVANÇAR CAP A UNA SOCIETAT MÉS 
HUMANA

LA LLUITA CONTRA LA DELINQÜÈNCIA

AVANÇAR CAP A UNA SOCIETAT ON LES 
IDEES COMPTIN MÉS QUE ELS DINERS

NO SAP

NO CONTESTA ,0,0,0,0,0,01,3,0,0,0,1

,5,71,3,6,0,0,0,0,01,0,4

10,314,514,39,510,53,99,212,89,813,010,8

17,816,723,416,55,39,47,910,57,713,013,1

43,936,235,149,457,957,064,544,851,252,047,9

27,631,926,024,126,329,717,132,031,321,027,7

(214)(138)(154)(158)(114)(128)(76)(172)(246)(100)(1500)

(Recompte)
% Columna
(Recompte)
% Columna

P28.- DELS SEGÜENTS ASPECTES, QUIN CONSIDERA EL MÉS IMPORTANT PER A UN PAÍS?
-----
(PRIMERA RESPOSTA)
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ENQUESTA DE VALORS SOCIALS  

Enquesta Presencial Domiciliària  

TOTAL Sant 
Martí

Sant 
Andreu

Nou 
Barris

Horta- 
GuinardóGràciaSarrià- S.

GervasiLes CortsSants - 
MontjuïcEixampleCiutat 

Vella

DISTRICTE MUNICIPAL

TOTAL

MANTENIR UN ALT NIVELL DE 
CREIXEMENT ECONÒMIC
AVANÇAR CAP A UNA SOCIETAT MÉS 
HUMANA

LA LLUITA CONTRA LA DELINQÜÈNCIA

AVANÇAR CAP A UNA SOCIETAT ON LES 
IDEES COMPTIN MÉS QUE ELS DINERS

NO SAP

NO CONTESTA ,5,71,9,6,0,01,3,0,01,0,5

1,92,26,53,2,0,0,05,8,0,02,1

32,226,126,628,534,235,242,129,132,145,032,1

26,629,027,325,321,131,314,528,531,715,026,4

23,428,317,522,821,920,317,121,525,226,022,7

15,413,820,119,622,813,325,015,111,013,016,1

(214)(138)(154)(158)(114)(128)(76)(172)(246)(100)(1500)

(Recompte)
% Columna
(Recompte)
% Columna

P28.- DELS SEGÜENTS ASPECTES, QUIN CONSIDERA EL MÉS IMPORTANT PER A UN PAÍS?
-----
(SEGONA RESPOSTA)

TOTAL Sant 
Martí

Sant 
Andreu

Nou 
Barris

Horta- 
GuinardóGràciaSarrià- S.

GervasiLes CortsSants - 
MontjuïcEixampleCiutat 

Vella

DISTRICTE MUNICIPAL

TOTAL

MANTENIR UN ALT NIVELL DE 
CREIXEMENT ECONÒMIC
AVANÇAR CAP A UNA SOCIETAT MÉS 
HUMANA

LA LLUITA CONTRA LA DELINQÜÈNCIA

AVANÇAR CAP A UNA SOCIETAT ON LES 
IDEES COMPTIN MÉS QUE ELS DINERS

NO SAP

NO CONTESTA ,0,0,0,0,0,01,3,0,0,0,1

,5,71,3,6,0,0,0,0,01,0,4

42,540,640,938,044,739,151,341,941,958,042,9

44,445,750,641,826,340,622,439,039,428,039,5

67,364,552,672,279,877,381,666,376,478,070,7

43,045,746,143,749,143,042,147,142,334,043,8

(214)(138)(154)(158)(114)(128)(76)(172)(246)(100)(1500)

(Recompte)
% Columna
(Recompte)
% Columna

P28.- DELS SEGÜENTS ASPECTES, QUIN CONSIDERA EL MÉS IMPORTANT PER A UN PAÍS?
-----
(SUMA DE LES DUES RESPOSTES)

TOTAL Sant 
Martí

Sant 
Andreu

Nou 
Barris

Horta- 
GuinardóGràciaSarrià- S.

GervasiLes CortsSants - 
MontjuïcEixampleCiutat 

Vella

DISTRICTE MUNICIPAL

TOTAL

REDUIR IMPOSTOS

GARANTIR PRESTACIONS DE L’ESTAT 
DEL BENESTAR

CONTROLAR LA IMMIGRACIÓ

PRESERVAR EL MEDI AMBIENT

NO CONTESTA ,0,0,0,0,0,01,3,0,0,0,1

15,08,015,610,112,37,09,216,911,019,012,5

15,913,024,711,48,86,37,911,08,57,011,9

47,752,226,643,771,164,164,543,658,553,051,2

21,526,833,134,87,922,717,128,522,021,024,3

(214)(138)(154)(158)(114)(128)(76)(172)(246)(100)(1500)

(Recompte)
% Columna
(Recompte)
% Columna

P29.- DELS SEGÜENTS ASPECTES, QUIN CONSIDERA EL MÉS IMPORTANT PER A UN PAÍS?
-----
(PRIMERA RESPOSTA)

TOTAL Sant 
Martí

Sant 
Andreu

Nou 
Barris

Horta- 
GuinardóGràciaSarrià- S.

GervasiLes CortsSants - 
MontjuïcEixampleCiutat 

Vella

DISTRICTE MUNICIPAL

TOTAL

REDUIR IMPOSTOS

GARANTIR PRESTACIONS DE L’ESTAT 
DEL BENESTAR

CONTROLAR LA IMMIGRACIÓ

PRESERVAR EL MEDI AMBIENT

NO SAP

NO CONTESTA ,0,0,0,0,0,01,3,0,0,0,1

1,411,63,91,3,9,0,02,9,4,02,3

40,227,532,546,252,650,853,947,144,755,043,9

18,727,517,510,115,816,414,512,816,38,016,1

25,218,124,031,014,919,515,826,222,026,022,9

14,515,222,111,415,813,314,511,016,711,014,7

(214)(138)(154)(158)(114)(128)(76)(172)(246)(100)(1500)

(Recompte)
% Columna
(Recompte)
% Columna

P29.- DELS SEGÜENTS ASPECTES, QUIN CONSIDERA EL MÉS IMPORTANT PER A UN PAÍS?
-----
(SEGONA RESPOSTA)
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ENQUESTA DE VALORS SOCIALS  

Enquesta Presencial Domiciliària  

TOTAL Sant 
Martí

Sant 
Andreu

Nou 
Barris

Horta- 
GuinardóGràciaSarrià- S.

GervasiLes CortsSants - 
MontjuïcEixampleCiutat 

Vella

DISTRICTE MUNICIPAL

TOTAL

REDUIR IMPOSTOS

GARANTIR PRESTACIONS DE L’ESTAT 
DEL BENESTAR

CONTROLAR LA IMMIGRACIÓ

PRESERVAR EL MEDI AMBIENT

NO CONTESTA ,0,0,0,0,0,01,3,0,0,0,1

55,135,548,156,364,957,863,264,055,774,056,5

34,640,642,221,524,622,722,423,824,815,028,0

72,970,350,674,786,083,680,369,880,579,074,1

36,042,055,246,223,735,931,639,538,632,039,0

(214)(138)(154)(158)(114)(128)(76)(172)(246)(100)(1500)

(Recompte)
% Columna
(Recompte)
% Columna

P29.- DELS SEGÜENTS ASPECTES, QUIN CONSIDERA EL MÉS IMPORTANT PER A UN PAÍS?
-----
(SUMA DE LES DUES RESPOSTES)

TOTAL Sant 
Martí

Sant 
Andreu

Nou 
Barris

Horta- 
GuinardóGràciaSarrià- S.

GervasiLes CortsSants - 
MontjuïcEixampleCiutat 

Vella

DISTRICTE MUNICIPAL

TOTAL

L’ESTAT HA DE GARANTIR A TOTHOM 
ELS MITJANS INDISPENSABLES PER 
VIURE
ELS CIUTADANS, PER SI MATEIXOS HAN 
DE PROCURAR-SE ELS MITJANS 
INDISPENSABLES PER VIURE

NO SAP

NO CONTESTA ,9,0,0,0,02,32,61,2,0,0,6

,91,43,9,62,64,7,04,12,02,02,3

21,012,326,621,522,825,034,217,434,116,023,4

77,186,269,577,874,668,063,277,363,882,073,7

(214)(138)(154)(158)(114)(128)(76)(172)(246)(100)(1500)

(Recompte)
% Columna
(Recompte)
% Columna

P30.- AMB QUINA D'AQUESTES DUES FRASES ESTÀ MÉS D'ACORD?

TOTAL Sant 
Martí

Sant 
Andreu

Nou 
Barris

Horta- 
GuinardóGràciaSarrià- S.

GervasiLes CortsSants - 
MontjuïcEixampleCiutat 

Vella

DISTRICTE MUNICIPAL

TOTAL

MOLT

BASTANT

POC

GENS

NO SAP ,0,07,81,3,0,0,0,0,8,01,1

17,823,235,115,222,84,715,817,416,322,018,9

58,946,439,050,661,475,073,761,650,454,055,7

17,830,416,926,614,018,810,520,924,422,020,9

5,6,01,36,31,81,6,0,08,12,03,3

(107)(69)(77)(79)(57)(64)(38)(86)(123)(50)(750)

(Recompte)
% Columna
(Recompte)
% Columna

P31.- VOSTÈ DIRIA QUE, EN GENERAL, LA SOCIETAT ÉS MOLT BASTANT, POC O GENS:
1.- OPTIMISTA DE CARA EL FUTUR
-----
(BASE: HAN RESPOST EL QÜESTIONARI A)

TOTAL Sant 
Martí

Sant 
Andreu

Nou 
Barris

Horta- 
GuinardóGràciaSarrià- S.

GervasiLes CortsSants - 
MontjuïcEixampleCiutat 

Vella

DISTRICTE MUNICIPAL

TOTAL

MOLT

BASTANT

POC

GENS

NO SAP

NO CONTESTA ,0,0,0,0,0,0,0,0,8,0,1

4,75,818,210,15,33,12,611,64,914,08,0

5,67,216,96,33,54,710,512,88,910,08,7

51,439,133,831,636,854,739,534,939,844,040,7

33,646,427,349,447,437,547,439,538,228,038,9

4,71,43,92,57,0,0,01,27,34,03,6

(107)(69)(77)(79)(57)(64)(38)(86)(123)(50)(750)

(Recompte)
% Columna
(Recompte)
% Columna

P31.- VOSTÈ DIRIA QUE, EN GENERAL, LA SOCIETAT ÉS MOLT BASTANT, POC O GENS:
2.- PROGRESSISTA
-----
(BASE: HAN RESPOST EL QÜESTIONARI A)
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ENQUESTA DE VALORS SOCIALS  

Enquesta Presencial Domiciliària  

TOTAL Sant 
Martí

Sant 
Andreu

Nou 
Barris

Horta- 
GuinardóGràciaSarrià- S.

GervasiLes CortsSants - 
MontjuïcEixampleCiutat 

Vella

DISTRICTE MUNICIPAL

TOTAL

MOLT

BASTANT

POC

GENS

NO SAP 1,91,43,9,0,0,0,0,0,8,0,9

4,78,719,56,31,87,87,97,09,810,08,4

53,339,145,553,235,156,355,357,045,544,048,7

32,744,929,929,152,635,936,832,630,942,035,5

7,55,81,311,410,5,0,03,513,04,06,5

(107)(69)(77)(79)(57)(64)(38)(86)(123)(50)(750)

(Recompte)
% Columna
(Recompte)
% Columna

P31.- VOSTÈ DIRIA QUE, EN GENERAL, LA SOCIETAT ÉS MOLT BASTANT, POC O GENS:
3.- SOLIDÀRIA
-----
(BASE: HAN RESPOST EL QÜESTIONARI A)

TOTAL Sant 
Martí

Sant 
Andreu

Nou 
Barris

Horta- 
GuinardóGràciaSarrià- S.

GervasiLes CortsSants - 
MontjuïcEixampleCiutat 

Vella

DISTRICTE MUNICIPAL

TOTAL

MOLT

BASTANT

POC

GENS

NO SAP

NO CONTESTA ,0,0,0,0,0,0,0,0,8,0,1

1,94,316,93,81,8,0,010,52,412,05,3

1,94,31,33,85,3,07,95,82,46,03,5

24,326,120,839,224,626,623,725,630,126,027,1

62,662,353,246,854,462,557,947,753,734,054,0

9,32,97,86,314,010,910,510,510,622,010,0

(107)(69)(77)(79)(57)(64)(38)(86)(123)(50)(750)

(Recompte)
% Columna
(Recompte)
% Columna

P31.- VOSTÈ DIRIA QUE, EN GENERAL, LA SOCIETAT ÉS MOLT BASTANT, POC O GENS:
4.- CONSERVADORA
-----
(BASE: HAN RESPOST EL QÜESTIONARI A)

TOTAL Sant 
Martí

Sant 
Andreu

Nou 
Barris

Horta- 
GuinardóGràciaSarrià- S.

GervasiLes CortsSants - 
MontjuïcEixampleCiutat 

Vella

DISTRICTE MUNICIPAL

TOTAL

MOLT

BASTANT

POC

GENS

NO SAP ,9,02,6,0,0,0,0,0,0,0,4

13,115,99,120,33,5,02,68,115,42,010,4

20,621,718,222,840,421,928,937,231,730,027,1

62,658,057,151,947,468,857,944,240,752,053,2

2,84,313,05,18,89,410,510,512,216,08,9

(107)(69)(77)(79)(57)(64)(38)(86)(123)(50)(750)

(Recompte)
% Columna
(Recompte)
% Columna

P31.- VOSTÈ DIRIA QUE, EN GENERAL, LA SOCIETAT ÉS MOLT BASTANT, POC O GENS:
5.- RACISTA
-----
(BASE: HAN RESPOST EL QÜESTIONARI A)

TOTAL Sant 
Martí

Sant 
Andreu

Nou 
Barris

Horta- 
GuinardóGràciaSarrià- S.

GervasiLes CortsSants - 
MontjuïcEixampleCiutat 

Vella

DISTRICTE MUNICIPAL

TOTAL

MOLT

BASTANT

POC

GENS

NO SAP ,0,01,3,0,01,6,0,0,02,0,4

7,58,731,27,61,86,35,315,18,912,010,8

60,744,936,455,761,462,571,155,857,760,055,9

25,239,129,922,833,329,721,126,727,624,028,0

6,57,21,313,93,5,02,62,35,72,04,9

(107)(69)(77)(79)(57)(64)(38)(86)(123)(50)(750)

(Recompte)
% Columna
(Recompte)
% Columna

P31.- VOSTÈ DIRIA QUE, EN GENERAL, LA SOCIETAT ÉS MOLT BASTANT, POC O GENS:
6.- RESPECTUOSA AMB EL MEDI AMBIENT
-----
(BASE: HAN RESPOST EL QÜESTIONARI A)

- 57 - 
Direcció de Serveis d'Estudis i Avaluació 

9 de desembre de 2010 al 10 de gener de 2011



ENQUESTA DE VALORS SOCIALS  

Enquesta Presencial Domiciliària  

TOTAL Sant 
Martí

Sant 
Andreu

Nou 
Barris

Horta- 
GuinardóGràciaSarrià- S.

GervasiLes CortsSants - 
MontjuïcEixampleCiutat 

Vella

DISTRICTE MUNICIPAL

TOTAL

MOLT

BASTANT

POC

GENS

NO SAP ,9,02,6,0,0,0,01,2,02,0,7

13,118,87,822,87,01,6,010,517,1,011,5

31,821,723,441,836,834,444,734,943,122,033,9

48,655,151,931,642,154,739,537,230,950,043,2

5,64,314,33,814,09,415,816,38,926,010,8

(107)(69)(77)(79)(57)(64)(38)(86)(123)(50)(750)

(Recompte)
% Columna
(Recompte)
% Columna

P31.- VOSTÈ DIRIA QUE, EN GENERAL, LA SOCIETAT ÉS MOLT BASTANT, POC O GENS:
7.- VIOLENTA
-----
(BASE: HAN RESPOST EL QÜESTIONARI A)

TOTAL Sant 
Martí

Sant 
Andreu

Nou 
Barris

Horta- 
GuinardóGràciaSarrià- S.

GervasiLes CortsSants - 
MontjuïcEixampleCiutat 

Vella

DISTRICTE MUNICIPAL

TOTAL

MOLT

BASTANT

POC

GENS

NO SAP 1,9,02,6,0,0,0,02,3,84,01,2

3,711,614,35,17,03,17,98,15,76,07,1

53,355,142,958,238,660,957,952,352,848,052,1

39,330,437,732,943,934,428,930,234,136,034,9

1,92,92,63,810,51,65,37,06,56,04,7

(107)(69)(77)(79)(57)(64)(38)(86)(123)(50)(750)

(Recompte)
% Columna
(Recompte)
% Columna

P31.- VOSTÈ DIRIA QUE, EN GENERAL, LA SOCIETAT ÉS MOLT BASTANT, POC O GENS:
8.- TOLERANT
-----
(BASE: HAN RESPOST EL QÜESTIONARI A)

TOTAL Sant 
Martí

Sant 
Andreu

Nou 
Barris

Horta- 
GuinardóGràciaSarrià- S.

GervasiLes CortsSants - 
MontjuïcEixampleCiutat 

Vella

DISTRICTE MUNICIPAL

TOTAL

MOLT

BASTANT

POC

GENS

NO SAP 1,9,07,8,0,0,0,01,2,010,01,9

3,74,32,65,11,8,0,01,24,1,02,7

6,515,91,317,75,33,12,64,710,68,08,0

43,963,855,846,847,446,952,648,852,034,049,5

43,915,932,530,445,650,044,744,233,348,038,0

(107)(69)(77)(79)(57)(64)(38)(86)(123)(50)(750)

(Recompte)
% Columna
(Recompte)
% Columna

P31.- VOSTÈ DIRIA QUE, EN GENERAL, LA SOCIETAT ÉS MOLT BASTANT, POC O GENS:
9.- MATERIALISTA
-----
(BASE: HAN RESPOST EL QÜESTIONARI A)

TOTAL Sant 
Martí

Sant 
Andreu

Nou 
Barris

Horta- 
GuinardóGràciaSarrià- S.

GervasiLes CortsSants - 
MontjuïcEixampleCiutat 

Vella

DISTRICTE MUNICIPAL

TOTAL

MOLT

BASTANT

POC

GENS

NO SAP 2,84,39,12,53,5,0,02,3,816,03,7

2,82,95,23,83,56,32,65,84,18,04,4

35,546,413,027,843,934,439,527,938,236,033,7

44,937,754,554,436,846,936,843,043,126,043,6

14,08,718,211,412,312,521,120,913,814,014,5

(107)(69)(77)(79)(57)(64)(38)(86)(123)(50)(750)

(Recompte)
% Columna
(Recompte)
% Columna

P31.- VOSTÈ DIRIA QUE, EN GENERAL, LA SOCIETAT ÉS MOLT BASTANT, POC O GENS:
10.- CRÍTICA
-----
(BASE: HAN RESPOST EL QÜESTIONARI A)
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ENQUESTA DE VALORS SOCIALS  

Enquesta Presencial Domiciliària  

TOTAL Sant 
Martí

Sant 
Andreu

Nou 
Barris

Horta- 
GuinardóGràciaSarrià- S.

GervasiLes CortsSants - 
MontjuïcEixampleCiutat 

Vella

DISTRICTE MUNICIPAL

TOTAL

MOLT

BASTANT

POC

GENS

NO SAP

NO CONTESTA ,0,0,0,0,0,0,0,0,8,0,1

4,72,923,47,65,31,62,612,84,116,08,0

4,74,39,11,35,31,62,67,04,92,04,5

29,027,532,525,324,629,736,830,230,944,030,4

53,360,933,850,657,962,547,447,746,336,049,6

8,44,31,315,27,04,710,52,313,02,07,3

(107)(69)(77)(79)(57)(64)(38)(86)(123)(50)(750)

(Recompte)
% Columna
(Recompte)
% Columna

P31.- VOSTÈ DIRIA QUE, EN GENERAL, LA SOCIETAT ÉS MOLT BASTANT, POC O GENS:
11.- DEMÒCRATA
-----
(BASE: HAN RESPOST EL QÜESTIONARI A)

TOTAL Sant 
Martí

Sant 
Andreu

Nou 
Barris

Horta- 
GuinardóGràciaSarrià- S.

GervasiLes CortsSants - 
MontjuïcEixampleCiutat 

Vella

DISTRICTE MUNICIPAL

TOTAL

MOLT

BASTANT

POC

GENS

NO SAP ,0,06,52,51,8,0,02,3,86,01,9

1,91,43,92,5,0,0,0,0,82,01,3

2,88,7,011,41,83,17,91,28,12,04,8

32,752,245,551,935,137,534,239,535,030,039,5

62,637,744,231,661,459,457,957,055,360,052,5

(107)(69)(77)(79)(57)(64)(38)(86)(123)(50)(750)

(Recompte)
% Columna
(Recompte)
% Columna

P31.- VOSTÈ DIRIA QUE, EN GENERAL, LA SOCIETAT ÉS MOLT BASTANT, POC O GENS:
12.- CONSUMISTA
-----
(BASE: HAN RESPOST EL QÜESTIONARI A)

TOTAL Sant 
Martí

Sant 
Andreu

Nou 
Barris

Horta- 
GuinardóGràciaSarrià- S.

GervasiLes CortsSants - 
MontjuïcEixampleCiutat 

Vella

DISTRICTE MUNICIPAL

TOTAL

MOLT

BASTANT

POC

GENS

NO SAP

NO CONTESTA ,0,0,0,0,0,0,0,0,8,0,1

,92,914,35,15,33,1,05,81,618,05,2

8,411,67,812,71,81,6,07,09,82,07,2

17,829,022,127,819,318,823,724,435,88,023,9

58,950,742,945,663,264,147,447,739,056,050,5

14,05,813,08,910,512,528,915,113,016,013,1

(107)(69)(77)(79)(57)(64)(38)(86)(123)(50)(750)

(Recompte)
% Columna
(Recompte)
% Columna

P31.- VOSTÈ DIRIA QUE, EN GENERAL, LA SOCIETAT ÉS MOLT BASTANT, POC O GENS:
13.- SEXISTA
-----
(BASE: HAN RESPOST EL QÜESTIONARI A)

TOTAL Sant 
Martí

Sant 
Andreu

Nou 
Barris

Horta- 
GuinardóGràciaSarrià- S.

GervasiLes CortsSants - 
MontjuïcEixampleCiutat 

Vella

DISTRICTE MUNICIPAL

TOTAL

MOLT

BASTANT

POC

GENS

NO SAP 3,7,03,92,5,01,62,63,5,014,02,8

,95,813,07,614,0,07,910,55,74,06,7

54,263,842,953,250,951,657,948,852,034,051,2

35,523,239,026,629,846,926,334,933,344,034,0

5,67,21,310,15,3,05,32,38,94,05,3

(107)(69)(77)(79)(57)(64)(38)(86)(123)(50)(750)

(Recompte)
% Columna
(Recompte)
% Columna

P31.- VOSTÈ DIRIA QUE, EN GENERAL, LA SOCIETAT ÉS MOLT BASTANT, POC O GENS:
14.- CÍVICA
-----
(BASE: HAN RESPOST EL QÜESTIONARI A)
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ENQUESTA DE VALORS SOCIALS  

Enquesta Presencial Domiciliària  

TOTAL Sant 
Martí

Sant 
Andreu

Nou 
Barris

Horta- 
GuinardóGràciaSarrià- S.

GervasiLes CortsSants - 
MontjuïcEixampleCiutat 

Vella

DISTRICTE MUNICIPAL

OPTIMISTA DE CARA EL FUTUR

PROGRESSISTA

SOLIDÀRIA

CONSERVADORA

RACISTA

RESPECTUOSA AMB EL MEDI AMBIENT

VIOLENTA

TOLERANT

MATERIALISTA

CRÍTICA

DEMÒCRATA

CONSUMISTA

SEXISTA

CÍVICA 5,67,21,310,15,3,05,32,38,94,05,3

14,05,813,08,910,512,528,915,113,016,013,1

62,637,744,231,661,459,457,957,055,360,052,5

8,44,31,315,27,04,710,52,313,02,07,3

14,08,718,211,412,312,521,120,913,814,014,5

43,915,932,530,445,650,044,744,233,348,038,0

1,92,92,63,810,51,65,37,06,56,04,7

5,64,314,33,814,09,415,816,38,926,010,8

6,57,21,313,93,5,02,62,35,72,04,9

2,84,313,05,18,89,410,510,512,216,08,9

9,32,97,86,314,010,910,510,510,622,010,0

7,55,81,311,410,5,0,03,513,04,06,5

4,71,43,92,57,0,0,01,27,34,03,6

5,6,01,36,31,81,6,0,08,12,03,3

% Columna% Columna

P31 (RESUM).- VOSTÈ DIRIA QUE, EN GENERAL, LA SOCIETAT ÉS MOLT:
-----
(BASE: HAN RESPOST EL QÜESTIONARI A)
(MULTIRESPOSTA)

TOTAL Sant 
Martí

Sant 
Andreu

Nou 
Barris

Horta- 
GuinardóGràciaSarrià- S.

GervasiLes CortsSants - 
MontjuïcEixampleCiutat 

Vella

DISTRICTE MUNICIPAL

OPTIMISTA DE CARA EL FUTUR

PROGRESSISTA

SOLIDÀRIA

CONSERVADORA

RACISTA

RESPECTUOSA AMB EL MEDI AMBIENT

VIOLENTA

TOLERANT

MATERIALISTA

CRÍTICA

DEMÒCRATA

CONSUMISTA

SEXISTA

CÍVICA 41,130,440,336,735,146,931,637,242,348,039,3

72,956,555,854,473,776,676,362,852,072,063,6

95,389,989,683,596,596,992,196,590,290,092,0

61,765,235,165,864,967,257,950,059,338,056,9

58,946,472,765,849,159,457,964,056,940,058,1

87,979,788,377,293,096,997,493,085,482,087,5

41,133,340,336,754,435,934,237,240,742,039,6

54,259,466,235,456,164,155,353,539,876,054,0

31,846,431,236,736,829,723,729,133,326,032,9

65,462,370,157,056,178,168,454,752,868,062,1

72,065,261,053,268,473,468,458,164,256,064,0

40,250,731,240,563,235,936,836,043,946,042,0

38,347,831,251,954,437,547,440,745,532,042,5

23,430,418,232,915,820,310,520,932,524,024,3

% Columna% Columna

P31 (RESUM).- VOSTÈ DIRIA QUE, EN GENERAL, LA SOCIETAT ÉS MOLT/ BASTANT:
-----
(BASE: HAN RESPOST EL QÜESTIONARI A)
(MULTIRESPOSTA)
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ENQUESTA DE VALORS SOCIALS  

Enquesta Presencial Domiciliària  

TOTAL Sant 
Martí

Sant 
Andreu

Nou 
Barris

Horta- 
GuinardóGràciaSarrià- S.

GervasiLes CortsSants - 
MontjuïcEixampleCiutat 

Vella

DISTRICTE MUNICIPAL

OPTIMISTA DE CARA EL FUTUR

PROGRESSISTA

SOLIDÀRIA

CONSERVADORA

RACISTA

RESPECTUOSA AMB EL MEDI AMBIENT

VIOLENTA

TOLERANT

MATERIALISTA

CRÍTICA

DEMÒCRATA

CONSUMISTA

SEXISTA

CÍVICA ,95,813,07,614,0,07,910,55,74,06,7

8,411,67,812,71,81,6,07,09,82,07,2

1,91,43,92,5,0,0,0,0,82,01,3

4,74,39,11,35,31,62,67,04,92,04,5

2,82,95,23,83,56,32,65,84,18,04,4

3,74,32,65,11,8,0,01,24,1,02,7

3,711,614,35,17,03,17,98,15,76,07,1

13,118,87,822,87,01,6,010,517,1,011,5

7,58,731,27,61,86,35,315,18,912,010,8

13,115,99,120,33,5,02,68,115,42,010,4

1,94,31,33,85,3,07,95,82,46,03,5

4,78,719,56,31,87,87,97,09,810,08,4

5,67,216,96,33,54,710,512,88,910,08,7

17,823,235,115,222,84,715,817,416,322,018,9

% Columna% Columna

P31 (RESUM).- VOSTÈ DIRIA QUE, EN GENERAL, LA SOCIETAT ÉS GENS:
-----
(BASE: HAN RESPOST EL QÜESTIONARI A)
(MULTIRESPOSTA)

TOTAL Sant 
Martí

Sant 
Andreu

Nou 
Barris

Horta- 
GuinardóGràciaSarrià- S.

GervasiLes CortsSants - 
MontjuïcEixampleCiutat 

Vella

DISTRICTE MUNICIPAL

OPTIMISTA DE CARA EL FUTUR

PROGRESSISTA

SOLIDÀRIA

CONSERVADORA

RACISTA

RESPECTUOSA AMB EL MEDI AMBIENT

VIOLENTA

TOLERANT

MATERIALISTA

CRÍTICA

DEMÒCRATA

CONSUMISTA

SEXISTA

CÍVICA 55,169,655,860,864,951,665,859,357,738,057,9

26,240,629,940,521,120,323,731,445,510,031,1

4,710,13,913,91,83,17,91,28,94,06,1

33,631,941,626,629,831,339,537,235,846,034,9

38,349,318,231,647,440,642,133,742,344,038,1

10,320,33,922,87,03,12,65,814,68,010,7

57,066,757,163,345,664,165,860,558,554,059,2

44,940,631,264,643,935,944,745,360,222,045,3

68,253,667,563,363,268,876,370,966,772,066,7

33,637,727,343,043,921,931,645,347,232,037,5

26,230,422,143,029,826,631,631,432,532,030,5

57,947,864,959,536,864,163,264,055,354,057,1

57,046,450,638,040,459,450,047,748,854,049,3

76,669,674,065,884,279,789,579,166,776,074,7

% Columna% Columna

P31 (RESUM).- VOSTÈ DIRIA QUE, EN GENERAL, LA SOCIETAT ÉS POC/ GENS:
-----
(BASE: HAN RESPOST EL QÜESTIONARI A)
(MULTIRESPOSTA)

TOTAL Sant 
Martí

Sant 
Andreu

Nou 
Barris

Horta- 
GuinardóGràciaSarrià- S.

GervasiLes CortsSants - 
MontjuïcEixampleCiutat 

Vella

DISTRICTE MUNICIPAL

TOTAL

ES POT CONFIAR EN LA GENT

ÉS MILLOR ANAR AMB COMPTE

NO SAP

NO CONTESTA 1,4,0,0,0,0,0,0,0,0,0,2

,5,71,91,3,0,01,31,7,0,0,7

67,873,283,174,760,560,259,265,167,160,068,0

30,426,114,924,139,539,839,533,132,940,031,1

(214)(138)(154)(158)(114)(128)(76)(172)(246)(100)(1500)

(Recompte)
% Columna
(Recompte)
% Columna

P32.- EN GENERAL, VOSTÈ CREU QUE ES POT CONFIAR EN LA GENT O PENSA QUE ÉS MILLOR ANAR AMB COMPTE?
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ENQUESTA DE VALORS SOCIALS  

Enquesta Presencial Domiciliària  

TOTAL Sant 
Martí

Sant 
Andreu

Nou 
Barris

Horta- 
GuinardóGràciaSarrià- S.

GervasiLes CortsSants - 
MontjuïcEixampleCiutat 

Vella

DISTRICTE MUNICIPAL

TOTAL

MÉS

MENYS

IGUAL

NO SAP 5,6,73,21,95,33,93,94,11,67,03,5

11,218,817,526,611,434,418,417,427,68,019,7

71,062,366,251,362,350,053,962,853,773,060,7

12,118,113,020,321,111,723,715,717,112,016,1

(214)(138)(154)(158)(114)(128)(76)(172)(246)(100)(1500)

(Recompte)
% Columna
(Recompte)
% Columna

P33.- VOSTÈ PENSA QUE AVUI EN DIA LA GENT ESTÀ MÉS O MENYS DISPOSADA A AJUDAR ELS ALTRES QUE FA DEU ANYS?

TOTAL Sant 
Martí

Sant 
Andreu

Nou 
Barris

Horta- 
GuinardóGràciaSarrià- S.

GervasiLes CortsSants - 
MontjuïcEixampleCiutat 

Vella

DISTRICTE MUNICIPAL

TOTAL

SOVINT

ALGUNA VEGADA

MAI

NO SAP ,0,7,61,9,0,0,0,6,4,0,5

51,958,750,651,347,454,747,445,950,031,049,6

44,433,338,340,544,739,144,739,540,262,041,9

3,77,210,46,37,96,37,914,09,37,08,1

(214)(138)(154)(158)(114)(128)(76)(172)(246)(100)(1500)

(Recompte)
% Columna
(Recompte)
% Columna

P34.- VOSTÈ SE SENT SOL SOVINT, ALGUNA VEGADA O MAI?

TOTAL Sant 
Martí

Sant 
Andreu

Nou 
Barris

Horta- 
GuinardóGràciaSarrià- S.

GervasiLes CortsSants - 
MontjuïcEixampleCiutat 

Vella

DISTRICTE MUNICIPAL

TOTAL

LA IMMIGRACIÓ AJUDARÀ A PAGAR LES 
PENSIONS EN UN FUTUR
ELS IMMIGRANTS TREUEN RECURSOS 
DELS SERVEIS PÚBLICS
ELS SOUS BAIXEN COM A 
CONSEQÜÈNCIA DE PERSONES QUE 
VÉNEN A VIURE I TREBALLAR A 
ESPANYA
LES PERSONES QUE VÉNEN A VIURE I A 
TREBALLAR A ESPANYA AJUDEN A 
OCUPAR LLOCS DE TREBALL

NO SAP

NO CONTESTA 1,4,0,6,0,02,33,91,21,2,01,0

4,71,43,23,27,92,31,32,32,43,03,2

24,323,213,624,138,622,735,527,932,525,026,4

11,713,015,612,714,04,77,912,210,612,011,6

20,632,624,723,412,310,211,816,315,09,018,3

37,429,742,236,727,257,839,540,138,251,039,5

(214)(138)(154)(158)(114)(128)(76)(172)(246)(100)(1500)

(Recompte)
% Columna
(Recompte)
% Columna

P35.- PODRIA TRIAR LA FRASE REFERIDA A LA IMMIGRACIÓ AMB QUÈ VOSTÈ ESTÀ MÉS D'ACORD?
-----
(PRIMERA RESPOSTA)

TOTAL Sant 
Martí

Sant 
Andreu

Nou 
Barris

Horta- 
GuinardóGràciaSarrià- S.

GervasiLes CortsSants - 
MontjuïcEixampleCiutat 

Vella

DISTRICTE MUNICIPAL

TOTAL

LA IMMIGRACIÓ AJUDARÀ A PAGAR LES 
PENSIONS EN UN FUTUR
ELS IMMIGRANTS TREUEN RECURSOS 
DELS SERVEIS PÚBLICS
ELS SOUS BAIXEN COM A 
CONSEQÜÈNCIA DE PERSONES QUE 
VÉNEN A VIURE I TREBALLAR A 
ESPANYA
LES PERSONES QUE VÉNEN A VIURE I A 
TREBALLAR A ESPANYA AJUDEN A 
OCUPAR LLOCS DE TREBALL

NO SAP

NO CONTESTA 6,11,43,93,27,95,56,63,54,14,04,5

6,510,99,710,87,017,23,911,65,35,08,8

36,934,851,343,023,746,926,341,338,245,039,4

20,127,518,817,715,88,622,415,715,414,017,5

13,115,97,88,916,710,915,812,29,312,011,8

17,39,48,416,528,910,925,015,727,620,018,0

(214)(138)(154)(158)(114)(128)(76)(172)(246)(100)(1500)

(Recompte)
% Columna
(Recompte)
% Columna

P35.- PODRIA TRIAR LA FRASE REFERIDA A LA IMMIGRACIÓ AMB QUÈ VOSTÈ ESTÀ MÉS D'ACORD?
-----
(SEGONA RESPOSTA)
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ENQUESTA DE VALORS SOCIALS  

Enquesta Presencial Domiciliària  

TOTAL Sant 
Martí

Sant 
Andreu

Nou 
Barris

Horta- 
GuinardóGràciaSarrià- S.

GervasiLes CortsSants - 
MontjuïcEixampleCiutat 

Vella

DISTRICTE MUNICIPAL

TOTAL

LA IMMIGRACIÓ AJUDARÀ A PAGAR LES 
PENSIONS EN UN FUTUR
ELS IMMIGRANTS TREUEN RECURSOS 
DELS SERVEIS PÚBLICS
ELS SOUS BAIXEN COM A 
CONSEQÜÈNCIA DE PERSONES QUE 
VÉNEN A VIURE I TREBALLAR A 
ESPANYA
LES PERSONES QUE VÉNEN A VIURE I A 
TREBALLAR A ESPANYA AJUDEN A 
OCUPAR LLOCS DE TREBALL

NO SAP

NO CONTESTA 1,4,0,6,0,02,33,91,21,2,01,0

4,71,43,23,27,92,31,32,32,43,03,2

61,258,064,967,162,369,561,869,270,770,065,8

31,840,634,430,429,813,330,327,926,026,029,1

33,648,632,532,328,921,127,628,524,421,030,1

54,739,150,653,256,168,864,555,865,971,057,5

(214)(138)(154)(158)(114)(128)(76)(172)(246)(100)(1500)

(Recompte)
% Columna
(Recompte)
% Columna

P35.- PODRIA TRIAR LA FRASE REFERIDA A LA IMMIGRACIÓ AMB QUÈ VOSTÈ ESTÀ MÉS D'ACORD?
-----
(SUMA DE LES DUES RESPOSTES)

TOTAL Sant 
Martí

Sant 
Andreu

Nou 
Barris

Horta- 
GuinardóGràciaSarrià- S.

GervasiLes CortsSants - 
MontjuïcEixampleCiutat 

Vella

DISTRICTE MUNICIPAL

TOTAL

LA SOCIETAT CATALANA ESTÀ 
SATURADA I JA NO POT DONAR 
CABUDA A MÉS IMMIGRANTS
LA SOCIETAT CATALANA SEGUIRÀ 
NECESSITANT MÀ D’OBRA IMMIGRADA 
EN ELS PROPERS ANYS

NO SAP

NO CONTESTA ,0,0,0,6,91,65,31,21,21,0,9

6,55,17,18,211,47,09,210,55,713,07,9

28,527,527,931,647,450,846,139,040,756,037,9

65,067,464,959,540,440,639,549,452,430,053,2

(214)(138)(154)(158)(114)(128)(76)(172)(246)(100)(1500)

(Recompte)
% Columna
(Recompte)
% Columna

P36.- I AMB QUINA DE LES SEGÜENTS FRASES ESTARIA MÉS D'ACORD?

TOTAL Sant 
Martí

Sant 
Andreu

Nou 
Barris

Horta- 
GuinardóGràciaSarrià- S.

GervasiLes CortsSants - 
MontjuïcEixampleCiutat 

Vella

DISTRICTE MUNICIPAL

TOTAL

ÉS MILLOR PER A UN PAÍS QUE 
GAIREBÉ TOTHOM COMPARTEIXI ELS 
MATEIXOS COSTUMS I TRADICIONS
ÉS MILLOR PER UN A PAÍS QUE 
CONVISQUIN GENTS DE COSTUMS I 
TRADICIONS DIFERENTS

NO SAP

NO CONTESTA ,9,0,0,6,9,81,3,6,41,0,6

3,34,35,24,42,64,72,64,11,63,03,5

70,658,763,063,371,179,773,767,471,183,069,5

25,237,031,831,625,414,822,427,926,813,026,4

(214)(138)(154)(158)(114)(128)(76)(172)(246)(100)(1500)

(Recompte)
% Columna
(Recompte)
% Columna

P37.- I RESPECTE A AQUESTES ALTRES FRASES, AMB QUINA ESTARIA MÉS D'ACORD?

TOTAL Sant 
Martí

Sant 
Andreu

Nou 
Barris

Horta- 
GuinardóGràciaSarrià- S.

GervasiLes CortsSants - 
MontjuïcEixampleCiutat 

Vella

DISTRICTE MUNICIPAL

TOTAL

ELS PAÏSOS RICS HAURIEN D’ACOLLIR 
PERSONES QUE NO PODEN TENIR UNA 
VIDA DIGNA ALS SEUS PAÏSOS D’
ORIGEN
SÓN ELS GOVERNS DELS PAÏSOS 
POBRES ELS QUE HAURIEN DE 
GARANTIR CONDICIONS DE VIDA 
DIGNES ALS SEUS CIUTADANS

NO SAP

NO CONTESTA ,0,0,0,01,8,82,6,6,82,0,7

3,32,211,05,71,86,3,07,02,43,04,5

69,676,857,863,368,464,860,553,567,547,063,7

27,121,031,231,028,128,136,839,029,348,031,1

(214)(138)(154)(158)(114)(128)(76)(172)(246)(100)(1500)

(Recompte)
% Columna
(Recompte)
% Columna

P38.- AMB QUINA FRASE ESTARIA MÉS D'ACORD?
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ENQUESTA DE VALORS SOCIALS  

Enquesta Presencial Domiciliària  

TOTAL Sant 
Martí

Sant 
Andreu

Nou 
Barris

Horta- 
GuinardóGràciaSarrià- S.

GervasiLes CortsSants - 
MontjuïcEixampleCiutat 

Vella

DISTRICTE MUNICIPAL

TOTAL

MOLT

BASTANT

POC

GENS

NO SAP

NO CONTESTA ,0,0,0,7,0,0,0,0,01,9,2

3,41,74,83,0,01,83,03,01,5,02,4

31,833,138,934,344,732,739,438,844,361,138,6

20,524,619,029,923,428,230,329,121,118,524,2

29,531,423,821,619,126,415,217,219,111,122,5

14,89,313,510,412,810,912,111,913,97,412,2

(176)(118)(126)(134)(94)(110)(66)(134)(194)(54)(1206)

(Recompte)
% Columna
(Recompte)
% Columna

P39.- A VOSTÈ LI MOLESTARIA MOLT, BASTANT, POC O GENS:
1.- TENIR UNA MESQUITA AL COSTAT DE CASA
-----
(BASE: TENEN NACIONALITAT ESPANYOLA)

TOTAL Sant 
Martí

Sant 
Andreu

Nou 
Barris

Horta- 
GuinardóGràciaSarrià- S.

GervasiLes CortsSants - 
MontjuïcEixampleCiutat 

Vella

DISTRICTE MUNICIPAL

TOTAL

MOLT

BASTANT

POC

GENS

NO SAP

NO CONTESTA ,0,0,0,0,0,91,5,0,0,0,2

1,7,03,22,22,1,0,03,72,61,91,9

44,340,757,138,145,740,043,951,545,466,746,3

27,331,419,835,827,734,534,822,424,724,127,9

20,524,615,117,918,118,215,217,921,11,918,3

6,33,44,86,06,46,44,54,56,25,65,5

(176)(118)(126)(134)(94)(110)(66)(134)(194)(54)(1206)

(Recompte)
% Columna
(Recompte)
% Columna

P39.- A VOSTÈ LI MOLESTARIA MOLT, BASTANT, POC O GENS:
2.- QUE EL MEU FILL/A (SI NO EN TÉ, EN CAS QUE EN TINGUÉS) ANÉS A UNA ESCOLA ON LA MEITAT O MÉS DELS ALUMNES 
FOSSIN FILLS DE PERSONES IMMIGRADES
-----
(BASE: TENEN NACIONALITAT ESPANYOLA)

TOTAL Sant 
Martí

Sant 
Andreu

Nou 
Barris

Horta- 
GuinardóGràciaSarrià- S.

GervasiLes CortsSants - 
MontjuïcEixampleCiutat 

Vella

DISTRICTE MUNICIPAL

TOTAL

MOLT

BASTANT

POC

GENS

NO SAP

NO CONTESTA ,6,0,0,0,0,01,5,0,0,0,2

,61,7,0,01,11,8,02,2,0,0,7

38,635,640,535,852,144,536,441,047,957,442,3

19,928,019,030,620,226,425,821,622,216,723,1

27,825,426,224,614,918,221,218,718,620,422,0

12,59,314,39,011,79,115,216,411,35,611,7

(176)(118)(126)(134)(94)(110)(66)(134)(194)(54)(1206)

(Recompte)
% Columna
(Recompte)
% Columna

P40.- I A VOSTÈ LI MOLESTA MOLT, BASTANT, POC O GENS:
1.- QUE LES DONES MUSULMANES DUGUIN VEL AL CARRER
-----
(BASE: TENEN NACIONALITAT ESPANYOLA)

TOTAL Sant 
Martí

Sant 
Andreu

Nou 
Barris

Horta- 
GuinardóGràciaSarrià- S.

GervasiLes CortsSants - 
MontjuïcEixampleCiutat 

Vella

DISTRICTE MUNICIPAL

TOTAL

MOLT

BASTANT

POC

GENS

NO SAP

NO CONTESTA ,6,0,0,0,0,9,0,7,0,0,2

,61,7,8,01,1,91,52,2,0,0,8

34,128,035,730,642,641,828,834,338,159,336,2

14,823,711,122,417,022,724,222,418,614,819,0

33,033,935,732,126,622,727,321,629,420,429,1

17,012,716,714,912,810,918,218,713,95,614,7

(176)(118)(126)(134)(94)(110)(66)(134)(194)(54)(1206)

(Recompte)
% Columna
(Recompte)
% Columna

P40.- I A VOSTÈ LI MOLESTA MOLT, BASTANT, POC O GENS:
2.- QUE LES NOIES MUSULMANES DUGUIN VEL A L’ESCOLA
-----
(BASE: TENEN NACIONALITAT ESPANYOLA)
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ENQUESTA DE VALORS SOCIALS  

Enquesta Presencial Domiciliària  

TOTAL Sant 
Martí

Sant 
Andreu

Nou 
Barris

Horta- 
GuinardóGràciaSarrià- S.

GervasiLes CortsSants - 
MontjuïcEixampleCiutat 

Vella

DISTRICTE MUNICIPAL

TOTAL

POSITIU

NEGATIU

CAP

NO SAP

NO CONTESTA ,0,0,0,01,1,91,5,7,5,0,4

9,18,510,311,211,710,912,114,910,39,310,8

14,216,18,720,119,117,315,213,412,416,714,9

39,239,047,630,627,723,612,130,632,016,732,2

37,536,433,338,140,447,359,140,344,857,441,7

(176)(118)(126)(134)(94)(110)(66)(134)(194)(54)(1206)

(Recompte)
% Columna
(Recompte)
% Columna

P41.- VOSTÈ CONSIDERA QUE L'ARRIBADA D'IMMIGRANTS HA TINGUT UN IMPACTE POSITIU, NEGATIU, O BÉ QUE NO HA 
TINGUT CAP IMPACTE SOBRE EL SEGÜENT ASPECTE:
1.- L'ECONOMIA DEL PAÍS
-----
(BASE: TENEN NACIONALITAT ESPANYOLA)

TOTAL Sant 
Martí

Sant 
Andreu

Nou 
Barris

Horta- 
GuinardóGràciaSarrià- S.

GervasiLes CortsSants - 
MontjuïcEixampleCiutat 

Vella

DISTRICTE MUNICIPAL

TOTAL

POSITIU

NEGATIU

CAP

NO SAP

NO CONTESTA ,0,0,8,0,02,7,0,7,5,0,5

6,86,84,811,24,34,54,57,55,75,66,4

18,831,415,920,128,738,230,327,616,542,624,7

72,256,869,859,759,653,656,161,274,244,463,3

2,35,18,79,07,4,99,13,03,17,45,1

(176)(118)(126)(134)(94)(110)(66)(134)(194)(54)(1206)

(Recompte)
% Columna
(Recompte)
% Columna

P41.- VOSTÈ CONSIDERA QUE L'ARRIBADA D'IMMIGRANTS HA TINGUT UN IMPACTE POSITIU, NEGATIU, O BÉ QUE NO HA 
TINGUT CAP IMPACTE SOBRE EL SEGÜENT ASPECTE:
2.- LA SEGURETAT CIUTADANA
-----
(BASE: TENEN NACIONALITAT ESPANYOLA)

TOTAL Sant 
Martí

Sant 
Andreu

Nou 
Barris

Horta- 
GuinardóGràciaSarrià- S.

GervasiLes CortsSants - 
MontjuïcEixampleCiutat 

Vella

DISTRICTE MUNICIPAL

TOTAL

POSITIU

NEGATIU

CAP

NO SAP

NO CONTESTA ,0,0,8,0,01,81,5,7,5,0,5

6,88,511,97,54,34,54,59,74,67,47,0

30,735,619,034,337,248,230,326,129,950,032,7

56,348,351,644,847,940,948,556,056,733,350,2

6,37,616,713,410,64,515,27,58,29,39,5

(176)(118)(126)(134)(94)(110)(66)(134)(194)(54)(1206)

(Recompte)
% Columna
(Recompte)
% Columna

P41.- VOSTÈ CONSIDERA QUE L'ARRIBADA D'IMMIGRANTS HA TINGUT UN IMPACTE POSITIU, NEGATIU, O BÉ QUE NO HA 
TINGUT CAP IMPACTE SOBRE EL SEGÜENT ASPECTE:
3.- LA CONVIVÈNCIA ALS CARRERS
-----
(BASE: TENEN NACIONALITAT ESPANYOLA)

TOTAL Sant 
Martí

Sant 
Andreu

Nou 
Barris

Horta- 
GuinardóGràciaSarrià- S.

GervasiLes CortsSants - 
MontjuïcEixampleCiutat 

Vella

DISTRICTE MUNICIPAL

TOTAL

MOLTA SIMPATIA

BASTANT SIMPATIA

POCA SIMPATIA

CAP SIMPATIA

NO SAP

NO CONTESTA ,9,01,3,0,0,02,6,0,0,0,4

,9,010,41,3,01,6,02,3,04,02,0

4,74,35,28,97,0,05,32,34,1,04,3

15,923,219,516,510,523,418,411,622,016,017,9

49,565,245,550,657,956,339,558,147,248,051,9

28,07,218,222,824,618,834,225,626,832,023,6

(107)(69)(77)(79)(57)(64)(38)(86)(123)(50)(750)

(Recompte)
% Columna
(Recompte)
% Columna

P42.- DIGUI'M SI SENT MOLTA, BASTANT, POCA O CAP SIMPATIA PEL SEGÜENT MOVIMENT O GRUP:
1.- ECOLOGISTA
-----
(BASE: HAN RESPOST EL QÜESTIONARI A)
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ENQUESTA DE VALORS SOCIALS  

Enquesta Presencial Domiciliària  

TOTAL Sant 
Martí

Sant 
Andreu

Nou 
Barris

Horta- 
GuinardóGràciaSarrià- S.

GervasiLes CortsSants - 
MontjuïcEixampleCiutat 

Vella

DISTRICTE MUNICIPAL

TOTAL

MOLTA SIMPATIA

BASTANT SIMPATIA

POCA SIMPATIA

CAP SIMPATIA

NO SAP

NO CONTESTA ,01,4,0,0,0,02,6,01,6,0,5

,01,410,45,1,01,6,08,11,62,03,2

6,57,25,212,710,51,65,310,57,32,07,2

21,523,215,616,512,317,215,815,116,312,016,9

51,453,653,249,454,465,650,044,246,350,051,2

20,613,015,616,522,814,126,322,126,834,020,9

(107)(69)(77)(79)(57)(64)(38)(86)(123)(50)(750)

(Recompte)
% Columna
(Recompte)
% Columna

P42.- DIGUI'M SI SENT MOLTA, BASTANT, POCA O CAP SIMPATIA PEL SEGÜENT MOVIMENT O GRUP:
2.- EN CONTRA DEL RACISME
-----
(BASE: HAN RESPOST EL QÜESTIONARI A)

TOTAL Sant 
Martí

Sant 
Andreu

Nou 
Barris

Horta- 
GuinardóGràciaSarrià- S.

GervasiLes CortsSants - 
MontjuïcEixampleCiutat 

Vella

DISTRICTE MUNICIPAL

TOTAL

MOLTA SIMPATIA

BASTANT SIMPATIA

POCA SIMPATIA

CAP SIMPATIA

NO SAP

NO CONTESTA ,01,4,0,0,0,0,0,0,8,0,3

3,75,85,27,6,0,0,010,5,84,04,0

6,58,714,37,65,3,010,510,54,92,07,1

26,231,922,121,515,825,015,823,322,820,023,1

50,544,944,249,461,470,360,543,045,552,050,7

13,17,214,313,917,54,713,212,825,222,014,9

(107)(69)(77)(79)(57)(64)(38)(86)(123)(50)(750)

(Recompte)
% Columna
(Recompte)
% Columna

P42.- DIGUI'M SI SENT MOLTA, BASTANT, POCA O CAP SIMPATIA PEL SEGÜENT MOVIMENT O GRUP:
3.- DE RECOLZAMENT A IMMIGRANTS
-----
(BASE: HAN RESPOST EL QÜESTIONARI A)

TOTAL Sant 
Martí

Sant 
Andreu

Nou 
Barris

Horta- 
GuinardóGràciaSarrià- S.

GervasiLes CortsSants - 
MontjuïcEixampleCiutat 

Vella

DISTRICTE MUNICIPAL

TOTAL

MOLTA SIMPATIA

BASTANT SIMPATIA

POCA SIMPATIA

CAP SIMPATIA

NO SAP

NO CONTESTA 2,82,9,0,0,0,0,0,01,6,0,9

2,81,49,15,1,01,6,07,0,86,03,5

12,110,122,111,48,86,318,416,39,86,012,1

29,047,832,529,135,139,134,233,734,134,034,4

43,934,829,944,347,448,434,233,735,044,039,2

9,32,96,510,18,84,713,29,318,710,09,9

(107)(69)(77)(79)(57)(64)(38)(86)(123)(50)(750)

(Recompte)
% Columna
(Recompte)
% Columna

P42.- DIGUI'M SI SENT MOLTA, BASTANT, POCA O CAP SIMPATIA PEL SEGÜENT MOVIMENT O GRUP:
4.- FEMINISTA
-----
(BASE: HAN RESPOST EL QÜESTIONARI A)

TOTAL Sant 
Martí

Sant 
Andreu

Nou 
Barris

Horta- 
GuinardóGràciaSarrià- S.

GervasiLes CortsSants - 
MontjuïcEixampleCiutat 

Vella

DISTRICTE MUNICIPAL

TOTAL

MOLTA SIMPATIA

BASTANT SIMPATIA

POCA SIMPATIA

CAP SIMPATIA

NO SAP ,0,07,81,3,0,0,01,2,82,01,3

3,71,41,32,51,8,0,03,5,0,01,6

4,77,211,75,11,83,110,58,17,38,06,7

56,166,758,448,157,973,455,359,350,466,058,1

35,524,620,843,038,623,434,227,941,524,032,3

(107)(69)(77)(79)(57)(64)(38)(86)(123)(50)(750)

(Recompte)
% Columna
(Recompte)
% Columna

P42.- DIGUI'M SI SENT MOLTA, BASTANT, POCA O CAP SIMPATIA PEL SEGÜENT MOVIMENT O GRUP:
5.- D’AJUDA HUMANITÀRIA
-----
(BASE: HAN RESPOST EL QÜESTIONARI A)

- 66 - 
Direcció de Serveis d'Estudis i Avaluació 

9 de desembre de 2010 al 10 de gener de 2011



ENQUESTA DE VALORS SOCIALS  

Enquesta Presencial Domiciliària  

TOTAL Sant 
Martí

Sant 
Andreu

Nou 
Barris

Horta- 
GuinardóGràciaSarrià- S.

GervasiLes CortsSants - 
MontjuïcEixampleCiutat 

Vella

DISTRICTE MUNICIPAL

TOTAL

MOLTA SIMPATIA

BASTANT SIMPATIA

POCA SIMPATIA

CAP SIMPATIA

NO SAP

NO CONTESTA 3,75,8,0,0,0,05,3,02,42,01,9

3,77,29,13,81,8,02,67,0,08,04,1

16,814,529,917,712,310,97,926,714,620,017,7

36,437,722,125,328,153,134,223,333,332,032,3

28,031,932,545,647,434,442,133,730,936,035,1

11,22,96,57,610,51,67,99,318,72,08,9

(107)(69)(77)(79)(57)(64)(38)(86)(123)(50)(750)

(Recompte)
% Columna
(Recompte)
% Columna

P42.- DIGUI'M SI SENT MOLTA, BASTANT, POCA O CAP SIMPATIA PEL SEGÜENT MOVIMENT O GRUP:
6.- DE GAYS I LESBIANES
-----
(BASE: HAN RESPOST EL QÜESTIONARI A)

TOTAL Sant 
Martí

Sant 
Andreu

Nou 
Barris

Horta- 
GuinardóGràciaSarrià- S.

GervasiLes CortsSants - 
MontjuïcEixampleCiutat 

Vella

DISTRICTE MUNICIPAL

TOTAL

MOLTA SIMPATIA

BASTANT SIMPATIA

POCA SIMPATIA

CAP SIMPATIA

NO SAP

NO CONTESTA ,04,3,0,0,0,02,6,0,02,0,7

14,010,144,212,77,06,3,017,49,818,014,7

19,618,818,213,919,37,821,126,717,910,017,7

29,937,711,736,735,167,234,230,239,820,034,3

31,829,019,529,129,817,228,917,420,340,025,5

4,7,06,57,68,81,613,28,112,210,07,2

(107)(69)(77)(79)(57)(64)(38)(86)(123)(50)(750)

(Recompte)
% Columna
(Recompte)
% Columna

P42.- DIGUI'M SI SENT MOLTA, BASTANT, POCA O CAP SIMPATIA PEL SEGÜENT MOVIMENT O GRUP:
7.- ANTIGLOBALITZACIÓ
-----
(BASE: HAN RESPOST EL QÜESTIONARI A)

TOTAL Sant 
Martí

Sant 
Andreu

Nou 
Barris

Horta- 
GuinardóGràciaSarrià- S.

GervasiLes CortsSants - 
MontjuïcEixampleCiutat 

Vella

DISTRICTE MUNICIPAL

TOTAL

MOLTA SIMPATIA

BASTANT SIMPATIA

POCA SIMPATIA

CAP SIMPATIA

NO SAP

NO CONTESTA ,01,4,0,0,0,0,0,0,0,0,1

3,74,320,86,31,810,92,64,75,710,07,1

3,710,119,510,114,06,37,912,82,44,08,7

26,223,211,719,029,835,931,623,328,530,025,3

55,156,539,050,640,442,244,750,049,644,048,1

11,24,39,113,914,04,713,29,313,812,010,7

(107)(69)(77)(79)(57)(64)(38)(86)(123)(50)(750)

(Recompte)
% Columna
(Recompte)
% Columna

P42.- DIGUI'M SI SENT MOLTA, BASTANT, POCA O CAP SIMPATIA PEL SEGÜENT MOVIMENT O GRUP:
8.- ASSOCIACIONS DE VEÏNS
-----
(BASE: HAN RESPOST EL QÜESTIONARI A)

TOTAL Sant 
Martí

Sant 
Andreu

Nou 
Barris

Horta- 
GuinardóGràciaSarrià- S.

GervasiLes CortsSants - 
MontjuïcEixampleCiutat 

Vella

DISTRICTE MUNICIPAL

TOTAL

MOLTA SIMPATIA

BASTANT SIMPATIA

POCA SIMPATIA

CAP SIMPATIA

NO SAP

NO CONTESTA ,9,0,0,0,0,0,0,01,6,0,4

1,9,05,23,8,01,6,02,34,98,02,9

37,434,839,038,045,628,147,462,836,630,040,0

40,260,933,841,840,456,336,826,744,726,041,1

15,04,316,915,212,312,513,25,88,934,012,9

4,7,05,21,31,81,62,62,33,32,02,7

(107)(69)(77)(79)(57)(64)(38)(86)(123)(50)(750)

(Recompte)
% Columna
(Recompte)
% Columna

P42.- DIGUI'M SI SENT MOLTA, BASTANT, POCA O CAP SIMPATIA PEL SEGÜENT MOVIMENT O GRUP:
9.- OKUPES
-----
(BASE: HAN RESPOST EL QÜESTIONARI A)
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ENQUESTA DE VALORS SOCIALS  

Enquesta Presencial Domiciliària  

TOTAL Sant 
Martí

Sant 
Andreu

Nou 
Barris

Horta- 
GuinardóGràciaSarrià- S.

GervasiLes CortsSants - 
MontjuïcEixampleCiutat 

Vella

DISTRICTE MUNICIPAL

TOTAL

MOLTA SIMPATIA

BASTANT SIMPATIA

POCA SIMPATIA

CAP SIMPATIA

NO SAP

NO CONTESTA ,95,8,0,0,0,0,01,2,8,0,9

1,94,39,13,8,01,6,05,8,86,03,3

7,511,611,711,412,34,715,812,87,312,010,1

20,620,314,325,333,326,626,315,119,518,021,2

50,534,844,235,433,353,134,237,250,444,042,9

18,723,220,824,121,114,123,727,921,120,021,5

(107)(69)(77)(79)(57)(64)(38)(86)(123)(50)(750)

(Recompte)
% Columna
(Recompte)
% Columna

P42.- DIGUI'M SI SENT MOLTA, BASTANT, POCA O CAP SIMPATIA PEL SEGÜENT MOVIMENT O GRUP:
10.- DEFENSA DELS ANIMALS I ANTITAURINS
-----
(BASE: HAN RESPOST EL QÜESTIONARI A)

TOTAL Sant 
Martí

Sant 
Andreu

Nou 
Barris

Horta- 
GuinardóGràciaSarrià- S.

GervasiLes CortsSants - 
MontjuïcEixampleCiutat 

Vella

DISTRICTE MUNICIPAL

ECOLOGISTA

EN CONTRA DEL RACISME

DE RECOLZAMENT A IMMIGRANTS

FEMINISTA

D’AJUDA HUMANITÀRIA

DE GAYS I LESBIANES

ANTIGLOBALITZACIÓ

ASSOCIACIONS DE VEÏNS

OKUPES

DEFENSA DELS ANIMALS I 
ANTITAURINS 18,723,220,824,121,114,123,727,921,120,021,5

4,7,05,21,31,81,62,62,33,32,02,7

11,24,39,113,914,04,713,29,313,812,010,7

4,7,06,57,68,81,613,28,112,210,07,2

11,22,96,57,610,51,67,99,318,72,08,9

35,524,620,843,038,623,434,227,941,524,032,3

9,32,96,510,18,84,713,29,318,710,09,9

13,17,214,313,917,54,713,212,825,222,014,9

20,613,015,616,522,814,126,322,126,834,020,9

28,07,218,222,824,618,834,225,626,832,023,6

% Columna% Columna

P42 (RESUM).- PER CADASCUN DELS SEGÜENTS MOVIMENTS O GRUPS, SENT MOLTA SIMPATIA:
-----
(BASE: HAN RESPOST EL QÜESTIONARI A)
(MULTIRESPOSTA)

TOTAL Sant 
Martí

Sant 
Andreu

Nou 
Barris

Horta- 
GuinardóGràciaSarrià- S.

GervasiLes CortsSants - 
MontjuïcEixampleCiutat 

Vella

DISTRICTE MUNICIPAL

ECOLOGISTA

EN CONTRA DEL RACISME

DE RECOLZAMENT A IMMIGRANTS

FEMINISTA

D’AJUDA HUMANITÀRIA

DE GAYS I LESBIANES

ANTIGLOBALITZACIÓ

ASSOCIACIONS DE VEÏNS

OKUPES

DEFENSA DELS ANIMALS I 
ANTITAURINS 69,258,064,959,554,467,257,965,171,564,064,4

19,64,322,116,514,014,115,88,112,236,015,6

66,460,948,164,654,446,957,959,363,456,058,8

36,429,026,036,738,618,842,125,632,550,032,7

39,334,839,053,257,935,950,043,049,638,044,0

91,691,379,291,196,596,989,587,291,990,090,4

53,337,736,454,456,153,147,443,053,754,049,1

63,652,258,463,378,975,073,755,870,774,065,6

72,066,768,865,877,279,776,366,373,284,072,1

77,672,563,673,482,575,073,783,774,080,075,5

% Columna% Columna

P42 (RESUM).- PER CADASCUN DELS SEGÜENTS MOVIMENTS O GRUPS, SENT MOLTA/ BASTANT SIMPATIA:
-----
(BASE: HAN RESPOST EL QÜESTIONARI A)
(MULTIRESPOSTA)
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ENQUESTA DE VALORS SOCIALS  

Enquesta Presencial Domiciliària  

TOTAL Sant 
Martí

Sant 
Andreu

Nou 
Barris

Horta- 
GuinardóGràciaSarrià- S.

GervasiLes CortsSants - 
MontjuïcEixampleCiutat 

Vella

DISTRICTE MUNICIPAL

ECOLOGISTA

EN CONTRA DEL RACISME

DE RECOLZAMENT A IMMIGRANTS

FEMINISTA

D’AJUDA HUMANITÀRIA

DE GAYS I LESBIANES

ANTIGLOBALITZACIÓ

ASSOCIACIONS DE VEÏNS

OKUPES

DEFENSA DELS ANIMALS I 
ANTITAURINS 7,511,611,711,412,34,715,812,87,312,010,1

37,434,839,038,045,628,147,462,836,630,040,0

3,710,119,510,114,06,37,912,82,44,08,7

19,618,818,213,919,37,821,126,717,910,017,7

16,814,529,917,712,310,97,926,714,620,017,7

3,71,41,32,51,8,0,03,5,0,01,6

12,110,122,111,48,86,318,416,39,86,012,1

6,58,714,37,65,3,010,510,54,92,07,1

6,57,25,212,710,51,65,310,57,32,07,2

4,74,35,28,97,0,05,32,34,1,04,3

% Columna% Columna

P42 (RESUM).- PER CADASCUN DELS SEGÜENTS MOVIMENTS O GRUPS, SENT CAP SIMPATIA:
-----
(BASE: HAN RESPOST EL QÜESTIONARI A)
(MULTIRESPOSTA)

TOTAL Sant 
Martí

Sant 
Andreu

Nou 
Barris

Horta- 
GuinardóGràciaSarrià- S.

GervasiLes CortsSants - 
MontjuïcEixampleCiutat 

Vella

DISTRICTE MUNICIPAL

ECOLOGISTA

EN CONTRA DEL RACISME

DE RECOLZAMENT A IMMIGRANTS

FEMINISTA

D’AJUDA HUMANITÀRIA

DE GAYS I LESBIANES

ANTIGLOBALITZACIÓ

ASSOCIACIONS DE VEÏNS

OKUPES

DEFENSA DELS ANIMALS I 
ANTITAURINS 28,031,926,036,745,631,342,127,926,830,031,3

77,695,772,779,786,084,484,289,581,356,081,1

29,933,331,229,143,942,239,536,030,934,034,0

49,556,529,950,654,475,055,357,057,730,052,0

53,352,251,943,040,464,142,150,048,052,050,0

8,48,713,07,63,53,110,511,67,38,08,3

41,158,054,540,543,945,352,650,043,940,046,5

32,740,636,429,121,125,026,333,727,622,030,1

28,030,420,829,122,818,821,125,623,614,024,1

20,627,524,725,317,523,423,714,026,016,022,1

% Columna% Columna

P42 (RESUM).- PER CADASCUN DELS SEGÜENTS MOVIMENTS O GRUPS, SENT POCA/ CAP SIMPATIA:
-----
(BASE: HAN RESPOST EL QÜESTIONARI A)
(MULTIRESPOSTA)

TOTAL Sant 
Martí

Sant 
Andreu

Nou 
Barris

Horta- 
GuinardóGràciaSarrià- S.

GervasiLes CortsSants - 
MontjuïcEixampleCiutat 

Vella

DISTRICTE MUNICIPAL

TOTAL

SÍ

NO 77,679,781,282,364,069,556,673,375,282,075,3

22,420,318,817,736,030,543,426,724,818,024,7

(214)(138)(154)(158)(114)(128)(76)(172)(246)(100)(1500)

(Recompte)
% Columna
(Recompte)
% Columna

P43 (RESUM).- ACTUALMENT FORMA PART O ÉS VOLUNTARI D'ALGUNA ASSOCIACIÓ O ENTITAT?
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ENQUESTA DE VALORS SOCIALS  

Enquesta Presencial Domiciliària  

TOTAL Sant 
Martí

Sant 
Andreu

Nou 
Barris

Horta- 
GuinardóGràciaSarrià- S.

GervasiLes CortsSants - 
MontjuïcEixampleCiutat 

Vella

DISTRICTE MUNICIPAL

TOTAL

AMPA

VEÏNAT I COMERCIANTS

PROFESSIONAL

RELIGIOSA

ESPORTIVA

EXCURSIONISTA

CULTURAL

CULTURA POPULAR (COLLES 
CASTELLERES, SARDANISTES, 
ESBARTS, ETC.)

PARTIT POLÍTIC

SINDICAT

ORIENTACIÓ SEXUAL

GENT GRAN

PER RAÓ D'ORIGEN (IMMIGRANTS, 
CASES REGIONALS)
SALUT I PERSONES AMB 
DISCAPACITATS
COOPERACIÓ AL DESENVOLUPAMENT, 
SOLIDARITAT I PAU

DRETS HUMANS

ECOLOGISME I MEDI AMBIENT

DEFENSA I PROTECCIÓ DELS ANIMALS

ALTRES 2,1,03,4,04,92,66,14,33,35,63,2

,0,0,0,04,92,66,14,34,95,63,0

4,23,63,43,614,65,1,02,26,616,75,7

6,33,63,4,019,512,812,110,916,45,610,2

35,439,344,828,663,453,851,550,044,333,345,6

14,67,16,97,14,95,19,16,58,2,07,5

,0,0,0,0,0,0,02,21,6,0,5

2,1,0,03,62,45,1,0,01,6,01,6

,0,0,0,0,0,0,02,2,0,0,3

8,3,06,97,1,02,63,0,0,0,02,7

2,13,63,4,02,4,09,1,03,3,02,4

,0,0,03,6,0,03,04,3,0,01,1

10,410,7,010,72,412,8,08,716,411,18,9

,010,7,0,04,95,19,1,03,3,03,2

2,1,0,017,9,02,6,08,73,3,03,5

4,27,110,37,12,45,13,04,36,65,65,4

2,1,0,03,64,95,1,04,33,35,63,0

12,521,413,83,6,0,06,1,09,811,17,3

10,43,613,87,14,95,1,04,33,35,65,7

(48)(28)(29)(28)(41)(39)(33)(46)(61)(18)(371)

(Recompte)
% Columna
(Recompte)
% Columna

P43.- ASSOCIACIÓ O ENTITAT FORMA PART O ÉS VOLUNTARI ACTUALMENT:
-----
(BASE: FORMEN PART O SÓN VOLUNTARIS D'ALGUNA ASSOCIACIÓ O ENTITAT)
(MULTIRESPOSTA)
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ENQUESTA DE VALORS SOCIALS  

Enquesta Presencial Domiciliària  

TOTAL Sant 
Martí

Sant 
Andreu

Nou 
Barris

Horta- 
GuinardóGràciaSarrià- S.

GervasiLes CortsSants - 
MontjuïcEixampleCiutat 

Vella

DISTRICTE MUNICIPAL

TOTAL

AMPA

VEÏNAT I COMERCIANTS

PROFESSIONAL

RELIGIOSA

ESPORTIVA

EXCURSIONISTA

CULTURAL

CULTURA POPULAR (COLLES 
CASTELLERES, SARDANISTES, 
ESBARTS, ETC.)

PARTIT POLÍTIC

SINDICAT

ORIENTACIÓ SEXUAL

GENT GRAN

PER RAÓ D'ORIGEN (IMMIGRANTS, 
CASES REGIONALS)
SALUT I PERSONES AMB 
DISCAPACITATS
COOPERACIÓ AL DESENVOLUPAMENT, 
SOLIDARITAT I PAU

DRETS HUMANS

ECOLOGISME I MEDI AMBIENT

DEFENSA I PROTECCIÓ DELS ANIMALS

ALTRES

CAP 77,679,781,282,364,069,556,673,375,282,075,3

,5,0,6,01,8,82,61,2,81,0,8

,0,0,0,01,8,82,61,21,21,0,7

,9,7,6,65,31,6,0,61,63,01,4

1,4,7,6,07,03,95,32,94,11,02,5

7,98,08,45,122,816,422,413,411,06,011,3

3,31,41,31,31,81,63,91,72,0,01,9

,0,0,0,0,0,0,0,6,4,0,1

,5,0,0,6,91,6,0,0,4,0,4

,0,0,0,0,0,0,0,6,0,0,1

1,9,01,31,3,0,81,3,0,0,0,7

,5,7,6,0,9,03,9,0,8,0,6

,0,0,0,6,0,01,31,2,0,0,3

2,32,2,01,9,93,9,02,34,12,02,2

,02,2,0,01,81,63,9,0,8,0,8

,5,0,03,2,0,8,02,3,8,0,9

,91,41,91,3,91,61,31,21,61,01,3

,5,0,0,61,81,6,01,2,81,0,7

2,84,32,6,6,0,02,6,02,42,01,8

2,3,72,61,31,81,6,01,2,81,01,4

(214)(138)(154)(158)(114)(128)(76)(172)(246)(100)(1500)

(Recompte)
% Columna
(Recompte)
% Columna

P43.- ASSOCIACIÓ O ENTITAT FORMA PART O ÉS VOLUNTARI ACTUALMENT:
-----
(MULTIRESPOSTA)

TOTAL Sant 
Martí

Sant 
Andreu

Nou 
Barris

Horta- 
GuinardóGràciaSarrià- S.

GervasiLes CortsSants - 
MontjuïcEixampleCiutat 

Vella

DISTRICTE MUNICIPAL

TOTAL

MOLTA CONFIANÇA

BASTANT CONFIANÇA

POCA CONFIANÇA

CAP CONFIANÇA

NO SAP

NO CONTESTA ,01,41,3,0,0,02,61,2,8,0,7

9,32,95,25,11,86,32,65,84,116,05,9

29,031,928,627,828,120,336,837,239,844,032,4

40,231,936,434,236,846,931,627,931,724,034,4

19,627,524,730,428,125,021,120,921,110,022,9

1,94,33,92,55,31,65,37,02,46,03,7

(107)(69)(77)(79)(57)(64)(38)(86)(123)(50)(750)

(Recompte)
% Columna
(Recompte)
% Columna

P44.- A VOSTÈ LA SEGÜENT INSTITUCIÓ LI INSPIRA MOLTA, BASTANT, POCA O CAP CONFIANÇA:
1.- LA MONARQUIA
-----
(BASE: HAN RESPOST EL QÜESTIONARI B)

TOTAL Sant 
Martí

Sant 
Andreu

Nou 
Barris

Horta- 
GuinardóGràciaSarrià- S.

GervasiLes CortsSants - 
MontjuïcEixampleCiutat 

Vella

DISTRICTE MUNICIPAL

TOTAL

MOLTA CONFIANÇA

BASTANT CONFIANÇA

POCA CONFIANÇA

CAP CONFIANÇA

NO SAP

NO CONTESTA ,0,0,0,0,0,0,01,2,8,0,3

3,71,43,95,1,03,1,02,31,62,02,5

26,221,716,919,031,621,918,424,417,936,022,8

26,224,633,829,121,134,436,826,739,832,030,7

40,242,040,336,740,437,531,634,932,522,036,3

3,710,15,210,17,03,113,210,57,38,07,5

(107)(69)(77)(79)(57)(64)(38)(86)(123)(50)(750)

(Recompte)
% Columna
(Recompte)
% Columna

P44.- A VOSTÈ LA SEGÜENT INSTITUCIÓ LI INSPIRA MOLTA, BASTANT, POCA O CAP CONFIANÇA:
2.- L’EXÈRCIT
-----
(BASE: HAN RESPOST EL QÜESTIONARI B)
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ENQUESTA DE VALORS SOCIALS  

Enquesta Presencial Domiciliària  

TOTAL Sant 
Martí

Sant 
Andreu

Nou 
Barris

Horta- 
GuinardóGràciaSarrià- S.

GervasiLes CortsSants - 
MontjuïcEixampleCiutat 

Vella

DISTRICTE MUNICIPAL

TOTAL

MOLTA CONFIANÇA

BASTANT CONFIANÇA

POCA CONFIANÇA

CAP CONFIANÇA

NO SAP 1,9,07,82,5,0,0,03,51,62,02,1

,92,95,22,53,5,0,01,21,62,02,0

11,210,19,18,95,310,95,35,89,810,08,9

67,371,070,167,164,960,950,061,643,950,060,7

18,715,97,819,026,328,144,727,943,136,026,3

(107)(69)(77)(79)(57)(64)(38)(86)(123)(50)(750)

(Recompte)
% Columna
(Recompte)
% Columna

P44.- A VOSTÈ LA SEGÜENT INSTITUCIÓ LI INSPIRA MOLTA, BASTANT, POCA O CAP CONFIANÇA:
3.- LA UNIVERSITAT
-----
(BASE: HAN RESPOST EL QÜESTIONARI B)

TOTAL Sant 
Martí

Sant 
Andreu

Nou 
Barris

Horta- 
GuinardóGràciaSarrià- S.

GervasiLes CortsSants - 
MontjuïcEixampleCiutat 

Vella

DISTRICTE MUNICIPAL

TOTAL

MOLTA CONFIANÇA

BASTANT CONFIANÇA

POCA CONFIANÇA

CAP CONFIANÇA

NO SAP 1,91,45,22,53,51,6,01,23,3,02,3

12,114,523,48,917,54,710,518,610,618,013,7

43,046,435,134,236,842,244,745,334,146,040,1

35,529,035,148,136,848,436,830,243,926,037,6

7,58,71,36,35,33,17,94,78,110,06,3

(107)(69)(77)(79)(57)(64)(38)(86)(123)(50)(750)

(Recompte)
% Columna
(Recompte)
% Columna

P44.- A VOSTÈ LA SEGÜENT INSTITUCIÓ LI INSPIRA MOLTA, BASTANT, POCA O CAP CONFIANÇA:
4.- ELS TRIBUNALS DE JUSTÍCIA
-----
(BASE: HAN RESPOST EL QÜESTIONARI B)

TOTAL Sant 
Martí

Sant 
Andreu

Nou 
Barris

Horta- 
GuinardóGràciaSarrià- S.

GervasiLes CortsSants - 
MontjuïcEixampleCiutat 

Vella

DISTRICTE MUNICIPAL

TOTAL

MOLTA CONFIANÇA

BASTANT CONFIANÇA

POCA CONFIANÇA

CAP CONFIANÇA

NO SAP

NO CONTESTA ,0,01,3,0,0,02,61,2,8,0,5

2,85,81,31,3,0,0,01,2,84,01,7

41,139,154,539,242,131,344,751,247,254,044,5

34,634,827,329,131,646,926,323,329,316,030,3

16,818,810,421,515,815,618,418,617,120,017,2

4,71,45,28,910,56,37,94,74,96,05,7

(107)(69)(77)(79)(57)(64)(38)(86)(123)(50)(750)

(Recompte)
% Columna
(Recompte)
% Columna

P44.- A VOSTÈ LA SEGÜENT INSTITUCIÓ LI INSPIRA MOLTA, BASTANT, POCA O CAP CONFIANÇA:
5.- L’ESGLÉSIA
-----
(BASE: HAN RESPOST EL QÜESTIONARI B)

TOTAL Sant 
Martí

Sant 
Andreu

Nou 
Barris

Horta- 
GuinardóGràciaSarrià- S.

GervasiLes CortsSants - 
MontjuïcEixampleCiutat 

Vella

DISTRICTE MUNICIPAL

TOTAL

MOLTA CONFIANÇA

BASTANT CONFIANÇA

POCA CONFIANÇA

CAP CONFIANÇA

NO SAP ,02,93,95,1,0,0,04,7,0,01,7

15,917,418,212,712,37,87,915,18,910,012,9

52,359,445,548,163,256,363,252,347,254,052,8

25,220,332,532,921,134,428,927,940,726,029,9

6,5,0,01,33,51,6,0,03,310,02,7

(107)(69)(77)(79)(57)(64)(38)(86)(123)(50)(750)

(Recompte)
% Columna
(Recompte)
% Columna

P44.- A VOSTÈ LA SEGÜENT INSTITUCIÓ LI INSPIRA MOLTA, BASTANT, POCA O CAP CONFIANÇA:
6.- LA PREMSA
-----
(BASE: HAN RESPOST EL QÜESTIONARI B)
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ENQUESTA DE VALORS SOCIALS  

Enquesta Presencial Domiciliària  

TOTAL Sant 
Martí

Sant 
Andreu

Nou 
Barris

Horta- 
GuinardóGràciaSarrià- S.

GervasiLes CortsSants - 
MontjuïcEixampleCiutat 

Vella

DISTRICTE MUNICIPAL

TOTAL

MOLTA CONFIANÇA

BASTANT CONFIANÇA

POCA CONFIANÇA

CAP CONFIANÇA

NO SAP

NO CONTESTA ,0,01,3,0,0,0,0,0,0,0,1

,9,05,22,51,8,0,01,2,84,01,6

43,040,640,354,440,443,839,534,935,832,040,5

47,753,645,539,245,651,652,650,053,754,049,2

7,55,86,53,810,54,77,914,08,18,07,7

,9,01,3,01,8,0,0,01,62,0,8

(107)(69)(77)(79)(57)(64)(38)(86)(123)(50)(750)

(Recompte)
% Columna
(Recompte)
% Columna

P44.- A VOSTÈ LA SEGÜENT INSTITUCIÓ LI INSPIRA MOLTA, BASTANT, POCA O CAP CONFIANÇA:
7.- ELS PARTITS POLÍTICS
-----
(BASE: HAN RESPOST EL QÜESTIONARI B)

TOTAL Sant 
Martí

Sant 
Andreu

Nou 
Barris

Horta- 
GuinardóGràciaSarrià- S.

GervasiLes CortsSants - 
MontjuïcEixampleCiutat 

Vella

DISTRICTE MUNICIPAL

TOTAL

MOLTA CONFIANÇA

BASTANT CONFIANÇA

POCA CONFIANÇA

CAP CONFIANÇA

NO SAP

NO CONTESTA ,0,01,3,0,0,0,0,0,0,0,1

2,87,210,45,13,53,1,02,31,614,04,7

40,240,628,646,829,845,350,029,135,014,036,0

47,744,944,239,247,440,636,850,048,850,045,6

8,47,215,67,617,510,913,217,413,018,012,5

,9,0,01,31,8,0,01,21,64,01,1

(107)(69)(77)(79)(57)(64)(38)(86)(123)(50)(750)

(Recompte)
% Columna
(Recompte)
% Columna

P44.- A VOSTÈ LA SEGÜENT INSTITUCIÓ LI INSPIRA MOLTA, BASTANT, POCA O CAP CONFIANÇA:
8.- ELS SINDICATS
-----
(BASE: HAN RESPOST EL QÜESTIONARI B)

TOTAL Sant 
Martí

Sant 
Andreu

Nou 
Barris

Horta- 
GuinardóGràciaSarrià- S.

GervasiLes CortsSants - 
MontjuïcEixampleCiutat 

Vella

DISTRICTE MUNICIPAL

TOTAL

MOLTA CONFIANÇA

BASTANT CONFIANÇA

POCA CONFIANÇA

CAP CONFIANÇA

NO SAP

NO CONTESTA ,0,01,3,0,0,0,0,0,02,0,3

2,81,42,65,11,8,0,05,83,316,03,7

10,313,011,711,41,81,67,97,04,96,07,7

31,836,226,030,424,618,831,626,720,332,027,3

50,544,953,251,964,971,955,351,262,636,054,7

4,74,35,21,37,07,85,39,38,98,06,3

(107)(69)(77)(79)(57)(64)(38)(86)(123)(50)(750)

(Recompte)
% Columna
(Recompte)
% Columna

P44.- A VOSTÈ LA SEGÜENT INSTITUCIÓ LI INSPIRA MOLTA, BASTANT, POCA O CAP CONFIANÇA:
9.- LES ONG
-----
(BASE: HAN RESPOST EL QÜESTIONARI B)

TOTAL Sant 
Martí

Sant 
Andreu

Nou 
Barris

Horta- 
GuinardóGràciaSarrià- S.

GervasiLes CortsSants - 
MontjuïcEixampleCiutat 

Vella

DISTRICTE MUNICIPAL

TOTAL

MOLTA CONFIANÇA

BASTANT CONFIANÇA

POCA CONFIANÇA

CAP CONFIANÇA

NO SAP

NO CONTESTA ,0,01,31,3,0,0,0,0,8,0,4

,91,41,31,3,0,02,61,2,8,0,9

11,25,810,48,93,54,7,08,12,412,06,9

35,529,026,019,028,125,036,826,724,438,028,1

43,958,061,060,861,467,252,657,061,844,056,9

8,45,8,08,97,03,17,97,09,86,06,7

(107)(69)(77)(79)(57)(64)(38)(86)(123)(50)(750)

(Recompte)
% Columna
(Recompte)
% Columna

P44.- A VOSTÈ LA SEGÜENT INSTITUCIÓ LI INSPIRA MOLTA, BASTANT, POCA O CAP CONFIANÇA:
10.- LA POLICIA
-----
(BASE: HAN RESPOST EL QÜESTIONARI B)
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ENQUESTA DE VALORS SOCIALS  

Enquesta Presencial Domiciliària  

TOTAL Sant 
Martí

Sant 
Andreu

Nou 
Barris

Horta- 
GuinardóGràciaSarrià- S.

GervasiLes CortsSants - 
MontjuïcEixampleCiutat 

Vella

DISTRICTE MUNICIPAL

TOTAL

MOLTA CONFIANÇA

BASTANT CONFIANÇA

POCA CONFIANÇA

CAP CONFIANÇA

NO SAP

NO CONTESTA ,0,01,3,0,0,0,0,0,8,0,3

5,6,01,3,01,8,0,03,51,64,02,0

21,523,216,922,822,820,321,120,913,016,019,5

47,758,048,153,245,662,542,148,860,250,052,4

23,418,831,224,128,117,234,224,421,124,024,0

1,9,01,3,01,8,02,62,33,36,01,9

(107)(69)(77)(79)(57)(64)(38)(86)(123)(50)(750)

(Recompte)
% Columna
(Recompte)
% Columna

P44.- A VOSTÈ LA SEGÜENT INSTITUCIÓ LI INSPIRA MOLTA, BASTANT, POCA O CAP CONFIANÇA:
11.- EL GOVERN DE L’ESTAT
-----
(BASE: HAN RESPOST EL QÜESTIONARI B)

TOTAL Sant 
Martí

Sant 
Andreu

Nou 
Barris

Horta- 
GuinardóGràciaSarrià- S.

GervasiLes CortsSants - 
MontjuïcEixampleCiutat 

Vella

DISTRICTE MUNICIPAL

TOTAL

MOLTA CONFIANÇA

BASTANT CONFIANÇA

POCA CONFIANÇA

CAP CONFIANÇA

NO SAP

NO CONTESTA ,0,01,3,0,0,0,0,0,8,0,3

3,74,37,83,8,01,6,07,03,310,04,3

15,95,813,016,512,310,910,515,17,312,012,0

35,556,544,244,336,853,134,240,742,336,042,5

42,130,432,532,945,632,852,634,939,836,037,5

2,82,91,32,55,31,62,62,36,56,03,5

(107)(69)(77)(79)(57)(64)(38)(86)(123)(50)(750)

(Recompte)
% Columna
(Recompte)
% Columna

P44.- A VOSTÈ LA SEGÜENT INSTITUCIÓ LI INSPIRA MOLTA, BASTANT, POCA O CAP CONFIANÇA:
12.- LA GENERALITAT
-----
(BASE: HAN RESPOST EL QÜESTIONARI B)

TOTAL Sant 
Martí

Sant 
Andreu

Nou 
Barris

Horta- 
GuinardóGràciaSarrià- S.

GervasiLes CortsSants - 
MontjuïcEixampleCiutat 

Vella

DISTRICTE MUNICIPAL

TOTAL

MOLTA CONFIANÇA

BASTANT CONFIANÇA

POCA CONFIANÇA

CAP CONFIANÇA

NO SAP

NO CONTESTA ,0,01,3,0,0,02,6,0,0,0,3

,91,41,3,0,0,0,01,2,8,0,7

18,726,131,224,114,023,423,723,323,634,023,9

54,253,654,555,763,250,055,355,855,338,054,0

22,418,811,720,319,326,615,818,617,924,019,5

3,7,0,0,03,5,02,61,22,44,01,7

(107)(69)(77)(79)(57)(64)(38)(86)(123)(50)(750)

(Recompte)
% Columna
(Recompte)
% Columna

P44.- A VOSTÈ LA SEGÜENT INSTITUCIÓ LI INSPIRA MOLTA, BASTANT, POCA O CAP CONFIANÇA:
13.- LA TELEVISIÓ
-----
(BASE: HAN RESPOST EL QÜESTIONARI B)

TOTAL Sant 
Martí

Sant 
Andreu

Nou 
Barris

Horta- 
GuinardóGràciaSarrià- S.

GervasiLes CortsSants - 
MontjuïcEixampleCiutat 

Vella

DISTRICTE MUNICIPAL

TOTAL

MOLTA CONFIANÇA

BASTANT CONFIANÇA

POCA CONFIANÇA

CAP CONFIANÇA

NO SAP

NO CONTESTA ,0,01,3,0,0,0,0,0,8,0,3

,92,93,91,3,0,02,62,34,16,02,4

15,04,315,615,212,318,815,815,18,912,013,1

38,349,342,939,233,356,339,540,746,342,042,9

40,239,133,844,349,125,039,537,235,034,037,6

5,64,32,6,05,3,02,64,74,96,03,7

(107)(69)(77)(79)(57)(64)(38)(86)(123)(50)(750)

(Recompte)
% Columna
(Recompte)
% Columna

P44.- A VOSTÈ LA SEGÜENT INSTITUCIÓ LI INSPIRA MOLTA, BASTANT, POCA O CAP CONFIANÇA:
14.- L’AJUNTAMENT
-----
(BASE: HAN RESPOST EL QÜESTIONARI B)
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Direcció de Serveis d'Estudis i Avaluació 
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ENQUESTA DE VALORS SOCIALS  

Enquesta Presencial Domiciliària  

TOTAL Sant 
Martí

Sant 
Andreu

Nou 
Barris

Horta- 
GuinardóGràciaSarrià- S.

GervasiLes CortsSants - 
MontjuïcEixampleCiutat 

Vella

DISTRICTE MUNICIPAL

TOTAL

MOLTA CONFIANÇA

BASTANT CONFIANÇA

POCA CONFIANÇA

CAP CONFIANÇA

NO SAP

NO CONTESTA ,0,01,3,0,0,0,0,0,8,0,3

,0,0,0,0,0,0,0,0,8,0,1

,0,02,6,0,0,0,01,2,02,0,5

1,92,9,02,51,83,17,92,31,64,02,4

38,314,545,526,631,629,731,625,627,632,030,4

59,882,650,670,966,767,260,570,969,162,066,3

(107)(69)(77)(79)(57)(64)(38)(86)(123)(50)(750)

(Recompte)
% Columna
(Recompte)
% Columna

P44.- A VOSTÈ LA SEGÜENT INSTITUCIÓ LI INSPIRA MOLTA, BASTANT, POCA O CAP CONFIANÇA:
15.- LA FAMÍLIA
-----
(BASE: HAN RESPOST EL QÜESTIONARI B)

TOTAL Sant 
Martí

Sant 
Andreu

Nou 
Barris

Horta- 
GuinardóGràciaSarrià- S.

GervasiLes CortsSants - 
MontjuïcEixampleCiutat 

Vella

DISTRICTE MUNICIPAL

TOTAL

MOLTA CONFIANÇA

BASTANT CONFIANÇA

POCA CONFIANÇA

CAP CONFIANÇA

NO SAP

NO CONTESTA ,0,01,3,0,0,0,0,0,0,0,1

,91,41,31,3,01,6,03,5,84,01,5

39,331,935,130,424,628,131,644,226,022,032,0

41,155,148,140,554,446,944,734,950,450,046,1

17,811,614,326,619,323,423,715,120,320,018,9

,9,0,01,31,8,0,02,32,44,01,3

(107)(69)(77)(79)(57)(64)(38)(86)(123)(50)(750)

(Recompte)
% Columna
(Recompte)
% Columna

P44.- A VOSTÈ LA SEGÜENT INSTITUCIÓ LI INSPIRA MOLTA, BASTANT, POCA O CAP CONFIANÇA:
16.- ELS BANCS I CAIXES
-----
(BASE: HAN RESPOST EL QÜESTIONARI B)

TOTAL Sant 
Martí

Sant 
Andreu

Nou 
Barris

Horta- 
GuinardóGràciaSarrià- S.

GervasiLes CortsSants - 
MontjuïcEixampleCiutat 

Vella

DISTRICTE MUNICIPAL

TOTAL

MOLTA CONFIANÇA

BASTANT CONFIANÇA

POCA CONFIANÇA

CAP CONFIANÇA

NO SAP

NO CONTESTA ,0,01,3,0,0,0,0,01,6,0,4

8,45,813,03,85,33,1,09,33,312,06,5

15,920,310,412,78,86,37,916,34,112,011,5

34,647,841,646,836,843,847,433,751,236,042,1

38,324,629,934,245,645,339,536,031,728,034,9

2,81,43,92,53,51,65,34,78,112,04,5

(107)(69)(77)(79)(57)(64)(38)(86)(123)(50)(750)

(Recompte)
% Columna
(Recompte)
% Columna

P44.- A VOSTÈ LA SEGÜENT INSTITUCIÓ LI INSPIRA MOLTA, BASTANT, POCA O CAP CONFIANÇA:
17.- LA UNIÓ EUROPEA
-----
(BASE: HAN RESPOST EL QÜESTIONARI B)

TOTAL Sant 
Martí

Sant 
Andreu

Nou 
Barris

Horta- 
GuinardóGràciaSarrià- S.

GervasiLes CortsSants - 
MontjuïcEixampleCiutat 

Vella

DISTRICTE MUNICIPAL

TOTAL

MOLTA CONFIANÇA

BASTANT CONFIANÇA

POCA CONFIANÇA

CAP CONFIANÇA

NO SAP

NO CONTESTA ,0,01,3,0,0,0,0,02,4,0,5

11,25,827,36,35,33,1,012,81,612,08,8

18,723,218,216,57,014,118,422,113,018,016,9

32,744,929,949,442,140,647,425,639,832,037,7

34,626,119,526,640,440,634,232,638,232,032,5

2,8,03,91,35,31,6,07,04,96,03,5

(107)(69)(77)(79)(57)(64)(38)(86)(123)(50)(750)

(Recompte)
% Columna
(Recompte)
% Columna

P44.- A VOSTÈ LA SEGÜENT INSTITUCIÓ LI INSPIRA MOLTA, BASTANT, POCA O CAP CONFIANÇA:
18.- L’ONU
-----
(BASE: HAN RESPOST EL QÜESTIONARI B)
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9 de desembre de 2010 al 10 de gener de 2011



ENQUESTA DE VALORS SOCIALS  

Enquesta Presencial Domiciliària  

TOTAL Sant 
Martí

Sant 
Andreu

Nou 
Barris

Horta- 
GuinardóGràciaSarrià- S.

GervasiLes CortsSants - 
MontjuïcEixampleCiutat 

Vella

DISTRICTE MUNICIPAL

TOTAL

MOLTA CONFIANÇA

BASTANT CONFIANÇA

POCA CONFIANÇA

CAP CONFIANÇA

NO SAP

NO CONTESTA ,0,01,31,3,0,0,0,01,6,0,5

11,210,120,812,710,54,77,912,84,18,010,3

33,623,229,925,315,815,621,130,219,536,025,3

34,656,529,940,543,942,255,333,749,638,041,7

19,610,114,319,021,134,413,218,622,018,019,3

,9,03,91,38,83,12,64,73,3,02,8

(107)(69)(77)(79)(57)(64)(38)(86)(123)(50)(750)

(Recompte)
% Columna
(Recompte)
% Columna

P44.- A VOSTÈ LA SEGÜENT INSTITUCIÓ LI INSPIRA MOLTA, BASTANT, POCA O CAP CONFIANÇA:
19.- LA PRESIDÈNCIA DELS EEUU
-----
(BASE: HAN RESPOST EL QÜESTIONARI B)

TOTAL Sant 
Martí

Sant 
Andreu

Nou 
Barris

Horta- 
GuinardóGràciaSarrià- S.

GervasiLes CortsSants - 
MontjuïcEixampleCiutat 

Vella

DISTRICTE MUNICIPAL

TOTAL

MOLTA CONFIANÇA

BASTANT CONFIANÇA

POCA CONFIANÇA

CAP CONFIANÇA

NO SAP

NO CONTESTA ,0,02,6,0,0,0,01,2,02,0,5

21,511,615,610,17,03,15,314,08,914,011,9

21,520,328,625,321,123,410,527,930,98,023,5

31,849,332,549,454,450,055,330,244,738,042,1

21,514,518,213,914,021,926,319,813,036,018,8

3,74,32,61,33,51,62,67,02,42,03,2

(107)(69)(77)(79)(57)(64)(38)(86)(123)(50)(750)

(Recompte)
% Columna
(Recompte)
% Columna

P44.- A VOSTÈ LA SEGÜENT INSTITUCIÓ LI INSPIRA MOLTA, BASTANT, POCA O CAP CONFIANÇA:
20.- LES XARXES SOCIALS A INTERNET
-----
(BASE: HAN RESPOST EL QÜESTIONARI B)

TOTAL Sant 
Martí

Sant 
Andreu

Nou 
Barris

Horta- 
GuinardóGràciaSarrià- S.

GervasiLes CortsSants - 
MontjuïcEixampleCiutat 

Vella

DISTRICTE MUNICIPAL

LA MONARQUIA

L’EXÈRCIT

LA UNIVERSITAT

ELS TRIBUNALS DE JUSTÍCIA

L’ESGLÉSIA

LA PREMSA

ELS PARTITS POLÍTICS

ELS SINDICATS

LES ONG

LA POLICIA

EL GOVERN DE L’ESTAT

LA GENERALITAT

LA TELEVISIÓ

L’AJUNTAMENT

LA FAMÍLIA

ELS BANCS I CAIXES

LA UNIÓ EUROPEA

L’ONU

LA PRESIDÈNCIA DELS EEUU

LES XARXES SOCIALS A INTERNET 3,74,32,61,33,51,62,67,02,42,03,2

,9,03,91,38,83,12,64,73,3,02,8

2,8,03,91,35,31,6,07,04,96,03,5

2,81,43,92,53,51,65,34,78,112,04,5

,9,0,01,31,8,0,02,32,44,01,3

59,882,650,670,966,767,260,570,969,162,066,3

5,64,32,6,05,3,02,64,74,96,03,7

3,7,0,0,03,5,02,61,22,44,01,7

2,82,91,32,55,31,62,62,36,56,03,5

1,9,01,3,01,8,02,62,33,36,01,9

8,45,8,08,97,03,17,97,09,86,06,7

4,74,35,21,37,07,85,39,38,98,06,3

,9,0,01,31,8,0,01,21,64,01,1

,9,01,3,01,8,0,0,01,62,0,8

6,5,0,01,33,51,6,0,03,310,02,7

4,71,45,28,910,56,37,94,74,96,05,7

7,58,71,36,35,33,17,94,78,110,06,3

18,715,97,819,026,328,144,727,943,136,026,3

3,710,15,210,17,03,113,210,57,38,07,5

1,94,33,92,55,31,65,37,02,46,03,7

% Columna% Columna

P44 (RESUM).- A VOSTÈ LES SEGÜENTS INSTITUCIONS LI INSPIREN MOLTA CONFIANÇA:
-----
(BASE: HAN RESPOST EL QÜESTIONARI B)
(MULTIRESPOSTA)
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ENQUESTA DE VALORS SOCIALS  

Enquesta Presencial Domiciliària  

TOTAL Sant 
Martí

Sant 
Andreu

Nou 
Barris

Horta- 
GuinardóGràciaSarrià- S.

GervasiLes CortsSants - 
MontjuïcEixampleCiutat 

Vella

DISTRICTE MUNICIPAL

LA MONARQUIA

L’EXÈRCIT

LA UNIVERSITAT

ELS TRIBUNALS DE JUSTÍCIA

L’ESGLÉSIA

LA PREMSA

ELS PARTITS POLÍTICS

ELS SINDICATS

LES ONG

LA POLICIA

EL GOVERN DE L’ESTAT

LA GENERALITAT

LA TELEVISIÓ

L’AJUNTAMENT

LA FAMÍLIA

ELS BANCS I CAIXES

LA UNIÓ EUROPEA

L’ONU

LA PRESIDÈNCIA DELS EEUU

LES XARXES SOCIALS A INTERNET 25,218,820,815,217,523,428,926,715,438,022,0

20,610,118,220,329,837,515,823,325,218,022,1

37,426,123,427,845,642,234,239,543,138,036,0

41,126,133,836,749,146,944,740,739,840,039,5

18,711,614,327,821,123,423,717,422,824,020,3

98,197,196,197,598,296,992,196,596,794,096,7

45,843,536,444,354,425,042,141,939,840,041,3

26,218,811,720,322,826,618,419,820,328,021,2

44,933,333,835,450,934,455,337,246,342,040,9

25,218,832,524,129,817,236,826,724,430,025,9

52,363,861,069,668,470,360,564,071,550,063,6

55,149,358,453,271,979,760,560,571,544,060,9

9,37,215,68,919,310,913,218,614,622,013,6

8,45,87,83,812,34,77,914,09,810,08,5

31,820,332,534,224,635,928,927,943,936,032,5

21,520,315,630,426,321,926,323,322,026,022,9

43,037,736,454,442,151,644,734,952,036,043,9

86,087,077,986,191,289,194,789,587,086,086,9

43,952,245,546,847,440,644,745,339,830,043,7

21,531,928,632,933,326,626,327,923,616,026,7

% Columna% Columna

P44 (RESUM).- A VOSTÈ LES SEGÜENTS INSTITUCIONS LI INSPIREN MOLTA/ BASTANT CONFIANÇA:
-----
(BASE: HAN RESPOST EL QÜESTIONARI B)
(MULTIRESPOSTA)

TOTAL Sant 
Martí

Sant 
Andreu

Nou 
Barris

Horta- 
GuinardóGràciaSarrià- S.

GervasiLes CortsSants - 
MontjuïcEixampleCiutat 

Vella

DISTRICTE MUNICIPAL

LA MONARQUIA

L’EXÈRCIT

LA UNIVERSITAT

ELS TRIBUNALS DE JUSTÍCIA

L’ESGLÉSIA

LA PREMSA

ELS PARTITS POLÍTICS

ELS SINDICATS

LES ONG

LA POLICIA

EL GOVERN DE L’ESTAT

LA GENERALITAT

LA TELEVISIÓ

L’AJUNTAMENT

LA FAMÍLIA

ELS BANCS I CAIXES

LA UNIÓ EUROPEA

L’ONU

LA PRESIDÈNCIA DELS EEUU

LES XARXES SOCIALS A INTERNET 21,520,328,625,321,123,410,527,930,98,023,5

33,623,229,925,315,815,621,130,219,536,025,3

18,723,218,216,57,014,118,422,113,018,016,9

15,920,310,412,78,86,37,916,34,112,011,5

39,331,935,130,424,628,131,644,226,022,032,0

,0,02,6,0,0,0,01,2,02,0,5

15,04,315,615,212,318,815,815,18,912,013,1

18,726,131,224,114,023,423,723,323,634,023,9

15,95,813,016,512,310,910,515,17,312,012,0

21,523,216,922,822,820,321,120,913,016,019,5

11,25,810,48,93,54,7,08,12,412,06,9

10,313,011,711,41,81,67,97,04,96,07,7

40,240,628,646,829,845,350,029,135,014,036,0

43,040,640,354,440,443,839,534,935,832,040,5

15,917,418,212,712,37,87,915,18,910,012,9

41,139,154,539,242,131,344,751,247,254,044,5

12,114,523,48,917,54,710,518,610,618,013,7

,92,95,22,53,5,0,01,21,62,02,0

26,221,716,919,031,621,918,424,417,936,022,8

29,031,928,627,828,120,336,837,239,844,032,4

% Columna% Columna

P44 (RESUM).- A VOSTÈ LES SEGÜENTS INSTITUCIONS LI INSPIREN CAP CONFIANÇA:
-----
(BASE: HAN RESPOST EL QÜESTIONARI B)
(MULTIRESPOSTA)
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Direcció de Serveis d'Estudis i Avaluació 
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ENQUESTA DE VALORS SOCIALS  

Enquesta Presencial Domiciliària  

TOTAL Sant 
Martí

Sant 
Andreu

Nou 
Barris

Horta- 
GuinardóGràciaSarrià- S.

GervasiLes CortsSants - 
MontjuïcEixampleCiutat 

Vella

DISTRICTE MUNICIPAL

LA MONARQUIA

L’EXÈRCIT

LA UNIVERSITAT

ELS TRIBUNALS DE JUSTÍCIA

L’ESGLÉSIA

LA PREMSA

ELS PARTITS POLÍTICS

ELS SINDICATS

LES ONG

LA POLICIA

EL GOVERN DE L’ESTAT

LA GENERALITAT

LA TELEVISIÓ

L’AJUNTAMENT

LA FAMÍLIA

ELS BANCS I CAIXES

LA UNIÓ EUROPEA

L’ONU

LA PRESIDÈNCIA DELS EEUU

LES XARXES SOCIALS A INTERNET 53,369,661,074,775,473,465,858,175,646,065,6

68,279,759,765,859,657,876,364,069,174,067,1

51,468,148,165,849,154,765,847,752,850,054,7

50,568,151,959,545,650,055,350,055,348,053,6

80,487,083,170,978,975,076,379,176,472,078,1

1,92,92,62,51,83,17,93,51,66,02,9

53,353,658,454,445,675,055,355,855,354,056,0

72,979,785,779,777,273,478,979,178,972,077,9

51,462,357,160,849,164,144,755,849,648,054,5

69,281,264,975,968,482,863,269,873,266,071,9

46,734,836,427,831,629,736,834,926,850,035,1

42,149,337,741,826,320,339,533,725,238,035,1

87,985,572,786,177,285,986,879,183,764,081,6

90,794,285,793,786,095,392,184,989,486,089,7

68,276,863,660,875,464,171,167,456,164,065,7

75,773,981,868,473,778,171,174,476,470,074,8

55,160,958,443,054,446,955,364,044,764,053,9

12,113,014,311,48,810,95,37,011,412,010,9

52,346,450,648,152,656,355,351,257,768,053,5

69,263,864,962,064,967,268,465,171,568,066,8

% Columna% Columna

P44 (RESUM).- A VOSTÈ LES SEGÜENTS INSTITUCIONS LI INSPIREN POCA/ CAP CONFIANÇA:
-----
(BASE: HAN RESPOST EL QÜESTIONARI B)
(MULTIRESPOSTA)

TOTAL Sant 
Martí

Sant 
Andreu

Nou 
Barris

Horta- 
GuinardóGràciaSarrià- S.

GervasiLes CortsSants - 
MontjuïcEixampleCiutat 

Vella

DISTRICTE MUNICIPAL

TOTAL

MOLT INTERESSAT

BASTANT INTERESSAT

POC INTERESSAT

GENS INTERESSAT

NO SAP

NO CONTESTA ,0,0,6,0,0,0,0,0,0,0,1

,5,74,51,9,01,6,01,7,4,01,2

31,833,342,932,916,718,818,428,518,333,027,7

35,034,829,933,533,328,922,432,035,426,032,1

26,627,520,826,635,143,840,827,934,132,030,7

6,13,61,35,114,97,018,49,911,89,08,2

(214)(138)(154)(158)(114)(128)(76)(172)(246)(100)(1500)

(Recompte)
% Columna
(Recompte)
% Columna

P45.- VOSTÈ ESTÀ MOLT, BASTANT, POC O GENS INTERESSAT EN POLÍTICA?

TOTAL Sant 
Martí

Sant 
Andreu

Nou 
Barris

Horta- 
GuinardóGràciaSarrià- S.

GervasiLes CortsSants - 
MontjuïcEixampleCiutat 

Vella

DISTRICTE MUNICIPAL

TOTAL

LA DEMOCRÀCIA ÉS SEMPRE EL 
MILLOR SISTEMA DE GOVERN
EN ALGUNES CIRCUMSTÀNCIES, UN 
RÈGIM AUTORITARI ÉS MILLOR QUE 
UNA DEMOCRÀCIA
PER MI, ÉS IGUAL UNA COSA QUE L’
ALTRA

NO SAP

NO CONTESTA ,5,0,0,0,0,8,0,0,4,0,2

1,42,94,52,5,0,8,02,3,42,01,7

3,75,88,45,75,3,87,98,77,39,06,2

8,915,29,73,83,53,93,96,43,37,06,6

85,576,177,388,091,293,888,282,688,682,085,3

(214)(138)(154)(158)(114)(128)(76)(172)(246)(100)(1500)

(Recompte)
% Columna
(Recompte)
% Columna

P46.- DE LES SEGÜENTS FRASES, AMB QUINA ESTÀ MÉS D'ACORD?
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ENQUESTA DE VALORS SOCIALS  

Enquesta Presencial Domiciliària  

TOTAL Sant 
Martí

Sant 
Andreu

Nou 
Barris

Horta- 
GuinardóGràciaSarrià- S.

GervasiLes CortsSants - 
MontjuïcEixampleCiutat 

Vella

DISTRICTE MUNICIPAL

TOTAL

MOLT INTERESSAT

BASTANT INTERESSAT

POC INTERESSAT

GENS INTERESSAT

NO SAP

NO CONTESTA ,5,0,0,0,0,0,0,0,0,0,1

,54,33,97,0,91,61,34,1,07,02,8

30,421,725,320,325,423,421,126,717,521,023,4

18,231,915,624,727,230,521,119,234,114,024,2

41,630,445,540,535,136,740,837,836,650,039,2

8,911,69,77,611,47,815,812,211,88,010,3

(214)(138)(154)(158)(114)(128)(76)(172)(246)(100)(1500)

(Recompte)
% Columna
(Recompte)
% Columna

P47.- VOSTÈ ESTARIA MOLT, BASTANT, POC O GENS INTERESSAT EN PARTICIPAR EN UN GRUP DE DEBAT PER TROBAR 
SOLUCIONS A PROBLEMES:
+++++
1.- DEL SEU BARRI

TOTAL Sant 
Martí

Sant 
Andreu

Nou 
Barris

Horta- 
GuinardóGràciaSarrià- S.

GervasiLes CortsSants - 
MontjuïcEixampleCiutat 

Vella

DISTRICTE MUNICIPAL

TOTAL

MOLT INTERESSAT

BASTANT INTERESSAT

POC INTERESSAT

GENS INTERESSAT

NO SAP

NO CONTESTA ,5,0,0,0,0,0,0,0,0,0,1

,54,33,97,0,91,62,64,1,07,02,9

28,523,227,321,526,326,621,125,017,922,023,9

19,630,418,224,726,329,722,421,531,321,024,7

43,031,940,940,533,333,642,137,837,841,038,3

7,910,19,76,313,28,611,811,613,09,010,1

(214)(138)(154)(158)(114)(128)(76)(172)(246)(100)(1500)

(Recompte)
% Columna
(Recompte)
% Columna

P47.- VOSTÈ ESTARIA MOLT, BASTANT, POC O GENS INTERESSAT EN PARTICIPAR EN UN GRUP DE DEBAT PER TROBAR 
SOLUCIONS A PROBLEMES:
+++++
2.- DE LA SEVA CIUTAT

TOTAL Sant 
Martí

Sant 
Andreu

Nou 
Barris

Horta- 
GuinardóGràciaSarrià- S.

GervasiLes CortsSants - 
MontjuïcEixampleCiutat 

Vella

DISTRICTE MUNICIPAL

TOTAL

EXCESSIVA

ADEQUADA

INSUFICIENT

NO SAP

NO CONTESTA ,0,0,0,0,0,8,0,0,0,0,1

7,92,29,12,510,57,87,99,36,514,07,5

12,612,314,38,98,87,014,515,115,012,012,3

65,472,559,772,266,766,463,264,067,561,066,1

14,013,016,916,514,018,014,511,611,013,014,0

(214)(138)(154)(158)(114)(128)(76)(172)(246)(100)(1500)

(Recompte)
% Columna
(Recompte)
% Columna

P48.- EN GENERAL, VOSTÈ CREU QUE LA PRESÈNCIA DEL CATALÀ EN EL SEGÜENT ÀMBIT ÉS EXCESSIVA, ADEQUADA O 
INSUFICIENT:
+++++
1.- L'ESCOLA

TOTAL Sant 
Martí

Sant 
Andreu

Nou 
Barris

Horta- 
GuinardóGràciaSarrià- S.

GervasiLes CortsSants - 
MontjuïcEixampleCiutat 

Vella

DISTRICTE MUNICIPAL

TOTAL

EXCESSIVA

ADEQUADA

INSUFICIENT

NO SAP 2,31,47,11,9,0,82,63,51,23,02,4

15,916,719,513,920,214,119,719,228,914,018,9

73,474,665,678,577,275,071,171,565,977,072,3

8,47,27,85,72,610,26,65,84,16,06,4

(214)(138)(154)(158)(114)(128)(76)(172)(246)(100)(1500)

(Recompte)
% Columna
(Recompte)
% Columna

P48.- EN GENERAL, VOSTÈ CREU QUE LA PRESÈNCIA DEL CATALÀ EN EL SEGÜENT ÀMBIT ÉS EXCESSIVA, ADEQUADA O 
INSUFICIENT:
+++++
2.- ELS MITJANS DE COMUNICACIÓ
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ENQUESTA DE VALORS SOCIALS  

Enquesta Presencial Domiciliària  

TOTAL Sant 
Martí

Sant 
Andreu

Nou 
Barris

Horta- 
GuinardóGràciaSarrià- S.

GervasiLes CortsSants - 
MontjuïcEixampleCiutat 

Vella

DISTRICTE MUNICIPAL

TOTAL

EXCESSIVA

ADEQUADA

INSUFICIENT

NO SAP

NO CONTESTA ,0,0,0,0,0,0,0,0,4,0,1

4,7,76,52,52,6,82,65,82,84,03,5

16,813,010,410,118,410,913,217,417,112,014,3

67,872,570,871,568,473,468,464,572,073,070,1

10,713,812,315,810,514,815,812,27,711,012,0

(214)(138)(154)(158)(114)(128)(76)(172)(246)(100)(1500)

(Recompte)
% Columna
(Recompte)
% Columna

P48.- EN GENERAL, VOSTÈ CREU QUE LA PRESÈNCIA DEL CATALÀ EN EL SEGÜENT ÀMBIT ÉS EXCESSIVA, ADEQUADA O 
INSUFICIENT:
+++++
3.- L’ADMINISTRACIÓ

TOTAL Sant 
Martí

Sant 
Andreu

Nou 
Barris

Horta- 
GuinardóGràciaSarrià- S.

GervasiLes CortsSants - 
MontjuïcEixampleCiutat 

Vella

DISTRICTE MUNICIPAL

TOTAL

EXCESSIVA

ADEQUADA

INSUFICIENT

NO SAP 1,41,45,81,9,0,8,04,12,0,02,0

33,621,729,220,331,623,435,531,444,724,030,7

60,772,561,774,766,771,959,264,051,673,064,4

4,24,33,23,21,83,95,3,61,63,02,9

(214)(138)(154)(158)(114)(128)(76)(172)(246)(100)(1500)

(Recompte)
% Columna
(Recompte)
% Columna

P48.- EN GENERAL, VOSTÈ CREU QUE LA PRESÈNCIA DEL CATALÀ EN EL SEGÜENT ÀMBIT ÉS EXCESSIVA, ADEQUADA O 
INSUFICIENT:
+++++
4.- EL CARRER

TOTAL Sant 
Martí

Sant 
Andreu

Nou 
Barris

Horta- 
GuinardóGràciaSarrià- S.

GervasiLes CortsSants - 
MontjuïcEixampleCiutat 

Vella

DISTRICTE MUNICIPAL

L’ESCOLA

ELS MITJANS DE COMUNICACIÓ

L’ADMINISTRACIÓ

EL CARRER 4,24,33,23,21,83,95,3,61,63,02,9

10,713,812,315,810,514,815,812,27,711,012,0

8,47,27,85,72,610,26,65,84,16,06,4

14,013,016,916,514,018,014,511,611,013,014,0

% Columna% Columna

P48 (RESUM).- EN GENERAL, VOSTÈ CREU QUE LA PRESÈNCIA DEL CATALÀ EN ELS SEGÜENTS ÀMBITS ÉS EXCESSIVA:
-----
(MULTIRESPOSTA)

TOTAL Sant 
Martí

Sant 
Andreu

Nou 
Barris

Horta- 
GuinardóGràciaSarrià- S.

GervasiLes CortsSants - 
MontjuïcEixampleCiutat 

Vella

DISTRICTE MUNICIPAL

L’ESCOLA

ELS MITJANS DE COMUNICACIÓ

L’ADMINISTRACIÓ

EL CARRER 60,772,561,774,766,771,959,264,051,673,064,4

67,872,570,871,568,473,468,464,572,073,070,1

73,474,665,678,577,275,071,171,565,977,072,3

65,472,559,772,266,766,463,264,067,561,066,1

% Columna% Columna

P48 (RESUM).- EN GENERAL, VOSTÈ CREU QUE LA PRESÈNCIA DEL CATALÀ EN ELS SEGÜENTS ÀMBITS ÉS ADEQUADA:
-----
(MULTIRESPOSTA)

TOTAL Sant 
Martí

Sant 
Andreu

Nou 
Barris

Horta- 
GuinardóGràciaSarrià- S.

GervasiLes CortsSants - 
MontjuïcEixampleCiutat 

Vella

DISTRICTE MUNICIPAL

L’ESCOLA

ELS MITJANS DE COMUNICACIÓ

L’ADMINISTRACIÓ

EL CARRER 33,621,729,220,331,623,435,531,444,724,030,7

16,813,010,410,118,410,913,217,417,112,014,3

15,916,719,513,920,214,119,719,228,914,018,9

12,612,314,38,98,87,014,515,115,012,012,3

% Columna% Columna

P48 (RESUM).- EN GENERAL, VOSTÈ CREU QUE LA PRESÈNCIA DEL CATALÀ EN ELS SEGÜENTS ÀMBITS ÉS INSUFICIENT:
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ENQUESTA DE VALORS SOCIALS  

Enquesta Presencial Domiciliària  

TOTAL Sant 
Martí

Sant 
Andreu

Nou 
Barris

Horta- 
GuinardóGràciaSarrià- S.

GervasiLes CortsSants - 
MontjuïcEixampleCiutat 

Vella

DISTRICTE MUNICIPAL

Mitjana

Des.Est.

(n)

Mitjana

Des.Est.

(n)

Mitjana

Des.Est.

(n)

ENTREVISTAT

PARE

MARE

(143)(87)(84)(107)(92)(89)(60)(116)(192)(50)(1020)

1,51,31,41,51,31,31,31,41,31,61,4

3,43,13,23,53,63,93,73,63,63,63,5

(144)(92)(89)(110)(89)(88)(62)(120)(190)(52)(1036)

1,51,41,41,61,51,41,41,41,31,71,5

3,33,03,13,73,64,04,03,63,53,53,5

(158)(95)(92)(127)(101)(101)(70)(139)(213)(68)(1164)

1,21,21,21,21,11,31,31,21,11,11,2

3,12,92,93,13,03,53,43,23,02,83,1

P49 (RESUM).- ESCALA IDEOLÒGICA DE:
-----
(1=EXTREMA ESQUERRA / 7=EXTREMA DRETA)

TOTAL Sant 
Martí

Sant 
Andreu

Nou 
Barris

Horta- 
GuinardóGràciaSarrià- S.

GervasiLes CortsSants - 
MontjuïcEixampleCiutat 

Vella

DISTRICTE MUNICIPAL

TOTAL

EXTREMA ESQUERRA

ESQUERRA

CENTRE ESQUERRA

CENTRE

CENTRE DRETA

DRETA

EXTREMA DRETA

APOLÍTIC

NO SAP

NO CONTESTA 2,82,23,92,51,81,6,03,51,21,02,2

19,622,521,413,37,916,43,914,58,531,015,8

3,76,514,93,81,83,13,91,23,7,04,4

,0,0,6,6,9,81,3,0,4,0,4

2,83,62,65,1,93,12,64,12,83,03,1

6,55,13,22,58,814,115,87,05,31,06,4

14,511,67,819,615,820,325,021,519,513,016,7

20,113,016,921,528,116,419,718,020,714,019,0

28,534,828,631,032,523,425,029,137,034,030,9

1,4,7,0,01,8,82,61,2,83,01,1

(214)(138)(154)(158)(114)(128)(76)(172)(246)(100)(1500)

(Recompte)
% Columna
(Recompte)
% Columna

P49.- ESCALA IDEOLÒGICA DE:
+++++
1.- L'ENTREVISTAT

TOTAL Sant 
Martí

Sant 
Andreu

Nou 
Barris

Horta- 
GuinardóGràciaSarrià- S.

GervasiLes CortsSants - 
MontjuïcEixampleCiutat 

Vella

DISTRICTE MUNICIPAL

TOTAL

ESQUERRA

CENTRE

DRETA

APOLÍTIC

NO SAP/ NO CONTESTA 22,424,625,315,89,618,03,918,09,832,018,0

3,76,514,93,81,83,13,91,23,7,04,4

9,38,76,58,210,518,019,711,08,54,09,9

14,511,67,819,615,820,325,021,519,513,016,7

50,048,645,552,562,340,647,448,358,551,050,9

(214)(138)(154)(158)(114)(128)(76)(172)(246)(100)(1500)

(Recompte)
% Columna
(Recompte)
% Columna

P49 (RESUM).- ESCALA IDEOLÒGICA DE:
+++++
1.- L'ENTREVISTAT
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ENQUESTA DE VALORS SOCIALS  

Enquesta Presencial Domiciliària  

TOTAL Sant 
Martí

Sant 
Andreu

Nou 
Barris

Horta- 
GuinardóGràciaSarrià- S.

GervasiLes CortsSants - 
MontjuïcEixampleCiutat 

Vella

DISTRICTE MUNICIPAL

TOTAL

EXTREMA ESQUERRA

ESQUERRA

CENTRE ESQUERRA

CENTRE

CENTRE DRETA

DRETA

EXTREMA DRETA

APOLÍTIC

NO SAP

NO CONTESTA 3,33,62,63,81,82,33,92,9,8,02,5

28,028,339,025,919,328,911,826,219,147,027,1

1,41,4,6,6,9,02,61,22,81,01,3

,9,0,02,52,6,02,6,0,41,0,9

7,06,57,19,57,013,310,57,66,98,08,1

7,05,14,59,513,210,914,512,29,87,09,1

12,19,44,515,217,519,521,118,021,510,015,0

9,810,111,78,915,89,418,411,617,15,011,9

29,934,129,923,418,415,614,518,019,918,022,9

,51,4,0,63,5,0,02,31,63,01,3

(214)(138)(154)(158)(114)(128)(76)(172)(246)(100)(1500)

(Recompte)
% Columna
(Recompte)
% Columna

P49.- ESCALA IDEOLÒGICA DE:
+++++
2.- EL PARE DE L'ENTREVISTAT

TOTAL Sant 
Martí

Sant 
Andreu

Nou 
Barris

Horta- 
GuinardóGràciaSarrià- S.

GervasiLes CortsSants - 
MontjuïcEixampleCiutat 

Vella

DISTRICTE MUNICIPAL

TOTAL

EXTREMA ESQUERRA

ESQUERRA

CENTRE ESQUERRA

CENTRE

CENTRE DRETA

DRETA

EXTREMA DRETA

APOLÍTIC

NO SAP

NO CONTESTA 3,73,62,63,81,82,33,92,9,8,02,5

27,629,039,627,814,928,113,227,917,549,027,1

1,94,33,2,62,6,03,91,73,71,02,3

,5,0,01,31,8,0,01,2,81,0,7

8,45,16,57,65,311,79,25,27,39,07,4

7,05,85,28,211,49,411,811,610,23,08,4

12,611,65,215,822,823,419,718,022,812,016,4

10,78,711,79,518,410,223,711,616,39,012,6

26,631,926,024,720,214,814,519,219,114,021,8

,9,0,0,6,9,0,0,61,62,0,7

(214)(138)(154)(158)(114)(128)(76)(172)(246)(100)(1500)

(Recompte)
% Columna
(Recompte)
% Columna

P49.- ESCALA IDEOLÒGICA DE:
+++++
3.- LA MARE DE L'ENTREVISTAT

TOTAL Sant 
Martí

Sant 
Andreu

Nou 
Barris

Horta- 
GuinardóGràciaSarrià- S.

GervasiLes CortsSants - 
MontjuïcEixampleCiutat 

Vella

DISTRICTE MUNICIPAL

Mitjana

Des.Est.

(n)

Mitjana

Des.Est.

(n)

Mitjana

Des.Est.

(n)

ENTREVISTAT

PARE

MARE

(160)(101)(111)(112)(91)(99)(60)(129)(175)(48)(1086)

1,21,31,31,21,31,01,31,31,31,31,3

3,02,72,42,53,23,32,92,93,22,82,9

(155)(100)(110)(114)(86)(100)(57)(125)(174)(48)(1069)

1,31,51,31,21,31,01,31,31,31,31,3

3,12,72,32,43,13,33,03,03,12,82,9

(182)(117)(121)(133)(104)(112)(72)(147)(219)(65)(1272)

1,01,01,11,0,9,91,01,11,01,11,0

3,43,32,93,23,63,53,43,33,63,43,4

P50 (RESUM).- SENTIMENT DE PERTINENÇA DE:
-----
(1=ÚNICAMENT ESPANYOL / 5=ÚNICAMENT CATALÀ)
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ENQUESTA DE VALORS SOCIALS  

Enquesta Presencial Domiciliària  

TOTAL Sant 
Martí

Sant 
Andreu

Nou 
Barris

Horta- 
GuinardóGràciaSarrià- S.

GervasiLes CortsSants - 
MontjuïcEixampleCiutat 

Vella

DISTRICTE MUNICIPAL

TOTAL

ÚNICAMENT ESPANYOL

MÉS ESPANYOL QUE CATALÀ

TANT ESPANYOL COM CATALÀ

MÉS CATALÀ QUE ESPANYOL

ÚNICAMENT CATALÀ

ALTRES

NO SAP

NO CONTESTA 1,4,7,6,0,0,0,0,01,2,0,5

1,42,93,97,0,04,71,37,01,22,03,2

12,111,616,98,98,87,83,97,68,533,011,5

14,013,87,88,916,711,713,211,017,59,012,7

21,018,88,419,635,129,734,226,230,919,023,9

39,738,439,639,931,636,734,234,330,928,035,6

7,010,110,410,85,36,37,94,75,34,07,1

3,33,612,35,12,63,15,39,34,55,05,5

(214)(138)(154)(158)(114)(128)(76)(172)(246)(100)(1500)

(Recompte)
% Columna
(Recompte)
% Columna

P50.- SENTIMENT DE PERTINENÇA DE:
+++++
1.- L'ENTREVISTAT

TOTAL Sant 
Martí

Sant 
Andreu

Nou 
Barris

Horta- 
GuinardóGràciaSarrià- S.

GervasiLes CortsSants - 
MontjuïcEixampleCiutat 

Vella

DISTRICTE MUNICIPAL

TOTAL

ESPANYOL

TANT CATALÀ COM ESPANYOL

CATALÀ

ALTRES

NO SAP/ NO CONTESTA 2,83,64,57,0,04,71,37,02,42,03,7

12,111,616,98,98,87,83,97,68,533,011,5

35,032,616,228,551,841,447,437,248,428,036,6

39,738,439,639,931,636,734,234,330,928,035,6

10,313,822,715,87,99,413,214,09,89,012,6

(214)(138)(154)(158)(114)(128)(76)(172)(246)(100)(1500)

(Recompte)
% Columna
(Recompte)
% Columna

P50 (RESUM).- SENTIMENT DE PERTINENÇA DE:
+++++
1.- L'ENTREVISTAT

TOTAL Sant 
Martí

Sant 
Andreu

Nou 
Barris

Horta- 
GuinardóGràciaSarrià- S.

GervasiLes CortsSants - 
MontjuïcEixampleCiutat 

Vella

DISTRICTE MUNICIPAL

TOTAL

ÚNICAMENT ESPANYOL

MÉS ESPANYOL QUE CATALÀ

TANT ESPANYOL COM CATALÀ

MÉS CATALÀ QUE ESPANYOL

ÚNICAMENT CATALÀ

ALTRES

NO SAP

NO CONTESTA 1,91,41,3,6,0,85,3,62,0,01,3

11,713,010,418,47,910,97,918,611,07,012,2

14,013,016,98,916,710,211,88,116,345,015,2

11,212,36,55,112,37,010,58,710,25,09,0

15,010,14,56,318,430,519,720,924,011,016,3

23,415,221,424,720,228,915,819,215,413,019,9

12,613,813,610,111,44,714,57,67,37,010,1

10,321,025,325,913,27,014,516,313,812,016,0

(214)(138)(154)(158)(114)(128)(76)(172)(246)(100)(1500)

(Recompte)
% Columna
(Recompte)
% Columna

P50.- SENTIMENT DE PERTINENÇA DE:
+++++
2.- EL PARE DE L'ENTREVISTAT

TOTAL Sant 
Martí

Sant 
Andreu

Nou 
Barris

Horta- 
GuinardóGràciaSarrià- S.

GervasiLes CortsSants - 
MontjuïcEixampleCiutat 

Vella

DISTRICTE MUNICIPAL

TOTAL

ÚNICAMENT ESPANYOL

MÉS ESPANYOL QUE CATALÀ

TANT ESPANYOL COM CATALÀ

MÉS CATALÀ QUE ESPANYOL

ÚNICAMENT CATALÀ

ALTRES

NO SAP

NO CONTESTA 1,91,41,3,6,0,85,3,62,4,01,4

9,812,39,719,05,311,76,616,310,27,011,3

13,613,016,99,514,910,29,28,116,345,014,9

9,89,47,15,112,37,07,96,412,26,08,6

16,89,46,57,025,428,922,419,820,78,016,4

24,821,021,425,922,829,717,123,318,717,022,4

12,113,811,710,17,05,514,59,37,76,09,7

11,219,625,322,812,36,317,116,311,811,015,3

(214)(138)(154)(158)(114)(128)(76)(172)(246)(100)(1500)

(Recompte)
% Columna
(Recompte)
% Columna

P50.- SENTIMENT DE PERTINENÇA DE:
+++++
3.- LA MARE DE L'ENTREVISTAT
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ENQUESTA DE VALORS SOCIALS  

Enquesta Presencial Domiciliària  

TOTAL Sant 
Martí

Sant 
Andreu

Nou 
Barris

Horta- 
GuinardóGràciaSarrià- S.

GervasiLes CortsSants - 
MontjuïcEixampleCiutat 

Vella

DISTRICTE MUNICIPAL

TOTAL

SÍ

NO

NO SAP/ NO CONTESTA 7,97,214,34,46,15,57,95,210,28,07,9

36,931,931,831,631,645,326,329,727,645,033,3

55,160,953,963,962,349,265,865,162,247,058,8

(214)(138)(154)(158)(114)(128)(76)(172)(246)(100)(1500)

(Recompte)
% Columna
(Recompte)
% Columna

P51 (RESUM).- SE SENT PROPER D'ALGUN PARTIT POLÍTIC?
-----
(ESPONTÀNIA)

TOTAL Sant 
Martí

Sant 
Andreu

Nou 
Barris

Horta- 
GuinardóGràciaSarrià- S.

GervasiLes CortsSants - 
MontjuïcEixampleCiutat 

Vella

DISTRICTE MUNICIPAL

TOTAL

PP

CIU

ERC

PSC-PSOE

INICIATIVA PER CATALUNYA (IC)

CIUTADANS

SOLIDARITAT CATALANA PER LA 
INDEPENDÈNCIA

REAGRUPAMENT

VERDS

ALTRES

CAP

NO SAP

NO CONTESTA 3,33,65,2,63,53,15,31,74,53,03,3

4,73,69,13,82,62,32,63,55,75,04,5

36,931,931,831,631,645,326,329,727,645,033,3

,0,0,0,6,91,63,92,32,42,01,3

,9,0,6,0,0,0,0,0,0,0,2

,0,0,0,6,91,6,0,0,41,0,4

,92,2,61,31,82,33,91,22,0,01,5

1,42,93,2,6,9,0,01,2,41,01,2

7,04,33,95,112,34,77,913,48,911,07,8

20,129,027,929,120,210,219,720,919,518,021,7

7,55,81,93,86,12,35,38,18,14,05,7

14,011,69,719,614,020,319,714,017,97,014,9

3,35,15,83,25,36,35,34,12,43,04,1

(214)(138)(154)(158)(114)(128)(76)(172)(246)(100)(1500)

(Recompte)
% Columna
(Recompte)
% Columna

P51.- DE QUIN PARTIT POLÍTIC SE SENT MÉS PROPER?
-----
(ESPONTÀNIA)

TOTAL Sant 
Martí

Sant 
Andreu

Nou 
Barris

Horta- 
GuinardóGràciaSarrià- S.

GervasiLes CortsSants - 
MontjuïcEixampleCiutat 

Vella

DISTRICTE MUNICIPAL

TOTAL

POSSIBLE

IMPOSSIBLE

NO SAP

NO CONTESTA ,92,2,61,3,0,01,32,3,41,01,0

10,78,015,68,21,86,31,311,02,49,07,7

55,670,360,468,464,974,269,758,157,355,062,3

32,719,623,422,233,319,527,628,539,835,028,9

(214)(138)(154)(158)(114)(128)(76)(172)(246)(100)(1500)

(Recompte)
% Columna
(Recompte)
% Columna

P52.- ÉS POSSIBLE O IMPOSSIBLE QUE VOSTÈ ALGUN DIA VOTI UN PARTIT QUE S'AJUSTI A LA SEGÜENT DESCRIPCIÓ:
+++++
1.- COMUNISTA

TOTAL Sant 
Martí

Sant 
Andreu

Nou 
Barris

Horta- 
GuinardóGràciaSarrià- S.

GervasiLes CortsSants - 
MontjuïcEixampleCiutat 

Vella

DISTRICTE MUNICIPAL

TOTAL

POSSIBLE

IMPOSSIBLE

NO SAP

NO CONTESTA ,92,2,61,3,0,01,32,3,41,01,0

8,46,514,37,0,95,51,39,33,76,06,7

20,623,922,121,521,932,023,723,813,022,021,6

70,167,463,070,377,262,573,764,582,971,070,7

(214)(138)(154)(158)(114)(128)(76)(172)(246)(100)(1500)

(Recompte)
% Columna
(Recompte)
% Columna

P52.- ÉS POSSIBLE O IMPOSSIBLE QUE VOSTÈ ALGUN DIA VOTI UN PARTIT QUE S'AJUSTI A LA SEGÜENT DESCRIPCIÓ:
+++++
2.- SOCIALISTA
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ENQUESTA DE VALORS SOCIALS  

Enquesta Presencial Domiciliària  

TOTAL Sant 
Martí

Sant 
Andreu

Nou 
Barris

Horta- 
GuinardóGràciaSarrià- S.

GervasiLes CortsSants - 
MontjuïcEixampleCiutat 

Vella

DISTRICTE MUNICIPAL

TOTAL

POSSIBLE

IMPOSSIBLE

NO SAP

NO CONTESTA ,92,9,6,6,0,01,31,71,2,01,0

10,710,119,58,9,93,92,611,05,310,08,7

48,154,354,548,758,858,650,048,353,767,053,4

40,232,625,341,840,437,546,139,039,823,036,9

(214)(138)(154)(158)(114)(128)(76)(172)(246)(100)(1500)

(Recompte)
% Columna
(Recompte)
% Columna

P52.- ÉS POSSIBLE O IMPOSSIBLE QUE VOSTÈ ALGUN DIA VOTI UN PARTIT QUE S'AJUSTI A LA SEGÜENT DESCRIPCIÓ:
+++++
3.- CONSERVADOR

TOTAL Sant 
Martí

Sant 
Andreu

Nou 
Barris

Horta- 
GuinardóGràciaSarrià- S.

GervasiLes CortsSants - 
MontjuïcEixampleCiutat 

Vella

DISTRICTE MUNICIPAL

TOTAL

POSSIBLE

IMPOSSIBLE

NO SAP

NO CONTESTA 1,42,9,6,6,0,01,31,7,8,01,0

7,95,816,25,1,9,01,38,73,711,06,3

74,882,672,784,278,189,878,970,972,865,076,6

15,98,710,410,121,110,218,418,622,824,016,1

(214)(138)(154)(158)(114)(128)(76)(172)(246)(100)(1500)

(Recompte)
% Columna
(Recompte)
% Columna

P52.- ÉS POSSIBLE O IMPOSSIBLE QUE VOSTÈ ALGUN DIA VOTI UN PARTIT QUE S'AJUSTI A LA SEGÜENT DESCRIPCIÓ:
+++++
4.- EXTREMA ESQUERRA

TOTAL Sant 
Martí

Sant 
Andreu

Nou 
Barris

Horta- 
GuinardóGràciaSarrià- S.

GervasiLes CortsSants - 
MontjuïcEixampleCiutat 

Vella

DISTRICTE MUNICIPAL

TOTAL

POSSIBLE

IMPOSSIBLE

NO SAP

NO CONTESTA ,92,9,6,6,0,01,31,7,8,0,9

7,05,811,03,8,0,0,09,33,38,05,2

86,087,785,192,493,098,493,484,392,388,089,7

6,13,63,23,27,01,65,34,73,74,04,2

(214)(138)(154)(158)(114)(128)(76)(172)(246)(100)(1500)

(Recompte)
% Columna
(Recompte)
% Columna

P52.- ÉS POSSIBLE O IMPOSSIBLE QUE VOSTÈ ALGUN DIA VOTI UN PARTIT QUE S'AJUSTI A LA SEGÜENT DESCRIPCIÓ:
+++++
5.- EXTREMA DRETA

TOTAL Sant 
Martí

Sant 
Andreu

Nou 
Barris

Horta- 
GuinardóGràciaSarrià- S.

GervasiLes CortsSants - 
MontjuïcEixampleCiutat 

Vella

DISTRICTE MUNICIPAL

TOTAL

POSSIBLE

IMPOSSIBLE

NO SAP

NO CONTESTA ,92,9,6,6,0,01,31,7,8,0,9

12,610,131,816,51,87,81,314,09,87,012,3

35,028,335,127,832,536,723,731,418,747,030,7

51,458,732,555,165,855,573,752,970,746,056,1

(214)(138)(154)(158)(114)(128)(76)(172)(246)(100)(1500)

(Recompte)
% Columna
(Recompte)
% Columna

P52.- ÉS POSSIBLE O IMPOSSIBLE QUE VOSTÈ ALGUN DIA VOTI UN PARTIT QUE S'AJUSTI A LA SEGÜENT DESCRIPCIÓ:
+++++
6.- SOCIALDEMÒCRATA

TOTAL Sant 
Martí

Sant 
Andreu

Nou 
Barris

Horta- 
GuinardóGràciaSarrià- S.

GervasiLes CortsSants - 
MontjuïcEixampleCiutat 

Vella

DISTRICTE MUNICIPAL

TOTAL

POSSIBLE

IMPOSSIBLE

NO SAP

NO CONTESTA ,92,2,6,6,0,01,31,7,8,0,9

10,39,423,47,01,83,1,010,56,17,08,5

41,647,150,653,848,252,344,742,430,558,045,3

47,241,325,338,650,044,553,945,362,635,045,3

(214)(138)(154)(158)(114)(128)(76)(172)(246)(100)(1500)

(Recompte)
% Columna
(Recompte)
% Columna

P52.- ÉS POSSIBLE O IMPOSSIBLE QUE VOSTÈ ALGUN DIA VOTI UN PARTIT QUE S'AJUSTI A LA SEGÜENT DESCRIPCIÓ:
+++++
7.- NACIONALISTA CATALÀ
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ENQUESTA DE VALORS SOCIALS  

Enquesta Presencial Domiciliària  

TOTAL Sant 
Martí

Sant 
Andreu

Nou 
Barris

Horta- 
GuinardóGràciaSarrià- S.

GervasiLes CortsSants - 
MontjuïcEixampleCiutat 

Vella

DISTRICTE MUNICIPAL

TOTAL

POSSIBLE

IMPOSSIBLE

NO SAP

NO CONTESTA ,92,9,61,3,0,01,31,7,8,01,0

9,810,923,48,9,92,31,38,15,78,08,5

73,478,361,773,486,089,184,273,376,080,076,3

15,98,014,316,513,28,613,216,917,512,014,2

(214)(138)(154)(158)(114)(128)(76)(172)(246)(100)(1500)

(Recompte)
% Columna
(Recompte)
% Columna

P52.- ÉS POSSIBLE O IMPOSSIBLE QUE VOSTÈ ALGUN DIA VOTI UN PARTIT QUE S'AJUSTI A LA SEGÜENT DESCRIPCIÓ:
+++++
8.- NACIONALISTA ESPANYOL

TOTAL Sant 
Martí

Sant 
Andreu

Nou 
Barris

Horta- 
GuinardóGràciaSarrià- S.

GervasiLes CortsSants - 
MontjuïcEixampleCiutat 

Vella

DISTRICTE MUNICIPAL

TOTAL

POSSIBLE

IMPOSSIBLE

NO SAP

NO CONTESTA ,92,9,61,3,0,01,31,71,2,01,1

10,78,714,37,0,03,1,08,16,98,07,4

58,964,563,663,962,367,256,657,647,659,059,3

29,423,921,427,837,729,742,132,644,333,032,3

(214)(138)(154)(158)(114)(128)(76)(172)(246)(100)(1500)

(Recompte)
% Columna
(Recompte)
% Columna

P52.- ÉS POSSIBLE O IMPOSSIBLE QUE VOSTÈ ALGUN DIA VOTI UN PARTIT QUE S'AJUSTI A LA SEGÜENT DESCRIPCIÓ:
+++++
9.- INDEPENDENTISTA

TOTAL Sant 
Martí

Sant 
Andreu

Nou 
Barris

Horta- 
GuinardóGràciaSarrià- S.

GervasiLes CortsSants - 
MontjuïcEixampleCiutat 

Vella

DISTRICTE MUNICIPAL

TOTAL

POSSIBLE

IMPOSSIBLE

NO SAP

NO CONTESTA ,92,2,01,3,0,02,61,7,4,0,9

7,03,614,31,9,0,0,06,42,46,04,5

91,194,284,496,295,6100,096,191,396,792,093,6

,9,01,3,64,4,01,3,6,42,01,0

(214)(138)(154)(158)(114)(128)(76)(172)(246)(100)(1500)

(Recompte)
% Columna
(Recompte)
% Columna

P52.- ÉS POSSIBLE O IMPOSSIBLE QUE VOSTÈ ALGUN DIA VOTI UN PARTIT QUE S'AJUSTI A LA SEGÜENT DESCRIPCIÓ:
+++++
10.- FEIXISTA

TOTAL Sant 
Martí

Sant 
Andreu

Nou 
Barris

Horta- 
GuinardóGràciaSarrià- S.

GervasiLes CortsSants - 
MontjuïcEixampleCiutat 

Vella

DISTRICTE MUNICIPAL

TOTAL

POSSIBLE

IMPOSSIBLE

NO SAP

NO CONTESTA ,92,2,01,3,0,01,31,7,0,0,7

7,95,19,72,5,0,8,06,44,59,05,0

23,422,514,917,119,332,821,118,623,619,021,3

67,870,375,379,180,766,477,673,372,072,072,9

(214)(138)(154)(158)(114)(128)(76)(172)(246)(100)(1500)

(Recompte)
% Columna
(Recompte)
% Columna

P52.- ÉS POSSIBLE O IMPOSSIBLE QUE VOSTÈ ALGUN DIA VOTI UN PARTIT QUE S'AJUSTI A LA SEGÜENT DESCRIPCIÓ:
+++++
11.- ECOLOGISTA

TOTAL Sant 
Martí

Sant 
Andreu

Nou 
Barris

Horta- 
GuinardóGràciaSarrià- S.

GervasiLes CortsSants - 
MontjuïcEixampleCiutat 

Vella

DISTRICTE MUNICIPAL

TOTAL

POSSIBLE

IMPOSSIBLE

NO SAP

NO CONTESTA ,92,2,01,3,0,01,31,7,0,0,7

6,14,38,41,3,0,8,04,11,23,03,2

91,693,589,096,293,999,297,492,498,095,094,5

1,4,02,61,36,1,01,31,7,82,01,6

(214)(138)(154)(158)(114)(128)(76)(172)(246)(100)(1500)

(Recompte)
% Columna
(Recompte)
% Columna

P52.- ÉS POSSIBLE O IMPOSSIBLE QUE VOSTÈ ALGUN DIA VOTI UN PARTIT QUE S'AJUSTI A LA SEGÜENT DESCRIPCIÓ:
+++++
12.- RACISTA
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ENQUESTA DE VALORS SOCIALS  

Enquesta Presencial Domiciliària  

TOTAL Sant 
Martí

Sant 
Andreu

Nou 
Barris

Horta- 
GuinardóGràciaSarrià- S.

GervasiLes CortsSants - 
MontjuïcEixampleCiutat 

Vella

DISTRICTE MUNICIPAL

COMUNISTA

SOCIALISTA

CONSERVADOR

EXTREMA ESQUERRA

EXTREMA DRETA

SOCIALDEMÒCRATA

NACIONALISTA CATALÀ

NACIONALISTA ESPANYOL

INDEPENDENTISTA

FEIXISTA

ECOLOGISTA

RACISTA 1,4,02,61,36,1,01,31,7,82,01,6

67,870,375,379,180,766,477,673,372,072,072,9

,9,01,3,64,4,01,3,6,42,01,0

29,423,921,427,837,729,742,132,644,333,032,3

15,98,014,316,513,28,613,216,917,512,014,2

47,241,325,338,650,044,553,945,362,635,045,3

51,458,732,555,165,855,573,752,970,746,056,1

6,13,63,23,27,01,65,34,73,74,04,2

15,98,710,410,121,110,218,418,622,824,016,1

40,232,625,341,840,437,546,139,039,823,036,9

70,167,463,070,377,262,573,764,582,971,070,7

32,719,623,422,233,319,527,628,539,835,028,9

% Columna% Columna

P52 (RESUM).- ÉS POSSIBLE QUE VOSTÈ ALGUN DIA VOTI UN PARTIT QUE S'AJUSTI A LES SEGÜENTS DESCRIPCIONS:
-----
(MULTIRESPOSTA)

TOTAL Sant 
Martí

Sant 
Andreu

Nou 
Barris

Horta- 
GuinardóGràciaSarrià- S.

GervasiLes CortsSants - 
MontjuïcEixampleCiutat 

Vella

DISTRICTE MUNICIPAL

COMUNISTA

SOCIALISTA

CONSERVADOR

EXTREMA ESQUERRA

EXTREMA DRETA

SOCIALDEMÒCRATA

NACIONALISTA CATALÀ

NACIONALISTA ESPANYOL

INDEPENDENTISTA

FEIXISTA

ECOLOGISTA

RACISTA 91,693,589,096,293,999,297,492,498,095,094,5

23,422,514,917,119,332,821,118,623,619,021,3

91,194,284,496,295,6100,096,191,396,792,093,6

58,964,563,663,962,367,256,657,647,659,059,3

73,478,361,773,486,089,184,273,376,080,076,3

41,647,150,653,848,252,344,742,430,558,045,3

35,028,335,127,832,536,723,731,418,747,030,7

86,087,785,192,493,098,493,484,392,388,089,7

74,882,672,784,278,189,878,970,972,865,076,6

48,154,354,548,758,858,650,048,353,767,053,4

20,623,922,121,521,932,023,723,813,022,021,6

55,670,360,468,464,974,269,758,157,355,062,3

% Columna% Columna

P52 (RESUM).- ÉS IMPOSSIBLE QUE VOSTÈ ALGUN DIA VOTI UN PARTIT QUE S'AJUSTI A LES SEGÜENTS DESCRIPCIONS:
-----
(MULTIRESPOSTA)

TOTAL Sant 
Martí

Sant 
Andreu

Nou 
Barris

Horta- 
GuinardóGràciaSarrià- S.

GervasiLes CortsSants - 
MontjuïcEixampleCiutat 

Vella

DISTRICTE MUNICIPAL

TOTAL

MOLTA CONFIANÇA

BASTANT CONFIANÇA

POCA CONFIANÇA

GENS CONFIANÇA

NO SAP ,0,01,31,3,0,0,0,0,0,0,3

2,8,0,01,31,84,7,01,2,82,01,5

12,111,613,08,97,010,95,315,111,418,011,6

63,669,657,162,059,665,673,758,143,958,059,5

21,518,828,626,631,618,821,125,643,922,027,2

(107)(69)(77)(79)(57)(64)(38)(86)(123)(50)(750)

(Recompte)
% Columna
(Recompte)
% Columna

P53.- EL SEGÜENT COL.LECTIU LI MEREIX MOLTA, BASTANT, POCA O GENS CONFIANÇA?
1.- METGES
-----
(BASE: HAN RESPOST EL QÜESTIONARI B)
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ENQUESTA DE VALORS SOCIALS  

Enquesta Presencial Domiciliària  

TOTAL Sant 
Martí

Sant 
Andreu

Nou 
Barris

Horta- 
GuinardóGràciaSarrià- S.

GervasiLes CortsSants - 
MontjuïcEixampleCiutat 

Vella

DISTRICTE MUNICIPAL

TOTAL

MOLTA CONFIANÇA

BASTANT CONFIANÇA

POCA CONFIANÇA

GENS CONFIANÇA

NO SAP 3,75,85,26,35,34,7,02,34,16,04,4

6,57,213,013,95,33,113,216,38,912,09,9

45,847,841,624,147,443,826,333,739,048,039,9

39,337,735,145,635,145,355,340,735,026,038,9

4,71,45,210,17,03,15,37,013,08,06,9

(107)(69)(77)(79)(57)(64)(38)(86)(123)(50)(750)

(Recompte)
% Columna
(Recompte)
% Columna

P53.- EL SEGÜENT COL.LECTIU LI MEREIX MOLTA, BASTANT, POCA O GENS CONFIANÇA?
2.- ADVOCATS
-----
(BASE: HAN RESPOST EL QÜESTIONARI B)

TOTAL Sant 
Martí

Sant 
Andreu

Nou 
Barris

Horta- 
GuinardóGràciaSarrià- S.

GervasiLes CortsSants - 
MontjuïcEixampleCiutat 

Vella

DISTRICTE MUNICIPAL

TOTAL

MOLTA CONFIANÇA

BASTANT CONFIANÇA

POCA CONFIANÇA

GENS CONFIANÇA

NO SAP

NO CONTESTA ,0,0,0,0,0,0,0,0,8,0,1

,01,41,32,5,0,0,0,0,02,0,7

35,531,942,946,829,840,631,639,533,336,037,1

55,159,446,841,861,456,365,852,361,050,054,7

9,35,87,86,38,83,12,67,03,312,06,5

,01,41,32,5,0,0,01,21,6,0,9

(107)(69)(77)(79)(57)(64)(38)(86)(123)(50)(750)

(Recompte)
% Columna
(Recompte)
% Columna

P53.- EL SEGÜENT COL.LECTIU LI MEREIX MOLTA, BASTANT, POCA O GENS CONFIANÇA?
3.- POLÍTICS
-----
(BASE: HAN RESPOST EL QÜESTIONARI B)

TOTAL Sant 
Martí

Sant 
Andreu

Nou 
Barris

Horta- 
GuinardóGràciaSarrià- S.

GervasiLes CortsSants - 
MontjuïcEixampleCiutat 

Vella

DISTRICTE MUNICIPAL

TOTAL

MOLTA CONFIANÇA

BASTANT CONFIANÇA

POCA CONFIANÇA

GENS CONFIANÇA

NO SAP 1,91,42,62,51,81,6,02,3,82,01,7

43,039,145,543,031,631,334,252,338,232,040,1

43,052,245,536,752,654,750,033,752,046,046,1

10,35,86,513,914,012,515,810,56,520,010,7

1,91,4,03,8,0,0,01,22,4,01,3

(107)(69)(77)(79)(57)(64)(38)(86)(123)(50)(750)

(Recompte)
% Columna
(Recompte)
% Columna

P53.- EL SEGÜENT COL.LECTIU LI MEREIX MOLTA, BASTANT, POCA O GENS CONFIANÇA?
4.- BANQUERS
-----
(BASE: HAN RESPOST EL QÜESTIONARI B)

TOTAL Sant 
Martí

Sant 
Andreu

Nou 
Barris

Horta- 
GuinardóGràciaSarrià- S.

GervasiLes CortsSants - 
MontjuïcEixampleCiutat 

Vella

DISTRICTE MUNICIPAL

TOTAL

MOLTA CONFIANÇA

BASTANT CONFIANÇA

POCA CONFIANÇA

GENS CONFIANÇA

NO SAP

NO CONTESTA ,0,0,0,0,0,0,01,2,0,0,1

,01,45,2,01,81,6,01,2,04,01,3

9,314,516,917,78,810,910,519,810,610,013,1

57,047,851,939,257,957,839,545,347,234,048,5

33,634,826,041,829,828,150,031,440,750,035,9

,01,4,01,31,81,6,01,21,62,01,1

(107)(69)(77)(79)(57)(64)(38)(86)(123)(50)(750)

(Recompte)
% Columna
(Recompte)
% Columna

P53.- EL SEGÜENT COL.LECTIU LI MEREIX MOLTA, BASTANT, POCA O GENS CONFIANÇA?
5.- PERIODISTES
-----
(BASE: HAN RESPOST EL QÜESTIONARI B)
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TOTAL Sant 
Martí

Sant 
Andreu

Nou 
Barris

Horta- 
GuinardóGràciaSarrià- S.

GervasiLes CortsSants - 
MontjuïcEixampleCiutat 

Vella

DISTRICTE MUNICIPAL

METGES

ADVOCATS

POLÍTICS

BANQUERS

PERIODISTES ,01,4,01,31,81,6,01,21,62,01,1

1,91,4,03,8,0,0,01,22,4,01,3

,01,41,32,5,0,0,01,21,6,0,9

4,71,45,210,17,03,15,37,013,08,06,9

21,518,828,626,631,618,821,125,643,922,027,2

% Columna% Columna

P53 (RESUM).- ELS SEGÜENTS COL.LECTIUS LI MEREIXEN MOLTA CONFIANÇA:
-----
(BASE: HAN RESPOST EL QÜESTIONARI B)
(MULTIRESPOSTA)

TOTAL Sant 
Martí

Sant 
Andreu

Nou 
Barris

Horta- 
GuinardóGràciaSarrià- S.

GervasiLes CortsSants - 
MontjuïcEixampleCiutat 

Vella

DISTRICTE MUNICIPAL

METGES

ADVOCATS

POLÍTICS

BANQUERS

PERIODISTES 33,636,226,043,031,629,750,032,642,352,036,9

12,17,26,517,714,012,515,811,68,920,012,0

9,37,29,18,98,83,12,68,14,912,07,5

43,939,140,355,742,148,460,547,748,034,045,9

85,088,485,788,691,284,494,783,787,880,086,7

% Columna% Columna

P53 (RESUM).- ELS SEGÜENTS COL.LECTIUS LI MEREIXEN MOLTA/ BASTANT CONFIANÇA:
-----
(BASE: HAN RESPOST EL QÜESTIONARI B)
(MULTIRESPOSTA)

TOTAL Sant 
Martí

Sant 
Andreu

Nou 
Barris

Horta- 
GuinardóGràciaSarrià- S.

GervasiLes CortsSants - 
MontjuïcEixampleCiutat 

Vella

DISTRICTE MUNICIPAL

METGES

ADVOCATS

POLÍTICS

BANQUERS

PERIODISTES 9,314,516,917,78,810,910,519,810,610,013,1

43,039,145,543,031,631,334,252,338,232,040,1

35,531,942,946,829,840,631,639,533,336,037,1

6,57,213,013,95,33,113,216,38,912,09,9

2,8,0,01,31,84,7,01,2,82,01,5

% Columna% Columna

P53 (RESUM).- ELS SEGÜENTS COL.LECTIUS LI MEREIXEN GENS CONFIANÇA:
-----
(BASE: HAN RESPOST EL QÜESTIONARI B)
(MULTIRESPOSTA)

TOTAL Sant 
Martí

Sant 
Andreu

Nou 
Barris

Horta- 
GuinardóGràciaSarrià- S.

GervasiLes CortsSants - 
MontjuïcEixampleCiutat 

Vella

DISTRICTE MUNICIPAL

METGES

ADVOCATS

POLÍTICS

BANQUERS

PERIODISTES 66,462,368,857,066,768,850,065,157,744,061,6

86,091,390,979,784,285,984,286,090,278,086,3

90,791,389,688,691,296,997,491,994,386,091,7

52,355,154,538,052,646,939,550,048,060,049,7

15,011,613,010,18,815,65,316,312,220,013,1

% Columna% Columna

P53 (RESUM).- ELS SEGÜENTS COL.LECTIUS LI MEREIXEN POCA/ GENS CONFIANÇA:
-----
(BASE: HAN RESPOST EL QÜESTIONARI B)
(MULTIRESPOSTA)

TOTAL Sant 
Martí

Sant 
Andreu

Nou 
Barris

Horta- 
GuinardóGràciaSarrià- S.

GervasiLes CortsSants - 
MontjuïcEixampleCiutat 

Vella

DISTRICTE MUNICIPAL

TOTAL

CATÒLIC PRACTICANT

CATÒLIC NO PRACTICANT

NO CREIENT/ AGNÒSTIC

ALTRES RELIGIONS

NO SAP

NO CONTESTA ,0,71,3,0,0,0,0,0,8,0,3

,5,7,6,0,0,0,0,6,0,0,3

7,57,211,07,65,32,39,211,68,124,09,0

33,226,834,421,548,235,242,143,645,137,036,7

44,458,747,454,436,044,535,534,931,329,041,7

14,55,85,216,510,518,013,29,314,610,012,0

(214)(138)(154)(158)(114)(128)(76)(172)(246)(100)(1500)

(Recompte)
% Columna
(Recompte)
% Columna

P54.- DES DEL PUNT DE VISTA RELIGIÓS, COM ES CONSIDERA:
+++++
1.- L'ENTREVISTAT
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ENQUESTA DE VALORS SOCIALS  

Enquesta Presencial Domiciliària  

TOTAL Sant 
Martí

Sant 
Andreu

Nou 
Barris

Horta- 
GuinardóGràciaSarrià- S.

GervasiLes CortsSants - 
MontjuïcEixampleCiutat 

Vella

DISTRICTE MUNICIPAL

TOTAL

ALTRES CONFESSIONS CRISTIANES 
(PROTESTANT, EVANGELISTA, 
TESTIMONI DE JEHOVÀ,ORTODOXE...)

MUSULMÀ

RELIGIONS ORIENTALS (HINDUISTA, 
BUDISTA, SIKH)

ALTRES

NO SAP

NO CONTESTA ,0,0,0,0,0,014,3,0,0,0,7

,0,0,0,0,033,3,0,0,0,0,7

6,3,05,9,0,0,014,310,0,08,35,2

,010,05,98,3,0,0,015,015,08,38,1

12,520,011,825,033,3,0,025,010,066,725,2

81,370,076,566,766,766,771,450,075,016,760,0

(16)(10)(17)(12)(6)(3)(7)(20)(20)(24)(135)

(Recompte)
% Columna
(Recompte)
% Columna

P54.A.- I QUINA ÉS LA SEVA RELIGIÓ? (ENTREVISTAT)
-----
(BASE: TENEN ALTRES RELIGIONS)
(ESPONTÀNIA)

TOTAL Sant 
Martí

Sant 
Andreu

Nou 
Barris

Horta- 
GuinardóGràciaSarrià- S.

GervasiLes CortsSants - 
MontjuïcEixampleCiutat 

Vella

DISTRICTE MUNICIPAL

TOTAL

NO CREIENT

CATÒLIC PRACTICANT

CATÒLIC NO PRACTICANT

ALTRES CRISTIANS

MUSULMANS

ALTRES

NO SAP/ NO CONTESTA ,51,41,9,0,0,81,3,6,8,0,7

,5,71,3,6,0,01,32,91,24,01,2

,91,41,31,91,8,0,02,9,816,02,3

6,15,18,45,13,51,66,65,86,14,05,4

44,458,747,454,436,044,535,534,931,329,041,7

14,55,85,216,510,518,013,29,314,610,012,0

33,226,834,421,548,235,242,143,645,137,036,7

(214)(138)(154)(158)(114)(128)(76)(172)(246)(100)(1500)

(Recompte)
% Columna
(Recompte)
% Columna

P54.A (RESUM).- DES DEL PUNT DE VISTA RELIGIÓS, COM ES CONSIDERA:
+++++
1.- L'ENTREVISTAT

TOTAL Sant 
Martí

Sant 
Andreu

Nou 
Barris

Horta- 
GuinardóGràciaSarrià- S.

GervasiLes CortsSants - 
MontjuïcEixampleCiutat 

Vella

DISTRICTE MUNICIPAL

TOTAL

CATÒLIC PRACTICANT

CATÒLIC NO PRACTICANT

NO CREIENT/ AGNÒSTIC

ALTRES RELIGIONS

NO SAP

NO CONTESTA ,52,21,3,6,0,82,61,2,4,0,9

2,31,45,82,55,32,33,95,22,85,03,5

2,84,37,17,05,34,76,67,610,618,07,2

21,517,412,38,219,318,015,820,318,320,017,3

49,160,153,951,945,639,840,841,937,433,045,6

23,814,519,529,724,634,430,323,830,524,025,5

(214)(138)(154)(158)(114)(128)(76)(172)(246)(100)(1500)

(Recompte)
% Columna
(Recompte)
% Columna

P54.- DES DEL PUNT DE VISTA RELIGIÓS, COM ES CONSIDERA:
+++++
2.- EL PARE DE L'ENTREVISTAT

TOTAL Sant 
Martí

Sant 
Andreu

Nou 
Barris

Horta- 
GuinardóGràciaSarrià- S.

GervasiLes CortsSants - 
MontjuïcEixampleCiutat 

Vella

DISTRICTE MUNICIPAL

TOTAL

CATÒLIC PRACTICANT

CATÒLIC NO PRACTICANT

NO CREIENT/ AGNÒSTIC

ALTRES RELIGIONS

NO SAP

NO CONTESTA ,52,21,3,6,0,83,91,2,4,0,9

,91,43,21,92,61,6,02,32,05,02,1

2,84,36,56,35,33,93,98,711,019,07,1

17,811,610,45,711,416,411,817,415,014,013,5

50,560,953,246,239,540,640,841,334,130,044,0

27,619,625,339,241,236,739,529,137,432,032,3

(214)(138)(154)(158)(114)(128)(76)(172)(246)(100)(1500)

(Recompte)
% Columna
(Recompte)
% Columna

P54.- DES DEL PUNT DE VISTA RELIGIÓS, COM ES CONSIDERA:
+++++
3.- LA MARE DE L'ENTREVISTAT
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TOTAL Sant 
Martí

Sant 
Andreu

Nou 
Barris

Horta- 
GuinardóGràciaSarrià- S.

GervasiLes CortsSants - 
MontjuïcEixampleCiutat 

Vella

DISTRICTE MUNICIPAL

TOTAL

SI

NO

NO SAP

NO CONTESTA ,0,0,0,01,9,02,71,3,0,0,4

3,21,14,92,75,7,02,71,33,55,12,9

77,082,086,489,379,283,875,784,282,376,982,4

19,816,98,68,013,216,318,913,214,217,914,4

(126)(89)(81)(112)(53)(80)(37)(76)(113)(39)(806)

(Recompte)
% Columna
(Recompte)
% Columna

P55.- VOSTÈ CREU QUE AVUI EN DIA L’ESGLÉSIA CATÒLICA ESTÀ DONANT LES RESPOSTES ADEQUADES A...
1.- ELS PROBLEMES DE LA SOCIETAT MODERNA
-----
(BASE: CATÒLICS)

TOTAL Sant 
Martí

Sant 
Andreu

Nou 
Barris

Horta- 
GuinardóGràciaSarrià- S.

GervasiLes CortsSants - 
MontjuïcEixampleCiutat 

Vella

DISTRICTE MUNICIPAL

TOTAL

SI

NO

NO SAP 7,13,47,42,75,72,55,47,94,47,75,2

67,566,376,575,075,565,051,465,866,464,168,4

25,430,316,022,318,932,543,226,329,228,226,4

(126)(89)(81)(112)(53)(80)(37)(76)(113)(39)(806)

(Recompte)
% Columna
(Recompte)
% Columna

P55.- VOSTÈ CREU QUE AVUI EN DIA L’ESGLÉSIA CATÒLICA ESTÀ DONANT LES RESPOSTES ADEQUADES A...
2.- LES NECESSITATS ESPIRITUALS DE LES PERSONES
-----
(BASE: CATÒLICS)

TOTAL Sant 
Martí

Sant 
Andreu

Nou 
Barris

Horta- 
GuinardóGràciaSarrià- S.

GervasiLes CortsSants - 
MontjuïcEixampleCiutat 

Vella

DISTRICTE MUNICIPAL

TOTAL

SI

NO

NO SAP

NO CONTESTA ,0,01,2,0,0,0,01,31,8,0,5

,81,11,22,71,91,32,73,9,9,01,6

86,593,388,985,783,080,081,173,781,484,684,2

12,75,68,611,615,118,816,221,115,915,413,6

(126)(89)(81)(112)(53)(80)(37)(76)(113)(39)(806)

(Recompte)
% Columna
(Recompte)
% Columna

P56.- I VOSTÈ SEGUEIX HABITUALMENT LES RECOMANACIONS DE L’ESGLÉSIA CATÒLICA EN TEMES REFERENTS A..
1.- SEXUALITAT
-----
(BASE: CATÒLICS)

TOTAL Sant 
Martí

Sant 
Andreu

Nou 
Barris

Horta- 
GuinardóGràciaSarrià- S.

GervasiLes CortsSants - 
MontjuïcEixampleCiutat 

Vella

DISTRICTE MUNICIPAL

TOTAL

SI

NO

NO SAP

NO CONTESTA ,0,01,2,0,0,02,71,3,9,0,5

,82,22,55,41,96,3,05,32,7,03,0

87,392,192,687,586,883,886,578,990,387,287,6

11,95,63,77,111,310,010,814,56,212,88,9

(126)(89)(81)(112)(53)(80)(37)(76)(113)(39)(806)

(Recompte)
% Columna
(Recompte)
% Columna

P56.- I VOSTÈ SEGUEIX HABITUALMENT LES RECOMANACIONS DE L’ESGLÉSIA CATÒLICA EN TEMES REFERENTS A..
2.- POLÍTICA
-----
(BASE: CATÒLICS)

TOTAL Sant 
Martí

Sant 
Andreu

Nou 
Barris

Horta- 
GuinardóGràciaSarrià- S.

GervasiLes CortsSants - 
MontjuïcEixampleCiutat 

Vella

DISTRICTE MUNICIPAL

TOTAL

SI

NO

NO SAP

NO CONTESTA ,0,01,2,0,0,0,01,3,9,0,4

1,62,21,23,6,0,0,02,6,92,61,6

74,676,476,567,077,467,562,265,861,974,470,2

23,821,321,029,522,632,537,830,336,323,127,8

(126)(89)(81)(112)(53)(80)(37)(76)(113)(39)(806)

(Recompte)
% Columna
(Recompte)
% Columna

P56.- I VOSTÈ SEGUEIX HABITUALMENT LES RECOMANACIONS DE L’ESGLÉSIA CATÒLICA EN TEMES REFERENTS A..
3.- VIDA FAMILIAR
-----
(BASE: CATÒLICS)
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TOTAL Sant 
Martí

Sant 
Andreu

Nou 
Barris

Horta- 
GuinardóGràciaSarrià- S.

GervasiLes CortsSants - 
MontjuïcEixampleCiutat 

Vella

DISTRICTE MUNICIPAL

TOTAL

DIÀRIAMENT

ELS CAPS DE SETMANA (NOMÉS)

QUATRE/ CINC DIES A LA SETMANA

DOS/ TRES DIES A LA SETMANA

DE TANT EN TANT

GAIREBÉ MAI

MAI 8,910,116,95,7,95,51,310,52,47,07,2

5,11,46,52,54,4,82,62,94,14,03,6

19,222,527,319,014,019,510,512,211,032,018,2

12,18,76,517,79,63,95,312,213,49,010,6

5,15,13,98,97,03,13,99,98,55,06,4

7,05,16,510,14,49,47,99,36,92,07,1

42,547,132,536,159,657,868,443,053,741,046,9

(214)(138)(154)(158)(114)(128)(76)(172)(246)(100)(1500)

(Recompte)
% Columna
(Recompte)
% Columna

Z1.- AMB QUINA FREQÜÈNCIA ACOSTUMA A LLEGIR LA PREMSA JA SIGUI IMPRESA O PER INTERNET?

TOTAL Sant 
Martí

Sant 
Andreu

Nou 
Barris

Horta- 
GuinardóGràciaSarrià- S.

GervasiLes CortsSants - 
MontjuïcEixampleCiutat 

Vella

DISTRICTE MUNICIPAL

TOTAL

LA VANGUARDIA

EL PERIÓDICO (CATALÀ)

EL PERIÓDICO (CASTELLÀ)

EL PAÍS

AVUI

EL MUNDO

ABC

LA RAZÓN

PÚBLICO

ARA

EL PUNT

ALTRES COMARCALS/ LOCALS

DIARIS INTERNACIONALS

DIARIS ESPORTIUS

DIARIS ECONÒMICS

DIARIS GRATUÏTS

ALTRES

NO SAP

NO CONTESTA ,5,0,8,0,0,0,0,0,0,0,1

1,0,0,8,0,9,0,0,0,0,0,3

,0,0,0,7,9,01,31,9,83,2,8

19,025,835,923,514,29,98,017,517,925,820,0

,51,6,0,0,9,8,01,3,4,0,6

8,27,37,88,14,42,54,07,15,04,36,1

1,5,0,0,72,71,7,02,6,84,31,4

,0,0,0,0,0,0,0,0,4,0,1

,5,8,8,01,8,8,0,6,0,0,5

1,51,61,62,03,51,72,75,22,52,22,4

,52,4,0,02,71,72,7,0,42,21,0

,0,0,8,0,0,8,0,0,0,0,1

,0,0,8,0,0,0,0,6,0,0,1

1,52,41,62,02,71,7,01,9,81,11,6

4,61,61,6,72,72,56,72,64,62,23,0

11,36,55,59,412,48,39,310,414,618,310,8

15,920,219,513,49,74,15,310,45,49,711,4

11,810,56,310,19,710,717,37,812,54,310,2

21,519,416,429,531,052,942,729,933,822,629,5

(195)(124)(128)(149)(113)(121)(75)(154)(240)(93)(1392)

(Recompte)
% Columna
(Recompte)
% Columna

Z2.- QUIN DIARI LLEGEIX MÉS HABITUALMENT (IMPRÉS O PER INTERNET)?
-----
(BASE: LLEGEIXEN PREMSA)
(ESPONTÀNIA)
(PRIMERA RESPOSTA)
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TOTAL Sant 
Martí

Sant 
Andreu

Nou 
Barris

Horta- 
GuinardóGràciaSarrià- S.

GervasiLes CortsSants - 
MontjuïcEixampleCiutat 

Vella

DISTRICTE MUNICIPAL

TOTAL

LA VANGUARDIA

EL PERIÓDICO (CATALÀ)

EL PERIÓDICO (CASTELLÀ)

EL PAÍS

AVUI

EL MUNDO

ABC

LA RAZÓN

PÚBLICO

ARA

EL PUNT

ALTRES COMARCALS/ LOCALS

DIARIS INTERNACIONALS

DIARIS ESPORTIUS

DIARIS ECONÒMICS

DIARIS GRATUÏTS

ALTRES

NO CONTESTA 39,527,437,530,217,747,926,731,828,344,133,0

,0,8,8,71,8,0,0,6,41,1,6

10,316,124,219,58,02,54,011,76,39,711,3

1,01,6,8,0,9,01,3,6,0,0,6

6,78,97,08,78,05,02,73,97,15,46,5

,5,01,6,78,81,7,0,63,35,42,2

,5,0,0,7,0,0,0,6,8,0,4

,5,82,3,7,0,01,3,6,01,1,6

1,53,2,03,42,75,09,33,93,81,13,2

,5,0,0,72,7,8,01,9,41,1,8

,0,0,81,3,0,8,0,61,31,1,6

,0,8,0,7,0,01,31,3,0,0,4

2,6,8,82,71,84,11,31,33,3,02,1

1,03,2,01,35,3,86,7,65,0,02,4

4,64,03,96,710,613,212,011,710,410,88,5

7,28,97,012,84,42,59,37,18,35,47,5

8,73,21,62,011,58,39,310,46,36,56,7

14,920,211,77,415,97,414,710,415,07,512,7

(195)(124)(128)(149)(113)(121)(75)(154)(240)(93)(1392)

(Recompte)
% Columna
(Recompte)
% Columna

Z2.- QUIN DIARI LLEGEIX MÉS HABITUALMENT (IMPRÉS O PER INTERNET)?
-----
(BASE: LLEGEIXEN PREMSA)
(ESPONTÀNIA)
(SEGONA RESPOSTA)

TOTAL Sant 
Martí

Sant 
Andreu

Nou 
Barris

Horta- 
GuinardóGràciaSarrià- S.

GervasiLes CortsSants - 
MontjuïcEixampleCiutat 

Vella

DISTRICTE MUNICIPAL

TOTAL

LA VANGUARDIA

EL PERIÓDICO (CATALÀ)

EL PERIÓDICO (CASTELLÀ)

EL PAÍS

AVUI

EL MUNDO

ABC

LA RAZÓN

PÚBLICO

ARA

EL PUNT

ALTRES COMARCALS/ LOCALS

DIARIS INTERNACIONALS

DIARIS ESPORTIUS

DIARIS ECONÒMICS

DIARIS GRATUÏTS

ALTRES

NO SAP

NO CONTESTA ,5,0,8,0,0,0,0,0,0,0,1

1,0,0,8,0,9,0,0,0,0,0,3

,0,8,81,32,7,01,32,6,84,31,3

27,737,954,740,921,212,412,026,622,933,329,2

1,53,2,8,01,8,81,31,3,4,01,1

14,416,114,816,812,47,45,311,012,19,712,5

2,1,01,61,39,73,3,03,23,88,63,2

,5,0,0,7,0,0,0,61,3,0,4

1,01,63,1,71,8,81,31,3,01,11,1

3,14,81,65,46,26,612,09,16,33,25,6

1,02,4,0,75,32,52,71,9,83,21,8

,0,01,61,3,01,7,0,61,31,1,8

,0,8,8,7,0,01,31,9,0,0,5

4,13,22,34,74,45,81,33,24,21,13,7

5,64,81,62,08,03,313,33,29,62,25,4

15,910,59,416,123,021,521,322,125,029,019,3

23,129,026,626,214,26,614,717,513,815,118,9

20,513,77,812,121,219,026,718,218,810,816,9

36,439,528,136,946,960,357,340,348,830,142,2

(195)(124)(128)(149)(113)(121)(75)(154)(240)(93)(1392)

(Recompte)
% Columna
(Recompte)
% Columna

Z2.- QUIN DIARI LLEGEIX MÉS HABITUALMENT (IMPRÉS O PER INTERNET)?
-----
(BASE: LLEGEIXEN PREMSA)
(ESPONTÀNIA)
(SUMA DE LES DUES RESPOSTES)
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ENQUESTA DE VALORS SOCIALS  

Enquesta Presencial Domiciliària  

TOTAL Sant 
Martí

Sant 
Andreu

Nou 
Barris

Horta- 
GuinardóGràciaSarrià- S.

GervasiLes CortsSants - 
MontjuïcEixampleCiutat 

Vella

DISTRICTE MUNICIPAL

TOTAL

GENERALISTES

LOCALS

AUTONÒMICS

INTERNACIONALS

INFORMATIUS

ESPORTIUS

MUSICALS

INFANTILS

ENTRETENIMENT/ SÈRIES/ CINE

DOCUMENTALS

ALTRES

NO MIRA LA TELEVISIÓ

NO TÉ TELEVISIÓ

NO SAP/ NO CONTESTA ,0,7,0,0,91,6,0,6,0,0,3

,9,01,3,02,62,31,31,7,810,01,7

5,12,23,21,9,93,15,33,55,76,03,8

,5,01,9,6,0,8,01,7,0,0,6

,92,9,6,61,8,0,0,61,2,0,9

2,34,33,2,01,8,81,32,32,4,02,0

,9,0,02,5,9,02,61,2,01,0,8

,9,0,0,01,8,8,0,0,81,0,5

,5,0,61,91,8,8,0,0,0,0,5

2,8,7,6,62,62,31,3,62,43,01,7

,5,7,6,01,8,0,0,61,21,0,7

,0,0,0,0,0,0,0,0,4,0,1

1,9,7,0,03,51,62,61,21,21,01,3

82,787,787,791,879,885,985,586,083,777,085,0

(214)(138)(154)(158)(114)(128)(76)(172)(246)(100)(1500)

(Recompte)
% Columna
(Recompte)
% Columna

Z3 (RESUM).- QUINS CANALS DE TELEVISIÓ ACOSTUMA A VEURE MÉS HABITUALMENT?
-----
(ESPONTÀNIA)
(PRIMERA RESPOSTA)
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ENQUESTA DE VALORS SOCIALS  

Enquesta Presencial Domiciliària  

TOTAL Sant 
Martí

Sant 
Andreu

Nou 
Barris

Horta- 
GuinardóGràciaSarrià- S.

GervasiLes CortsSants - 
MontjuïcEixampleCiutat 

Vella

DISTRICTE MUNICIPAL

TOTAL

TVE 1

TVE 2

TV3

C33

TELECINCO

ANTENA 3

CUATRO

LA SEXTA

CANAL+

INTERECONOMÍA

BARCELONA TV (BTV)

8TV

CANAL SUR

ALTRES INTERNACIONALS

24H TVE

3/24

CNN+

CNN

EURONEWS

TELEDEPORTE

GOL TV

BARÇA TV

RAC 105

CLÁSICO

MTV

VH1

CLAN TVE

SUPER 3

DISNEY CHANNEL

ANTENA.NEOX 8

ANTENA.NOVA 9

TELECINCO 2 / LA SIETE

TELECINCO FDF

AXN

FOX

PARAMOUNT COMEDY

TNT

CANAL COCINA

DISCOVERY CHANNEL

HISTORIA

NATIONAL GEOGRAPHIC

ALTRES

NO MIRA LA TELEVISIÓ

NO TÉ TELEVISIÓ

NO SAP ,0,7,0,0,91,6,0,6,0,0,3

,9,01,3,02,62,31,31,7,810,01,7

5,12,23,21,9,93,15,33,55,76,03,8

,5,01,9,6,0,8,01,7,0,0,6

,5,7,0,0,0,0,0,0,4,0,2

,51,4,0,0,0,0,0,0,8,0,3

,0,7,0,6,9,0,0,6,0,0,3

,0,0,6,0,9,0,0,0,0,0,1

,0,0,0,0,0,0,0,0,4,0,1

,0,0,0,0,0,0,0,0,4,0,1

,0,0,0,0,0,8,01,2,4,0,3

,9,7,0,0,0,0,0,0,4,0,3

,5,0,0,0,0,01,3,0,4,0,2

,0,7,0,0,0,0,0,0,0,0,1

,51,42,6,01,8,0,0,6,0,0,7

,51,4,6,0,0,0,0,6,4,0,4

,5,0,01,9,0,01,3,0,0,0,3

,0,0,0,0,0,01,3,0,0,0,1

,5,0,0,6,9,0,01,2,01,0,4

,0,0,0,0,0,0,0,0,4,0,1

,5,0,0,0,9,8,0,0,41,0,3

,5,0,0,0,0,0,0,0,0,0,1

,0,0,0,0,9,0,0,0,0,0,1

,0,0,0,6,9,0,0,0,0,0,1

,5,0,6,0,0,0,0,0,0,0,1

,0,0,01,3,9,8,0,0,0,0,3

,0,0,0,0,0,0,0,0,4,0,1

,0,7,0,0,0,8,0,0,0,0,1

,9,0,6,0,9,01,3,0,8,0,5

,9,0,0,61,81,6,0,6,83,0,9

,9,0,0,0,0,0,0,0,4,0,2

,5,7,6,01,8,0,0,61,21,0,7

,0,0,0,0,0,0,0,0,4,0,1

1,9,7,0,01,81,62,6,6,8,0,9

,0,0,0,01,8,0,0,6,41,0,3

,0,7,6,6,9,81,3,0,0,0,4

,9,71,3,6,0,01,31,7,02,0,8

3,74,32,65,14,44,73,92,33,75,03,9

2,31,41,96,3,94,71,32,92,45,02,9

7,911,619,510,85,36,36,613,46,97,09,7

13,615,219,517,15,34,75,311,65,79,011,1

1,9,0,6,0,9,01,3,0,82,0,7

32,727,520,131,648,247,746,139,548,427,036,9

1,91,41,91,92,6,83,92,9,02,01,7

17,824,619,517,711,416,414,511,615,918,016,8

(214)(138)(154)(158)(114)(128)(76)(172)(246)(100)(1500)

(Recompte)
% Columna
(Recompte)
% Columna

Z3.- QUINS CANALS DE TELEVISIÓ ACOSTUMA A VEURE MÉS HABITUALMENT?
-----
(ESPONTÀNIA)
(PRIMERA RESPOSTA)
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ENQUESTA DE VALORS SOCIALS  

Enquesta Presencial Domiciliària  

TOTAL Sant 
Martí

Sant 
Andreu

Nou 
Barris

Horta- 
GuinardóGràciaSarrià- S.

GervasiLes CortsSants - 
MontjuïcEixampleCiutat 

Vella

DISTRICTE MUNICIPAL

TOTAL

GENERALISTES

LOCALS

AUTONÒMICS

INTERNACIONALS

INFORMATIUS

ESPORTIUS

MUSICALS

INFANTILS

ENTRETENIMENT/ SÈRIES/ CINE

DOCUMENTALS

ALTRES

NO SAP/ NO CONTESTA 10,713,89,13,814,024,222,416,314,229,014,5

1,41,41,93,2,9,0,0,01,21,01,2

1,4,0,0,0,0,8,01,2,41,0,5

1,92,23,9,65,33,11,32,3,81,02,1

,0,73,23,8,0,01,3,0,01,0,9

,0,7,0,0,9,0,0,0,0,0,1

,9,7,0,0,9,0,0,6,81,0,5

3,71,41,32,5,93,12,61,73,75,02,7

,0,0,0,0,0,0,0,6,0,0,1

,0,0,0,0,0,0,0,6,4,0,1

1,92,21,32,53,52,32,64,16,92,03,2

78,076,879,283,573,766,469,772,771,559,073,9

(214)(138)(154)(158)(114)(128)(76)(172)(246)(100)(1500)

(Recompte)
% Columna
(Recompte)
% Columna

Z3 (RESUM).- QUINS CANALS DE TELEVISIÓ ACOSTUMA A VEURE MÉS HABITUALMENT?
-----
(ESPONTÀNIA)
(SEGONA RESPOSTA)
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ENQUESTA DE VALORS SOCIALS  

Enquesta Presencial Domiciliària  

TOTAL Sant 
Martí

Sant 
Andreu

Nou 
Barris

Horta- 
GuinardóGràciaSarrià- S.

GervasiLes CortsSants - 
MontjuïcEixampleCiutat 

Vella

DISTRICTE MUNICIPAL

TOTAL

TVE 1

TVE 2

TV3

C33

TELECINCO

ANTENA 3

CUATRO

LA SEXTA

CANAL+

INTERECONOMÍA

VEO

BARCELONA TV (BTV)

8TV

IB3

ANDALUCÍA TV

ALTRES INTERNACIONALS

24H TVE

3/24

CNN+

CNN

ALTRES ECONÒMICS

TELEDEPORTE

GOL TV

BARÇA TV

MTV

CLAN TVE

SUPER 3

DISNEY CHANNEL

ANTENA.NEOX 8

ANTENA.NOVA 9

TELECINCO 2 / LA SIETE

TELECINCO FDF

AXN

COSMOPOLITAN

FOX

HOLLYWOOD

TNT

DISCOVERY CHANNEL

HISTORIA

NATIONAL GEOGRAPHIC

ODISEA

ALTRES

NO CONTESTA 10,713,89,13,814,024,222,416,314,229,014,5

1,41,41,93,2,9,0,0,01,21,01,2

,5,0,0,0,0,0,0,0,0,0,1

,0,0,0,0,0,0,0,6,4,0,1

,0,0,0,0,0,0,0,6,0,0,1

,9,0,0,0,0,8,0,0,01,0,3

,0,0,0,0,9,0,0,0,0,0,1

,0,0,0,0,9,0,0,0,0,0,1

,5,7,0,0,0,8,0,0,4,0,3

,0,0,0,0,0,8,0,0,0,0,1

,0,7,0,0,0,81,31,2,4,0,4

,0,01,3,6,0,0,0,6,01,0,3

,0,0,6,0,0,0,0,0,0,0,1

,5,71,3,0,9,8,0,6,0,0,5

,9,0,6,02,6,0,0,0,0,0,4

,0,7,61,3,0,0,0,0,0,0,3

,0,0,0,6,0,0,0,0,0,0,1

,0,02,61,9,0,01,3,0,01,0,6

,0,7,0,0,9,0,0,0,0,0,1

,5,0,0,0,9,0,0,0,41,0,3

,5,7,0,0,0,0,0,0,4,0,2

,0,0,0,0,0,0,0,6,0,0,1

,0,7,0,0,0,0,0,0,0,0,1

,0,0,61,3,0,81,3,0,41,0,5

,9,7,0,6,0,0,0,0,02,0,4

2,8,0,6,0,92,31,31,73,32,01,7

,0,0,0,6,0,0,0,0,0,0,1

,0,0,0,0,0,0,0,6,0,0,1

,0,0,0,0,0,0,0,6,0,0,1

,0,0,0,0,0,0,0,0,4,0,1

,91,4,61,93,5,8,02,94,1,01,9

,9,7,6,6,01,62,61,22,82,01,3

,0,7,0,0,0,0,0,0,0,0,1

,02,21,3,01,8,0,0,0,0,0,5

,51,4,01,3,91,62,6,0,8,0,8

4,27,27,87,03,57,09,28,75,78,06,6

7,94,34,58,27,08,66,68,18,55,07,1

12,613,817,519,08,88,66,611,08,111,011,9

14,514,521,416,59,66,311,814,011,010,013,3

10,76,55,23,88,810,95,38,78,95,07,7

12,111,68,48,213,27,014,55,211,85,09,7

4,73,62,63,87,94,71,34,14,13,04,1

10,710,910,415,812,311,711,812,812,612,012,1

(214)(138)(154)(158)(114)(128)(76)(172)(246)(100)(1500)

(Recompte)
% Columna
(Recompte)
% Columna

Z3.- QUINS CANALS DE TELEVISIÓ ACOSTUMA A VEURE MÉS HABITUALMENT?
-----
(ESPONTÀNIA)
(SEGONA RESPOSTA)
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ENQUESTA DE VALORS SOCIALS  

Enquesta Presencial Domiciliària  

TOTAL Sant 
Martí

Sant 
Andreu

Nou 
Barris

Horta- 
GuinardóGràciaSarrià- S.

GervasiLes CortsSants - 
MontjuïcEixampleCiutat 

Vella

DISTRICTE MUNICIPAL

TOTAL

GENERALISTES

LOCALS

AUTONÒMICS

INFORMATIUS

ESPORTIUS

MUSICALS

INFANTILS

ENTRETENIMENT/ SÈRIES/ CINE

DOCUMENTALS

ALTRES

NO SAP/ NO CONTESTA 36,033,320,829,731,663,351,344,838,259,039,2

,91,4,61,9,9,01,3,62,01,01,1

,9,7,6,0,0,0,01,7,4,0,5

2,82,93,2,01,81,6,02,32,4,01,9

1,9,73,92,5,0,81,3,6,81,01,4

,5,0,0,6,0,0,0,0,0,0,1

,0,7,6,64,4,0,01,21,61,01,0

1,9,73,22,51,82,3,02,33,3,02,1

,5,0,0,0,0,0,0,0,0,0,1

3,71,45,2,65,33,91,34,14,52,03,4

50,958,061,761,454,428,144,742,446,736,049,1

(214)(138)(154)(158)(114)(128)(76)(172)(246)(100)(1500)

(Recompte)
% Columna
(Recompte)
% Columna

Z3 (RESUM).- QUINS CANALS DE TELEVISIÓ ACOSTUMA A VEURE MÉS HABITUALMENT?
-----
(ESPONTÀNIA)
(TERCERA RESPOSTA)
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ENQUESTA DE VALORS SOCIALS  

Enquesta Presencial Domiciliària  

TOTAL Sant 
Martí

Sant 
Andreu

Nou 
Barris

Horta- 
GuinardóGràciaSarrià- S.

GervasiLes CortsSants - 
MontjuïcEixampleCiutat 

Vella

DISTRICTE MUNICIPAL

TOTAL

TVE 1

TVE 2

TV3

C33

TELECINCO

ANTENA 3

CUATRO

LA SEXTA

CANAL+

INTERECONOMÍA

BARCELONA TV (BTV)

8TV

CANAL CATALÀ TV

L'H

CANAL SUR

24H TVE

3/24

CNN+

BBC WORLD

CNN

TELEDEPORTE

GOL TV

BARÇA TV

CANAL+ DEPORTES

ALTRES ESPORTS

CLÁSICO

MTV

CLAN TVE

SUPER 3

DISNEY CHANNEL

BOOMERANG

ALTRES INFANTILS

ANTENA.NEOX 8

ANTENA.NOVA 9

TELECINCO 2 / LA SIETE

AXN

CALLE 13

FOX

HOLLYWOOD

SYFY

TCM

TNT

HISTORIA

ODISEA

ALTRES

NO CONTESTA 36,033,320,829,731,663,351,344,838,259,039,2

,91,4,61,9,9,01,3,62,01,01,1

,0,0,0,0,0,0,0,6,0,0,1

,9,7,6,0,0,0,01,2,4,0,5

,0,0,0,0,0,0,0,6,0,0,1

,5,0,0,0,0,0,0,0,0,0,1

,0,0,0,0,0,0,0,0,4,0,1

,0,0,0,0,0,0,0,0,4,0,1

,0,7,6,0,9,0,0,0,0,0,2

,0,0,0,0,0,8,0,0,8,0,2

,9,7,0,0,0,0,0,0,4,0,3

,5,0,6,0,0,0,0,0,0,0,1

,91,41,3,0,0,0,0,0,0,0,4

,0,0,6,0,9,8,01,7,4,0,5

,5,0,0,0,0,0,0,0,0,0,1

,0,7,0,0,0,0,0,0,0,0,1

,0,01,9,6,0,81,3,6,4,0,5

,5,01,31,3,0,0,0,0,4,0,4

,9,0,6,6,0,0,0,0,01,0,3

,0,0,0,6,0,0,0,0,0,0,1

,5,0,0,0,0,0,0,0,0,0,1

,0,0,0,01,8,0,0,0,01,0,2

,0,0,0,0,9,0,0,0,0,0,1

,0,0,0,0,0,0,01,2,8,0,3

,0,0,6,01,8,0,0,0,4,0,3

,0,7,0,6,0,0,0,0,4,0,2

,0,0,6,6,0,0,0,6,0,0,2

,0,0,0,0,0,8,0,0,0,0,1

,0,0,0,6,0,0,0,6,4,0,2

1,9,71,9,61,81,6,01,22,4,01,4

,0,0,6,6,0,0,0,0,4,0,2

,5,0,0,0,0,0,0,0,0,0,1

,0,0,0,0,0,0,0,0,01,0,1

,5,0,0,0,0,0,0,0,4,0,1

1,91,45,2,63,53,11,32,92,81,02,5

1,4,0,0,01,8,8,01,21,2,0,7

,9,7,01,3,9,8,0,0,0,0,5

,5,7,01,3,0,82,61,7,4,0,7

7,010,97,89,54,42,35,35,28,52,06,7

9,85,110,44,49,65,56,65,86,12,06,7

9,313,014,912,09,63,96,65,26,58,08,9

4,26,59,710,16,13,13,93,54,97,05,9

,93,61,34,43,53,91,33,53,34,02,9

7,97,27,13,89,61,63,94,12,41,04,9

3,32,21,93,25,33,15,35,23,76,03,7

7,08,08,411,45,33,19,28,111,06,08,1

(214)(138)(154)(158)(114)(128)(76)(172)(246)(100)(1500)

(Recompte)
% Columna
(Recompte)
% Columna

Z3.- QUINS CANALS DE TELEVISIÓ ACOSTUMA A VEURE MÉS HABITUALMENT?
-----
(ESPONTÀNIA)
(TERCERA RESPOSTA)
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ENQUESTA DE VALORS SOCIALS  

Enquesta Presencial Domiciliària  

TOTAL Sant 
Martí

Sant 
Andreu

Nou 
Barris

Horta- 
GuinardóGràciaSarrià- S.

GervasiLes CortsSants - 
MontjuïcEixampleCiutat 

Vella

DISTRICTE MUNICIPAL

TOTAL

GENERALISTES

LOCALS

AUTONÒMICS

INTERNACIONALS

INFORMATIUS

ESPORTIUS

MUSICALS

INFANTILS

ENTRETENIMENT/ SÈRIES/ CINE

DOCUMENTALS

ALTRES

NO MIRA LA TELEVISIÓ

NO TÉ TELEVISIÓ

NO SAP/ NO CONTESTA ,0,7,0,0,91,6,0,6,0,0,3

,9,01,3,02,62,31,31,7,810,01,7

5,12,23,21,9,93,15,33,55,76,03,8

2,82,24,55,11,8,81,32,32,82,02,7

2,33,61,3,61,8,8,02,31,61,01,7

6,58,08,4,67,03,92,66,44,51,05,1

2,81,45,87,6,9,85,31,7,83,02,9

1,4,7,0,62,6,8,0,0,81,0,8

1,41,41,32,56,1,8,01,72,41,01,9

7,92,95,25,15,37,03,94,18,58,06,1

,5,7,6,01,8,0,01,21,21,0,7

,5,0,0,0,0,0,0,6,8,0,3

6,14,36,53,210,57,86,69,312,25,07,5

91,694,992,996,893,086,792,192,489,481,091,3

(214)(138)(154)(158)(114)(128)(76)(172)(246)(100)(1500)

(Recompte)
% Columna
(Recompte)
% Columna

Z3 (RESUM).- QUINS CANALS DE TELEVISIÓ ACOSTUMA A VEURE MÉS HABITUALMENT?
-----
(ESPONTÀNIA)
(SUMA DE LES TRES RESPOSTES)
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ENQUESTA DE VALORS SOCIALS  

Enquesta Presencial Domiciliària  

TOTAL Sant 
Martí

Sant 
Andreu

Nou 
Barris

Horta- 
GuinardóGràciaSarrià- S.

GervasiLes CortsSants - 
MontjuïcEixampleCiutat 

Vella

DISTRICTE MUNICIPAL

TOTAL

TVE 1

TVE 2

TV3

C33

TELECINCO

ANTENA 3

CUATRO

LA SEXTA

CANAL+

INTERECONOMÍA

VEO

BARCELONA TV (BTV)

8TV

CANAL CATALÀ TV

L'H

IB3

ANDALUCÍA TV

CANAL SUR

ALTRES INTERNACIONALS

24H TVE

3/24

CNN+

BBC WORLD

CNN

EURONEWS

ALTRES ECONÒMICS

TELEDEPORTE

GOL TV

BARÇA TV

CANAL+ DEPORTES

ALTRES ESPORTS

RAC 105

CLÁSICO

MTV

VH1

CLAN TVE

SUPER 3

DISNEY CHANNEL

BOOMERANG

ALTRES INFANTILS

ANTENA.NEOX 8

ANTENA.NOVA 9

TELECINCO 2 / LA SIETE

TELECINCO FDF

AXN

CALLE 13

COSMOPOLITAN

FOX

HOLLYWOOD

PARAMOUNT COMEDY

SYFY

TCM

TNT

CANAL COCINA ,0,0,6,0,9,0,0,0,0,0,1

,0,0,0,0,9,0,0,6,4,0,2

,5,0,0,0,0,0,0,0,0,0,1

,0,0,0,0,0,0,0,0,4,0,1

,0,0,0,0,0,0,0,0,4,0,1

,0,0,0,0,9,0,0,0,4,0,1

,51,4,6,0,91,6,01,2,8,0,7

,0,0,0,0,0,8,0,0,0,0,1

,0,0,0,0,0,8,0,0,8,0,2

1,92,2,0,0,0,81,31,21,2,0,9

,5,01,3,6,0,01,3,6,41,0,5

,5,71,3,0,0,0,0,0,0,0,3

1,93,65,2,02,6,8,01,2,0,01,5

1,41,41,9,03,5,8,02,3,8,01,3

,5,0,0,0,0,0,0,0,0,0,1

,0,7,0,0,0,0,0,0,0,0,1

,5,72,63,8,0,82,6,6,4,01,1

,5,01,31,9,0,01,3,0,4,0,5

1,4,03,23,2,9,01,31,2,03,01,3

,0,0,0,0,0,0,0,0,4,0,1

,5,7,0,61,8,8,0,0,41,0,5

,9,0,0,0,0,0,0,0,0,0,1

,0,0,0,0,9,0,0,0,0,0,1

,0,0,0,01,8,0,0,0,01,0,2

,0,0,0,0,9,0,0,0,0,0,1

,5,0,0,61,8,0,01,21,21,0,7

,9,71,3,01,8,0,0,0,8,0,6

,0,7,01,9,9,8,0,6,4,0,5

,0,7,0,0,0,0,0,0,0,0,1

,0,0,0,0,0,0,0,0,4,0,1

,0,71,31,9,01,61,3,6,41,0,8

,0,0,0,0,0,8,0,0,0,0,1

1,9,7,61,3,9,01,3,61,22,01,1

5,6,72,61,34,45,51,33,56,55,03,9

,9,0,61,3,0,0,0,0,8,0,5

,5,7,6,01,8,0,01,21,21,0,7

,5,0,0,0,0,0,0,0,4,0,1

,0,0,0,0,0,0,0,6,0,0,1

,0,0,0,0,0,0,0,0,4,0,1

,0,0,0,0,0,0,0,0,01,0,1

,5,0,0,0,0,0,0,0,4,0,1

4,73,65,82,58,85,53,96,47,71,05,3

2,3,7,6,63,52,32,62,94,53,02,4

,0,7,0,0,0,0,0,0,0,0,1

,93,61,91,93,51,61,3,0,0,01,3

1,92,91,33,2,92,36,63,51,22,02,3

15,022,518,221,512,314,118,416,317,915,017,2

20,110,916,919,017,518,814,516,917,112,016,8

29,938,451,941,823,718,819,729,721,526,030,6

32,236,250,643,721,114,121,129,121,526,030,2

13,610,17,18,213,214,87,912,213,011,011,4

52,846,435,743,771,156,364,548,862,633,051,6

9,87,26,58,915,88,610,512,27,711,09,5

35,543,538,344,928,931,335,532,639,436,037,0

(214)(138)(154)(158)(114)(128)(76)(172)(246)(100)(1500)

(Recompte)
% Columna
(Recompte)
% Columna

Z3.- QUINS CANALS DE TELEVISIÓ ACOSTUMA A VEURE MÉS HABITUALMENT?
-----
(ESPONTÀNIA)
(SUMA DE LES TRES RESPOSTES)
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TOTAL Sant 
Martí

Sant 
Andreu

Nou 
Barris

Horta- 
GuinardóGràciaSarrià- S.

GervasiLes CortsSants - 
MontjuïcEixampleCiutat 

Vella

DISTRICTE MUNICIPAL

DISCOVERY CHANNEL

HISTORIA

NATIONAL GEOGRAPHIC

ODISEA

ALTRES

NO MIRA LA TELEVISIÓ

NO TÉ TELEVISIÓ

NO SAP ,0,7,0,0,91,6,0,6,0,0,3

,9,01,3,02,62,31,31,7,810,01,7

5,12,23,21,9,93,15,33,55,76,03,8

2,82,24,55,11,8,81,32,32,82,02,7

,5,0,0,0,0,0,0,6,0,0,1

,5,7,0,0,0,0,0,6,8,0,3

1,42,2,6,0,0,0,01,71,2,0,9

,9,7,0,6,9,8,0,6,01,0,5

(Recompte)
% Columna
(Recompte)
% Columna

Z3.- QUINS CANALS DE TELEVISIÓ ACOSTUMA A VEURE MÉS HABITUALMENT?
-----
(ESPONTÀNIA)
(SUMA DE LES TRES RESPOSTES)

TOTAL Sant 
Martí

Sant 
Andreu

Nou 
Barris

Horta- 
GuinardóGràciaSarrià- S.

GervasiLes CortsSants - 
MontjuïcEixampleCiutat 

Vella

DISTRICTE MUNICIPAL

TOTAL

PERSONA SOLA

PARELLA SOLA

PARELLA AMB FILLS

MONO-PARENTAL AMB FILLS

ALTRES FAMÍLIA

ALTRES SITUACIONS 5,14,33,23,812,37,87,98,111,421,08,1

5,69,48,41,92,6,82,65,86,57,05,3

11,212,311,712,09,611,77,99,912,27,010,9

45,841,349,448,739,540,640,842,438,228,042,1

21,022,521,424,126,321,927,622,722,421,022,7

11,210,15,89,59,617,213,211,09,316,010,9

(214)(138)(154)(158)(114)(128)(76)(172)(246)(100)(1500)

(Recompte)
% Columna
(Recompte)
% Columna

Z4_A.- TIPUS DE FAMÍLIA

TOTAL Sant 
Martí

Sant 
Andreu

Nou 
Barris

Horta- 
GuinardóGràciaSarrià- S.

GervasiLes CortsSants - 
MontjuïcEixampleCiutat 

Vella

DISTRICTE MUNICIPAL

Mitjana

Des.Est.

(n)

Mitjana

Des.Est.

(n)

# VIUEN

# TREBALLEN

(214)(138)(154)(158)(114)(128)(76)(172)(246)(100)(1500)

1,0,91,01,0,9,91,01,01,01,01,0

1,51,31,41,41,41,51,31,41,51,51,4

(214)(138)(154)(158)(114)(128)(76)(172)(246)(100)(1500)

1,31,11,21,21,31,31,11,21,11,41,2

2,92,83,12,92,92,82,62,82,82,82,9

Z4_B (RESUM).- NOMBRE DE PERSONES AL DOMICILI QUE ...

TOTAL Sant 
Martí

Sant 
Andreu

Nou 
Barris

Horta- 
GuinardóGràciaSarrià- S.

GervasiLes CortsSants - 
MontjuïcEixampleCiutat 

Vella

DISTRICTE MUNICIPAL

TOTAL

UN

DOS

TRES

QUATRE

CINC

SIS

SET

VUIT

DEU ,0,0,0,0,9,0,0,0,0,0,1

,5,0,0,0,0,0,0,0,0,0,1

1,4,0,6,0,0,0,0,0,41,0,4

1,92,93,91,91,83,1,01,7,02,01,9

6,14,37,86,35,37,83,98,17,311,06,9

20,116,721,424,121,115,618,419,819,518,019,7

29,933,330,525,922,825,827,624,428,918,027,3

29,032,629,932,338,630,536,834,934,634,032,9

11,210,15,89,59,617,213,211,09,316,010,9

(214)(138)(154)(158)(114)(128)(76)(172)(246)(100)(1500)

(Recompte)
% Columna
(Recompte)
% Columna

Z4_B.- NOMBRE DE PERSONES VIUEN AL DOMICILI
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TOTAL Sant 
Martí

Sant 
Andreu

Nou 
Barris

Horta- 
GuinardóGràciaSarrià- S.

GervasiLes CortsSants - 
MontjuïcEixampleCiutat 

Vella

DISTRICTE MUNICIPAL

TOTAL

CAP

UN

DOS

TRES

QUATRE

CINC

SIS ,0,0,0,0,0,0,0,6,0,0,1

,5,0,6,0,0,8,0,6,81,0,5

1,42,21,33,23,5,01,32,92,01,01,9

9,37,210,47,03,57,09,24,18,98,07,6

39,731,938,339,239,541,435,539,040,743,039,0

32,739,128,631,036,838,325,034,930,927,032,7

16,419,620,819,616,712,528,918,016,720,018,3

(214)(138)(154)(158)(114)(128)(76)(172)(246)(100)(1500)

(Recompte)
% Columna
(Recompte)
% Columna

Z4_B.- NOMBRE DE PERSONES TREBALLEN DEL DOMICILI

TOTAL Sant 
Martí

Sant 
Andreu

Nou 
Barris

Horta- 
GuinardóGràciaSarrià- S.

GervasiLes CortsSants - 
MontjuïcEixampleCiutat 

Vella

DISTRICTE MUNICIPAL

Mitjana

Des.Est.

(n)

Mitjana

Des.Est.

(n)

# VIUEN

# TREBALLEN

(214)(138)(154)(158)(114)(128)(76)(172)(246)(100)(1500)

,9,91,0,9,9,81,0,91,0,9,9

1,31,11,21,21,21,21,01,21,31,21,2

(214)(138)(154)(158)(114)(128)(76)(172)(246)(100)(1500)

1,21,11,21,11,11,21,01,11,11,21,1

2,42,32,62,42,32,12,22,32,32,22,3

Z4_B (RESUM).- NOMBRE DE PERSONES AL DOMICILI QUE ...
-----
(BASE: LLARS)

TOTAL Sant 
Martí

Sant 
Andreu

Nou 
Barris

Horta- 
GuinardóGràciaSarrià- S.

GervasiLes CortsSants - 
MontjuïcEixampleCiutat 

Vella

DISTRICTE MUNICIPAL

TOTAL

UN

DOS

TRES

QUATRE

CINC

SIS

SET

VUIT

DEU ,0,0,0,0,2,0,0,0,0,0,0

,1,0,0,0,0,0,0,0,0,0,0

,5,0,2,0,0,0,0,0,1,3,1

,71,11,7,8,71,1,0,7,0,7,7

2,92,04,03,02,43,31,73,73,44,83,2

11,89,713,914,412,28,310,011,411,49,711,4

23,525,826,320,717,618,319,918,722,613,021,1

34,137,838,738,544,632,439,940,140,536,838,2

26,423,515,122,722,336,628,525,421,934,625,2

(214)(138)(154)(158)(114)(128)(76)(172)(246)(100)(1500)

(Recompte)
% Columna
(Recompte)
% Columna

Z4_B.- NOMBRE DE PERSONES VIUEN AL DOMICILI
-----
(BASE: LLARS)

TOTAL Sant 
Martí

Sant 
Andreu

Nou 
Barris

Horta- 
GuinardóGràciaSarrià- S.

GervasiLes CortsSants - 
MontjuïcEixampleCiutat 

Vella

DISTRICTE MUNICIPAL

TOTAL

CAP

UN

DOS

TRES

QUATRE

CINC

SIS ,0,0,0,0,0,0,0,2,0,0,0

,2,0,3,0,0,3,0,3,4,4,2

,81,2,71,72,0,0,71,61,1,41,0

6,04,87,14,02,14,25,32,36,03,64,7

32,926,832,732,134,928,326,632,733,136,131,9

37,637,430,435,440,647,332,839,335,433,937,1

22,529,828,726,720,419,934,723,624,125,625,0

(214)(138)(154)(158)(114)(128)(76)(172)(246)(100)(1500)

(Recompte)
% Columna
(Recompte)
% Columna

Z4_B.- NOMBRE DE PERSONES TREBALLEN DEL DOMICILI
-----
(BASE: LLARS)
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TOTAL Sant 
Martí

Sant 
Andreu

Nou 
Barris

Horta- 
GuinardóGràciaSarrià- S.

GervasiLes CortsSants - 
MontjuïcEixampleCiutat 

Vella

DISTRICTE MUNICIPAL

TOTAL

HOME

DONA 49,552,850,751,148,348,251,549,349,939,849,4

50,547,249,348,951,751,848,550,750,160,250,6

(214)(138)(154)(158)(114)(128)(76)(172)(246)(100)(1500)

(Recompte)
% Columna
(Recompte)
% Columna

Z4_C.- GÈNERE DE TOTS ELS MEMBRES DE LA LLAR
-----
(BASE: MEMBRES DE LA LLAR)

TOTAL Sant 
Martí

Sant 
Andreu

Nou 
Barris

Horta- 
GuinardóGràciaSarrià- S.

GervasiLes CortsSants - 
MontjuïcEixampleCiutat 

Vella

DISTRICTE MUNICIPAL

TOTAL

MENYS DE 18 ANYS

DE 18 A 24 ANYS

DE 25 A 34 ANYS

DE 35 A 44 ANYS

DE 45 A 54 ANYS

DE 55 A 64 ANYS

65 ANYS I MÉS 10,812,612,811,110,210,813,08,411,44,910,7

9,813,111,512,211,111,615,511,511,75,311,3

15,115,511,113,314,217,815,013,715,313,714,4

15,716,215,716,518,213,913,517,616,020,416,3

18,416,521,418,319,716,717,519,018,630,319,3

9,79,310,58,710,811,310,510,411,89,210,3

20,516,817,020,016,017,815,019,415,416,217,7

(214)(138)(154)(158)(114)(128)(76)(172)(246)(100)(1500)

(Recompte)
% Columna
(Recompte)
% Columna

Z4_D.- EDAT DE TOTS ELS MEMBRES DE LA LLAR
-----
(BASE: MEMBRES DE LA LLAR)

TOTAL Sant 
Martí

Sant 
Andreu

Nou 
Barris

Horta- 
GuinardóGràciaSarrià- S.

GervasiLes CortsSants - 
MontjuïcEixampleCiutat 

Vella

DISTRICTE MUNICIPAL

TOTAL

TREBALLA

NO TREBALLA 49,752,653,250,950,847,051,049,746,548,649,8

50,347,446,849,149,253,049,050,353,551,450,2

(214)(138)(154)(158)(114)(128)(76)(172)(246)(100)(1500)

(Recompte)
% Columna
(Recompte)
% Columna

Z4_E.- ACTIVITAT DE TOTS ELS MEMBRES DE LA LLAR
-----
(BASE: MEMBRES DE LA LLAR)

TOTAL Sant 
Martí

Sant 
Andreu

Nou 
Barris

Horta- 
GuinardóGràciaSarrià- S.

GervasiLes CortsSants - 
MontjuïcEixampleCiutat 

Vella

DISTRICTE MUNICIPAL

TOTAL

SÍ

NO

NO TÉ FILLS 37,437,732,531,045,643,843,441,338,256,039,5

21,026,122,720,915,819,522,417,422,812,020,5

41,636,244,848,138,636,734,241,339,032,040,0

(214)(138)(154)(158)(114)(128)(76)(172)(246)(100)(1500)

(Recompte)
% Columna
(Recompte)
% Columna

Z4_F.- VIUEN FILLS O FILLES DE L'ENTREVISTAT A LA LLAR?

TOTAL Sant 
Martí

Sant 
Andreu

Nou 
Barris

Horta- 
GuinardóGràciaSarrià- S.

GervasiLes CortsSants - 
MontjuïcEixampleCiutat 

Vella

DISTRICTE MUNICIPAL

DE 0 A 3 ANYS

DE 4 A 12 ANYS

DE 13 A 17 ANYS

DE 18 A 24 ANYS

25 ANYS O MÉS

CAP 58,463,855,251,961,463,365,858,761,068,060,0

6,58,714,311,47,98,66,68,78,58,09,0

10,37,211,710,112,38,67,98,111,02,09,3

6,58,78,412,07,05,55,312,28,95,08,3

17,812,317,517,713,214,114,515,713,017,015,3

13,18,08,412,012,311,79,210,57,76,010,0

(Recompte)
% Columna
(Recompte)
% Columna

Z4_F.- VIUEN FILLS O FILLES DE L'ENTREVISTAT A LA LLAR? I QUINA EDAT TENEN?
-----
(MULTIRESPOSTA)
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TOTAL Sant 
Martí

Sant 
Andreu

Nou 
Barris

Horta- 
GuinardóGràciaSarrià- S.

GervasiLes CortsSants - 
MontjuïcEixampleCiutat 

Vella

DISTRICTE MUNICIPAL

TOTAL

SOLTER/A

CASAT/DA O AMB PARELLA (AMB LA 
QUE CONVIU)

SEPARAT/DA O DIVORCIAT/DA

VIDU/A

NO CONTESTA ,0,7,0,0,0,0,0,0,4,0,1

3,75,13,93,83,57,8,03,54,53,04,1

7,59,47,85,73,56,37,98,18,97,07,4

62,659,463,069,062,353,159,258,760,255,060,7

26,225,425,321,530,732,832,929,726,035,027,7

(214)(138)(154)(158)(114)(128)(76)(172)(246)(100)(1500)

(Recompte)
% Columna
(Recompte)
% Columna

Z5.- LA SEVA SITUACIÓ PERSONAL ÉS...

TOTAL Sant 
Martí

Sant 
Andreu

Nou 
Barris

Horta- 
GuinardóGràciaSarrià- S.

GervasiLes CortsSants - 
MontjuïcEixampleCiutat 

Vella

DISTRICTE MUNICIPAL

TOTAL

BARCELONA CIUTAT

RESTA CATALUNYA

RESTA D'ESPANYA

ESTRANGER 22,418,826,023,424,616,419,728,527,255,025,7

17,815,920,126,613,210,222,414,513,816,016,9

6,511,63,96,312,36,37,99,311,45,08,2

53,353,650,043,750,067,250,047,747,624,049,2

(214)(138)(154)(158)(114)(128)(76)(172)(246)(100)(1500)

(Recompte)
% Columna
(Recompte)
% Columna

Z6.- I EL SEU LLOC DE NAIXEMENT ÉS...

TOTAL Sant 
Martí

Sant 
Andreu

Nou 
Barris

Horta- 
GuinardóGràciaSarrià- S.

GervasiLes CortsSants - 
MontjuïcEixampleCiutat 

Vella

DISTRICTE MUNICIPAL

TOTAL

TOTS DOS A CATALUNYA

TOTS DOS FORA DE CATALUNYA

UN D'ELLS NASCUT A CATALUNYA I 
L'ALTRE FORA 14,515,914,311,414,918,010,516,314,69,014,3

59,365,264,369,048,232,059,254,752,078,057,7

26,218,821,419,636,850,030,329,133,313,028,0

(214)(138)(154)(158)(114)(128)(76)(172)(246)(100)(1500)

(Recompte)
% Columna
(Recompte)
% Columna

Z7.- LLOC DE NAIXEMENT DELS PARES?

TOTAL Sant 
Martí

Sant 
Andreu

Nou 
Barris

Horta- 
GuinardóGràciaSarrià- S.

GervasiLes CortsSants - 
MontjuïcEixampleCiutat 

Vella

DISTRICTE MUNICIPAL

TOTAL

CATALÀ

CASTELLÀ

ALTRES 3,33,61,9,64,43,11,34,73,315,03,8

52,863,884,465,841,236,752,659,347,261,056,5

43,932,613,633,554,460,246,136,049,624,039,7

(214)(138)(154)(158)(114)(128)(76)(172)(246)(100)(1500)

(Recompte)
% Columna
(Recompte)
% Columna

Z8.- QUINA ÉS LA SEVA LLENGUA HABITUAL?
-----
(ESPONTÀNIA)

TOTAL Sant 
Martí

Sant 
Andreu

Nou 
Barris

Horta- 
GuinardóGràciaSarrià- S.

GervasiLes CortsSants - 
MontjuïcEixampleCiutat 

Vella

DISTRICTE MUNICIPAL

ENTÉN CATALÀ

PARLA CATALÀ

ESCRIU CATALÀ 60,358,744,257,671,177,364,564,564,643,060,7

75,771,763,670,383,385,981,675,677,656,074,3

95,396,492,297,596,598,497,495,995,187,095,3

% Columna% Columna

Z9 .- RESPECTE AL CATALÀ, VOSTÈ SÍ...
-----
(MULTIRESPOSTA)

TOTAL Sant 
Martí

Sant 
Andreu

Nou 
Barris

Horta- 
GuinardóGràciaSarrià- S.

GervasiLes CortsSants - 
MontjuïcEixampleCiutat 

Vella

DISTRICTE MUNICIPAL

ENTÉN ANGLÈS

PARLA ANGLÈS

ESCRIU ANGLÈS 25,226,822,726,647,454,753,933,144,352,036,7

27,131,922,728,550,961,753,937,847,663,040,3

43,544,932,539,265,871,968,448,359,370,052,3

% Columna% Columna

Z10 .- RESPECTE A L’ANGLÈS, VOSTÈ SÍ...
-----
(MULTIRESPOSTA)
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ENQUESTA DE VALORS SOCIALS  

Enquesta Presencial Domiciliària  

TOTAL Sant 
Martí

Sant 
Andreu

Nou 
Barris

Horta- 
GuinardóGràciaSarrià- S.

GervasiLes CortsSants - 
MontjuïcEixampleCiutat 

Vella

DISTRICTE MUNICIPAL

TOTAL

MENYS QUE PRIMARIS

PRIMARIS (PRIMÀRIA, EGB, ESO)

SECUNDARIS (BATXILLERAT, PREU, 
BUP, COU)
SECUNDARIS PROFESSIONALS 
(COMERÇ, FP1, FP2, MÒDULS 
PROFESSIONALS)
UNIVERSITARIS (DIPLOMATURA, GRAU 
MIG, SUPERIOR, POSTGRAU, 
DOCTORAT, MÀSTER)

23,819,618,825,348,260,955,329,744,340,034,8

25,224,615,621,521,912,510,521,512,225,019,1

18,218,819,525,314,919,523,718,626,419,020,7

29,934,139,625,313,26,39,227,915,911,022,7

2,82,96,52,51,8,81,32,31,25,02,7

(214)(138)(154)(158)(114)(128)(76)(172)(246)(100)(1500)

(Recompte)
% Columna
(Recompte)
% Columna

Z11.- QUIN ÉS EL SEU NIVELL D'ESTUDIS ACABATS?

TOTAL Sant 
Martí

Sant 
Andreu

Nou 
Barris

Horta- 
GuinardóGràciaSarrià- S.

GervasiLes CortsSants - 
MontjuïcEixampleCiutat 

Vella

DISTRICTE MUNICIPAL

TOTAL

TREBALLA PER COMPTE PROPI

TREBALLA PER COMPTE D’ALTRI

JUBILAT/DA / PENSIONISTA 
(INCAPACITAT/DA)

ATURAT/DA / BUSCA FEINA

TASQUES DE LA LLAR (NO 
REMUNERADES)

ESTUDIANT 6,18,75,810,17,910,213,210,58,97,08,6

5,613,09,15,74,43,93,92,95,34,05,9

10,711,613,610,111,46,37,913,47,714,010,6

15,017,418,819,019,316,423,715,719,510,017,4

52,849,346,850,643,948,442,150,050,456,049,5

9,8,05,84,413,214,89,27,68,19,08,0

(214)(138)(154)(158)(114)(128)(76)(172)(246)(100)(1500)

(Recompte)
% Columna
(Recompte)
% Columna

Z12.- ACTUALMENT, QUINA ÉS LA SEVA SITUACIÓ LABORAL?

TOTAL Sant 
Martí

Sant 
Andreu

Nou 
Barris

Horta- 
GuinardóGràciaSarrià- S.

GervasiLes CortsSants - 
MontjuïcEixampleCiutat 

Vella

DISTRICTE MUNICIPAL

TOTAL

DIRECTIU / GERENT / EMPRESARI AMB 
MÉS DE 3 TREBALLADORS
AUTÒNOM / EMPRESARI AMB 3 O 
MENYS TREBALLADORS
PROFESSIONAL / TÈCNIC / 
COMANDAMENT INTERMEDI
EMPLEAT ADMINISTRATIU D’OFICINA, 
SERVEIS, COMERCIALS
TREBALLADORS DE RESTAURACIÓ, 
COMERÇ, SERVEIS PERSONALS, 
SEGURETAT
TREBALLADOR / OBRER INDÚSTRIA I 
CONSTRUCCIÓ

NO CONTESTA ,7,0,0,0,0,02,6,0,7,0,3

15,711,818,59,213,82,52,65,16,36,29,5

32,141,242,036,821,521,025,629,328,541,531,9

23,122,113,617,216,99,923,125,315,313,818,1

15,723,513,628,721,538,325,627,334,724,625,6

10,4,011,13,420,018,510,312,111,813,811,1

2,21,51,24,66,29,910,31,02,8,03,5

(134)(68)(81)(87)(65)(81)(39)(99)(144)(65)(863)

(Recompte)
% Columna
(Recompte)
% Columna

Z13.- I QUINA ÉS LA SEVA PROFESSIÓ?
-----
(BASE: TREBALLEN EN L'ACTUALITAT)
(ESPONTÀNIA)
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ENQUESTA DE VALORS SOCIALS  

Enquesta Presencial Domiciliària  

TOTAL Sant 
Martí

Sant 
Andreu

Nou 
Barris

Horta- 
GuinardóGràciaSarrià- S.

GervasiLes CortsSants - 
MontjuïcEixampleCiutat 

Vella

DISTRICTE MUNICIPAL

TOTAL

DIRECTIU / GERENT / EMPRESARI AMB 
MÉS DE 3 TREBALLADORS
AUTÒNOM / EMPRESARI AMB 3 O 
MENYS TREBALLADORS
PROFESSIONAL / TÈCNIC / 
COMANDAMENT INTERMEDI
EMPLEAT ADMINISTRATIU D’OFICINA, 
SERVEIS, COMERCIALS
TREBALLADORS DE RESTAURACIÓ, 
COMERÇ, SERVEIS PERSONALS, 
SEGURETAT
TREBALLADOR / OBRER INDÚSTRIA I 
CONSTRUCCIÓ

NO HA TREBALLAT MAI

NO CONTESTA 1,5,01,61,8,02,9,0,0,0,0,8

7,515,56,39,1,08,8,0,01,3,05,3

31,324,137,523,67,58,8,021,811,310,720,1

34,336,231,345,532,52,922,232,722,564,332,1

13,413,818,810,910,035,333,323,623,814,318,9

7,53,43,11,832,532,437,09,123,87,113,8

4,55,21,67,310,02,97,45,513,83,66,5

,01,7,0,07,55,9,07,33,8,02,6

(67)(58)(64)(55)(40)(34)(27)(55)(80)(28)(508)

(Recompte)
% Columna
(Recompte)
% Columna

Z14.- ANTERIORMENT HAVIA TREBALLAT EN ALGUNA ACTIVITAT REMUNERADA? I QUINA ERA LA SEVA PROFESSIÓ?
-----
(BASE: NO TREBALLEN EN L'ACTUALITAT)
(ESPONTÀNIA)

TOTAL Sant 
Martí

Sant 
Andreu

Nou 
Barris

Horta- 
GuinardóGràciaSarrià- S.

GervasiLes CortsSants - 
MontjuïcEixampleCiutat 

Vella

DISTRICTE MUNICIPAL

TOTAL

HOME

DONA 35,033,330,536,745,635,936,834,941,134,036,5

65,066,769,563,354,464,163,265,158,966,063,5

(214)(138)(154)(158)(114)(128)(76)(172)(246)(100)(1500)

(Recompte)
% Columna
(Recompte)
% Columna

Z4_C.- SEXE DEL MEMBRE DE LA LLAR AMB ELS INGRESSOS MÉS ALTS:

TOTAL Sant 
Martí

Sant 
Andreu

Nou 
Barris

Horta- 
GuinardóGràciaSarrià- S.

GervasiLes CortsSants - 
MontjuïcEixampleCiutat 

Vella

DISTRICTE MUNICIPAL

TOTAL

DE 18 A 24 ANYS

DE 25 A 34 ANYS

DE 35 A 44 ANYS

DE 45 A 54 ANYS

DE 55 A 64 ANYS

65 ANYS I MÉS 14,016,719,515,815,814,817,110,514,610,014,8

17,315,916,919,614,921,121,119,820,37,017,8

22,423,217,519,622,827,323,720,321,517,021,5

25,225,422,724,723,720,315,825,023,627,023,7

19,616,720,819,019,315,618,420,316,332,019,3

1,42,22,61,33,5,83,94,13,77,02,9

(214)(138)(154)(158)(114)(128)(76)(172)(246)(100)(1500)

(Recompte)
% Columna
(Recompte)
% Columna

Z4_D.- EDAT DEL MEMBRE DE LA LLAR AMB ELS INGRESSOS MÉS ALTS:

TOTAL Sant 
Martí

Sant 
Andreu

Nou 
Barris

Horta- 
GuinardóGràciaSarrià- S.

GervasiLes CortsSants - 
MontjuïcEixampleCiutat 

Vella

DISTRICTE MUNICIPAL

TOTAL

MENYS QUE PRIMARIS

PRIMARIS (PRIMÀRIA, EGB, ESO)

SECUNDARIS (BATXILLERAT, PREU, 
BUP, COU)
SECUNDARIS PROFESSIONALS 
(COMERÇ, FP1, FP2, MÒDULS 
PROFESSIONALS)
UNIVERSITARIS (DIPLOMATURA, GRAU 
MIG, SUPERIOR, POSTGRAU, 
DOCTORAT, MÀSTER)

NO SAP ,0,7,01,3,0,0,0,6,8,0,4

29,023,220,825,953,567,255,332,647,643,038,1

25,723,915,617,719,312,514,515,111,421,017,6

18,720,317,525,913,210,921,124,425,218,020,2

23,429,038,326,614,08,69,225,014,213,021,1

3,32,97,82,5,0,8,02,3,85,02,6

(214)(138)(154)(158)(114)(128)(76)(172)(246)(100)(1500)

(Recompte)
% Columna
(Recompte)
% Columna

Z11/Z15.- NIVELL D'ESTUDIS DEL MEMBRE DE LA LLAR AMB ELS INGRESSOS MÉS ALTS:
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ENQUESTA DE VALORS SOCIALS  

Enquesta Presencial Domiciliària  

TOTAL Sant 
Martí

Sant 
Andreu

Nou 
Barris

Horta- 
GuinardóGràciaSarrià- S.

GervasiLes CortsSants - 
MontjuïcEixampleCiutat 

Vella

DISTRICTE MUNICIPAL

TOTAL

TREBALLA PER COMPTE PROPI

TREBALLA PER COMPTE D’ALTRI

JUBILAT/DA / PENSIONISTA / 
INCAPACITAT/ DA

ATURAT/DA / BUSCA FEINA

TASQUES DE LA LLAR (NO 
REMUNERADES)

ESTUDIANT

NO CONTESTA ,0,7,0,0,0,0,0,0,0,0,1

,5,7,01,3,0,85,31,72,04,01,4

,0,7,6,0,9,01,3,0,4,0,3

5,13,63,93,25,31,63,97,03,710,04,6

15,922,525,320,923,719,523,715,719,911,019,6

67,368,863,669,057,058,650,065,762,666,063,8

11,22,96,55,713,219,515,89,911,49,010,2

(214)(138)(154)(158)(114)(128)(76)(172)(246)(100)(1500)

(Recompte)
% Columna
(Recompte)
% Columna

Z13/Z17.- SITUACIÓ LABORAL DEL MEMBRE DE LA LLAR AMB ELS INGRESSOS MÉS ALTS:

TOTAL Sant 
Martí

Sant 
Andreu

Nou 
Barris

Horta- 
GuinardóGràciaSarrià- S.

GervasiLes CortsSants - 
MontjuïcEixampleCiutat 

Vella

DISTRICTE MUNICIPAL

TOTAL

DIRECTIU/ GERENT /EMPRESARI AMB 
MÉS DE 3 TREBALLADORS
AUTÒNOM/ EMPRESARI AMB 3 O 
MENYS TREBALLADORS
PROFESSIONAL/ TÈCNIC/ 
COMANDAMENT INTERMEDI
EMPLEAT ADMINISTRATIU D’OFICINA, 
SERVEIS, COMERCIALS
TREBALLADORS DE RESTAURACIÓ, 
COMERÇ, SERVEIS PERSONALS, 
SEGURETAT
TREBALLADOR/ OBRER INDÚSTRIA I 
CONSTRUCCIÓ

NO HA TREBALLAT MAI

NO SAP

NO CONTESTA ,5,7,01,3,0,01,4,01,2,0,5

,0,0,0,6,0,0,0,0,0,0,1

,0,0,61,3,0,8,0,0,0,0,3

25,426,533,120,514,03,95,613,07,111,516,8

27,232,432,530,818,413,419,432,021,243,827,0

18,819,113,014,714,914,219,417,220,312,516,8

15,515,411,721,231,637,827,824,932,020,823,5

9,93,77,16,415,817,316,710,713,311,510,8

2,82,21,93,25,312,69,72,45,0,04,2

(213)(136)(154)(156)(114)(127)(72)(169)(241)(96)(1478)

(Recompte)
% Columna
(Recompte)
% Columna

Z13/Z14/Z17/Z18.- PROFESSIÓ ACTUAL/ANTERIOR DEL MEMBRE DE LA LLAR AMB ELS INGRESSOS MÉS ALTS:
-----
(BASE: NO SÓN ESTUDIANTS)
(ESPONTÀNIA)

TOTAL Sant 
Martí

Sant 
Andreu

Nou 
Barris

Horta- 
GuinardóGràciaSarrià- S.

GervasiLes CortsSants - 
MontjuïcEixampleCiutat 

Vella

DISTRICTE MUNICIPAL

Mitjana

Des.Est.

(n)

MITJANA INGRESSOS 
FAMILIARS MENSUALS

(159)(104)(117)(131)(88)(59)(48)(142)(193)(72)(1113)

1025,8854,0946,41029,71036,21325,41434,21048,51188,7737,41075,5

1837,31682,71715,81904,62062,52178,02093,71815,12101,01376,71878,0

Z19 (RESUM).- APROXIMADAMENT, ENTRE QUINA D'AQUESTES QUANTITATS SE SITÚA EL VOLUM D'INGRESSOS MENSUALS 
NETS DE LA SEVA FAMÍLIA?
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ENQUESTA DE VALORS SOCIALS  

Enquesta Presencial Domiciliària  

TOTAL Sant 
Martí

Sant 
Andreu

Nou 
Barris

Horta- 
GuinardóGràciaSarrià- S.

GervasiLes CortsSants - 
MontjuïcEixampleCiutat 

Vella

DISTRICTE MUNICIPAL

TOTAL

MENYS DE 500 €

DE 501 A 750 €

DE 751 A 1.000 €

DE 1.001 A 1.250 €

DE 1.251 A 1.500 €

DE 1.501 A 1.750 €

DE 1.751 A 2.000 €

DE 2.001 A 2.500 €

DE 2.501 A 3.000 €

DE 3.001 A 3.500 €

DE 3.501 A 4.000 €

DE 4.001 A 4.500 €

MÉS DE 4.500 €

NO SAP

NO CONTESTA 13,616,712,310,815,838,327,610,512,621,016,4

12,18,011,76,37,015,69,27,08,97,09,4

1,9,01,31,32,64,76,62,92,8,02,3

,9,7,63,2,02,33,9,04,1,01,7

3,72,91,92,53,51,61,33,54,9,02,9

3,31,43,96,37,91,61,35,86,12,04,3

7,08,05,87,69,63,96,62,98,57,06,7

8,98,07,811,413,23,95,311,06,54,08,2

5,611,67,83,27,03,16,611,08,58,07,3

7,08,011,07,64,47,03,911,66,94,07,5

8,96,510,415,811,43,16,65,29,34,08,5

12,112,38,48,97,09,45,38,16,912,09,1

10,78,74,510,15,33,95,311,66,121,08,6

2,83,611,03,83,51,66,65,85,38,05,1

1,43,61,31,31,8,03,92,92,42,02,0

(214)(138)(154)(158)(114)(128)(76)(172)(246)(100)(1500)

(Recompte)
% Columna
(Recompte)
% Columna

Z19.- APROXIMADAMENT, ENTRE QUINA D'AQUESTES QUANTITATS SE SITÚA EL VOLUM D'INGRESSOS MENSUALS NETS DE LA 
SEVA FAMÍLIA?

TOTAL Sant 
Martí

Sant 
Andreu

Nou 
Barris

Horta- 
GuinardóGràciaSarrià- S.

GervasiLes CortsSants - 
MontjuïcEixampleCiutat 

Vella

DISTRICTE MUNICIPAL

Mitjana

Des.Est.

(n)

MITJANA INGRESSOS 
FAMILIARS MENSUALS

(159)(104)(117)(131)(88)(59)(48)(142)(193)(72)(1113)

952,1851,31026,0995,9963,11216,01344,4969,01149,3699,01027,1

1673,11533,61643,91719,72043,81970,31906,71714,91981,21352,71757,3

Z19 (RESUM).- APROXIMADAMENT, ENTRE QUINA D'AQUESTES QUANTITATS SE SITÚA EL VOLUM D'INGRESSOS MENSUALS 
NETS DE LA SEVA FAMÍLIA?
-----
(BASE: LLARS)

TOTAL Sant 
Martí

Sant 
Andreu

Nou 
Barris

Horta- 
GuinardóGràciaSarrià- S.

GervasiLes CortsSants - 
MontjuïcEixampleCiutat 

Vella

DISTRICTE MUNICIPAL

TOTAL

MENYS DE 500 €

DE 501 A 750 €

DE 751 A 1.000 €

DE 1.001 A 1.250 €

DE 1.251 A 1.500 €

DE 1.501 A 1.750 €

DE 1.751 A 2.000 €

DE 2.001 A 2.500 €

DE 2.501 A 3.000 €

DE 3.001 A 3.500 €

DE 3.501 A 4.000 €

DE 4.001 A 4.500 €

MÉS DE 4.500 €

NO SAP

NO CONTESTA 13,715,313,310,313,939,432,112,414,624,817,7

9,55,89,25,07,410,35,24,86,85,67,1

1,4,02,11,12,23,44,72,22,3,01,9

,6,6,82,6,01,52,8,03,0,01,3

3,02,41,71,42,52,2,72,34,8,02,4

2,01,02,94,37,32,11,45,04,7,93,3

5,87,25,37,09,93,18,11,98,85,86,2

8,46,97,110,815,53,43,811,05,95,17,9

4,69,47,32,96,93,05,912,58,57,97,0

8,59,38,95,56,59,83,112,85,95,17,8

10,57,810,417,913,02,88,15,111,44,29,4

13,112,18,610,56,011,36,27,58,712,89,9

12,710,04,512,34,76,47,613,56,117,39,5

4,25,916,06,12,91,45,96,45,97,96,2

1,86,31,72,31,2,04,32,72,62,62,5

(214)(138)(154)(158)(114)(128)(76)(172)(246)(100)(1500)

(Recompte)
% Columna
(Recompte)
% Columna

Z19.- APROXIMADAMENT, ENTRE QUINA D'AQUESTES QUANTITATS SE SITÚA EL VOLUM D'INGRESSOS MENSUALS NETS DE LA 
SEVA FAMÍLIA?
-----
(BASE: LLARS)
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ENQUESTA DE VALORS SOCIALS  

Enquesta Presencial Domiciliària  

TOTAL Sant 
Martí

Sant 
Andreu

Nou 
Barris

Horta- 
GuinardóGràciaSarrià- S.

GervasiLes CortsSants - 
MontjuïcEixampleCiutat 

Vella

DISTRICTE MUNICIPAL

TOTAL

CLASSE ALTA

CLASSE MITJANA-ALTA

CLASSE MITJANA-MITJANA

CLASSE MITJANA-BAIXA

CLASSE BAIXA

NO SAP

NO CONTESTA ,51,4,0,0,91,62,6,6,4,0,7

,0,01,3,0,0,01,3,61,22,0,6

3,74,315,63,89,6,06,610,54,912,06,8

35,524,639,027,222,810,215,831,417,132,026,1

57,569,642,965,857,961,756,650,668,350,058,8

2,8,01,33,28,825,017,16,47,73,06,7

,0,0,0,0,01,6,0,0,41,0,3

(214)(138)(154)(158)(114)(128)(76)(172)(246)(100)(1500)

(Recompte)
% Columna
(Recompte)
% Columna

Z20.- A QUINA CLASSE SOCIAL CREU QUE PERTANY?
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ESTUDIS D’OPINIÓESTUDIS D’OPINIÓ
BARCELONA

Aquests estudis sociològics permeten 

determinar les prioritats de la població, 

conèixer la realitat social, saber com es 

valora l’activitat i els serveis municipals, i 

esbrinar l’opinió sobre l’actuació política 

municipal.
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	Taula de resultats

	P2.- CONSIDERA EL SEGÜENT ASPECTE MOLT, BASTANT, POC O GENS IMPORTANT?
+++++
4.- LA RELIGIÓ
	Taula de resultats

	P2.- CONSIDERA EL SEGÜENT ASPECTE MOLT, BASTANT, POC O GENS IMPORTANT?
+++++
5.- ELS DINERS I BÉNS MATERIALS
	Taula de resultats

	P2.- CONSIDERA EL SEGÜENT ASPECTE MOLT, BASTANT, POC O GENS IMPORTANT?
+++++
6.- LA FAMÍLIA
	Taula de resultats

	P2.- CONSIDERA EL SEGÜENT ASPECTE MOLT, BASTANT, POC O GENS IMPORTANT?
+++++
7.- ELS ESTUDIS
	Taula de resultats

	P2 (RESUM).- CONSIDERA ELS SEGÜENTS ASPECTES MOLT IMPORTANTS:
-----
(MULTIRESPOSTA)
	Taula de resultats

	P2 (RESUM).- CONSIDERA ELS SEGÜENTS ASPECTES MOLT/ BASTANT IMPORTANTS:
-----
(MULTIRESPOSTA)
	Taula de resultats

	P2 (RESUM).- CONSIDERA ELS SEGÜENTS ASPECTES GENS IMPORTANTS:
-----
(MULTIRESPOSTA)
	Taula de resultats

	P2 (RESUM).- CONSIDERA ELS SEGÜENTS ASPECTES POC/ GENS IMPORTANTS:
-----
(MULTIRESPOSTA)
	Taula de resultats

	P3 (RESUM).- ON SITUARIA EL GRAU DE SATISFACCIÓ AMB LA SEVA VIDA?
-----
(0 = TOTALMENT INSATISFET ; 10 = TOTALMENT SATISFET)
	Taula de resultats

	P3.- ON SITUARIA EL GRAU DE SATISFACCIÓ AMB LA SEVA VIDA?
-----
(0 = TOTALMENT INSATISFET ; 10 = TOTALMENT SATISFET)
	Taula de resultats

	P3 (RESUM).- ON SITUARIA EL GRAU DE SATISFACCIÓ AMB LA SEVA VIDA?
-----
(0 = TOTALMENT INSATISFET ; 10 = TOTALMENT SATISFET)
	Taula de resultats

	P4 (RESUM).- GRAU DE SATISFACCIÓ AMB ELS SEGÜENTS ASPECTES DE LA SEVA VIDA:
-----
(0 = TOTALMENT INSATISFET ; 10 = TOTALMENT SATISFET)
	Taula de resultats

	P4.- GRAU DE SATISFACCIÓ AMB EL SEGÜENT ASPECTE DE LA SEVA VIDA:
1.- LA SITUACIÓ ECONÒMICA
-----
(0 = TOTALMENT INSATISFET ; 10 = TOTALMENT SATISFET)
	Taula de resultats

	P4 (RESUM).- GRAU DE SATISFACCIÓ AMB EL SEGÜENT ASPECTE DE LA SEVA VIDA:
1.- LA SITUACIÓ ECONÒMICA
-----
(0 = TOTALMENT INSATISFET ; 10 = TOTALMENT SATISFET)
	Taula de resultats

	P4.- GRAU DE SATISFACCIÓ AMB EL SEGÜENT ASPECTE DE LA SEVA VIDA:
2.- LA FAMÍLIA
-----
(0 = TOTALMENT INSATISFET ; 10 = TOTALMENT SATISFET)
	Taula de resultats

	P4 (RESUM).- GRAU DE SATISFACCIÓ AMB EL SEGÜENT ASPECTE DE LA SEVA VIDA:
2.- LA FAMÍLIA
-----
(0 = TOTALMENT INSATISFET ; 10 = TOTALMENT SATISFET)
	Taula de resultats

	P4.- GRAU DE SATISFACCIÓ AMB EL SEGÜENT ASPECTE DE LA SEVA VIDA:
3.- ELS AMICS
-----
(0 = TOTALMENT INSATISFET ; 10 = TOTALMENT SATISFET)
	Taula de resultats

	P4 (RESUM).- GRAU DE SATISFACCIÓ AMB EL SEGÜENT ASPECTE DE LA SEVA VIDA:
3.- ELS AMICS
-----
(0 = TOTALMENT INSATISFET ; 10 = TOTALMENT SATISFET)
	Taula de resultats

	P4.- GRAU DE SATISFACCIÓ AMB EL SEGÜENT ASPECTE DE LA SEVA VIDA:
4.- EL TREBALL
-----
(0 = TOTALMENT INSATISFET ; 10 = TOTALMENT SATISFET)
	Taula de resultats

	P4 (RESUM).- GRAU DE SATISFACCIÓ AMB EL SEGÜENT ASPECTE DE LA SEVA VIDA:
4.- EL TREBALL
-----
(0 = TOTALMENT INSATISFET ; 10 = TOTALMENT SATISFET)
	Taula de resultats

	P4.- GRAU DE SATISFACCIÓ AMB EL SEGÜENT ASPECTE DE LA SEVA VIDA:
5.- ELS ESTUDIS
-----
(0 = TOTALMENT INSATISFET ; 10 = TOTALMENT SATISFET)
	Taula de resultats

	P4 (RESUM).- GRAU DE SATISFACCIÓ AMB EL SEGÜENT ASPECTE DE LA SEVA VIDA:
5.- ELS ESTUDIS
-----
(0 = TOTALMENT INSATISFET ; 10 = TOTALMENT SATISFET)
	Taula de resultats

	P4.- GRAU DE SATISFACCIÓ AMB EL SEGÜENT ASPECTE DE LA SEVA VIDA:
6.- EL TEMPS LLIURE
-----
(0 = TOTALMENT INSATISFET ; 10 = TOTALMENT SATISFET)
	Taula de resultats

	P4 (RESUM).- GRAU DE SATISFACCIÓ AMB EL SEGÜENT ASPECTE DE LA SEVA VIDA:
6.- EL TEMPS LLIURE
-----
(0 = TOTALMENT INSATISFET ; 10 = TOTALMENT SATISFET)
	Taula de resultats

	P5.- VOSTÈ ESTÀ MÉS AVIAT SATISFET O MÉS AVIAT INSATISFET DEL TEMPS QUE POT DEDICAR A:
+++++
1.- LA FAMÍLIA
	Taula de resultats

	P5.- VOSTÈ ESTÀ MÉS AVIAT SATISFET O MÉS AVIAT INSATISFET DEL TEMPS QUE POT DEDICAR A:
+++++
2.- ELS AMICS
	Taula de resultats

	P6.- QUINA DE LES SEGÜENTS RAONS LI SEMBLA MÉS IMPORTANT PER ESTUDIAR?
	Taula de resultats

	P7.- QUIN D'AQUESTS ASPECTES CONSIDERA MÉS IMPORTANT EN UNA FEINA?
-----
(PRIMERA RESPOSTA)
	Taula de resultats

	P7.- QUIN D'AQUESTS ASPECTES CONSIDERA MÉS IMPORTANT EN UNA FEINA?
-----
(SEGONA RESPOSTA)
	Taula de resultats

	P7.- QUIN D'AQUESTS ASPECTES CONSIDERA MÉS IMPORTANT EN UNA FEINA?
-----
(SUMA DE LES DUES RESPOSTES)
	Taula de resultats

	P8.- SI HAGUÉS DE TRIAR, QUINA D'AQUESTES DUES POSSIBILITATS ESCOLLIRIA VOSTÈ?
	Taula de resultats

	P9.- ESTÀ D'ACORD AMB LA SEGÜENT AFIRMACIÓ?
+++++
1.- TREBALLAR ÉS UNA MANERA DE GUANYAR DINERS PER VIURE
	Taula de resultats

	P9.- ESTÀ D'ACORD AMB LA SEGÜENT AFIRMACIÓ?
+++++
2.- TREBALLAR ÉS UNA MANERA DE REALITZAR-SE PERSONALMENT
	Taula de resultats

	P10.- ESTÀ D'ACORD AMB LA SEGÜENT FRASE?
+++++
1.- A LA SOCIETAT ACTUAL, TENIR FILLS ÉS UN OBSTACLE PER A LA CARRERA PROFESSIONAL DE LES DONES
	Taula de resultats

	P10.- ESTÀ D'ACORD AMB LA SEGÜENT FRASE?
+++++
2.- A LA SOCIETAT ACTUAL, TENIR FILLS ÉS UN OBSTACLE PER A LA CARRERA PROFESSIONAL DELS HOMES
	Taula de resultats

	P11 (RESUM).- QUIN CREU QUE ÉS EL NOMBRE IDEAL DE FILLS?
	Taula de resultats

	P11 (RESUM).- QUIN CREU QUE ÉS EL NOMBRE IDEAL DE FILLS?
-----
(BASE: CREUEN QUE EL NOMBRE IDEAL DE FILLS ÉS UN O MÉS)
	Taula de resultats

	P11.- QUIN CREU QUE ÉS EL NOMBRE IDEAL DE FILLS?
	Taula de resultats

	P12 (RESUM).- VOSTÈ TÉ FILLS O FILLES?
	Taula de resultats

	P12 (RESUM).- VOSTÈ TÉ FILLS O FILLES? QUANTS?
	Taula de resultats

	P12 (RESUM).- VOSTÈ TÉ FILLS O FILLES? QUANTS?
-----
(BASE: TENEN FILLS)
	Taula de resultats

	P12.- VOSTÈ TÉ FILLS O FILLES? QUANTS?
	Taula de resultats

	P13.- VOSTÈ DEDICA UNA QUANTITAT IMPORTANT DE TEMPS A TENIR CURA D'ALGUNA PERSONA DEPENDENT?
-----
(5 O MÉS HORES A LA SETMANA I DE MANERA NO REMUNERADA)
	Taula de resultats

	P13.A.- DE QUI TÉ CURA?
-----
(BASE: TENEN CURA D'ALGUNA PERSONA DEPENDENT)
(MULTIRESPOSTA)
	Taula de resultats

	P13 (RESUM).- VOSTÈ DEDICA UNA QUANTITAT IMPORTANT DE TEMPS A TENIR CURA D'ALGUNA PERSONA DEPENDENT?
-----
(5 O MÉS HORES A LA SETMANA I DE MANERA NO REMUNERADA)
(MULTIRESPOSTA)
	Taula de resultats

	P14.- DE LES SEGÜENTS ACTITUDS QUE ELS PARES PODEN INCULCAR ALS FILLS, DIGUI'M LA QUE CONSIDERA MÉS IMPORTANT?
-----
(PRIMERA RESPOSTA)
	Taula de resultats

	P14.- DE LES SEGÜENTS ACTITUDS QUE ELS PARES PODEN INCULCAR ALS FILLS, DIGUI'M LA QUE CONSIDERA MÉS IMPORTANT?
-----
(SEGONA RESPOSTA)
	Taula de resultats

	P14.- DE LES SEGÜENTS ACTITUDS QUE ELS PARES PODEN INCULCAR ALS FILLS, DIGUI'M LA QUE CONSIDERA MÉS IMPORTANT?
-----
(TERCERA RESPOSTA)
	Taula de resultats

	P14.- DE LES SEGÜENTS ACTITUDS QUE ELS PARES PODEN INCULCAR ALS FILLS, DIGUI'M LA QUE CONSIDERA MÉS IMPORTANT?
-----
(SUMA DE LES TRES RESPOSTES)
	Taula de resultats

	P15.- ESTÀ D'ACORD AMB LA SEGÜENT FRASE?
+++++
1.- PER CRÉIXER FELIÇ, UN NEN NECESSITA UNA LLAR AMB UN PARE I UNA MARE
	Taula de resultats

	P15.- ESTÀ D'ACORD AMB LA SEGÜENT FRASE?
+++++
2.- EM SEMBLA BÉ QUE UNA DONA DECIDEIXI TENIR UN FILL SENSE TENIR PARELLA
	Taula de resultats

	P15.- ESTÀ D'ACORD AMB LA SEGÜENT FRASE?
+++++
3.- EM SEMBLA BÉ QUE UNA PARELLA D’HOMOSEXUALS (HOMES) ADOPTI UN FILL
	Taula de resultats

	P15.- ESTÀ D'ACORD AMB LA SEGÜENT FRASE?
+++++
4.- EM SEMBLA BÉ QUE UNA PARELLA DE LESBIANES (DONES) TINGUI O ADOPTI UN FILL
	Taula de resultats

	P15 (RESUM).- ESTÀ MOLT D'ACORD AMB LES SEGÜENTS FRASES:
-----
(MULTIRESPOSTA)
	Taula de resultats

	P15 (RESUM).- ESTÀ MOLT/ BASTANT D'ACORD AMB LES SEGÜENTS FRASES:
-----
(MULTIRESPOSTA)
	Taula de resultats

	P15 (RESUM).- ESTÀ GENS D'ACORD AMB LES SEGÜENTS FRASES:
-----
(MULTIRESPOSTA)
	Taula de resultats

	P15 (RESUM).- ESTÀ POC/ GENS D'ACORD AMB LES SEGÜENTS FRASES:
-----
(MULTIRESPOSTA)
	Taula de resultats

	P16.- ESTÀ D'ACORD AMB LA SEGÜENT FRASE?
+++++
1.- BEN MIRAT, QUAN LA DONA TREBALLA FORA DE CASA, LA VIDA FAMILIAR SE’N RESSENTEIX
	Taula de resultats

	P16.- ESTÀ D'ACORD AMB LA SEGÜENT FRASE?
+++++
2.- TREBALLAR ESTÀ BÉ, PERÒ LA MAJORIA DE DONES, SI POGUESSIN TRIAR, DEIXARIEN DE TREBALLAR QUAN TENEN FILLS PETITS
	Taula de resultats

	P16.- ESTÀ D'ACORD AMB LA SEGÜENT FRASE?
+++++
3.- DEDICAR-SE A LES TASQUES DE LA LLAR POT SER TAN GRATIFICANT COM TREBALLAR FORA DE CASA PER UNA DONA
	Taula de resultats

	P16.- ESTÀ D'ACORD AMB LA SEGÜENT FRASE?
+++++
4.- DEDICAR-SE A LES TASQUES DE LA LLAR POT SER TAN GRATIFICANT COM TREBALLAR FORA DE CASA PER UN HOME
	Taula de resultats

	P16 (RESUM).- ESTÀ MOLT D'ACORD AMB LES SEGÜENTS FRASES:
-----
(MULTIRESPOSTA)
	Taula de resultats

	P16 (RESUM).- ESTÀ MOLT/ BASTANT D'ACORD AMB LES SEGÜENTS FRASES:
-----
(MULTIRESPOSTA)
	Taula de resultats

	P16 (RESUM).- ESTÀ GENS D'ACORD AMB LES SEGÜENTS FRASES:
-----
(MULTIRESPOSTA)
	Taula de resultats

	P16 (RESUM).- ESTÀ POC/ GENS D'ACORD AMB LES SEGÜENTS FRASES:
-----
(MULTIRESPOSTA)
	Taula de resultats

	P17.- CONSIDERA QUE PER AL BON FUNCIONAMENT D'UNA RELACIÓ DE PARELLA ÉS MOLT, BASTANT, POC O GENS IMPORTANT EL SEGÜENT ASPECTE:
1.- LA FIDELITAT
-----
(BASE: HAN RESPOST EL QÜESTIONARI B)
	Taula de resultats

	P17.- CONSIDERA QUE PER AL BON FUNCIONAMENT D'UNA RELACIÓ DE PARELLA ÉS MOLT, BASTANT, POC O GENS IMPORTANT EL SEGÜENT ASPECTE:
2.- UNS INGRESSOS ADEQUATS
-----
(BASE: HAN RESPOST EL QÜESTIONARI B)
	Taula de resultats

	P17.- CONSIDERA QUE PER AL BON FUNCIONAMENT D'UNA RELACIÓ DE PARELLA ÉS MOLT, BASTANT, POC O GENS IMPORTANT EL SEGÜENT ASPECTE:
3.- TENIR TEMPS PER COMPARTIR
-----
(BASE: HAN RESPOST EL QÜESTIONARI B)
	Taula de resultats

	P17.- CONSIDERA QUE PER AL BON FUNCIONAMENT D'UNA RELACIÓ DE PARELLA ÉS MOLT, BASTANT, POC O GENS IMPORTANT EL SEGÜENT ASPECTE:
4.- PERTÀNYER AL MATEIX MEDI SOCIAL
-----
(BASE: HAN RESPOST EL QÜESTIONARI B)
	Taula de resultats

	P17.- CONSIDERA QUE PER AL BON FUNCIONAMENT D'UNA RELACIÓ DE PARELLA ÉS MOLT, BASTANT, POC O GENS IMPORTANT EL SEGÜENT ASPECTE:
5.- TENIR LES MATEIXES CREENCES RELIGIOSES
-----
(BASE: HAN RESPOST EL QÜESTIONARI B)
	Taula de resultats

	P17.- CONSIDERA QUE PER AL BON FUNCIONAMENT D'UNA RELACIÓ DE PARELLA ÉS MOLT, BASTANT, POC O GENS IMPORTANT EL SEGÜENT ASPECTE:
6.- SER DEL MATEIX PAÍS O DE LA MATEIXA CULTURA
-----
(BASE: HAN RESPOST EL QÜESTIONARI B)
	Taula de resultats

	P17.- CONSIDERA QUE PER AL BON FUNCIONAMENT D'UNA RELACIÓ DE PARELLA ÉS MOLT, BASTANT, POC O GENS IMPORTANT EL SEGÜENT ASPECTE:
7.- TENIR RELACIONS SEXUALS SATISFACTÒRIES
-----
(BASE: HAN RESPOST EL QÜESTIONARI B)
	Taula de resultats

	P17.- CONSIDERA QUE PER AL BON FUNCIONAMENT D'UNA RELACIÓ DE PARELLA ÉS MOLT, BASTANT, POC O GENS IMPORTANT EL SEGÜENT ASPECTE:
8.- COMPARTIR LES TASQUES DE LA LLAR
-----
(BASE: HAN RESPOST EL QÜESTIONARI B)
	Taula de resultats

	P17.- CONSIDERA QUE PER AL BON FUNCIONAMENT D'UNA RELACIÓ DE PARELLA ÉS MOLT, BASTANT, POC O GENS IMPORTANT EL SEGÜENT ASPECTE:
9.- TENIR FILLS
-----
(BASE: HAN RESPOST EL QÜESTIONARI B)
	Taula de resultats

	P17.- CONSIDERA QUE PER AL BON FUNCIONAMENT D'UNA RELACIÓ DE PARELLA ÉS MOLT, BASTANT, POC O GENS IMPORTANT EL SEGÜENT ASPECTE:
10.- MANTENIR L’AUTONOMIA PERSONAL
-----
(BASE: HAN RESPOST EL QÜESTIONARI B)
	Taula de resultats

	P17 (RESUM).- CONSIDERA QUE PER AL BON FUNCIONAMENT D'UNA RELACIÓ DE PARELLA SÓN MOLT IMPORTANTS ELS SEGÜENTS ASPECTES:
-----
(BASE: HAN RESPOST EL QÜESTIONARI B)
(MULTIRESPOSTA)
	Taula de resultats

	P17 (RESUM).- CONSIDERA QUE PER AL BON FUNCIONAMENT D'UNA RELACIÓ DE PARELLA SÓN MOLT/ BASTANT IMPORTANTS ELS SEGÜENTS ASPECTES:
-----
(BASE: HAN RESPOST EL QÜESTIONARI B)
(MULTIRESPOSTA)
	Taula de resultats

	P17 (RESUM).- CONSIDERA QUE PER AL BON FUNCIONAMENT D'UNA RELACIÓ DE PARELLA SÓN GENS IMPORTANTS ELS SEGÜENTS ASPECTES:
-----
(BASE: HAN RESPOST EL QÜESTIONARI B)
(MULTIRESPOSTA)
	Taula de resultats

	P17 (RESUM).- CONSIDERA QUE PER AL BON FUNCIONAMENT D'UNA RELACIÓ DE PARELLA SÓN POC/ GENS IMPORTANTS ELS SEGÜENTS ASPECTES:
-----
(BASE: HAN RESPOST EL QÜESTIONARI B)
(MULTIRESPOSTA)
	Taula de resultats

	P18.- VOSTÈ PERSONALMENT DE QUINA DE LES SEGÜENTS OPCIONS ÉS MÉS PARTIDARI?
	Taula de resultats

	P19.- VOSTÈ ESTÀ D'ACORD O EN DESACORD AMB LA LEGALITZACIÓ DELS MATRIMONIS HOMOSEXUALS?
	Taula de resultats

	P20.- AMB QUINA DE LES SEGÜENTS FRASES ESTÀ MÉS D'ACORD?
	Taula de resultats

	P21.- QUIN CREU QUE ÉS EL DRET MÉS IMPORTANT PER A LES PERSONES GRANS AMB DEPENDÈNCIA?
-----
(PRIMERA RESPOSTA)
	Taula de resultats

	P21.- QUIN CREU QUE ÉS EL DRET MÉS IMPORTANT PER A LES PERSONES GRANS AMB DEPENDÈNCIA?
-----
(SEGONA RESPOSTA)
	Taula de resultats

	P21.- QUIN CREU QUE ÉS EL DRET MÉS IMPORTANT PER A LES PERSONES GRANS AMB DEPENDÈNCIA?
-----
(SUMA DE LES DUES RESPOSTES)
	Taula de resultats

	P22.- QUIN DELS SEGÜENTS ASPECTES CONSIDERA EL MÉS IMPORTANT PER A UN PAÍS?
-----
(PRIMERA RESPOSTA)
	Taula de resultats

	P22.- QUIN DELS SEGÜENTS ASPECTES CONSIDERA EL MÉS IMPORTANT PER A UN PAÍS?
-----
(SEGONA RESPOSTA)
	Taula de resultats

	P22.- QUIN DELS SEGÜENTS ASPECTES CONSIDERA EL MÉS IMPORTANT PER A UN PAÍS?
-----
(SUMA DE LES DUES RESPOSTES)
	Taula de resultats

	P23.- MOLTA GENT OPINA QUE AQUESTS CONCEPTES SÓN TOTS ELLS MOLT IMPORTANTS, PERÒ SI N'HAGUÉS DE TRIAR NOMÉS UN, QUIN TRIARIA?
-----
(PRIMERA RESPOSTA)
	Taula de resultats

	P23.- MOLTA GENT OPINA QUE AQUESTS CONCEPTES SÓN TOTS ELLS MOLT IMPORTANTS, PERÒ SI N'HAGUÉS DE TRIAR NOMÉS UN, QUIN TRIARIA?
-----
(SEGONA RESPOSTA)
	Taula de resultats

	P23.- MOLTA GENT OPINA QUE AQUESTS CONCEPTES SÓN TOTS ELLS MOLT IMPORTANTS, PERÒ SI N'HAGUÉS DE TRIAR NOMÉS UN, QUIN TRIARIA?
-----
(SUMA DE LES DUES RESPOSTES)
	Taula de resultats

	P24.- VOSTÈ CONSIDERA QUE ÉS MOLT, BASTANT, POC O GENS GREU EL SEGÜENT COMPORTAMENT?:
+++++
1.- NO PAGAR IMPOSTOS
	Taula de resultats

	P24.- VOSTÈ CONSIDERA QUE ÉS MOLT, BASTANT, POC O GENS GREU EL SEGÜENT COMPORTAMENT?:
+++++
2.- LLENÇAR BROSSA AL CARRER
	Taula de resultats

	P24.- VOSTÈ CONSIDERA QUE ÉS MOLT, BASTANT, POC O GENS GREU EL SEGÜENT COMPORTAMENT?:
+++++
3.- NO PAGAR EL BITLLET D’AUTOBÚS
	Taula de resultats

	P25.- ESTÀ MÉS AVIAT D'ACORD O MÉS AVIAT EN DESACORD AMB EL SEGÜENT CONCEPTE:
1.- ENERGIA NUCLEAR
-----
(BASE: HAN RESPOST EL QÜESTIONARI A)
	Taula de resultats

	P25.- ESTÀ MÉS AVIAT D'ACORD O MÉS AVIAT EN DESACORD AMB EL SEGÜENT CONCEPTE:
2.- CAPITALISME
-----
(BASE: HAN RESPOST EL QÜESTIONARI A)
	Taula de resultats

	P25.- ESTÀ MÉS AVIAT D'ACORD O MÉS AVIAT EN DESACORD AMB EL SEGÜENT CONCEPTE:
3.- DESPENALITZACIÓ DROGUES TOVES
-----
(BASE: HAN RESPOST EL QÜESTIONARI A)
	Taula de resultats

	P25.- ESTÀ MÉS AVIAT D'ACORD O MÉS AVIAT EN DESACORD AMB EL SEGÜENT CONCEPTE:
4.- DESPENALITZACIÓ TOTES LES DROGUES
-----
(BASE: HAN RESPOST EL QÜESTIONARI A)
	Taula de resultats

	P25.- ESTÀ MÉS AVIAT D'ACORD O MÉS AVIAT EN DESACORD AMB EL SEGÜENT CONCEPTE:
5.- NACIONALISME
-----
(BASE: HAN RESPOST EL QÜESTIONARI A)
	Taula de resultats

	P25.- ESTÀ MÉS AVIAT D'ACORD O MÉS AVIAT EN DESACORD AMB EL SEGÜENT CONCEPTE:
6.- PENA DE MORT
-----
(BASE: HAN RESPOST EL QÜESTIONARI A)
	Taula de resultats

	P25.- ESTÀ MÉS AVIAT D'ACORD O MÉS AVIAT EN DESACORD AMB EL SEGÜENT CONCEPTE:
7.- SOCIALISME
-----
(BASE: HAN RESPOST EL QÜESTIONARI A)
	Taula de resultats

	P25.- ESTÀ MÉS AVIAT D'ACORD O MÉS AVIAT EN DESACORD AMB EL SEGÜENT CONCEPTE:
8.- COMUNISME
-----
(BASE: HAN RESPOST EL QÜESTIONARI A)
	Taula de resultats

	P25.- ESTÀ MÉS AVIAT D'ACORD O MÉS AVIAT EN DESACORD AMB EL SEGÜENT CONCEPTE:
9.- DESARMAMENT
-----
(BASE: HAN RESPOST EL QÜESTIONARI A)
	Taula de resultats

	P25.- ESTÀ MÉS AVIAT D'ACORD O MÉS AVIAT EN DESACORD AMB EL SEGÜENT CONCEPTE:
10.- INDEPENDÈNCIA DE CATALUNYA
-----
(BASE: HAN RESPOST EL QÜESTIONARI A)
	Taula de resultats

	P25 (RESUM).- ESTÀ MÉS AVIAT D'ACORD AMB ELS SEGÜENTS CONCEPTES:
-----
(BASE: HAN RESPOST EL QÜESTIONARI A)
(MULTIRESPOSTA)
	Taula de resultats

	P25 (RESUM).- ESTÀ MÉS AVIAT EN DESACORD AMB ELS SEGÜENTS CONCEPTES:
-----
(BASE: HAN RESPOST EL QÜESTIONARI A)
(MULTIRESPOSTA)
	Taula de resultats

	P25 (RESUM).- ÉS INDIFERENT AMB ELS SEGÜENTS CONCEPTES:
-----
(BASE: HAN RESPOST EL QÜESTIONARI A)
(MULTIRESPOSTA)
	Taula de resultats

	P26.- VOSTÈ CONSIDERA QUE ÉS MOLT, BASTANT, POC O GENS GREU EL SEGÜENT COMPORTAMENT?
+++++
1.- FUMAR PORROS
	Taula de resultats

	P26.- VOSTÈ CONSIDERA QUE ÉS MOLT, BASTANT, POC O GENS GREU EL SEGÜENT COMPORTAMENT?
+++++
2.- ESNIFAR COCAÏNA
	Taula de resultats

	P26.- VOSTÈ CONSIDERA QUE ÉS MOLT, BASTANT, POC O GENS GREU EL SEGÜENT COMPORTAMENT?
+++++
3.- L’EUTANÀSIA
	Taula de resultats

	P26.- VOSTÈ CONSIDERA QUE ÉS MOLT, BASTANT, POC O GENS GREU EL SEGÜENT COMPORTAMENT?
+++++
4.- L’AVORTAMENT
	Taula de resultats

	P26.- VOSTÈ CONSIDERA QUE ÉS MOLT, BASTANT, POC O GENS GREU EL SEGÜENT COMPORTAMENT?
+++++
5.- FER ÚS DE LA PROSTITUCIÓ
	Taula de resultats

	P26.- VOSTÈ CONSIDERA QUE ÉS MOLT, BASTANT, POC O GENS GREU EL SEGÜENT COMPORTAMENT?
+++++
6.- OCUPAR UNA CASA ABANDONADA
	Taula de resultats

	P26.- VOSTÈ CONSIDERA QUE ÉS MOLT, BASTANT, POC O GENS GREU EL SEGÜENT COMPORTAMENT?
+++++
7.- COMPRAR UNA CASA NO PER VIURE-HI SINÓ PER GUANYAR-HI DINERS
	Taula de resultats

	P26 (RESUM).- VOSTÈ CONSIDERA QUE SÓN MOLT GREUS ELS SEGÜENTS COMPORTAMENTS:
-----
(MULTIRESPOSTA)
	Taula de resultats

	P26 (RESUM).- VOSTÈ CONSIDERA QUE SÓN MOLT/ BASTANT GREUS ELS SEGÜENTS COMPORTAMENTS:
-----
(MULTIRESPOSTA)
	Taula de resultats

	P26 (RESUM).- VOSTÈ CONSIDERA QUE SÓN GENS GREUS ELS SEGÜENTS COMPORTAMENTS:
-----
(MULTIRESPOSTA)
	Taula de resultats

	P26 (RESUM).- VOSTÈ CONSIDERA QUE SÓN POC/ GENS GREUS ELS SEGÜENTS COMPORTAMENTS:
-----
(MULTIRESPOSTA)
	Taula de resultats

	P27.- CONSIDERA QUE LA SEGÜENT SITUACIÓ ES POT JUSTIFICAR SEMPRE, ALGUNES VEGADES O MAI:
+++++
1.- ELS CÀSTIG FÍSIC  ALS NENS
	Taula de resultats

	P27.- CONSIDERA QUE LA SEGÜENT SITUACIÓ ES POT JUSTIFICAR SEMPRE, ALGUNES VEGADES O MAI:
+++++
2.- OPOSAR-SE VIOLENTAMENT A LA POLICIA
	Taula de resultats

	P27.- CONSIDERA QUE LA SEGÜENT SITUACIÓ ES POT JUSTIFICAR SEMPRE, ALGUNES VEGADES O MAI:
+++++
3.- LA GUERRA
	Taula de resultats

	P28.- DELS SEGÜENTS ASPECTES, QUIN CONSIDERA EL MÉS IMPORTANT PER A UN PAÍS?
-----
(PRIMERA RESPOSTA)
	Taula de resultats

	P28.- DELS SEGÜENTS ASPECTES, QUIN CONSIDERA EL MÉS IMPORTANT PER A UN PAÍS?
-----
(SEGONA RESPOSTA)
	Taula de resultats

	P28.- DELS SEGÜENTS ASPECTES, QUIN CONSIDERA EL MÉS IMPORTANT PER A UN PAÍS?
-----
(SUMA DE LES DUES RESPOSTES)
	Taula de resultats

	P29.- DELS SEGÜENTS ASPECTES, QUIN CONSIDERA EL MÉS IMPORTANT PER A UN PAÍS?
-----
(PRIMERA RESPOSTA)
	Taula de resultats

	P29.- DELS SEGÜENTS ASPECTES, QUIN CONSIDERA EL MÉS IMPORTANT PER A UN PAÍS?
-----
(SEGONA RESPOSTA)
	Taula de resultats

	P29.- DELS SEGÜENTS ASPECTES, QUIN CONSIDERA EL MÉS IMPORTANT PER A UN PAÍS?
-----
(SUMA DE LES DUES RESPOSTES)
	Taula de resultats

	P30.- AMB QUINA D'AQUESTES DUES FRASES ESTÀ MÉS D'ACORD?
	Taula de resultats

	P31.- VOSTÈ DIRIA QUE, EN GENERAL, LA SOCIETAT ÉS MOLT BASTANT, POC O GENS:
1.- OPTIMISTA DE CARA EL FUTUR
-----
(BASE: HAN RESPOST EL QÜESTIONARI A)
	Taula de resultats

	P31.- VOSTÈ DIRIA QUE, EN GENERAL, LA SOCIETAT ÉS MOLT BASTANT, POC O GENS:
2.- PROGRESSISTA
-----
(BASE: HAN RESPOST EL QÜESTIONARI A)
	Taula de resultats

	P31.- VOSTÈ DIRIA QUE, EN GENERAL, LA SOCIETAT ÉS MOLT BASTANT, POC O GENS:
3.- SOLIDÀRIA
-----
(BASE: HAN RESPOST EL QÜESTIONARI A)
	Taula de resultats

	P31.- VOSTÈ DIRIA QUE, EN GENERAL, LA SOCIETAT ÉS MOLT BASTANT, POC O GENS:
4.- CONSERVADORA
-----
(BASE: HAN RESPOST EL QÜESTIONARI A)
	Taula de resultats

	P31.- VOSTÈ DIRIA QUE, EN GENERAL, LA SOCIETAT ÉS MOLT BASTANT, POC O GENS:
5.- RACISTA
-----
(BASE: HAN RESPOST EL QÜESTIONARI A)
	Taula de resultats

	P31.- VOSTÈ DIRIA QUE, EN GENERAL, LA SOCIETAT ÉS MOLT BASTANT, POC O GENS:
6.- RESPECTUOSA AMB EL MEDI AMBIENT
-----
(BASE: HAN RESPOST EL QÜESTIONARI A)
	Taula de resultats

	P31.- VOSTÈ DIRIA QUE, EN GENERAL, LA SOCIETAT ÉS MOLT BASTANT, POC O GENS:
7.- VIOLENTA
-----
(BASE: HAN RESPOST EL QÜESTIONARI A)
	Taula de resultats

	P31.- VOSTÈ DIRIA QUE, EN GENERAL, LA SOCIETAT ÉS MOLT BASTANT, POC O GENS:
8.- TOLERANT
-----
(BASE: HAN RESPOST EL QÜESTIONARI A)
	Taula de resultats

	P31.- VOSTÈ DIRIA QUE, EN GENERAL, LA SOCIETAT ÉS MOLT BASTANT, POC O GENS:
9.- MATERIALISTA
-----
(BASE: HAN RESPOST EL QÜESTIONARI A)
	Taula de resultats

	P31.- VOSTÈ DIRIA QUE, EN GENERAL, LA SOCIETAT ÉS MOLT BASTANT, POC O GENS:
10.- CRÍTICA
-----
(BASE: HAN RESPOST EL QÜESTIONARI A)
	Taula de resultats

	P31.- VOSTÈ DIRIA QUE, EN GENERAL, LA SOCIETAT ÉS MOLT BASTANT, POC O GENS:
11.- DEMÒCRATA
-----
(BASE: HAN RESPOST EL QÜESTIONARI A)
	Taula de resultats

	P31.- VOSTÈ DIRIA QUE, EN GENERAL, LA SOCIETAT ÉS MOLT BASTANT, POC O GENS:
12.- CONSUMISTA
-----
(BASE: HAN RESPOST EL QÜESTIONARI A)
	Taula de resultats

	P31.- VOSTÈ DIRIA QUE, EN GENERAL, LA SOCIETAT ÉS MOLT BASTANT, POC O GENS:
13.- SEXISTA
-----
(BASE: HAN RESPOST EL QÜESTIONARI A)
	Taula de resultats

	P31.- VOSTÈ DIRIA QUE, EN GENERAL, LA SOCIETAT ÉS MOLT BASTANT, POC O GENS:
14.- CÍVICA
-----
(BASE: HAN RESPOST EL QÜESTIONARI A)
	Taula de resultats

	P31 (RESUM).- VOSTÈ DIRIA QUE, EN GENERAL, LA SOCIETAT ÉS MOLT:
-----
(BASE: HAN RESPOST EL QÜESTIONARI A)
(MULTIRESPOSTA)
	Taula de resultats

	P31 (RESUM).- VOSTÈ DIRIA QUE, EN GENERAL, LA SOCIETAT ÉS MOLT/ BASTANT:
-----
(BASE: HAN RESPOST EL QÜESTIONARI A)
(MULTIRESPOSTA)
	Taula de resultats

	P31 (RESUM).- VOSTÈ DIRIA QUE, EN GENERAL, LA SOCIETAT ÉS GENS:
-----
(BASE: HAN RESPOST EL QÜESTIONARI A)
(MULTIRESPOSTA)
	Taula de resultats

	P31 (RESUM).- VOSTÈ DIRIA QUE, EN GENERAL, LA SOCIETAT ÉS POC/ GENS:
-----
(BASE: HAN RESPOST EL QÜESTIONARI A)
(MULTIRESPOSTA)
	Taula de resultats

	P32.- EN GENERAL, VOSTÈ CREU QUE ES POT CONFIAR EN LA GENT O PENSA QUE ÉS MILLOR ANAR AMB COMPTE?
	Taula de resultats

	P33.- VOSTÈ PENSA QUE AVUI EN DIA LA GENT ESTÀ MÉS O MENYS DISPOSADA A AJUDAR ELS ALTRES QUE FA DEU ANYS?
	Taula de resultats

	P34.- VOSTÈ SE SENT SOL SOVINT, ALGUNA VEGADA O MAI?
	Taula de resultats

	P35.- PODRIA TRIAR LA FRASE REFERIDA A LA IMMIGRACIÓ AMB QUÈ VOSTÈ ESTÀ MÉS D'ACORD?
-----
(PRIMERA RESPOSTA)
	Taula de resultats

	P35.- PODRIA TRIAR LA FRASE REFERIDA A LA IMMIGRACIÓ AMB QUÈ VOSTÈ ESTÀ MÉS D'ACORD?
-----
(SEGONA RESPOSTA)
	Taula de resultats

	P35.- PODRIA TRIAR LA FRASE REFERIDA A LA IMMIGRACIÓ AMB QUÈ VOSTÈ ESTÀ MÉS D'ACORD?
-----
(SUMA DE LES DUES RESPOSTES)
	Taula de resultats

	P36.- I AMB QUINA DE LES SEGÜENTS FRASES ESTARIA MÉS D'ACORD?
	Taula de resultats

	P37.- I RESPECTE A AQUESTES ALTRES FRASES, AMB QUINA ESTARIA MÉS D'ACORD?
	Taula de resultats

	P38.- AMB QUINA FRASE ESTARIA MÉS D'ACORD?
	Taula de resultats

	P39.- A VOSTÈ LI MOLESTARIA MOLT, BASTANT, POC O GENS:
1.- TENIR UNA MESQUITA AL COSTAT DE CASA
-----
(BASE: TENEN NACIONALITAT ESPANYOLA)
	Taula de resultats

	P39.- A VOSTÈ LI MOLESTARIA MOLT, BASTANT, POC O GENS:
2.- QUE EL MEU FILL/A (SI NO EN TÉ, EN CAS QUE EN TINGUÉS) ANÉS A UNA ESCOLA ON LA MEITAT O MÉS DELS ALUMNES FOSSIN FILLS DE PERSONES IMMIGRADES
-----
(BASE: TENEN NACIONALITAT ESPANYOLA)
	Taula de resultats

	P40.- I A VOSTÈ LI MOLESTA MOLT, BASTANT, POC O GENS:
1.- QUE LES DONES MUSULMANES DUGUIN VEL AL CARRER
-----
(BASE: TENEN NACIONALITAT ESPANYOLA)
	Taula de resultats

	P40.- I A VOSTÈ LI MOLESTA MOLT, BASTANT, POC O GENS:
2.- QUE LES NOIES MUSULMANES DUGUIN VEL A L’ESCOLA
-----
(BASE: TENEN NACIONALITAT ESPANYOLA)
	Taula de resultats

	P41.- VOSTÈ CONSIDERA QUE L'ARRIBADA D'IMMIGRANTS HA TINGUT UN IMPACTE POSITIU, NEGATIU, O BÉ QUE NO HA TINGUT CAP IMPACTE SOBRE EL SEGÜENT ASPECTE:
1.- L'ECONOMIA DEL PAÍS
-----
(BASE: TENEN NACIONALITAT ESPANYOLA)
	Taula de resultats

	P41.- VOSTÈ CONSIDERA QUE L'ARRIBADA D'IMMIGRANTS HA TINGUT UN IMPACTE POSITIU, NEGATIU, O BÉ QUE NO HA TINGUT CAP IMPACTE SOBRE EL SEGÜENT ASPECTE:
2.- LA SEGURETAT CIUTADANA
-----
(BASE: TENEN NACIONALITAT ESPANYOLA)
	Taula de resultats

	P41.- VOSTÈ CONSIDERA QUE L'ARRIBADA D'IMMIGRANTS HA TINGUT UN IMPACTE POSITIU, NEGATIU, O BÉ QUE NO HA TINGUT CAP IMPACTE SOBRE EL SEGÜENT ASPECTE:
3.- LA CONVIVÈNCIA ALS CARRERS
-----
(BASE: TENEN NACIONALITAT ESPANYOLA)
	Taula de resultats

	P42.- DIGUI'M SI SENT MOLTA, BASTANT, POCA O CAP SIMPATIA PEL SEGÜENT MOVIMENT O GRUP:
1.- ECOLOGISTA
-----
(BASE: HAN RESPOST EL QÜESTIONARI A)
	Taula de resultats

	P42.- DIGUI'M SI SENT MOLTA, BASTANT, POCA O CAP SIMPATIA PEL SEGÜENT MOVIMENT O GRUP:
2.- EN CONTRA DEL RACISME
-----
(BASE: HAN RESPOST EL QÜESTIONARI A)
	Taula de resultats

	P42.- DIGUI'M SI SENT MOLTA, BASTANT, POCA O CAP SIMPATIA PEL SEGÜENT MOVIMENT O GRUP:
3.- DE RECOLZAMENT A IMMIGRANTS
-----
(BASE: HAN RESPOST EL QÜESTIONARI A)
	Taula de resultats

	P42.- DIGUI'M SI SENT MOLTA, BASTANT, POCA O CAP SIMPATIA PEL SEGÜENT MOVIMENT O GRUP:
4.- FEMINISTA
-----
(BASE: HAN RESPOST EL QÜESTIONARI A)
	Taula de resultats

	P42.- DIGUI'M SI SENT MOLTA, BASTANT, POCA O CAP SIMPATIA PEL SEGÜENT MOVIMENT O GRUP:
5.- D’AJUDA HUMANITÀRIA
-----
(BASE: HAN RESPOST EL QÜESTIONARI A)
	Taula de resultats

	P42.- DIGUI'M SI SENT MOLTA, BASTANT, POCA O CAP SIMPATIA PEL SEGÜENT MOVIMENT O GRUP:
6.- DE GAYS I LESBIANES
-----
(BASE: HAN RESPOST EL QÜESTIONARI A)
	Taula de resultats

	P42.- DIGUI'M SI SENT MOLTA, BASTANT, POCA O CAP SIMPATIA PEL SEGÜENT MOVIMENT O GRUP:
7.- ANTIGLOBALITZACIÓ
-----
(BASE: HAN RESPOST EL QÜESTIONARI A)
	Taula de resultats

	P42.- DIGUI'M SI SENT MOLTA, BASTANT, POCA O CAP SIMPATIA PEL SEGÜENT MOVIMENT O GRUP:
8.- ASSOCIACIONS DE VEÏNS
-----
(BASE: HAN RESPOST EL QÜESTIONARI A)
	Taula de resultats

	P42.- DIGUI'M SI SENT MOLTA, BASTANT, POCA O CAP SIMPATIA PEL SEGÜENT MOVIMENT O GRUP:
9.- OKUPES
-----
(BASE: HAN RESPOST EL QÜESTIONARI A)
	Taula de resultats

	P42.- DIGUI'M SI SENT MOLTA, BASTANT, POCA O CAP SIMPATIA PEL SEGÜENT MOVIMENT O GRUP:
10.- DEFENSA DELS ANIMALS I ANTITAURINS
-----
(BASE: HAN RESPOST EL QÜESTIONARI A)
	Taula de resultats

	P42 (RESUM).- PER CADASCUN DELS SEGÜENTS MOVIMENTS O GRUPS, SENT MOLTA SIMPATIA:
-----
(BASE: HAN RESPOST EL QÜESTIONARI A)
(MULTIRESPOSTA)
	Taula de resultats

	P42 (RESUM).- PER CADASCUN DELS SEGÜENTS MOVIMENTS O GRUPS, SENT MOLTA/ BASTANT SIMPATIA:
-----
(BASE: HAN RESPOST EL QÜESTIONARI A)
(MULTIRESPOSTA)
	Taula de resultats

	P42 (RESUM).- PER CADASCUN DELS SEGÜENTS MOVIMENTS O GRUPS, SENT CAP SIMPATIA:
-----
(BASE: HAN RESPOST EL QÜESTIONARI A)
(MULTIRESPOSTA)
	Taula de resultats

	P42 (RESUM).- PER CADASCUN DELS SEGÜENTS MOVIMENTS O GRUPS, SENT POCA/ CAP SIMPATIA:
-----
(BASE: HAN RESPOST EL QÜESTIONARI A)
(MULTIRESPOSTA)
	Taula de resultats

	P43 (RESUM).- ACTUALMENT FORMA PART O ÉS VOLUNTARI D'ALGUNA ASSOCIACIÓ O ENTITAT?
	Taula de resultats

	P43.- ASSOCIACIÓ O ENTITAT FORMA PART O ÉS VOLUNTARI ACTUALMENT:
-----
(BASE: FORMEN PART O SÓN VOLUNTARIS D'ALGUNA ASSOCIACIÓ O ENTITAT)
(MULTIRESPOSTA)
	Taula de resultats

	P43.- ASSOCIACIÓ O ENTITAT FORMA PART O ÉS VOLUNTARI ACTUALMENT:
-----
(MULTIRESPOSTA)
	Taula de resultats

	P44.- A VOSTÈ LA SEGÜENT INSTITUCIÓ LI INSPIRA MOLTA, BASTANT, POCA O CAP CONFIANÇA:
1.- LA MONARQUIA
-----
(BASE: HAN RESPOST EL QÜESTIONARI B)
	Taula de resultats

	P44.- A VOSTÈ LA SEGÜENT INSTITUCIÓ LI INSPIRA MOLTA, BASTANT, POCA O CAP CONFIANÇA:
2.- L’EXÈRCIT
-----
(BASE: HAN RESPOST EL QÜESTIONARI B)
	Taula de resultats

	P44.- A VOSTÈ LA SEGÜENT INSTITUCIÓ LI INSPIRA MOLTA, BASTANT, POCA O CAP CONFIANÇA:
3.- LA UNIVERSITAT
-----
(BASE: HAN RESPOST EL QÜESTIONARI B)
	Taula de resultats

	P44.- A VOSTÈ LA SEGÜENT INSTITUCIÓ LI INSPIRA MOLTA, BASTANT, POCA O CAP CONFIANÇA:
4.- ELS TRIBUNALS DE JUSTÍCIA
-----
(BASE: HAN RESPOST EL QÜESTIONARI B)
	Taula de resultats

	P44.- A VOSTÈ LA SEGÜENT INSTITUCIÓ LI INSPIRA MOLTA, BASTANT, POCA O CAP CONFIANÇA:
5.- L’ESGLÉSIA
-----
(BASE: HAN RESPOST EL QÜESTIONARI B)
	Taula de resultats

	P44.- A VOSTÈ LA SEGÜENT INSTITUCIÓ LI INSPIRA MOLTA, BASTANT, POCA O CAP CONFIANÇA:
6.- LA PREMSA
-----
(BASE: HAN RESPOST EL QÜESTIONARI B)
	Taula de resultats

	P44.- A VOSTÈ LA SEGÜENT INSTITUCIÓ LI INSPIRA MOLTA, BASTANT, POCA O CAP CONFIANÇA:
7.- ELS PARTITS POLÍTICS
-----
(BASE: HAN RESPOST EL QÜESTIONARI B)
	Taula de resultats

	P44.- A VOSTÈ LA SEGÜENT INSTITUCIÓ LI INSPIRA MOLTA, BASTANT, POCA O CAP CONFIANÇA:
8.- ELS SINDICATS
-----
(BASE: HAN RESPOST EL QÜESTIONARI B)
	Taula de resultats

	P44.- A VOSTÈ LA SEGÜENT INSTITUCIÓ LI INSPIRA MOLTA, BASTANT, POCA O CAP CONFIANÇA:
9.- LES ONG
-----
(BASE: HAN RESPOST EL QÜESTIONARI B)
	Taula de resultats

	P44.- A VOSTÈ LA SEGÜENT INSTITUCIÓ LI INSPIRA MOLTA, BASTANT, POCA O CAP CONFIANÇA:
10.- LA POLICIA
-----
(BASE: HAN RESPOST EL QÜESTIONARI B)
	Taula de resultats

	P44.- A VOSTÈ LA SEGÜENT INSTITUCIÓ LI INSPIRA MOLTA, BASTANT, POCA O CAP CONFIANÇA:
11.- EL GOVERN DE L’ESTAT
-----
(BASE: HAN RESPOST EL QÜESTIONARI B)
	Taula de resultats

	P44.- A VOSTÈ LA SEGÜENT INSTITUCIÓ LI INSPIRA MOLTA, BASTANT, POCA O CAP CONFIANÇA:
12.- LA GENERALITAT
-----
(BASE: HAN RESPOST EL QÜESTIONARI B)
	Taula de resultats

	P44.- A VOSTÈ LA SEGÜENT INSTITUCIÓ LI INSPIRA MOLTA, BASTANT, POCA O CAP CONFIANÇA:
13.- LA TELEVISIÓ
-----
(BASE: HAN RESPOST EL QÜESTIONARI B)
	Taula de resultats

	P44.- A VOSTÈ LA SEGÜENT INSTITUCIÓ LI INSPIRA MOLTA, BASTANT, POCA O CAP CONFIANÇA:
14.- L’AJUNTAMENT
-----
(BASE: HAN RESPOST EL QÜESTIONARI B)
	Taula de resultats

	P44.- A VOSTÈ LA SEGÜENT INSTITUCIÓ LI INSPIRA MOLTA, BASTANT, POCA O CAP CONFIANÇA:
15.- LA FAMÍLIA
-----
(BASE: HAN RESPOST EL QÜESTIONARI B)
	Taula de resultats

	P44.- A VOSTÈ LA SEGÜENT INSTITUCIÓ LI INSPIRA MOLTA, BASTANT, POCA O CAP CONFIANÇA:
16.- ELS BANCS I CAIXES
-----
(BASE: HAN RESPOST EL QÜESTIONARI B)
	Taula de resultats

	P44.- A VOSTÈ LA SEGÜENT INSTITUCIÓ LI INSPIRA MOLTA, BASTANT, POCA O CAP CONFIANÇA:
17.- LA UNIÓ EUROPEA
-----
(BASE: HAN RESPOST EL QÜESTIONARI B)
	Taula de resultats

	P44.- A VOSTÈ LA SEGÜENT INSTITUCIÓ LI INSPIRA MOLTA, BASTANT, POCA O CAP CONFIANÇA:
18.- L’ONU
-----
(BASE: HAN RESPOST EL QÜESTIONARI B)
	Taula de resultats

	P44.- A VOSTÈ LA SEGÜENT INSTITUCIÓ LI INSPIRA MOLTA, BASTANT, POCA O CAP CONFIANÇA:
19.- LA PRESIDÈNCIA DELS EEUU
-----
(BASE: HAN RESPOST EL QÜESTIONARI B)
	Taula de resultats

	P44.- A VOSTÈ LA SEGÜENT INSTITUCIÓ LI INSPIRA MOLTA, BASTANT, POCA O CAP CONFIANÇA:
20.- LES XARXES SOCIALS A INTERNET
-----
(BASE: HAN RESPOST EL QÜESTIONARI B)
	Taula de resultats

	P44 (RESUM).- A VOSTÈ LES SEGÜENTS INSTITUCIONS LI INSPIREN MOLTA CONFIANÇA:
-----
(BASE: HAN RESPOST EL QÜESTIONARI B)
(MULTIRESPOSTA)
	Taula de resultats

	P44 (RESUM).- A VOSTÈ LES SEGÜENTS INSTITUCIONS LI INSPIREN MOLTA/ BASTANT CONFIANÇA:
-----
(BASE: HAN RESPOST EL QÜESTIONARI B)
(MULTIRESPOSTA)
	Taula de resultats

	P44 (RESUM).- A VOSTÈ LES SEGÜENTS INSTITUCIONS LI INSPIREN CAP CONFIANÇA:
-----
(BASE: HAN RESPOST EL QÜESTIONARI B)
(MULTIRESPOSTA)
	Taula de resultats

	P44 (RESUM).- A VOSTÈ LES SEGÜENTS INSTITUCIONS LI INSPIREN POCA/ CAP CONFIANÇA:
-----
(BASE: HAN RESPOST EL QÜESTIONARI B)
(MULTIRESPOSTA)
	Taula de resultats

	P45.- VOSTÈ ESTÀ MOLT, BASTANT, POC O GENS INTERESSAT EN POLÍTICA?
	Taula de resultats

	P46.- DE LES SEGÜENTS FRASES, AMB QUINA ESTÀ MÉS D'ACORD?
	Taula de resultats

	P47.- VOSTÈ ESTARIA MOLT, BASTANT, POC O GENS INTERESSAT EN PARTICIPAR EN UN GRUP DE DEBAT PER TROBAR SOLUCIONS A PROBLEMES:
+++++
1.- DEL SEU BARRI
	Taula de resultats

	P47.- VOSTÈ ESTARIA MOLT, BASTANT, POC O GENS INTERESSAT EN PARTICIPAR EN UN GRUP DE DEBAT PER TROBAR SOLUCIONS A PROBLEMES:
+++++
2.- DE LA SEVA CIUTAT
	Taula de resultats

	P48.- EN GENERAL, VOSTÈ CREU QUE LA PRESÈNCIA DEL CATALÀ EN EL SEGÜENT ÀMBIT ÉS EXCESSIVA, ADEQUADA O INSUFICIENT:
+++++
1.- L'ESCOLA
	Taula de resultats

	P48.- EN GENERAL, VOSTÈ CREU QUE LA PRESÈNCIA DEL CATALÀ EN EL SEGÜENT ÀMBIT ÉS EXCESSIVA, ADEQUADA O INSUFICIENT:
+++++
2.- ELS MITJANS DE COMUNICACIÓ
	Taula de resultats

	P48.- EN GENERAL, VOSTÈ CREU QUE LA PRESÈNCIA DEL CATALÀ EN EL SEGÜENT ÀMBIT ÉS EXCESSIVA, ADEQUADA O INSUFICIENT:
+++++
3.- L’ADMINISTRACIÓ
	Taula de resultats

	P48.- EN GENERAL, VOSTÈ CREU QUE LA PRESÈNCIA DEL CATALÀ EN EL SEGÜENT ÀMBIT ÉS EXCESSIVA, ADEQUADA O INSUFICIENT:
+++++
4.- EL CARRER
	Taula de resultats

	P48 (RESUM).- EN GENERAL, VOSTÈ CREU QUE LA PRESÈNCIA DEL CATALÀ EN ELS SEGÜENTS ÀMBITS ÉS EXCESSIVA:
-----
(MULTIRESPOSTA)
	Taula de resultats

	P48 (RESUM).- EN GENERAL, VOSTÈ CREU QUE LA PRESÈNCIA DEL CATALÀ EN ELS SEGÜENTS ÀMBITS ÉS ADEQUADA:
-----
(MULTIRESPOSTA)
	Taula de resultats

	P48 (RESUM).- EN GENERAL, VOSTÈ CREU QUE LA PRESÈNCIA DEL CATALÀ EN ELS SEGÜENTS ÀMBITS ÉS INSUFICIENT:
	Taula de resultats

	P49 (RESUM).- ESCALA IDEOLÒGICA DE:
-----
(1=EXTREMA ESQUERRA / 7=EXTREMA DRETA)
	Taula de resultats

	P49.- ESCALA IDEOLÒGICA DE:
+++++
1.- L'ENTREVISTAT
	Taula de resultats

	P49 (RESUM).- ESCALA IDEOLÒGICA DE:
+++++
1.- L'ENTREVISTAT
	Taula de resultats

	P49.- ESCALA IDEOLÒGICA DE:
+++++
2.- EL PARE DE L'ENTREVISTAT
	Taula de resultats

	P49.- ESCALA IDEOLÒGICA DE:
+++++
3.- LA MARE DE L'ENTREVISTAT
	Taula de resultats

	P50 (RESUM).- SENTIMENT DE PERTINENÇA DE:
-----
(1=ÚNICAMENT ESPANYOL / 5=ÚNICAMENT CATALÀ)
	Taula de resultats

	P50.- SENTIMENT DE PERTINENÇA DE:
+++++
1.- L'ENTREVISTAT
	Taula de resultats

	P50 (RESUM).- SENTIMENT DE PERTINENÇA DE:
+++++
1.- L'ENTREVISTAT
	Taula de resultats

	P50.- SENTIMENT DE PERTINENÇA DE:
+++++
2.- EL PARE DE L'ENTREVISTAT
	Taula de resultats

	P50.- SENTIMENT DE PERTINENÇA DE:
+++++
3.- LA MARE DE L'ENTREVISTAT
	Taula de resultats

	P51 (RESUM).- SE SENT PROPER D'ALGUN PARTIT POLÍTIC?
-----
(ESPONTÀNIA)
	Taula de resultats

	P51.- DE QUIN PARTIT POLÍTIC SE SENT MÉS PROPER?
-----
(ESPONTÀNIA)
	Taula de resultats

	P52.- ÉS POSSIBLE O IMPOSSIBLE QUE VOSTÈ ALGUN DIA VOTI UN PARTIT QUE S'AJUSTI A LA SEGÜENT DESCRIPCIÓ:
+++++
1.- COMUNISTA
	Taula de resultats

	P52.- ÉS POSSIBLE O IMPOSSIBLE QUE VOSTÈ ALGUN DIA VOTI UN PARTIT QUE S'AJUSTI A LA SEGÜENT DESCRIPCIÓ:
+++++
2.- SOCIALISTA
	Taula de resultats

	P52.- ÉS POSSIBLE O IMPOSSIBLE QUE VOSTÈ ALGUN DIA VOTI UN PARTIT QUE S'AJUSTI A LA SEGÜENT DESCRIPCIÓ:
+++++
3.- CONSERVADOR
	Taula de resultats

	P52.- ÉS POSSIBLE O IMPOSSIBLE QUE VOSTÈ ALGUN DIA VOTI UN PARTIT QUE S'AJUSTI A LA SEGÜENT DESCRIPCIÓ:
+++++
4.- EXTREMA ESQUERRA
	Taula de resultats

	P52.- ÉS POSSIBLE O IMPOSSIBLE QUE VOSTÈ ALGUN DIA VOTI UN PARTIT QUE S'AJUSTI A LA SEGÜENT DESCRIPCIÓ:
+++++
5.- EXTREMA DRETA
	Taula de resultats

	P52.- ÉS POSSIBLE O IMPOSSIBLE QUE VOSTÈ ALGUN DIA VOTI UN PARTIT QUE S'AJUSTI A LA SEGÜENT DESCRIPCIÓ:
+++++
6.- SOCIALDEMÒCRATA
	Taula de resultats

	P52.- ÉS POSSIBLE O IMPOSSIBLE QUE VOSTÈ ALGUN DIA VOTI UN PARTIT QUE S'AJUSTI A LA SEGÜENT DESCRIPCIÓ:
+++++
7.- NACIONALISTA CATALÀ
	Taula de resultats

	P52.- ÉS POSSIBLE O IMPOSSIBLE QUE VOSTÈ ALGUN DIA VOTI UN PARTIT QUE S'AJUSTI A LA SEGÜENT DESCRIPCIÓ:
+++++
8.- NACIONALISTA ESPANYOL
	Taula de resultats

	P52.- ÉS POSSIBLE O IMPOSSIBLE QUE VOSTÈ ALGUN DIA VOTI UN PARTIT QUE S'AJUSTI A LA SEGÜENT DESCRIPCIÓ:
+++++
9.- INDEPENDENTISTA
	Taula de resultats

	P52.- ÉS POSSIBLE O IMPOSSIBLE QUE VOSTÈ ALGUN DIA VOTI UN PARTIT QUE S'AJUSTI A LA SEGÜENT DESCRIPCIÓ:
+++++
10.- FEIXISTA
	Taula de resultats

	P52.- ÉS POSSIBLE O IMPOSSIBLE QUE VOSTÈ ALGUN DIA VOTI UN PARTIT QUE S'AJUSTI A LA SEGÜENT DESCRIPCIÓ:
+++++
11.- ECOLOGISTA
	Taula de resultats

	P52.- ÉS POSSIBLE O IMPOSSIBLE QUE VOSTÈ ALGUN DIA VOTI UN PARTIT QUE S'AJUSTI A LA SEGÜENT DESCRIPCIÓ:
+++++
12.- RACISTA
	Taula de resultats

	P52 (RESUM).- ÉS POSSIBLE QUE VOSTÈ ALGUN DIA VOTI UN PARTIT QUE S'AJUSTI A LES SEGÜENTS DESCRIPCIONS:
-----
(MULTIRESPOSTA)
	Taula de resultats

	P52 (RESUM).- ÉS IMPOSSIBLE QUE VOSTÈ ALGUN DIA VOTI UN PARTIT QUE S'AJUSTI A LES SEGÜENTS DESCRIPCIONS:
-----
(MULTIRESPOSTA)
	Taula de resultats

	P53.- EL SEGÜENT COL.LECTIU LI MEREIX MOLTA, BASTANT, POCA O GENS CONFIANÇA?
1.- METGES
-----
(BASE: HAN RESPOST EL QÜESTIONARI B)
	Taula de resultats

	P53.- EL SEGÜENT COL.LECTIU LI MEREIX MOLTA, BASTANT, POCA O GENS CONFIANÇA?
2.- ADVOCATS
-----
(BASE: HAN RESPOST EL QÜESTIONARI B)
	Taula de resultats

	P53.- EL SEGÜENT COL.LECTIU LI MEREIX MOLTA, BASTANT, POCA O GENS CONFIANÇA?
3.- POLÍTICS
-----
(BASE: HAN RESPOST EL QÜESTIONARI B)
	Taula de resultats

	P53.- EL SEGÜENT COL.LECTIU LI MEREIX MOLTA, BASTANT, POCA O GENS CONFIANÇA?
4.- BANQUERS
-----
(BASE: HAN RESPOST EL QÜESTIONARI B)
	Taula de resultats

	P53.- EL SEGÜENT COL.LECTIU LI MEREIX MOLTA, BASTANT, POCA O GENS CONFIANÇA?
5.- PERIODISTES
-----
(BASE: HAN RESPOST EL QÜESTIONARI B)
	Taula de resultats

	P53 (RESUM).- ELS SEGÜENTS COL.LECTIUS LI MEREIXEN MOLTA CONFIANÇA:
-----
(BASE: HAN RESPOST EL QÜESTIONARI B)
(MULTIRESPOSTA)
	Taula de resultats

	P53 (RESUM).- ELS SEGÜENTS COL.LECTIUS LI MEREIXEN MOLTA/ BASTANT CONFIANÇA:
-----
(BASE: HAN RESPOST EL QÜESTIONARI B)
(MULTIRESPOSTA)
	Taula de resultats

	P53 (RESUM).- ELS SEGÜENTS COL.LECTIUS LI MEREIXEN GENS CONFIANÇA:
-----
(BASE: HAN RESPOST EL QÜESTIONARI B)
(MULTIRESPOSTA)
	Taula de resultats

	P53 (RESUM).- ELS SEGÜENTS COL.LECTIUS LI MEREIXEN POCA/ GENS CONFIANÇA:
-----
(BASE: HAN RESPOST EL QÜESTIONARI B)
(MULTIRESPOSTA)
	Taula de resultats

	P54.- DES DEL PUNT DE VISTA RELIGIÓS, COM ES CONSIDERA:
+++++
1.- L'ENTREVISTAT
	Taula de resultats

	P54.A.- I QUINA ÉS LA SEVA RELIGIÓ? (ENTREVISTAT)
-----
(BASE: TENEN ALTRES RELIGIONS)
(ESPONTÀNIA)
	Taula de resultats

	P54.A (RESUM).- DES DEL PUNT DE VISTA RELIGIÓS, COM ES CONSIDERA:
+++++
1.- L'ENTREVISTAT
	Taula de resultats

	P54.- DES DEL PUNT DE VISTA RELIGIÓS, COM ES CONSIDERA:
+++++
2.- EL PARE DE L'ENTREVISTAT
	Taula de resultats

	P54.- DES DEL PUNT DE VISTA RELIGIÓS, COM ES CONSIDERA:
+++++
3.- LA MARE DE L'ENTREVISTAT
	Taula de resultats

	P55.- VOSTÈ CREU QUE AVUI EN DIA L’ESGLÉSIA CATÒLICA ESTÀ DONANT LES RESPOSTES ADEQUADES A...
1.- ELS PROBLEMES DE LA SOCIETAT MODERNA
-----
(BASE: CATÒLICS)
	Taula de resultats

	P55.- VOSTÈ CREU QUE AVUI EN DIA L’ESGLÉSIA CATÒLICA ESTÀ DONANT LES RESPOSTES ADEQUADES A...
2.- LES NECESSITATS ESPIRITUALS DE LES PERSONES
-----
(BASE: CATÒLICS)
	Taula de resultats

	P56.- I VOSTÈ SEGUEIX HABITUALMENT LES RECOMANACIONS DE L’ESGLÉSIA CATÒLICA EN TEMES REFERENTS A..
1.- SEXUALITAT
-----
(BASE: CATÒLICS)
	Taula de resultats

	P56.- I VOSTÈ SEGUEIX HABITUALMENT LES RECOMANACIONS DE L’ESGLÉSIA CATÒLICA EN TEMES REFERENTS A..
2.- POLÍTICA
-----
(BASE: CATÒLICS)
	Taula de resultats

	P56.- I VOSTÈ SEGUEIX HABITUALMENT LES RECOMANACIONS DE L’ESGLÉSIA CATÒLICA EN TEMES REFERENTS A..
3.- VIDA FAMILIAR
-----
(BASE: CATÒLICS)
	Taula de resultats

	Z1.- AMB QUINA FREQÜÈNCIA ACOSTUMA A LLEGIR LA PREMSA JA SIGUI IMPRESA O PER INTERNET?
	Taula de resultats

	Z2.- QUIN DIARI LLEGEIX MÉS HABITUALMENT (IMPRÉS O PER INTERNET)?
-----
(BASE: LLEGEIXEN PREMSA)
(ESPONTÀNIA)
(PRIMERA RESPOSTA)
	Taula de resultats

	Z2.- QUIN DIARI LLEGEIX MÉS HABITUALMENT (IMPRÉS O PER INTERNET)?
-----
(BASE: LLEGEIXEN PREMSA)
(ESPONTÀNIA)
(SEGONA RESPOSTA)
	Taula de resultats

	Z2.- QUIN DIARI LLEGEIX MÉS HABITUALMENT (IMPRÉS O PER INTERNET)?
-----
(BASE: LLEGEIXEN PREMSA)
(ESPONTÀNIA)
(SUMA DE LES DUES RESPOSTES)
	Taula de resultats

	Z3 (RESUM).- QUINS CANALS DE TELEVISIÓ ACOSTUMA A VEURE MÉS HABITUALMENT?
-----
(ESPONTÀNIA)
(PRIMERA RESPOSTA)
	Taula de resultats

	Z3.- QUINS CANALS DE TELEVISIÓ ACOSTUMA A VEURE MÉS HABITUALMENT?
-----
(ESPONTÀNIA)
(PRIMERA RESPOSTA)
	Taula de resultats

	Z3 (RESUM).- QUINS CANALS DE TELEVISIÓ ACOSTUMA A VEURE MÉS HABITUALMENT?
-----
(ESPONTÀNIA)
(SEGONA RESPOSTA)
	Taula de resultats

	Z3.- QUINS CANALS DE TELEVISIÓ ACOSTUMA A VEURE MÉS HABITUALMENT?
-----
(ESPONTÀNIA)
(SEGONA RESPOSTA)
	Taula de resultats

	Z3 (RESUM).- QUINS CANALS DE TELEVISIÓ ACOSTUMA A VEURE MÉS HABITUALMENT?
-----
(ESPONTÀNIA)
(TERCERA RESPOSTA)
	Taula de resultats

	Z3.- QUINS CANALS DE TELEVISIÓ ACOSTUMA A VEURE MÉS HABITUALMENT?
-----
(ESPONTÀNIA)
(TERCERA RESPOSTA)
	Taula de resultats

	Z3 (RESUM).- QUINS CANALS DE TELEVISIÓ ACOSTUMA A VEURE MÉS HABITUALMENT?
-----
(ESPONTÀNIA)
(SUMA DE LES TRES RESPOSTES)
	Taula de resultats

	Z3.- QUINS CANALS DE TELEVISIÓ ACOSTUMA A VEURE MÉS HABITUALMENT?
-----
(ESPONTÀNIA)
(SUMA DE LES TRES RESPOSTES)
	Taula de resultats

	Z4_A.- TIPUS DE FAMÍLIA
	Taula de resultats

	Z4_B (RESUM).- NOMBRE DE PERSONES AL DOMICILI QUE ...
	Taula de resultats

	Z4_B.- NOMBRE DE PERSONES VIUEN AL DOMICILI
	Taula de resultats

	Z4_B.- NOMBRE DE PERSONES TREBALLEN DEL DOMICILI
	Taula de resultats

	Z4_B (RESUM).- NOMBRE DE PERSONES AL DOMICILI QUE ...
-----
(BASE: LLARS)
	Taula de resultats

	Z4_B.- NOMBRE DE PERSONES VIUEN AL DOMICILI
-----
(BASE: LLARS)
	Taula de resultats

	Z4_B.- NOMBRE DE PERSONES TREBALLEN DEL DOMICILI
-----
(BASE: LLARS)
	Taula de resultats

	Z4_C.- GÈNERE DE TOTS ELS MEMBRES DE LA LLAR
-----
(BASE: MEMBRES DE LA LLAR)
	Taula de resultats

	Z4_D.- EDAT DE TOTS ELS MEMBRES DE LA LLAR
-----
(BASE: MEMBRES DE LA LLAR)
	Taula de resultats

	Z4_E.- ACTIVITAT DE TOTS ELS MEMBRES DE LA LLAR
-----
(BASE: MEMBRES DE LA LLAR)
	Taula de resultats

	Z4_F.- VIUEN FILLS O FILLES DE L'ENTREVISTAT A LA LLAR?
	Taula de resultats

	Z4_F.- VIUEN FILLS O FILLES DE L'ENTREVISTAT A LA LLAR? I QUINA EDAT TENEN?
-----
(MULTIRESPOSTA)
	Taula de resultats

	Z5.- LA SEVA SITUACIÓ PERSONAL ÉS...
	Taula de resultats

	Z6.- I EL SEU LLOC DE NAIXEMENT ÉS...
	Taula de resultats

	Z7.- LLOC DE NAIXEMENT DELS PARES?
	Taula de resultats

	Z8.- QUINA ÉS LA SEVA LLENGUA HABITUAL?
-----
(ESPONTÀNIA)
	Taula de resultats

	Z9 .- RESPECTE AL CATALÀ, VOSTÈ SÍ...
-----
(MULTIRESPOSTA)
	Taula de resultats

	Z10 .- RESPECTE A L’ANGLÈS, VOSTÈ SÍ...
-----
(MULTIRESPOSTA)
	Taula de resultats

	Z11.- QUIN ÉS EL SEU NIVELL D'ESTUDIS ACABATS?
	Taula de resultats

	Z12.- ACTUALMENT, QUINA ÉS LA SEVA SITUACIÓ LABORAL?
	Taula de resultats

	Z13.- I QUINA ÉS LA SEVA PROFESSIÓ?
-----
(BASE: TREBALLEN EN L'ACTUALITAT)
(ESPONTÀNIA)
	Taula de resultats

	Z14.- ANTERIORMENT HAVIA TREBALLAT EN ALGUNA ACTIVITAT REMUNERADA? I QUINA ERA LA SEVA PROFESSIÓ?
-----
(BASE: NO TREBALLEN EN L'ACTUALITAT)
(ESPONTÀNIA)
	Taula de resultats

	Z4_C.- SEXE DEL MEMBRE DE LA LLAR AMB ELS INGRESSOS MÉS ALTS:
	Taula de resultats

	Z4_D.- EDAT DEL MEMBRE DE LA LLAR AMB ELS INGRESSOS MÉS ALTS:
	Taula de resultats

	Z11/Z15.- NIVELL D'ESTUDIS DEL MEMBRE DE LA LLAR AMB ELS INGRESSOS MÉS ALTS:
	Taula de resultats

	Z13/Z17.- SITUACIÓ LABORAL DEL MEMBRE DE LA LLAR AMB ELS INGRESSOS MÉS ALTS:
	Taula de resultats

	Z13/Z14/Z17/Z18.- PROFESSIÓ ACTUAL/ANTERIOR DEL MEMBRE DE LA LLAR AMB ELS INGRESSOS MÉS ALTS:
-----
(BASE: NO SÓN ESTUDIANTS)
(ESPONTÀNIA)
	Taula de resultats

	Z19 (RESUM).- APROXIMADAMENT, ENTRE QUINA D'AQUESTES QUANTITATS SE SITÚA EL VOLUM D'INGRESSOS MENSUALS NETS DE LA SEVA FAMÍLIA?
	Taula de resultats

	Z19.- APROXIMADAMENT, ENTRE QUINA D'AQUESTES QUANTITATS SE SITÚA EL VOLUM D'INGRESSOS MENSUALS NETS DE LA SEVA FAMÍLIA?
	Taula de resultats

	Z19 (RESUM).- APROXIMADAMENT, ENTRE QUINA D'AQUESTES QUANTITATS SE SITÚA EL VOLUM D'INGRESSOS MENSUALS NETS DE LA SEVA FAMÍLIA?
-----
(BASE: LLARS)
	Taula de resultats

	Z19.- APROXIMADAMENT, ENTRE QUINA D'AQUESTES QUANTITATS SE SITÚA EL VOLUM D'INGRESSOS MENSUALS NETS DE LA SEVA FAMÍLIA?
-----
(BASE: LLARS)
	Taula de resultats

	Z20.- A QUINA CLASSE SOCIAL CREU QUE PERTANY?
	Taula de resultats





